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LES LOTS SONT VISIBLES SUR INTERNET
dès la mise en ligne avec tous les textes et toutes les photos agrandies en 

plein écran sur notre site : http : www.cgb.fr
Invendus disponibles dès la clôture de la vente 

Il est possible de déposer des ordres par e-mail à live@cgb.fr

EVERY LOTS CAN BE SEEN ONLINE
From the begining of this sale, you will find the descriptions and enlarged 

images on our website : http : www.cgb.fr
The unsold lots will be available at the end of the sale 

From now, you can put your bids by mail at : live@cgb.fr

EN NOS LOCAUX
SUR RENDEZ-VOUS UNIQUEMENT

du lundi au vendredi de 9h00 à 17h00
cgb.fr

36, rue Vivienne, 75002 PARIS
Téléphone : 33/(0)1 40 26 42 97 - Télécopie : 33/(0)1 40 26 42 95 

à défaut : 33/(0)1 40.41.97.80

Agnès Anior - Viviane Béclin 
Marie Brillant - Pauline Brillant 
Émilie Teuliere - Benoît Brochet 

Arnaud Clairand - Laurent Comparot 
Joël Cornu - Marie Couture 

Jean-Marc Dessal - Alice Juillard 
Éduard Kocharov - Estelle Labergère 

Marielle Leblanc - Didier Leluan 
Fabienne Leluan - Fatima Mahfoudi 

Christophe Marguet - Jean-Luc Pelletan 
Éric Prignac - Fabienne Ramos 

Laurent Schmitt - Laurent Voitel
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DÉPOSER / VENDRE
A V E C  C G B  N U M I S M A T I Q U E  P A R I S

PRISE DE RENDEZ-VOUS
Vous souhaitez déposer/vendre des monnaies, médailles, jetons et billets au-
près de CGB Numismatique Paris ? Rien de plus simple. Il vous suffit de prendre 
contact avec l'un de nos numismates :

•	 par courriel (contact@cgb.fr) en joignant si possible à votre envoi une liste 
non exhaustive de vos monnaies, médailles, jetons, billets ainsi que quelques 
photos/scans représentatifs de votre collection.

•	 en prenant rendez-vous par téléphone au 01 40 26 42 97. Nous vous conseil-
lons vivement de prendre rendez-vous avant de vous déplacer en notre 
comptoir parisien (situé au 36 rue Vivienne dans le 2e arrondissement de 
Paris) avec le ou les numismates en charge de la période de votre collection.

•	 en venant à notre rencontre lors des salons numismatiques auxquels les spé-
cialistes de CGB Numismatique Paris participent. La liste complète de ces 
événements est disponible ici : http://www.cgb.fr/salons_numismatiques.htm

•	 Dans des cas très spécifiques, nous sommes susceptibles de nous déplacer 
directement auprès des particuliers ou professionnels afin d'effectuer l'inven-
taire de leur collection.

DÉPÔT-VENTE
CGB Numismatique Paris met à la disposition des personnes qui souhaiteraient 
déposer leurs monnaies, médailles, jetons et billets trois solutions de vente dif-
férentes :

•	 à prix fixe sur les différentes boutiques en ligne du site www.cgb.fr avec pos-
sibilité d’intégration dans un catalogue papier de vente à prix marqués. Seuil 
minimum de valeur des monnaies, médailles, jetons et billets  : 150 € par 
article.

•	 en INTERNET AUCTION pour les monnaies, médailles, jetons et billets de 
valeur intermédiaire. Durée de la vente trois semaines, uniquement sur inter-
net (www.cgb.fr), avec une clôture Live (ordres en direct le jour de la clôture 
de la vente à partir de 14h00). Valeur minimale des monnaies, médailles, 
jetons et billets mis en vente : 250 €.

•	 en LIVE AUCTION. Vente sur internet (www.cgb.fr) avec support d’un cata-
logue papier, s’étalant sur quatre semaines et clôturant par une phase finale 
dynamique, la Live (ordres en direct le jour de la clôture de la vente à partir 
de 14h00). Vente réservée aux monnaies, médailles, jetons et billets estimés 
à 500 € minimum. Les monnaies, médailles, jetons font l’objet d’un catalogue 
spécifique, de même pour les billets de collection.
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VOS CONTACTS

Joël 
Cornu

P.D.G de CGB Numismatique Paris  
Monnaies Modernes française,  

Royales, Jetons, Responsable de 
l’organisation des ventes

j.cornu@cgb.fr

Marie
Brillant

Département antiques (grecques, 
romaines, provinciales, byzantines) marie@cgb.fr

Viviane 
Béclin

Monnaies antiques 
(romaines, provinciales) viviane@cgb.fr

Pauline
Brillant

Département monnaies du monde
Monnaies royales françaises, euro pauline@cgb.fr

Arnaud 
Clairand

Département royales françaises 
(mérovingiennes, carolingiennes,  

féodales, royales)
clairand@cgb.fr

Marie 
Couture Monnaies royales et médailles marie.c@cgb.fr

Alice 
Juillard Département Médailles alice@cgb.fr

Laurent 
Voitel

Département monnaies modernes 
françaises laurent.voitel@cgb.fr

Benoît 
Brochet

Département Or et Argent 
d’investissement benoit@cgb.fr

Laurent 
Comparot

Département des anciennes colonies 
françaises et du monde laurent.comparot@cgb.fr

Jean-Marc 
Dessal Responsable du département billets jm.dessal@cgb.fr

Agnès 
Anior Billets France / Monde agnes@cgb.fr

Fabienne 
Ramos Billets France / Monde fabienne@cgb.fr
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UNE MAISON DE VENTE D'EXPÉRIENCE
•	 une équipe de plus de vingt personnes au service de la numismatique
•	 maison de vente leader dans l'organisation de ventes Live Auction (8 ventes Live 

Auction par an – 4 Live Auction Monnaies et 4 Live Auction Billets)
•	 depuis 1988 près de quatre cents catalogues de vente à prix marqués et de vente Live 

Auction Monnaies et Billets (auparavant appelées Ventes sur Offres, VSO)
•	 conseils personnalisés de numismates professionnels reconnus
•	 insertion de vos monnaies, médailles, jetons et billets dans l'un des 50.000 cata-

logues imprimés chaque année et expédiés à notre clientèle en France et dans le 
monde entier

•	 une maison de vente spécialisée dans l'édition d'ouvrages de référence en numis-
matique (Le Franc, Les monnaies romaines, Les monnaies royales, Les billets de la 
Banque de Law, Les Billets des Chambres de Commerce etc.)

•	 mise en valeur de vos monnaies grâce à des photographies professionnelles réali-
sées directement par l'équipe d'infographistes de CGB Numismatique Paris

•	 rédaction d'une fiche individuelle pour chaque monnaie, médaille, jeton et billet dé-
posés avec la description précise du type, les caractéristiques techniques, les com-
mentaires sur l'état de conservation, la description des avers-revers des monnaies et 
recto-verso des billets, mise en perspective historique

•	 revendeur agréé par les trois grandes sociétés de certification et de grading PCGS, 
NGC et PMG. Possibilité de faire certifier et grader les monnaies, médailles, jetons, 
billets par l'intermédiaire de CGB Numismatique Paris

UNE EXPOSITION OPTIMALE DES OBJETS MIS EN VENTE
•	 ventes (e-auctions hebdomadaires, Internet Auction et Live Auction) en ligne sur les 

plate-formes de vente internationales : Numisbid, Sixbid, Bidinside 
•	 valorisation de vos monnaies, médailles, jetons et billets sur notre site internet 

www.cgb.fr auprès de la communauté des collectionneurs via les mailing listes (news-
letters) envoyées quotidiennement

•	 offrir à vos monnaies, médailles, jetons et billets une exposition sur internet maximale 
et constante avec plus de 12.000 visiteurs 24h/24, 7 jours sur 7

•	 accès à une clientèle de collectionneurs au niveau mondial : site cgb.fr accessible en 
sept langues (français, anglais, allemand, espagnol, italien, russe et chinois), catalo-
gues à prix marqués et ventes Live Auction traduits en anglais, présence de CGB Nu-
mismatique Paris lors des plus grands salons internationaux (Berlin, Kuala Lumpur, 
Hong-Kong, Maastricht, Moscou, Munich, New-York, Paris, Tokyo...)

UNE GESTION PERSONNALISÉE ET SÉCURISÉE
•	 un service dédié à la gestion et au suivi des déposants
•	 sécurité et fiabilité du paiement du dépôt. Règlement par chèque ou virement à mois 

échu dès réception du paiement du lot mis en vente
•	 possibilité de mettre en place un compte d'attente pour alimenter vos achats dans les 

boutiques, Internet ou Live Auction avec vos dépôts
•	 aucun frais demandé lors de la mise en vente. Commission prélevée sur le prix réalisé 

uniquement lors de la réalisation de la vente.
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VENTES INTERNET AUCTION ET  
LIVE AUCTION MONNAIES

Antiques, Féodales, Royales, Modernes françaises,  
Monde, Jetons, Médailles

CALENDRIER DES VENTES MONNAIES

VENTES INTERNET AUCTION ET  
LIVE AUCTION PAPIER-MONNAIE

Billets France, Monde, anciennes colonies françaises et Dom-Tom

CALENDRIER DES VENTES BILLETS

Date limite 
des dépôts 

Date de clôture
à partir de 14:00 (Paris)

Internet Auction
Février 2023 16 décembre 2022 21 février 2023

Live Auction
Avril 2023 Clôturé 11 avril 2023

Internet Auction 
Mai 2023 7 avril 2023 23 mai 2023

Date limite 
des dépôts

Date de clôture
à partir de 14:00 (Paris)

Internet Auction
Janvier 2023 20 décembre 2022 24 janvier 2023

Live Auction 
Mars 2023 7 janvier 2023 7 mars 2023
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contact@cgb.fr - 36 rue Vivienne 75002 Paris - tél : 01 40 26 42 97

DÉPOSEZ 
VOS MONNAIES ET BILLETS 

AUPRÈS 
DE CGB NUMISMATIQUE PARIS
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CONDITIONS D’UTILISATION

Conditions d’utilisation du service « LIVE AUCTION » 
des ventes privées cgb.fr

La société Librairie Galerie Les Chevau-Légers, Société par Actions Simplifi ée au capital de 200 000 €, 
immatriculée au Registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 732 049 036 dont le siège 
social est situé au 36, rue Vivienne, 75002 Paris, (ci-après « cgb.fr ») met à disposition des utilisateurs de 

son site internet www.cgb.fr une plateforme technique réunissant les clients de cgb.fr et permettant de participer 
à distance par voie électronique à des ventes privées ayant lieu sur le site internet (appelée ci-après «LIVE 
AUCTION de cgb.fr»). La participation est strictement réservée aux clients de cgb.fr ayant fait la demande et 
ayant été accepté par ladite société. Pour utiliser le service LIVE AUCTION de cgb.fr, le client cgb.fr souhaitant 
participer à distance et par voie électronique aux ventes privées doit prendre connaissance et accepter, sans 
réserve, les présentes conditions d’utilisation. Le client cgb.fr est désigné ci-après « utilisateur » du service 
LIVE AUCTION de cgb.fr.
Les présentes conditions d’utilisation sont déterminées par la société cgb.fr, elle-même. Il ne sera pas demandé 
une acceptation des conditions d’utilisation du service LIVE AUCTION de cgb.fr à chaque participation de 
façon systématique. Le seul fait d’utiliser le service vaut acceptation des présentes conditions d’utilisation.

1.  LIVE AUCTION des ventes privées cgb.fr
Cgb.fr met à disposition des clients cgb.fr le service LIVE AUCTION de cgb.fr afi n de leur permettre de se réunir 
et d’interagir à distance par correspondance et par voie électronique sur les ventes privées d’objets en ligne 
organisées par cgb.fr.
Le service LIVE AUCTION de cgb.fr informe l’utilisateur de la date et l’heure du début de clôture de la vente.
Dans le cas où deux utilisateurs portent la même off re, c’est la première off re enregistrée qui est retenue.
L’utilisateur envoie des off res, à distance, au moyen des fonctionnalités off ertes par la plateforme LIVE AUCTION    
de cgb.fr.
Le service LIVE AUCTION garantit que les descriptions sont faites en toute science et conscience mais ne 
préjugent pas des découvertes scientifi ques pouvant être faites après la vente et qui dégageraient de ce fait la 
responsabilité de cgb.fr.
Le service LIVE AUCTION de cgb.fr se réserve le droit de refuser un ordre sans avoir aucune justifi cation à 
donner ou explication à apporter ainsi que le droit de refuser la demande d’accès d’un client cgb.fr à cette 
plateforme.
Lors de la phase fi nale de la LIVE AUCTION de cgb.fr, lorsque le temps restant est inférieur à 15 secondes avant 
la clôture, chaque nouvelle mise enregistrée sur le site cgb.fr fait repartir le temps restant à 15 secondes, laissant 
ainsi une chance supplémentaire à l’ensemble des clients cgb.fr admis.
Lorsque l’utilisateur choisit d’envoyer son ordre via un bordereau papier, l’utilisateur demande à cgb.fr de miser 
sur la plateforme LIVE AUCTION de cgb.fr à sa place. A réception de son ordre par courrier, mail ou fax, celui-
ci est intégré.
A l’issue de la clôture de la vente privée LIVE AUCTION de cgb.fr, une période de 10 jours s’ouvre pendant 
laquelle la société cgb.fr s’engage à proposer les lots invendus au prix de départ. Cette phase d’invendus débute 
dès la clôture de la LIVE AUCTION de cgb.fr. Les lots invendus au même titre que les lots remportés lors de la 
première phase de la LIVE AUCTION de cgb.fr sont augmentés de 15 % HT du prix réalisé soit 18 % TTC (20 % 
de TVA). Cette commission est à la charge du client acheteur.

2. Conditions d’inscription et d’admission
Seules les personnes juridiquement capables de souscrire des contrats concernant les lots proposés par cgb.
fr peuvent participer aux LIVE AUCTION de cgb.fr.

2.1 Pour utiliser le service LIVE AUCTION de cgb.fr, l’utilisateur, si celui-ci est déjà préalablement enregistré 
sur cgb.fr et a déjà eff ectué des transactions, a l’obligation d’enregistrer un pseudonyme dans son compte. 
Une fois son pseudonyme, son compte et sa demande validées par cgb.fr, (sous 24 heures ouvrées), 
l’utilisateur pourra participer à la LIVE AUCTION de cgb.fr. Un pseudonyme utilisé par un utilisateur ne 
pourra être attribué à un autre utilisateur, chaque pseudonyme est strictement personnel.

2.2 L’utilisateur déclare fournir des informations exactes, complètes et actuelles. Les utilisateurs s’engagent à 
notifi er au service LIVE AUCTION de cgb.fr toute modifi cation de ces informations afi n que cgb.fr puisse 
disposer en permanence d’informations à jour. L’utilisateur recevra un email de confi rmation de création de 
compte et de validation de compte de la part de la société cgb.fr attestant l’acceptation par l’utilisateur des 
conditions d’utilisation et la fi nalisation de la création du compte.

2.3 L’utilisateur souhaitant participer au service LIVE AUCTION de cgb.fr doit communiquer ou valider, lors de 
chaque vente, ses coordonnées postales, par le biais du formulaire de création de compte prévu par la 
plateforme LIVE AUCTION de cgb.fr
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2.4 La participation de l’utilisateur à la LIVE AUCTION de cgb.fr est soumise à l’acceptation de la société cgb.fr, 
selon des critères défi nis par celle-ci. La société cgb.fr se charge d’accepter ou de refuser l’inscription de 
l’utilisateur à la vente privée en cours ou à venir. A défaut, l’utilisateur ne pourra pas participer à la vente privée 
en cours ou à venir. La décision d’acceptation d’un utilisateur appartient à la société de ventes seule. Le service 
LIVE AUCTION de cgb.fr ne pourra en aucune manière être tenu de se justifi er à l’égard de l’utilisateur d’un 
refus d’acceptation, d’une absence d’acceptation ou d’une acceptation tardive par la société cgb.fr.

3. Obligations de la société organisant la vente LIVE AUCTION DE CGB.FR 
3.1 Les photos sont faites directement en lumière normale. Les descriptions sont faites en toute « science et 

conscience ». Les états de conservation sont jugés avec sévérité afi n de garantir une parfaite conformité 
avec la réalité. Les références sont choisies pour défi nir au mieux la monnaie, le billet, le jeton ou le livre 
numismatique.

3.2 La société cgb.fr est responsable des objets proposés à la vente via le système LIVE AUCTION de cgb.fr, 
des informations et des images qu’elle communique.

3.3 Il appartient à l’utilisateur de se renseigner directement auprès de cgb.fr dans le cas où les conditions de 
vente lui sembleraient incomplètes ou imprécises. 
Cgb.fr se tient à disposition pour répondre à toutes les questions relatives aux conditions générales de vente. 
De ce fait, le participant à la LIVE AUCTION de cgb.fr ne pourra pas invoquer un éventuel manque de clarté 
dans le règlement de cgb.fr.

3.4 Dès la clôture de la vente, l’utilisateur recevra dans les plus brefs délais sa facture ou son récapitulatif lui 
off rant la possibilité de régler ses achats. Bien entendu, vente clôturée n’est pas vente livrée ni transfert de 
propriété eff ectué.

3.5 La vente ne sera considérée comme défi nitive qu’après accomplissement par l’utilisateur des opérations de 
paiement et par l’envoi par cgb.fr des lots acquis dans la LIVE AUCTION de cgb.fr. Le règlement déclenche 
l’expédition ou la mise à disposition des objets remportés. Les objets sont soit retirés et réglés au comptoir 
numismatique parisien de cgb.fr (36 rue vivienne – 75002 Paris), soit expédiés à réception du règlement en 
recommandé dûment assurés par cgb.fr. L’utilisateur ne formalise aucun engagement contractuel le contraignant 
au règlement des lots remportés lors de la vente privée en cours ou à venir.

3.6 Exportation : La législation française sur la protection des biens culturels nous impose, pour les monnaies 
dont la datation est antérieure à 1500 et la valeur unitaire supérieure à 3.000 €, de faire la demande 
systématique d’un certifi cat d’exportation (complété d’une licence d’exportation pour les pays hors UE), 
auprès du Ministère de la Culture et de la Communication. Les délais d’obtention de ces documents sont 
généralement de 8 à 10 semaines. Les certifi cats délivrés sont valables sans limite de temps. Cgb.fr ne 
pourra être tenu responsable des retards de livraison dus au délai de délivrance des certifi cats et/ou licence 
par le ministère français de la Culture et de la Communication. Cgb.fr s’engage dans la mesure du possible 
à faire au préalable dès parution du catalogue les demandes adéquates auprès du ministère français de la 
Culture et de la Communication.

3.7 Les frais d’expédition comprennent une participation aux frais de préparation et d’emballage + les coûts 
d’aff ranchissement. Les frais d’expédition sont fi xés forfaitairement à 18 € pour l’étranger et les DOM-TOM 
et à 9 € pour la France métropolitaine pour les monnaies et les billets. Pour les médailles et pour les livres, 
les frais de port comprennent une participation aux frais de préparation et d’emballage + les coûts 
d’aff ranchissement calculés aux frais réels, suivant le barème établi par le transporteur en fonction des aires 
géographiques et du poids de votre colis. Veuillez noter que tous les autres coûts ou frais, tels que les droits 
de douane ou d’importation, le dédouanement et la manutention, peuvent également s’appliquer pendant 
l’expédition de votre lot et vous seront facturés ultérieurement par le service de messagerie ou le service 
postal concerné, le cas échéant.Contestation : nous recevrons les contestations justifi ées quatorze jours 
au plus tard après réception des monnaies et/ou des billets par l’acheteur. Pour que le délai de rétractation 
soit respecté, il suffi  t que l’utilisateur transmette son courrier, fax ou courriel relatif à l’exercice du droit de 
rétractation avant l’expiration du délai.

4. Obligations des utilisateurs du service LIVE AUCTION des ventes privées de cgb.fr
4.1 Seules les personnes physiques âgées d’au moins 18 ans et jouissant d’une pleine capacité juridique ainsi 

que les personnes morales sont habilitées à créer un compte en qualité d’utilisateur. Cgb.fr ne pourrait être 
tenue responsable d’informations erronées fournies par l’utilisateur.

4.2 L’utilisateur s’engage à assurer la confi dentialité de son identifi ant et de son mot de passe. Il est responsable 
à l’égard de cgb.fr de tous les actes eff ectués avec son compte. Il veille à déconnecter son compte à la fi n de 
chaque utilisation et notamment, dans le cas où la connexion au service  LIVE AUCTION de cgb.fr se fait à 
partir d’un ordinateur public ou partagé. L’utilisateur accepte d’informer immédiatement cgb.fr en cas d’utilisation 
non autorisée de son compte. Dans le cas d’une utilisation frauduleuse d’un compte, cgb.fr ne pourra être 
tenue responsable. L’utilisateur s’engage à utiliser le service LIVE AUCTION de cgb.fr dans le respect des 
présentes conditions d’utilisation. En conséquence, il accepte notamment de ne pas entraver ou fausser le 
fonctionnement du service LIVE AUCTION de cgb.fr, de porter atteinte à la plateforme, ou de tenter d’accéder 
de manière frauduleuse au service. L’utilisateur s’engage à communiquer en temps et en heure à cgb.fr toutes 
modifi cations de son compte personnel (adresse postale, adresse mail).
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4.3 L’utilisateur se verra facturer 15 % HT en plus du prix de vente de l’objet remporté (15 % HT + TVA 20 %, soit 
18 % au total) au titre de commission. Attention, les commissions sont ajoutées directement sur la facture 
fi nale et ne sont pas intégrées automatiquement aux off res en cours avant clôture. La volonté de participation 
à cette vente entraîne l’adhésion sans restriction au présent règlement. Seul le texte français fait foi. La 
participation à la présente vente manifeste l’adhésion inconditionnelle au présent règlement par l’utilisateur. 
L’utilisateur est invité, à la réception des lots, à vérifi er que les lots livrés correspondent à ceux acquis dans la 
LIVE AUCTION de cgb.fr. L’utilisateur est également invité à vérifi er l’état de son emballage. En cas de 
dommages, déchirures, ou ouvertures de l’emballage, l’utilisateur est invité à refuser le colis ou à eff ectuer les 
réserves d’usage sur le bon de livraison de la Poste ou du transporteur. Il s’engage à informer cgb.fr dans les 
plus brefs délais de son refus de livraison. Cgb.fr ouvrira alors une enquête auprès des services de la Poste 
ou du transporteur. A titre informatif, les délais d’enquête varient de 8 à 10 semaines pour la France 
métropolitaine, 12 à 16 semaines pour l’international. 
Le paiement des lots acquis s’eff ectue via les diff érents moyens mis à disposition de l’utilisateur par cgb.fr. 
Pour le règlement des achats s’eff ectuant par carte bancaire en ligne via notre serveur bancaire sécurisé, 
l’utilisateur est invité à indiquer le numéro de sa carte, la date d’expiration, le cryptogramme (trois derniers 
chiff res situés au dos de la carte bancaire) et le code 3D Secure fourni par sa banque. Cgb.fr accepte les cartes 
du réseau « CB », Visa et Mastercard. Les autres modes de règlement mis à disposition de l’utilisateur sont 
Paypal, chèque, virement bancaire et espèces (dans les limites défi nies par la loi). Cgb.fr se réserve le droit 
de refuser toute livraison en cas de refus d’autorisation de paiement par carte bancaire de la part des organismes 
offi  ciellement accrédités, en cas de non-paiement et en cas de raisons légitimes de douter de votre moyen de 
paiement. Cgb.fr se réserve par ailleurs la possibilité de demander un règlement par virement bancaire.

5. Cas particuliers des monnaies, médailles, jetons et billets soumis à des sociétés tierces 
de certifi cation (PCGS, PCGS Banknotes, NGC, PMG, GENI, ANACS et toute autre société 
tierce de certifi cation)

5.1 La société Librairie-Galerie Les Chevau-Légers, ci-après cgb.fr,  ne pourra être tenue responsable de grades 
diff érents obtenus par des monnaies, médailles, jetons et billets soumis à des sociétés tierces de certifi cation 
que ceux annoncés dans son catalogue. Il ne sera procédé à aucune reprise ni à aucun dédommagement par 
la société Librairie-Galerie Les Chevau-Légers.

5.2 La société Librairie-Galerie Les Chevau-Légers ne pourra être tenue responsable des erreurs et manquements 
des sociétés tierces de certifi cation, que ce soit pour l’identifi cation des articles ou le non-signalement de défauts 
éventuels des monnaies, médailles, jetons et billets 

5.3 Tout article, monnaie, médaille, jeton et billet vendu sous slab d’une  société tierce de certifi cation ne pourra 
faire l’objet d’une reprise par la société Librairie-Galerie Les Chevau-Légers si celui-ci a été retiré de son slab. 
Il est rappelé que tout lot sorti de son slab perd immédiatement toute garantie de la part des sociétés tierces 
de certifi cation, et ce  même si le label d’identifi cation de la société tierce de certifi cation a été conservé.

5.4 De même si un défaut non signalé par la société tierce de certifi cation devait apparaître en cas de désertisage 
de son slab de la monnaie, médaille ou du jeton, billet par l’acquéreur du lot, la société Librairie-Galerie Les 
Chevau-Légers ne procèdera à aucun remboursement. Il reviendra à l’acquéreur de se retourner contre la 
société tierce de certifi cation pour obtenir un éventuel dédommagement.

5.5 En cas de lot vendu par la société Librairie-Galerie Les Chevau-Légers dans le cadre du système du dépôt-vente 
et déclaré ultérieurement Not genuine (faux) ou Counterfeit (contrefaçon) par une société tierce de certifi cation, 
la susdite société se réserve le droit de se retourner contre son déposant et de demander le dédommagement 
des sommes perçues.

5.6 En cas de soumission à la certifi cation et au grading auprès d’une société tierce de certifi cation d’un lot acquis 
auprès de la société Librairie-Galerie Les Chevau-Légers qui serait déclaré Faux (Not Genuine) ou Contrefaçon 
(Counterfeit), la garantie de la société Librairie-Galerie Les Chevau-Légers s’appliquera. En revanche, la garantie 
de la susdite société ne s’étend pas aux lots indiqués comme ayant une authenticité invérifi able par les sociétés 
tierces de certifi cation (Questionable Authenticity ou Unverifi able Authenticity)

5.7 La société Librairie-Galerie Les Chevau-Légers se réserve la possibilité de soumettre à la certifi cation et au 
grading auprès d’une société tierce de certifi cation tout article, monnaie, médaille, jeton et billet deposé pour 
mise en dépôt-vente. Les frais de certifi cation et de grading seront alors imputés sur le résultat fi nal des ventes 
du déposant, sauf accord spécifi que.

6. Droits de propriété intellectuelle
Le service LIVE AUCTION de cgb.fr (notamment le contenu, la technologie, l’architecture du site, les images et les 
vidéos diff usées) est protégé par le droit d’auteur, le droit des marques, le droit des brevets ou tout autre droit de 
protection des créations de l’esprit reconnu par la législation en vigueur.

7. Garantie et indemnisation
La société cgb.fr ne peut s’engager à garantir et à indemniser les utilisateurs en cas de défaillance technique du 
service LIVE AUCTION, ni en cas d’utilisation frauduleuse d’un compte d’utilisateur par une tierce personne.

10

https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/


8. Suspension – Cessation du service
En cas de violation des présentes conditions d’utilisation ou de manquement à une obligation légale par les 
utilisateurs du service, le service live auction de cgb.fr les en informe, dans la mesure du possible et dans les 
meilleurs délais, afi n qu’ils puissent y remédier. À défaut, le service live auction de cgb.fr peut, sans préavis, 
suspendre l’accès au service live auction de cgb.fr et /ou, le cas échéant, supprimer le compte des 
utilisateurs concernés.
Afi n de permettre à cgb.fr de tenir à jour les informations de ses utilisateurs, cgb.fr se réserve le droit de supprimer 
les comptes restés inactifs pendant un délai supérieur à douze mois, au terme duquel l’utilisateur devra se réinscrire.

9. Modifi cation des conditions d’utilisation
Les caractéristiques du service LIVE AUCTION de cgb.fr ainsi que les présentes conditions d’utilisation pourront être 
modifi ées par cgb.fr. Les modifi cations seront portées à la connaissance des utilisateurs du service trente jours avant 
leur entrée en vigueur. L’utilisateur n’acceptant pas ces modifi cations pourra résilier son compte en adressant sa 
demande par e-mail. À défaut, les modifi cations seront opposables aux utilisateurs dès leur entrée en vigueur.

10. Responsabilités
Le service LIVE AUCTION de cgb.fr met tout en œuvre pour assurer le bon fonctionnement de son service. Toutefois, 
cgb.fr ne peut être tenue responsable des aléas liés au fonctionnement de la plateforme LIVE AUCTION de cgb.
fr et du réseau Internet. La responsabilité de cgb.fr ne peut être engagée du fait des erreurs ou omissions commises 
par les utilisateurs. Sauf dispositions légales contraires, cgb.fr ne peut être tenue responsable des dommages subis 
par l’utilisateur. En aucun cas, cgb.fr n’est responsable des dommages indirects, des pertes commerciales, d’un 
manque à gagner ou d’une atteinte à l’image de marque résultant de l’utilisation du service LIVE AUCTION de cgb.
fr. La responsabilité de cgb.fr ne pourra en aucun cas être retenue en cas de manquement à ses obligations 
contractuelles, du fait d’un cas de force majeure, du fait d’un tiers ou d’un dommage résultant en tout ou partie d’un 
manquement par l’utilisateur à ses propres obligations contractuelles.
Cgb.fr ne garantit ni la vitesse d’accès au réseau Internet de l’utilisateur, ni son fonctionnement. L’utilisateur doit, 
au préalable, s’assurer qu’il dispose des outils techniques adaptés à l’utilisation du service LIVE AUCTION de 
cgb.fr au minimum des recommandations techniques suivantes pour optimiser l’accès à la plateforme LIVE 
AUCTION de cgb.fr : dernière version des navigateurs existant sur le marché – une connexion internet haut débit. 
Le service LIVE AUCTION de cgb.fr n’est pas responsable des bogues de transmission internet. Le service LIVE 
AUCTION de cgb.fr assure que les descriptions sont faites en toute science et conscience mais ne préjugent 
pas des découvertes scientifi ques pouvant être faites après la vente et qui n’engagent pas la responsabilité de 
cgb.fr. Le service LIVE AUCTION de cgb.fr se réserve le droit de refuser un ordre sans aucune justifi cation ou 
explication à apporter.

11. Protection des données personnelles
Les informations recueillies par cgb.fr font l’objet d’un traitement informatique destiné à permettre l’accès au service 
LIVE AUCTION de cgb.fr et la participation aux ventes par voie électronique organisées par cgb.fr. Ce traitement 
a fait l’objet d’une déclaration à la CNIL.
L’utilisateur est informé et accepte que ses données soient ainsi transmises à la société cgb.fr pour laquelle ses 
données ont été collectées, afi n qu’elle puisse notamment statuer sur la validation de son inscription à la vente privée 
LIVE AUCTION de cgb.fr. Conformément à la loi « informatique et libertés » du 6 janvier 1978, l’utilisateur bénéfi cie 
d’un droit d’accès et de rectifi cation aux informations qui le concernent. Si l’utilisateur souhaite exercer ce droit et 
obtenir la communication des informations le concernant, il doit s’adresser à contact@cgb.fr.

12. Droit applicable et juridiction compétente
Les présentes conditions d’utilisation sont soumises à la loi française. En cas de litige entre un utilisateur et cgb.fr, 
les tribunaux de Paris seront seuls compétents.

13. Mentions légales
Ce service est édité par la société Librairie Galerie Les Chevau-Légers, Société par actions simplifi ée au capital 
de 200 000 €, immatriculée au Registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 732 049 036 dont 
le siège social est situé 36, rue Vivienne, 75002 Paris, 

Par téléphone : 0033 (0)1 40 26 42 97
Par courriel : live@cgb.fr

Vous pouvez nous contacter à l’adresse suivante :

Par courrier postal:
cgb.fr

36 rue Vivienne
75002 PARIS
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Terms and Conditions for the cgb.fr 
“LIVE AUCTION” service

Librairie Galerie Les Chevau-Légers, a simplifi ed joint stock company, with share capital of 200,000 Euros, 
registered with the Companies Registration Offi  ce in Paris under number 732 049 036, whose registered offi  ces 
are located at 36, rue Vivienne, 75002 Paris, (referred to hereinafter as “cgb.fr”) provides a technical platform for 
users of its internet site “http://www.cgb.fr”, thus enabling them to participate remotely, by electronic means, in 
auctions that take place on the internet (referred to hereinafter as the “LIVE AUCTION” service – i.e. Live Auction 
for e-coins and e-banknotes). In order to use this LIVE AUCTION service, any user wishing to participate remotely 
and by electronic means to the auctions must read and accept fully these terms and conditions. The bidder is 
hereafter referred to as the “User” of the cgb.fr LIVE AUCTION service.

These terms and conditions of use are determined by cgb.fr itself. Acceptance of the terms and conditions of use 
of the LIVE AUCTION service will not be systematically requested each time a user participates in an auction. 
The sole fact of using the service shall imply acceptance of these terms and conditions of use.

1. Description of the cgb.fr Live Auction service 
Cgb.fr makes the LIVE AUCTION service available to users so that they can interact and correspond remotely 
by electronic means in response to online sales of items organised by cgb.fr.

The LIVE AUCTION service operated by cgb.fr provides information to the user about the name and contact 
details of the company organising the sale taking place, as well as the date and hour when the closing process 
begins for the auction sale.

In the event that two users make the same bid, the fi rst recorded bid shall be successful.

Users make their bids remotely by means of the facilities provided by the LIVE AUCTION platform operated 
by cgb.fr. 

The LIVE AUCTION service guarantees that descriptions are provided with accuracy and integrity but does not 
make any pre-judgment in respect of scientifi c discoveries that might be made after the sale, thereby excluding 
cgb.fr from liability in this respect.

The LIVE AUCTION service reserves the right to refuse an order without need for justifi cation or explanation.

During the fi nal period of each LIVE AUCTION operated by cgb.fr, when the time remaining is less than 15 
seconds before closing, each new bid registered on the cgb.fr site resets the time remaining to 15 seconds, thus 
providing all the participants with an additional bidding opportunity.

If the user elects to send his or her order using a paper form, the user undertakes and requests cgb.fr to make 
the bid on the LIVE AUCTION platform in his place. The user appoints cgb.fr to represent him or her during that 
LIVE AUCTION. When the order made by email or fax has been received, it is included in the LIVE AUCTION 
and joins the bids of the users who have made their bids via the LIVE AUCTION platform operated by cgb.fr.

When a LIVE AUCTION has closed, there is a period of 10 days during which cgb.fr undertakes to off er the unsold 
lots at the starting price. This period for unsold items shall commence from the time when the LIVE AUCTION 
ends. Unsold lots as well as lots won during the fi rst phase of the LIVE AUCTION shall be subject to buyer costs 
of 15%, excluding tax, of the sale price, which is 18% including tax (VAT at 20%).

2. Terms and Conditions for Registration
Only persons who are legally able to engage in contracts for lots auctioned by cgb.fr can participate in LIVE 
AUCTION. 
2.1 In order to use the LIVE AUCTION service operated by cgb.fr, the user is required to create a pseudonym 

for his or her account, if he or she is already registered with cgb.fr and has carried out transactions. As soon 
as the pseudonym and account are validated (within 24 working hours), the user may participate in the LIVE 
AUCTION operated by cgb.fr. A pseudonym used by one user cannot be allocated to another user and each 
pseudonym is strictly personal.

2.2 If a user has not already registered with the e-shops of cgb.fr, he or she must create an account and enter 
the information required on the registration form. In so doing, the user declares that the information provided 
is accurate, complete and up to date. The user undertakes to inform the cgb.fr LIVE AUCTION service of 
any changes to that information in order that cgb.fr always has up to date information. The user shall receive 
an email from cgb.fr confi rming that an account has been created, attesting that the user has accepted the 
terms and conditions of use and that the creation of the account has been completed.

TERMS AND CONDITIONS

12

https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
http://www.cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/
https://cgb.fr/


2.3 A user wishing to participate in the LIVE AUCTION service operated by cgb.fr must, at the time of each sale, 
provide or validate his or her postal details by means of the form for the creation of an account provided by the 
LIVE AUCTION platform operated by cgb.fr.

2.4 The participation of users in LIVE AUCTION is subject to acceptance by the company organising the 
sale, in accordance with its own criteria. Cgb.fr is responsible for accepting or refusing the registration of 
users for sales. Failing that, the user cannot participate in the sale. Decisions relating to the acceptance 
of users belong exclusively to the sales company. The LIVE AUCTION operated by cgb.fr cannot, in any 
way, be required to justify a refusal to accept a user, or the absence of acceptance, or a belated acceptance 
by cgb.fr. 

3. Obligations for companies organising LIVE AUCTIONS 
3.1 Photographs shall be taken in ordinary light and provide a direct image of the item. Descriptions shall be 

written with accuracy and integrity. Conditions of items shall be judged scrupulously in order to guarantee 
total accuracy in terms of conformance with actual conditions. References shall be selected in order to give 
the best description of the coin, banknote, token, numismatic book, etc. 

3.2 Cgb.fr is responsible for the information and images that it communicates about the items off ered for sale 
via the LIVE AUCTION system.

3.3 It is the responsibility of the user to contact cgb.fr directly for information if the terms of sale appear to be 
incomplete or unclear.  
Cgb.fr shall be available to answer any questions relating to the general terms and conditions of sale. 
Consequently, participants in LIVE AUCTIONS may not claim any lack of clarity in the regulations of cgb.fr.

3.4 After the closing of the sale, and as soon as possible thereafter, the user shall receive an invoice or statement 
providing him or her with the possibility of paying for his or her purchases immediately. It should be noted 
that close of sale is not the same as delivery of sale or completed transfer of ownership. 
A sale shall only be considered to be fi nal when the user has completed the payment transactions and after 
cgb.fr has dispatched the lots purchased in the cgb.fr LIVE AUCTION.

3.5 Payment triggers dispatch or the making available of the items purchased. Items shall either be collected 
and paid for at the numismatic counter in Paris (at 36 rue Vivienne, 75002 Paris), or dispatched upon receiving 
payment, by registered mail, and covered by appropriate insurance by cgb.fr. 

3.6 Export: In the case of coins that are dated prior to 1500 with a unitary value above 3,000 Euros, French law 
relating to the protection of cultural property requires us always to apply to the Ministry of Culture for an 
export certifi cate (and an export licence for countries outside the EU). The time period for obtaining these 
documents is usually about 8 to 10 weeks. Certifi cates issued are valid indefi nitely. Cgb.fr cannot be held 
liable for delays in delivery that result from delays in the issuing of certifi cates or licences by the French 
Ministry of Culture. Cgb.fr undertakes to do all that is possible, prior to publication of the catalogue, to make 
appropriate applications to the French Ministry of Culture. 

3.7 Shipping costs include a handling and packaging charge + postage. For coins and banknotes, they are fi xed 
at a fl at rate of €18.00 for international deliveries and French overseas territories (Dom-Tom), and a fl at rate 
of €9.00 for mainland France. For medals and books, shipping costs include a handling and packaging charge 
+ the actual courier’s costs, based on your delivery zone and package weight. Please note that any other 
costs or charges such as customs or import duties, customs clearance and handling fees, may also apply 
to the shipping of your item and will be charged to you by the relevant courier or postal service at a later 
time, where applicable.

3.8 Complaints: justifi ed complaints shall be presented to us no later than fourteen days after the purchaser has 
received the coins or banknotes. In order to observe the period of cancellation, it suffi  ces for the user to 
send a letter, fax or email relating to the right to cancel prior to the termination of the cancellation period.

4. Obligations for users of the LIVE AUCTION service operated by cgb.fr 
4.1 Only natural persons aged at least 18 and with full legal capacity, as well as legal entities, are entitled to 

create a user’s account. Cgb.fr cannot be held responsible for inaccurate information provided by the user.
4.2 The user undertakes to keep confi dential his or her login details and password. The user is responsible, in 

relation to cgb.fr, for all actions carried out by means of his or her account. The user shall ensure that he or 
she logs off  from the account after each session, especially when the connection to the cgb.fr LIVE AUCTION 
service is made by means of a public or shared computer. The user agrees to inform cgb.fr immediately in 
the event of unauthorised use of his or her account. Cgb.fr cannot be held liable in the event of fraudulent 
use of an account. The user undertakes to abide by these terms and conditions of use when using the cgb.
fr LIVE AUCTION service. Consequently, he or she agrees in particular not to impede or alter the functioning 
of the cgb.fr LIVE AUCTION service, or harm the platform, or attempt to access the service in any way that 
is fraudulent. The user undertakes to provide cgb.fr with timely information about any changes to his or her 
personal account (postal address, email address, etc.).
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4.3 The user undertakes to pay 15%, excluding tax, in addition to the sale price of the item bought (15% + VAT 
at 20%, being 18% in total) by way of sale charges. The user is reminded that these charges are added 
directly to the fi nal invoice and are not added automatically to bid prices prior to closing. 
Willingness to participate in this sale operation shall result in adherence without restriction to these regulations. 
Only the French text shall prevail. Participation in this sale operation indicates unconditional adherence to 
these regulations by the user making the order. 

Upon reception of lots, the user is advised to ensure that the lots delivered are the same as those purchased 
by means of the LIVE AUCTION operated by cgb.fr. The user is also advised to check the condition of 
packaging. In the event that packaging is damaged, torn or opened, the user is advised to either refuse to 
accept the parcel or record reserves of use on the delivery slip of the postal or delivery service. In the event 
that the delivery is refused, he or she undertakes to inform cgb.fr immediately. Cgb.fr will then make enquiries 
with the postal or delivery service. By way of information, the time period for such enquiries varies from 8 
to 10 weeks in mainland France, and from to 12 to 16 weeks for international deliveries. 
Payment for purchased lots shall take place upon receipt of invoice, using the various methods made available 
to the user by cgb.fr. For payment of purchases made online by bank card by our protected bank server, the 
user is asked to enter the card number, the date of expiry, the security code (the three last fi gures on the back 
of the bank card) and the 3D security code provided by the user’s bank. Cgb.fr accepts “CB” cards, Visa cards 
and Mastercards. Users are also able to make payment by Paypal, cheque, bank transfer and cash (within 
the limits set by law). Cgb.fr reserves the right to refuse any delivery in the event that payment by bank card 
is refused by any offi  cially approved bodies, or payment is not made or if there are legitimate reasons to have 
concerns about your means of payment. Furthermore, cgb.fr reserves the right to request payment by 
bank transfer.

5. Specifi c cases of coins, medals, jetons and banknotes submitted to third-party grading 
companies (PCGS, PCGS Banknotes, NGC, PMG, GENI, ANACS and any other third-party 
grading companies)

5.1 Librairie-Galerie Les Chevau-Légers, hereafter cgb.fr, accepts no liability where grades assigned by 
third-party certifi cation companies to coins, medals, jetons and/or notes prove to be diff  erent from those 
announced in cgb.fr’s catalogue. Librairie-Galerie Les Chevau-Légers will take back no items and pay no 
compensation.

5.2 Librairie-Galerie Les Chevau-Légers accepts no liability for errors or non-performance by third-party 
certifi cation companies in identifying items or non-reporting possible coin, medal, jeton and/or note defects. 

5.3 Librairie-Galerie Les Chevau-Légers will buy back no items - coin, medal, jeton and/or banknote – that have 
been graded by third-party certifi cation companies and whose slabs have been opened. You are reminded 
that any lots will lose all warranties conferred to them by third-party certifi cation companies as soon as they 
are taken out of their slabs, even where their matching identifi cation labels have been kept.

5.4 Likewise, where purchasers unseal their coins, medals, jetons or notes’ holders and defects unreported by 
a third-party certifi cation company appear, Librairie-Galerie Les Chevau-Légers will give no refund. It will 
be up to the purchaser to apply to the third-party certifi cation company for possible damages.

5.5 Where lots consigned with and sold by Librairie-Galerie Les Chevau-Légers are subsequently declared Not 
genuine or Counterfeit by a third-party certifi cation company, Librairie-Galerie Les Chevau-Légers will be 
entitled to take claim against its consignor and ask for a refund of any amounts paid. 

5.6 When a lot purchased from Librairie-Galerie Les Chevau-Légers is submitted for grading and certifi cation 
to a third-party certifi cation company and is declared Not Genuine or Counterfeit, then the Librairie-Galerie 
Les Chevau-Légers warranty shall apply. However, its warranty shall not apply to those lots whose authenticity 
is declared unverifi able or questionable by third-party certifi cation companies.

5.7 Librairie-Galerie Les Chevau-Légers shall have the option to submit any consigned items - coins, medals 
jetons and/or notes - to third-party certifi cation companies for their grading & certifi cation. Unless otherwise 
agreed, grading and certifi cation fees will be deducted from the fi nal result of the consignor’s sales. 

6. Intellectual Property Rights
The LIVE AUCTION operated by cgb.fr (in particular, the content, technology, site architecture and the distributed 
images and videos) are protected by copyright, trademarks, patents and by any other rights for protection of 
intellectual works set forth in existing legislation.

7. Warranty and Indemnifi cation
Cgb.fr cannot undertake to provide warranty and indemnifi cation for users in the event of technical failure of the 
LIVE AUCTION service, or fraudulent use of a user account by a third person.
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8. Suspension and Cessation of the Service
In the event of breach of these terms of use or failure to carry out a legal obligation by the users of the service, 
the LIVE AUCTION service operated by cgb.fr shall inform them, inasmuch as it is possible to do so, and as 
speedily as possible, in order that they can redress the issue. Failing that, the LIVE AUCTION service operated 
by cgb.fr may, without prior notice, suspend access to the LIVE AUCTION service and/or close the account of 
the users concerned, as appropriate.

In order to enable cgb.fr to keep information about its users up to date, cgb.fr reserves the right to close accounts 
that are not used for a period of more than twelve months, at the end of which period the user must re-register.

9. Alterations to the Terms and Conditions of Use
The features of the LIVE AUCTION service operated by cgb.fr, as well as these terms and conditions of use, 
may be altered by cgb.fr. Alterations shall be made known to the users of the service thirty days before they come 
into eff ect. 
A user who does not agree to those alterations may cancel his or her account by making such request by email. 
Failing that, alterations shall be binding for users from the time that they come into eff ect.

10. Liabilities
The LIVE AUCTION service operated by cgb.fr shall endeavour to ensure that its service operates smoothly. 
However, cgb.fr cannot be held liable for uncertainties linked to the functioning of the LIVE AUCTION platform 
and internet network. Cgb.fr cannot be held liable for the errors or omissions of users. Except where there are 
legal provisions to the contrary, cgb.fr cannot be held liable for damages suff ered by the user. In no case may cgb.
fr be held liable for indirect damages, commercial losses, loss of revenue, or harm to brand image resulting from 
the use of the LIVE AUCTION service operated by cgb.fr. In no event may cgb.fr be held liable for failure in its 
contractual obligations that result from force majeure, or actions of a third party, or damages resulting wholly or 
partially from failure on the part of the user to carry out his or her own contractual obligations.
Cgb.fr does not guarantee speed of access to the internet network of the user, or the functioning of the internet 
network. The user must ensure in advance that he or she has the technical tools required for the use of the LIVE 
AUCTION service operated by cgb.fr, being the following technical recommendations at the very least for best 
access to the LIVE AUCTION platform operated by cgb.fr: the latest version of internet browsers that are available 
on the market and a high speed internet connection. The LIVE AUCTION operated by cgb.fr is not liable for any 
bugs resulting from internet transmission that might result in the users of the LIVE AUCTION not being forewarned 
that they have been outbid or that a bid arrived too late to be accepted. The LIVE AUCTION service guarantees 
that descriptions are provided with accuracy and integrity but does not make any pre-judgment in respect of scientifi c 
discoveries that might be made after the sale, thereby excluding cgb.fr from liability in this respect. The LIVE 
AUCTION service reserves the right to refuse an order without need for justifi cation or explanation.

11. Protection of Personal Data
Information collected by cgb.fr is processed electronically in order to enable access to the LIVE AUCTION and 
participation in sales by electronic means organised by cgb.fr. A declaration to the CNIL (French Data Protection 
Agency) has been made in respect of these procedures.
The user is informed and agrees that personal data shall be transferred to cgb.fr, for which company said data 
has been collected, in order to validate registration for LIVE AUCTION. Pursuant to the French Data Protection 
Act of 6 January 1978, bidders have a right of access and rectifi cation in respect of information held about them. 
If users wish to exercise this right and obtain communication and information about themselves, they must send 
correspondence to contact@cgb.fr.

12. Applicable Law and Competent Jurisdiction
These terms of use are subject to French law. In the event of a legal dispute between a user and cgb.fr, the courts 
in Paris shall have sole jurisdiction. 

13. Legal Notes
This service is published by Librairie Galerie Les Chevau-Légers, a simplifi ed joint stock company with share 
capital of 200,000 Euros, registered with the Companies Registration Offi  ce in Paris under number 732 049 036, 
whose registered offi  ces are located at 36, rue Vivienne, 75002 Paris, 

By telephone: 0033 (0)1 40 26 42 97
By email: live@cgb.fr

You can contact us at the following address

By post:
cgb.fr

36 rue Vivienne
75002 PARIS
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Condiciones generales de uso de cgb.fr
“LIVE AUCTION” 

La sociedad Librairie Galerie Les Chevau-Légers, Sociedad por Acciones Simplifi cada con capital de 200 000 €, 
registrada al Registro de Comercio y Sociedades de París, bajo el número 732 049 036 domiciliada en la calle 
Vivienne n°36, 75002 Paris, (en adelante «cgb.fr») pone a disposición de los usuarios de su sitio web www.cgb.
fr una plataforma técnica que reúne a los clientes de cgb.fr y que les permite participar a distancia, por vía 
electrónica, en ventas privadas que tienen lugar en el sitio web (en adelante « LIVE AUCTION »). La participación 
es estrictamente reservada a los clientes de cgb.fr que lo hayan solicitado y que hayan sido aceptados por dicha 
sociedad. Con el fi n de utilizar el servicio LIVE AUCTION, el cliente cgb.fr que desee participar a distancia y por 
vía electrónica en las ventas privadas deberá tomar conocimiento y aceptar expresamente y sin reservas los 
presentes términos y condiciones de uso. El cliente cgb.fr irá designado a continuación «usuario» del servicio 
LIVE AUCTION de cgb.fr. 
Las presentes condiciones de uso van determinadas por la propia sociedad cgb.fr. No se pedirá al usuario que 
acepte de forma sistemática las condiciones de uso del servicio LIVE AUCTION cada vez que participe. La utilización 
del servicio equivale a la aceptación de los presentes términos y condiciones de uso. 

1. Descripción del servicio LIVE AUCTION de las ventas privadas cgb.fr 
Cgb.fr pone a disposición de los clientes cgb.fr el servicio LIVE AUCTION con el fi n de permitirles reunirse e 
interactuar a distancia, por correspondencia y por vía electrónica, en las ventas privadas de artículos en línea 
organizadas por cgb.fr. 
El servicio LIVE AUCTION de cgb.fr informa al usuario de la fecha y de la hora del principio de la clausura de la 
venta. 
En el caso de que dos usuarios propongan la misma oferta, se seleccionará la recibida en primer lugar. 
El usuario envía ofertas, a distancia, por medio de funcionalidades disponibles en la plataforma LIVE AUCTION  
de cgb.fr. 
El servicio LIVE AUCTION garantiza realizar las descripciones en toda ciencia y conciencia. No obstante, dichas 
descripciones no pueden prejuzgar de los descubrimientos científi cos posteriores a la venta. De este modo, queda 
entendido que cualquier descubrimiento científico posterior a la venta eludiría de forma automática la 
responsabilidad de cgb.fr. 
El servicio LIVE AUCTION se reserva el derecho de rechazar cualquier orden sin necesidad de proporcionar 
ninguna justifi cación o explicación. También se reserva el derecho de rechazar la solicitud de acceso de un cliente 
cgb.fr a dicha plataforma. 
Durante la fase fi nal de la LIVE AUCTION de cgb.fr, cuando el tiempo restante sea inferior a 15 segundos antes 
de la clausura, cada nueva puja registrada en el sitio cgb.fr inicializará el tiempo restante a 15 segundos, dando 
así una oportunidad suplementaria a todos los clientes cgb.fr admitidos. 
En el caso de que el usuario decida enviar una orden mediante un documento impreso, el usuario le pide a cgb.
fr que puje en su lugar en la plataforma LIVE AUCTION. En cuanto cgb.fr reciba la orden por correo postal, correo 
electrónico o fax, ésta será integrada. 
Al término de la clausura de la venta privada LIVE AUCTION, comienza un periodo de 10 días durante el cual 
la sociedad cgb.fr se compromete a proponer los lotes no vendidos al precio de inicio. Esta fase de artículos 
no vendidos empieza en el momento de la clausura de la LIVE AUCTION. Los lotes no vendidos así como los 
lotes adjudicados durante la primera fase de la LIVE AUCTION se incrementarán un 15 % sin IVA del precio 
realizado, lo que equivale a un 18 % IVA incluido (un 20 % de IVA). Dicha comisión correrá a cargo del cliente 
comprador.

2. Condiciones de registro y admisión
Sólo las personas jurídicamente capaces de suscribir contratos relativos a los lotes propuestos por cgb.fr podrán 
participar en las LIVE AUCTION. 
2.1 Para utilizar el servicio LIVE AUCTION de cgb.fr, el usuario, en el caso de que se haya registrado 

anteriormente en cgb.fr y haya efectuado previamente transacciones, se ve obligado a registrar un 
pseudónimo en su cuenta. Una vez que cgb.fr haya validado su pseudónimo, su cuenta y su solicitud (en el 
plazo de 24 horas hábiles), el usuario podrá participar en la LIVE AUCTION de cgb.fr. Un pseudónimo 
utilizado por un usuario no podrá atribuirse a otro usuario, siendo estrictamente personal cada pseudónimo. 

2.2 El usuario declara que toda la información suministrada es exacta, completa y actual. Los usuarios se 
comprometen a informar al servicio LIVE AUCTION de cgb.fr de cualquier modifi cación de dichos datos 
con el fi n de que cgb.fr pueda disponer en todo momento de una información actualizada. El usuario recibirá 
un correo electrónico que confi rmará la creación y la validación de la cuenta por parte de cgb.fr y que 
establecerá la aceptación por parte del usuario de los términos y condiciones de uso así como la fi nalización 
de la creación de la cuenta.
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2.3 El usuario que desee participar en el servicio LIVE AUCTION de cgb.fr debe transmitir o confi rmar en cada 
venta sus datos postales mediante el formulario de creación de cuenta previsto por la plataforma LIVE 
AUCTION de cgb.fr. 
La participación del usuario en la LIVE AUCTION se sujetará a la aceptación de la sociedad cgb.fr, según 
criterios fi jados por ella. Cgb.fr se encarga de aceptar o rechazar el registro del usuario en la venta privada 
pendiente o futura. En caso de rechazo, el usuario no tendrá la posibilidad de participar en la venta privada 
pendiente o futura. La decisión de aceptación de un usuario recae únicamente en la empresa de las ventas. 
De ningún modo, el servicio LIVE AUCTION de cgb.fr se verá obligado a justifi carse ante el usuario de un 
rechazo de aceptación, una ausencia de aceptación o una aceptación tardía por parte de cgb.fr.

3. Obligaciones de la empresa organizadora de la venta LIVE AUCTION 
3.1 Las fotografías se sacan directamente con luz normal. Las descripciones se realizan en toda ciencia y 

conciencia. Se juzgan con severidad los estados de conservación con el fi n de garantizar una plena 
conformidad con la realidad. Se escogen las referencias para defi nir de la forma más adecuada la moneda, 
el billete, la fi cha o el libro numismático…

3.2 Cgb.fr es responsable de los artículos puestos a la venta a través del sistema LIVE AUCTION así como de 
los datos e imágenes facilitados.

3.3 Al usuario le corresponde solicitar directamente a cgb.fr cualquier aclaración relativa a las condiciones de 
venta por parecer éstas incompletas o imprecisas. Cgb.fr queda a disposición para contestar cualquier 
pregunta relativa a las condiciones de venta. Por consiguiente, el participante en la LIVE AUCTION no 
podrá invocar una supuesta falta de claridad en el reglamento de cgb.fr.

3.4 Al cierre de la venta, el usuario recibirá tan pronto como sea posible una factura o un documento recapitulativo 
que le dará la posibilidad de proceder al pago. No obstante, el cierre de una venta no sobreentiende la 
entrega de la venta ni tampoco la realización de la transferencia de propiedad.

3.5 La venta sólo se considerará defi nitiva tras el cumplimiento por el usuario del procedimiento de pago y por el 
envío por parte de cgb.fr de los lotes adquiridos en la LIVE AUCTION. El pago inicia la expedición o la puesta 
a disposición de los artículos ganados. Se recuperarán y pagarán los artículos en la ofi cina numismática de 
cgb.fr en París (Calle Vivienne n°36 - 75002 PARÍS) o, en cuanto cgb.fr reciba el pago, dichos artículos serán 
enviados por certifi cado y debidamente asegurados por cgb.fr. El usuario no formaliza ningún compromiso 
contractual que le vincula al pago de los lotes ganados durante la venta privada pendiente o futura.

3.6 Exportación: La legislación francesa relativa a la protección de los bienes culturales nos impone, para las monedas 
anteriores a 1500 y con valor unitario mayor a 3.000 €, presentar de forma sistemática al Ministerio de Cultura una 
solicitud relativa a un certifi cado de exportación (el cual se complementará con una licencia de exportación para 
los países que no pertenecen a la U.E). El plazo para la obtención de dichos documentos es aproximadamente de 
8 a 10 semanas. Los certifi cados emitidos serán válidos sin límite de tiempo. Cgb.fr no podrá ser responsable de 
los retrasos de entrega debidos al plazo de expedición de los certifi cados y/o licencia por el Ministerio de Cultura 
en Francia. En cuanto se publique el catálogo, Cgb.fr se compromete, en la medida de lo posible, a presentar 
previamente las solicitudes correspondientes al Ministerio de Cultura en Francia.

3.7 Los gastos de envío incluyen un canon en concepto de gastos de preparación y empaquetado + los costes 
de franqueo. El envío de monedas y billetes tiene un coste fi jo de 18 euros para el extranjero y las provincias 
y los territorios franceses de ultramar (DOM-TOM), y de 9 euros para Francia metropolitana. Para las 
medallas y los libros, los gastos de envío incluyen un canon en concepto de gastos de preparación y 
empaquetado + los gastos efectivos de transporte cobrados por el transportista según sus tarifas vigentes 
calculadas en función de la zona de entrega y el peso del pedido. Téngase en cuenta que costes o gastos 
como aranceles de aduana o derechos de importación, la compensación de aduana y gastos de manipulación 
también se pueden aplicar durante el transporte y le serán facturados posteriormente por la mensajería o 
el servicio postal concernido, según proceda.

3.8 Reclamaciones: recibiremos las reclamaciones justifi cadas a más tardar catorce días después de la recepción 
de las monedas y/o de los billetes por el comprador. Con el fi n de que se respete el periodo de desistimiento, 
basta con que el usuario transmita un correo postal, fax o correo electrónico relativo al ejercicio del derecho 
de desistimiento antes de que venza el plazo.

4. Obligaciones de los usuarios del servicio LIVE AUCTION de las ventas privadas de cgb.fr 
4.1 Sólo las personas físicas que tienen al menos 18 años de edad y que gozan de plena capacidad jurídica 

así como las personas jurídicas tendrán derecho a crear una cuenta en calidad de usuario. En este sentido, 
Cgb.fr no podría ser responsable de datos erróneos facilitados por el usuario.

4.2 El usuario se compromete a asegurar la confi dencialidad de su identifi cación y contraseña. Es responsable 
con respecto a cgb.fr de todos los actos que se realicen en su cuenta. Se encarga de desconectar su cuenta 
al fi nal de cada utilización en especial si se conecta al servicio LIVE AUCTION de cgb.fr mediante un 
ordenador público o compartido. El usuario acepta notifi car inmediatamente a cgb.fr cualquier uso no 
autorizado de su cuenta. Cgb.fr no podrá ser responsable en caso de uso fraudulento de una cuenta. El 
usuario se compromete a utilizar el servicio LIVE AUCTION de cgb.fr conforme a las presentes condiciones 
de uso. En consecuencia, acepta en particular no impedir ni distorsionar el funcionamiento del servicio LIVE 
AUCTION de cgb.fr, perjudicar la plataforma o procurar acceder al servicio de forma fraudulenta. El usuario 
se compromete a comunicar a su debido tiempo a cgb.fr cualquier modifi cación de su cuenta personal 
(dirección postal, dirección de correo electrónico). 
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4.3 A título de comisión, al usuario se le facturará un 15 %, sin IVA además del precio de venta del artículo 
adjudicado (un 15 % sin IVA + IVA de 20 % lo que equivale a un 18 % en total). Cuidado, se suman directamente 
las comisiones en la factura fi nal; no se integran automáticamente a las ofertas pendientes antes de 
la clausura. 
La voluntad de participar en esta venta implica la total aceptación del presente reglamento. Sólo da fe la 
versión francesa. La participación en la presente venta supone la aceptación plena del presente reglamento 
por parte del usuario.  
En cuanto reciba los lotes, se recomienda al usuario verifi car que los lotes entregados corresponden a los 
adquiridos en la LIVE AUCTION de cgb.fr. También se invita al usuario a comprobar el estado del embalaje. 
En caso de daños, roturas o aperturas del embalaje, se le pide al usuario que rechace el paquete o efectúe las 
reservas de uso en el albarán de entrega de Correos o del transportista. Se compromete a informar lo antes 
posible a cgb.fr del rechazo de entrega. De este modo, Cgb.fr iniciará una investigación ante los servicios de 
Correos o del transportista. A título informativo, los plazos de investigación varían entre 8 a 10 semanas para 
Francia metropolitana, 12 a 16 semanas para el internacional. El pago de los lotes adquiridos se efectuará 
mediante los diferentes medios puestos a disposición del usuario por parte de cgb.fr. Por lo que se refi ere al 
pago de las compras con una tarjeta de crédito en línea mediante nuestro servidor bancario seguro, se invita 
al usuario a indicar el número de su tarjeta, la fecha de vencimiento, el criptograma (los tres últimos dígitos 
situados en el reverso de la tarjeta bancaria) así como el código 3D Secure proporcionado por su banco. Cgb.
fr acepta las tarjetas de la red « CB », Visa y Mastercard. Los otros modos de pago puestos a disposición del 
usuario son Paypal, los cheques, las transferencias bancarias y el efectivo (en los límites establecidos por la 
ley). Cgb.fr se reserva el derecho de rechazar cualquier entrega en caso de rechazo de autorización de pago 
mediante una tarjeta bancaria por parte de los organismos ofi cialmente acreditados, en caso de no pago y en 
caso de motivos legítimos relativos a dudas sobre su medio de pago. Por otra parte, Cgb.fr se reserva la 
posibilidad de solicitar un pago mediante una transferencia bancaria.

5. Casos específi cos de monedas, medallas, fi chas y billetes que se someten a empresas 
terceras de certifi cación (PCGS, PCGS Banknotes, NGC, PMG, GENI, ANACS y cualquier 
otra empresa tercera de certifi cación). 

5.1 La sociedad Librairie-Galerie Les Chevau-Légers, en adelante cgb.fr, no podrá considerarse responsable 
en caso de que el grado atribuido a monedas, medallas, fi chas o billetes sometidos a empresas terceras 
de certifi cación sea diferente del grado indicado por cgb.fr en su catálogo. La sociedad Librairie-Galerie 
Les Chevau-Légers no hará ninguna recompra o compensación. 

5.2 La sociedad Librairie-Galerie Les Chevau-Légers no podrá considerarse responsable de errores e 
incumplimientos de empresas terceras de certifi cación ya sea en relación con la identifi cación de los artículos 
o por no indicar posibles defectos de las monedas, medallas, fi chas o de los billetes.  

5.3 La sociedad Librairie-Galerie Les Chevau-Légers no podrá recomprar ninguna moneda, medalla, fi cha y 
ningún billete vendidos bajo capsula de una empresa tercera de certifi cación cuando se haya abierto dicha 
capsula. Se recuerda que cualquier lote sacado de su capsula pierde inmediatamente la garantía de cualquier 
empresa tercera de certifi cación, incluso cuando se haya conservado la etiqueta de identifi cación. 

5.4 Igualmente, cada vez que un defecto no señalado por la empresa tercera de certifi cación aparece, siempre 
que el comprador del lote abra la capsula de la moneda, medalla, fi cha o del billete, la sociedad no procederá 
a hacer ningún reembolso. Le corresponderá al comprador recurrir contra la empresa tercera de certifi cación 
para obtener una posible compensación.

5.5 Si, posteriormente a la venta de un lote por la sociedad Librairie-Galerie Les Chevau-Légers mediante el 
sistema de consignación, una empresa tercera de certifi cación declara el lote falso (Not Genuine) o falsifi cado 
(Counterfeit),  Librairie-Galerie Les Chevau-Légers se reserva el derecho de recurrir contra su depositante 
y pedir el reembolso de cualquier cantidad que haya pagado.  

5.6 En caso de que un lote comprado a la sociedad Librairie-Galerie Les Chevau-Légers se someta a una 
empresa tercera de certifi cación para su autenticación y clasifi cación y sea declarado falso (Not Genuine) 
o falsifi cado (Counterfeit), se aplicará la garantía de la sociedad Librairie-Galerie Les Chevau-Légers. En 
cambio, dicha garantía no será válida para lotes cuya autenticidad haya sido declarado no comprobable por 
empresas terceras de certifi cación (Questionable Authenticity o Unverifi able Authenticity).

5.7 La sociedad Librairie-Galerie Les Chevau-Légers se reserva la posibilidad de someter cualquier artículo 
consignado – moneda, medalla, fi cha o billete – a una empresa tercera de certifi cación para su certifi cación 
y clasifi cación. Salvo acuerdo contrario, los gastos de certifi cación y clasifi cación incurridos se imputarán 
al resultado fi nal de las ventas del depositante.

6. Derechos de propiedad intelectual 
El servicio LIVE AUCTION de cgb.fr (en particular el contenido, la tecnología, el diseño del sitio web, las imágenes 
así como los vídeos difundidos) está protegido por el derecho de autor, el derecho de marcas, el derecho de 
patentes o cualquier derecho de protección de creación del intelecto reconocido por la legislación vigente.

7. Garantía e indemnización 
Cgb.fr no puede comprometerse a garantizar e indemnizar a los usuarios en caso de fallo técnico del servicio LIVE 
AUCTION o en caso de uso fraudulento de una cuenta usuario por terceros.
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8. Suspensión – Cese del servicio 
En caso de violación de las presentes condiciones de uso o de incumplimiento de una obligación legal por los 
usuarios del servicio, el servicio LIVE AUCTION de cgb.fr se les informa, siempre que sea factible y a la mayor 
brevedad posible, para que puedan tomar las medidas necesarias. En su defecto, el servicio LIVE AUCTION de 
cgb.fr puede, sin notifi cación previa, suspender el acceso al servicio LIVE AUCTION y/o, cuando sea procedente, 
eliminar la cuenta de dichos usuarios. 
A fi n de que cgb.fr pueda mantener actualizados los datos de sus usuarios, cgb.fr se reserva el derecho de eliminar 
las cuentas que han permanecido inactivas durante un plazo superior a 12 meses, plazo al término del cual el 
usuario deberá registrarse de nuevo. 

9. Modifi cación de las condiciones de uso
Las características del servicio LIVE AUCTION de cgb.fr así como las presentes condiciones de uso podrán ser 
modifi cadas por cgb.fr. Se comunicarán las modifi caciones a los usuarios del servicio treinta días antes de su 
entrada en vigor. 
El usuario que no acepte dichas modifi caciones podrá rescindir su cuenta dirigiéndonos su solicitud por correo 
electrónico. En su defecto, las modifi caciones serán oponibles a los usuarios en cuanto entren en vigor. 

10. Responsabilidades 
El servicio LIVE AUCTION de cgb.fr pone el máximo empeño en garantizar el correcto funcionamiento de su 
servicio. No obstante, cgb.fr no puede considerarse responsable de las incertidumbres relacionadas al 
funcionamiento de la plataforma LIVE AUCTION así como de la red internet. Cgb.fr no se responsabiliza de los 
errores u omisiones propios de los usuarios. Salvo disposición legal en contrario, cgb.fr no asume responsabilidad 
alguna por los daños sufridos por el usuario. En ningún caso, cgb.fr se responsabiliza de los daños indirectos, 
pérdidas de actividad comercial, benefi cios no obtenidos o bien de un menoscabo de la imagen de la marca 
derivados del uso del servicio LIVE AUCTION de cgb.fr. De ningún modo, cgb.fr se responsabilizará de la falta 
de cumplimiento de sus obligaciones contractuales debida a un caso de fuerza mayor, a terceras partes o bien 
a un daño derivado parcialmente o en su totalidad a un incumplimiento por parte del usuario a sus propias 
obligaciones contractuales. 
Cgb.fr no garantiza la velocidad de acceso a la red del usuario ni tampoco su funcionamiento. El usuario debe asegurarse 
previamente de que dispone de las herramientas técnicas adaptadas al uso del servicio LIVE AUCTION de cgb.fr, 
siendo mínimas las recomendaciones técnicas siguientes para garantizar un acceso óptimo a la plataforma LIVE 
AUCTION de cgb.fr: última versión de los navegadores disponibles en el mercado – conexión internet de banda ancha. 
El servicio LIVE AUCTION de cgb.fr no se responsabiliza de los fallos técnicos de conexión de red. El servicio LIVE 
AUCTION garantiza realizar las descripciones en toda ciencia y conciencia. No obstante, dichas descripciones no 
pueden prejuzgar de los descubrimientos científi cos posteriores a la venta. De este modo, queda entendido que 
cualquier descubrimiento científi co posterior a la venta eludiría de forma automática la responsabilidad de cgb.fr. El 
servicio LIVE AUCTION se reserva el derecho de rechazar cualquier orden sin necesidad de proporcionar ninguna 
justifi cación o explicación.

11. Protección de los datos personales 
Los datos recogidos por parte de cgb.fr son tratados por medios informáticos destinados a permitir el acceso al 
servicio LIVE AUCTION así como la participación por vía electrónica en las ventas organizadas por cgb.fr. Dicho 
fi chero se encuentra convenientemente inscrito en la Comisión nacional francesa de informática y libertades (CNIL).
El usuario es informado y acepta que sus datos sean comunicados a cgb.fr, sociedad para la cual sus datos han 
sido recogidos con el fi n de que ésta pueda en particular pronunciarse en la validación del registro a la venta privada 
LIVE AUCTION. En virtud de lo dispuesto en la ley francesa sobre la protección de datos de carácter personal 
(«informatique et libertés»)  de 6 de enero de 1978, el usuario tiene derecho a acceder a sus datos personales y a 
rectifi carlos. En caso de que el usuario desee ejercer dicho derecho y obtener la comunicación de sus datos 
personales, deberá dirigirse a contact@cgb.fr. 

12. Ley aplicable y jurisdicción competente 
Las presentes condiciones de uso se rigen por la ley francesa. En caso de desacuerdo entre un usuario y cgb.fr, 
los tribunales de París serán los únicos competentes.

13. Aviso legal 
Este servicio es editado por Librairie Galerie Les Chevau-Légers, sociedad por acciones simplifi cada con capital 
de 200 000 €, registrada al Registro de Comercio y Sociedades de París bajo el número 732 049 036 domiciliada 
en la calle Vivienne n°36, 75002 París.

Por teléfono: 00 33 (0) 1 40 26 42 97
Por correo electrónico: live@cgb.fr

Puede contactar con nosotros en la dirección siguiente: 

Por correo: 
cgb.fr 36 rue 

Vivienne 75002 
PARIS (Francia)
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PAS D’INCRÉMENTATION / 
RATE OF INCREASE / INCREMENTO

CLÔTURE / CLOSING / CLAUSURA

Le pas d’incrémentation correspond au 
montant ajouté à l'offre chaque fois qu'un 
participant mise sur un article pour fixer la 
nouvelle offre minimum. Il est calculé en 
fonction du prix actuel de l'article selon les 
règles suivantes :
The rate of increase is the amount that is 
added each time a participant bids on an 
item to define the new minimum offer. It is 
calculated based on the current price of the 
item and in accordance with the following 
rules:
El incremento corresponde al importe que 
se suma a la oferta cada vez que un partici-
pante puja en un artículo, lo que determina 
la nueva oferta mínima. Se calcula en fun-
ción del precio actual del artículo según las 
reglas siguientes: 

Les ordres écrits (fax, mail, courrier) sont reçus jusqu’au jour de la clôture, heure 
limite de dépôt : 12 heures précises, heure locale de Paris.�  
L’attribution des lots débute à 14 heures précises, heure locale de Paris. 

“Written orders (by fax, email or postal mail) will be taken into account until the 
closing day, time limit of deposit, i.e. at midday, 12 hours exactly, local time in Paris.
The allocation of lots will start at 2 pm exactly, local time in Paris”.

Se recibirán las órdenes escritas (fax, correo electrónico, correo postal) hasta el 
día de clausura (hora límite de recepción: 12h en punto, hora local de París). �  
La atribución de los lotes se iniciará a las 14h en punto, hora local de París.

	 PAIEMENT / PAYMENT / PAGO

Les paiements par virement 
bancaire sont à effectuer 
sur le compte suivant : 

Payments by wire transfer 
are to be made on the 

following account:

Los pagos por transferencia 
bancaria se efectuarán en 

la cuenta siguiente: 

Librairie-Galerie Les Chevau-Légers - CGF
Banque : SG PARIS BOURSE IBAN: FR76 3000 3000 5900 0201 5160 581

BIC / SWIFT CODE : SOGEFRPP

De
from

À
to

Pas d’incrémentation
Rate of increase 

Incremento

100 199 5
200 499 10
500 999 20

1 000 1 999 50
2 000 4 999 100
5 000 9 999 200
10 000 19 999 500
20 000 49 999 1 000
50 000 99 999 2 000
100 000 199 999 5 000
200 000 499 999 10 000
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PICTOGRAMMES

TABLEAU DES ÉTATS DE CONSERVATION ET  
LEURS CORRESPONDANCES 

GRADING STANDARDS

FRANCE USA /ANGLETERRE

M (Médiocre) P (Poor)

AB (Assez Beau) P (Poor)

B (Beau) G (Good)

TB (Très Beau) F (Fine)

TTB (Très très Beau) VF (Very Fine)

SUP (Superbe) XF (Extremely Fine)

SPL (Splendide) AU (About Uncirculated)

NEUF UNC (Uncirculated)

n
Nombre de billets référencés dans l’inventaire FBOW.
Reference mentioned in the FBOW’s inventory.
Referencia mencionada en el inventario de FBOW.

Retrouvez l’inventaire des billets du Trésor  
(FBOW : French Banknotes of War) sur le site suivant :  
https://www.fbow.fr/inventory.html

Ces pictogrammes indiquent que le billet a été certifié et gradé par une société 
de tiers-certification.

Nombre de billets référencés dans l’inventaire C.Fayette / J.Dutang.
Reference mentioned in the C.Fayette / J.Dutang inventory.
Referencia mencionada en el inventario de C.Fayette / J.Dutang.

nJ
CF

D
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25

WORLD PAPER MONEY

AFARS ET ISSAS

500 FRANCS - 
DJIBOUTI. TERRITOIRE FRANÇAIS DES AFARS ET DES ISSAS

 

4590001	 P.33  (1975) A.1 n°09699  	
� NEUF UNC 200 € / 400 € 67EPQ

AFGHANISTAN

10 AFGHANIS - ÉPREUVE - TREASURY

 

4590002	 P.008ct  (1926)	  
Épreuve. Petite traces de rouille en marges. 	
� SPL AU 70 € / 140 €55

BILLETS DU MONDE / WORLD PAPER MONEY

http://www.cgb.fr/500-francs-afars-et-issas-1975,4590001,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-afars-et-issas-1975,4590001,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-afars-et-issas-1975,4590001,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-afars-et-issas-1975,4590001,a.html
http://www.cgb.fr/10-afghanis-afghanistan-1926,4590002,a.html
http://www.cgb.fr/10-afghanis-afghanistan-1926,4590002,a.html
http://www.cgb.fr/10-afghanis-afghanistan-1926,4590002,a.html
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BILLETS DU MONDE

5, 10 ET 100 AFGHANIS - LOT - BANK OF AFGHANISTAN

 

4590003	 P.022a, P.23a et P.026a  (1939) N°181542, 330058, 432534	  
Lot de trois billets. Légères traces de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 175 € / 350 €

50 À 1000 AFGHANIS - LOT - BANK OF AFGHANISTAN

 

4590004	 P.043s-046s  (1967) 000000	  
Lot de 4 billets surchargés SPÉCIMEN en rouge au recto et verso. Il se com-
pose des P.43s, P.44s, P.45s, P.46s. Petite marque en marge haute sur le 1000. 	
� NEUF UNC 250 € / 450 €

http://www.cgb.fr/5-10-et-100-afghanis-afghanistan-1939,4590003,a.html
http://www.cgb.fr/5-10-et-100-afghanis-afghanistan-1939,4590003,a.html
http://www.cgb.fr/5-10-et-100-afghanis-afghanistan-1939,4590003,a.html
http://www.cgb.fr/50-%C3%83%E2%82%AC-1000-afghanis-afghanistan-1967,4590004,a.html
http://www.cgb.fr/50-%C3%83%E2%82%AC-1000-afghanis-afghanistan-1967,4590004,a.html
http://www.cgb.fr/50-%C3%83%E2%82%AC-1000-afghanis-afghanistan-1967,4590004,a.html
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WORLD PAPER MONEY

10 ET 20 AFGHANIS - LOT - DA AFGHANISTAN BANK

 

4590005	 P.053As -055s  (1978-1979) 0000000	  
Lot de 2 billets surchargés SPÉCIMEN en rouge au recto et verso, deux 
perforations sur les signatures.  	
� NEUF UNC 50 € / 100 €

AFRIQUE DE L’EST OCC. ALLEMANDE

5 RUPIEN - DEUTSCH OSTAFRIKANISCHE BANK

 

4590006	 P.35  01 novembre 1915 F 19846  	
� SPL AU 400 € / 800 € 58

http://www.cgb.fr/10-et-20-afghanis-afghanistan-1978-1979,4590005,a.html
http://www.cgb.fr/10-et-20-afghanis-afghanistan-1978-1979,4590005,a.html
http://www.cgb.fr/10-et-20-afghanis-afghanistan-1978-1979,4590005,a.html
http://www.cgb.fr/5-rupien-afrique-de-l-est-occ-allemande-01-novembre-1915,4590006,a.html
http://www.cgb.fr/5-rupien-afrique-de-l-est-occ-allemande-01-novembre-1915,4590006,a.html
http://www.cgb.fr/5-rupien-afrique-de-l-est-occ-allemande-01-novembre-1915,4590006,a.html
http://www.cgb.fr/5-rupien-afrique-de-l-est-occ-allemande-01-novembre-1915,4590006,a.html
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BILLETS DU MONDE

AFRIQUE DE L’EST OCC. ANGLAISE

5, 10 ET 20 SHILLINGS - LOT - EAST AFRICAN CURRENCY BOARD

 

4590007	 P.37 au P.39  (1958-1960) G16 n°08897, V11 n°21804 et B11 n°43774	  
Lot de trois billets. Aplati. 	
� TTB+ VF+ 150 € / 250 €

100 SHILLINGS - EAST AFRICAN CURRENCY BOARD

 

4590008	 P.44a  (1961-1963) L4 n°56399  Sign. : David Fente, salissures, 
écritures, aplati. 	 � TB F 150 € / 300 €

http://www.cgb.fr/5-10-et-20-shillings-afrique-de-l-est-occ-anglaise-1958-1960,4590007,a.html
http://www.cgb.fr/5-10-et-20-shillings-afrique-de-l-est-occ-anglaise-1958-1960,4590007,a.html
http://www.cgb.fr/5-10-et-20-shillings-afrique-de-l-est-occ-anglaise-1958-1960,4590007,a.html
http://www.cgb.fr/100-shillings-afrique-de-l-est-occ-anglaise-1961-1963,4590008,a.html
http://www.cgb.fr/100-shillings-afrique-de-l-est-occ-anglaise-1961-1963,4590008,a.html
http://www.cgb.fr/100-shillings-afrique-de-l-est-occ-anglaise-1961-1963,4590008,a.html
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WORLD PAPER MONEY

AFRIQUE DU SUD

100 RAND - LOT - SOUTH AFRICAN RESERVE BANK

 

4590009	 P.126a/b et P.131a  (1994-2005)  
AA-D n°2392940, 6334683 et CK-D n°1309229  Sign. : Stals, Mboweni	  
Lot de trois billets.  	 � pr.NEUF UNC- 100 € / 200 €

200 RAND - SOUTH AFRICAN RESERVE BANK

 

4590010	 P.127a  (1994) AA n°2556303 E  Sign. : Stals  	
� NEUF UNC 60 € / 120 €

http://www.cgb.fr/100-rand-afrique-du-sud-1994-2005,4590009,a.html
http://www.cgb.fr/100-rand-afrique-du-sud-1994-2005,4590009,a.html
http://www.cgb.fr/100-rand-afrique-du-sud-1994-2005,4590009,a.html
http://www.cgb.fr/200-rand-afrique-du-sud-1994,4590010,a.html
http://www.cgb.fr/200-rand-afrique-du-sud-1994,4590010,a.html
http://www.cgb.fr/200-rand-afrique-du-sud-1994,4590010,a.html
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BILLETS DU MONDE

AFRIQUE ÉQUATORIALE FRANÇAISE

5 FRANCS ET 25 FRANCS - LOT - AFRIQUE FRANÇAISE LIBRE

4590011	 P.06a et 07  K.504a  (1941) A/29 n°541629  E n°597939   
Sign. : Gal. de Larminat, Pierre Denis Congo - Brazzaville Aplati. 	
� TTB+ VF+ 50 € / 100 €

25 FRANCS - AFRIQUE FRANÇAISE LIBRE

 

4590012	 P.07a  K.505a  (1941) C n°242314   
Sign. : Gal. de Larminat, Pierre Denis Congo - Brazzaville	  
Deuxième émission du 31 mai 1943.  	
� NEUF UNC 150 € / 300 €

4590014

http://www.cgb.fr/5-francs-et-25-francs-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1941,4590011,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-et-25-francs-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1941,4590011,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-et-25-francs-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1941,4590011,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-et-25-francs-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1941,4590011,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-et-25-francs-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1941,4590011,a.html
http://www.cgb.fr/25-francs-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1941,4590012,a.html
http://www.cgb.fr/25-francs-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1941,4590012,a.html
http://www.cgb.fr/25-francs-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1941,4590012,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-la-bourdonnais-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1946,4590014,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-la-bourdonnais-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1946,4590014,a.html
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WORLD PAPER MONEY

50 FRANCS BELAIN D’ESNAMBUC - ÉPREUVE - 
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D’OUTRE-MER

 

4590013	 P.23p  K.534e  (1946) O.000 n°00000  Sign. : Postel-Vinay	  
Épreuve recto verso, avec numérotation et signature, sans filigrane.  	
� pr.NEUF UNC- 800 € / 1200 € 63

100 FRANCS LA BOURDONNAIS - ÉPREUVE - 
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D’OUTRE-MER

 

4590014	 P.24p  K.535e  (1946) O.0 n°00000  Sign. : Postel-Vinay	  
Épreuve recto verso, avec numérotation et signature, sans filigrane.  	
� pr.NEUF UNC- 800 € / 1200 € 63

http://www.cgb.fr/50-francs-belain-d-esnambuc-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1946,4590013,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-belain-d-esnambuc-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1946,4590013,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-belain-d-esnambuc-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1946,4590013,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-belain-d-esnambuc-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1946,4590013,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-la-bourdonnais-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1946,4590014,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-la-bourdonnais-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1946,4590014,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-la-bourdonnais-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1946,4590014,a.html
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BILLETS DU MONDE

50 FRANCS - INSTITUT D’ÉMISSION DE L’A.E.F. ET DU CAMEROUN

 

4590015	 P.31  K.542b  (1957) B.9 n°50474  Sign. : Panouillot, Gautier (01)  	
� NEUF UNC 200 € / 400 €

 

4590016	 P.31  K.542b  (1957) O.5 n°31586  Sign. : Panouillot, Gautier (01)  	
� pr.NEUF UNC- 150 € / 300 € 64

AFRIQUE OCCIDENTALE FRANÇAISE

25 FRANCS - BANQUE DE L’AFRIQUE OCCIDENTALE

 

4590017	 P.27  K.168a  01 octobre 1942 K.3506 n°638   
Sign. : G.Keller, E.Poilay Jaunissures. 	
� pr.NEUF UNC- 50 € / 100 € 64

http://www.cgb.fr/50-francs-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1957,4590015,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1957,4590015,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1957,4590015,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1957,4590016,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1957,4590016,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-afrique-%C3%83%C2%A9quatoriale-fran%C3%83%C2%A7aise-1957,4590016,a.html
http://www.cgb.fr/25-francs-afrique-occidentale-fran%C3%83%C2%A7aise-01-octobre-1942,4590017,a.html
http://www.cgb.fr/25-francs-afrique-occidentale-fran%C3%83%C2%A7aise-01-octobre-1942,4590017,a.html
http://www.cgb.fr/25-francs-afrique-occidentale-fran%C3%83%C2%A7aise-01-octobre-1942,4590017,a.html
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WORLD PAPER MONEY

100 FRANCS - BANQUE DE L’AFRIQUE OCCIDENTALE

 

4590018	 P.40  K.195  27 décembre 1948 K.6794 n°294   
Sign. : De Coppet, E.Poilay Petite tache en marge haute. 	
� pr.NEUF UNC- 170 € / 340 € 63

ALBANIE

1 FRANC - OCCUPATION FRANÇAISE

 

4590019	 PS.146a  K.208  10 octobre 1917 C n°06714 Koritza Coin corné. 	
� pr.NEUF UNC- 125 € / 250 €

 

4590020	 PS.150a  K.213  01 décembre 1918 B n°°07059 Koritza	  
Korçë.  	 � NEUF UNC 125 € / 250 €

http://www.cgb.fr/1-franc-albanie-10-octobre-1917,4590019,a.html
http://www.cgb.fr/1-franc-albanie-10-octobre-1917,4590019,a.html
http://www.cgb.fr/1-franc-albanie-10-octobre-1917,4590019,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-afrique-occidentale-fran%C3%83%C2%A7aise-27-d%C3%83%C2%A9cembre-1948,4590018,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-afrique-occidentale-fran%C3%83%C2%A7aise-27-d%C3%83%C2%A9cembre-1948,4590018,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-afrique-occidentale-fran%C3%83%C2%A7aise-27-d%C3%83%C2%A9cembre-1948,4590018,a.html
http://www.cgb.fr/1-franc-albanie-01-d%C3%83%C2%A9cembre-1918,4590020,a.html
http://www.cgb.fr/1-franc-albanie-01-d%C3%83%C2%A9cembre-1918,4590020,a.html
http://www.cgb.fr/1-franc-albanie-01-d%C3%83%C2%A9cembre-1918,4590020,a.html
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20 QINDTAR - ÉMISSION RÉGIONALE

 

4590021	 PS.173  30 janvier 1920 Skhöder  	
� NEUF UNC 125 € / 250 €

ALGÉRIE

1000 FRANCS - BANQUE DE L’ALGÉRIE

 

4590022	 P.076b  PAL.71.113  03 mai 1924 Q.155 n°710   
Sign. : Moyse, Moreau, Penalva  
Plis, épinglages, petites fentes, infime manque en marge droite. 	
� pr.TTB VF- 400 € / 800 €

http://www.cgb.fr/20-qindtar-albanie-30-janvier-1920,4590021,a.html
http://www.cgb.fr/20-qindtar-albanie-30-janvier-1920,4590021,a.html
http://www.cgb.fr/20-qindtar-albanie-30-janvier-1920,4590021,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-03-mai-1924,4590022,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-03-mai-1924,4590022,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-03-mai-1924,4590022,a.html
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20 FRANCS - BANQUE DE L’ALGÉRIE

 

4590023	 P.078c  27 février 1941 V.3359 n°789  Sign. : Sebald, De Roux Trou. 	
� pr.NEUF UNC- 130 € / 260 € 63

100 FRANCS - BANQUE DE L’ALGÉRIE

 

4590024	 P.085  20 juin 1945 Q.2219 n°602  Sign. : Sebald, Escallier, De Roux	  
Filigrane tête de femme.  	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 € 64

 

4590025	 P.085  20 juin 1945 Q.2219 n°603  Sign. : Sebald, Escallier, De Roux	  
Filigrane tête de femme.  	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 € 64

http://www.cgb.fr/20-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-27-f%C3%83%C2%A9vrier-1941,4590023,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-27-f%C3%83%C2%A9vrier-1941,4590023,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-27-f%C3%83%C2%A9vrier-1941,4590023,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-20-juin-1945,4590024,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-20-juin-1945,4590024,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-20-juin-1945,4590024,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-20-juin-1945,4590025,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-20-juin-1945,4590025,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-20-juin-1945,4590025,a.html
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4590026	 P.085  20 juin 1945 Q.2219 n°604  Sign. : Sebald, Escallier, De Roux	  
Filigrane tête de femme.  	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 € 64

1000 FRANCS - BANQUE DE L’ALGÉRIE

 

4590027	 P.086  03 novembre 1942 L.968 n°711   
Sign. : De Roux, Escallier, Sebald Rousseurs. 	
� TB F 100 € / 200 €

50 FRANCS - BANQUE DE L’ALGÉRIE

 

4590028	 P.087  03 avril 1945 J.1854 n°429  Sign. : Sebald, De Roux	  
Filigrane Banque de l’Algérie.  	
� NEUF UNC 150 € / 300 € 66EPQ

http://www.cgb.fr/100-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-20-juin-1945,4590026,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-20-juin-1945,4590026,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-20-juin-1945,4590026,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-03-novembre-1942,4590027,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-03-novembre-1942,4590027,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-03-novembre-1942,4590027,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-03-avril-1945,4590028,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-03-avril-1945,4590028,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-03-avril-1945,4590028,a.html
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4590029	 P.087  03 avril 1945 J.1854 n°430  Sign. : Sebald, De Roux  	
� NEUF UNC 150 € / 300 € 66EPQ

 

4590030	 P.087  29 novembre 1944 Z.1494 n°835  Sign. : Sebald, De Roux	  
Filigrane Banque de l’Algérie.  	
� pr.NEUF UNC- 120 € / 240 € 64EPQ

http://www.cgb.fr/50-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-03-avril-1945,4590029,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-03-avril-1945,4590029,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-03-avril-1945,4590029,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-03-avril-1945,4590029,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-29-novembre-1944,4590030,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-29-novembre-1944,4590030,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-29-novembre-1944,4590030,a.html
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5000 FRANCS - BANQUE DE L’ALGÉRIE

 

4590031	 P.090a  K.048  28 juillet 1942 P.171 n°836   
Sign. : Sebald, Escallier, De Roux  
Deux déchirures de 2cm, fentes, rousseurs. 	
� TB F 200 € / 300 €

20 FRANCS - BANQUE DE L’ALGÉRIE

 

4590032	 P.092b  02 février 1945 M.1438 n°493  Sign. : Sebald,de Roux  	
� NEUF UNC 80 € / 150 € 65EPQ

500 FRANCS - BANQUE DE L’ALGÉRIE

 

4590033	 P.093  18 septembre 1943 J.158 n°317   
Sign. : Berino, Routaboul, Sebald Non épinglé, plié en quatre. 	
� SUP XF 600 € / 1200 € 45OPQ

http://www.cgb.fr/5000-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-28-juillet-1942,4590031,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-28-juillet-1942,4590031,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-28-juillet-1942,4590031,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-02-f%C3%83%C2%A9vrier-1945,4590032,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-02-f%C3%83%C2%A9vrier-1945,4590032,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-02-f%C3%83%C2%A9vrier-1945,4590032,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-18-septembre-1943,4590033,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-18-septembre-1943,4590033,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-18-septembre-1943,4590033,a.html


39

WORLD PAPER MONEY

5 NOUVEAUX FRANCS - BANQUE DE L’ALGÉRIE

 

4590034	 P.118a  K.056a  31 juillet 1959 E.144 n°116  Sign. : Genin, Civier  
Un épinglage trois trous, quelques plis, craquant. Très joli. 	
� SUP XF 150 € / 300 €

10 NOUVEAUX FRANCS - BANQUE DE L’ALGÉRIE

 

4590035	 P.119a  K.056a  25 novembre 1960 L.616 n°810   
Sign. : Civier, Watteau, Genin Un épinglage trois trous, quelques plis, 
craquant. Très joli. 	 � SUP XF 120 € / 240 €

4590033

http://www.cgb.fr/5-nouveaux-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-31-juillet-1959,4590034,a.html
http://www.cgb.fr/5-nouveaux-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-31-juillet-1959,4590034,a.html
http://www.cgb.fr/5-nouveaux-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-31-juillet-1959,4590034,a.html
http://www.cgb.fr/10-nouveaux-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-25-novembre-1960,4590035,a.html
http://www.cgb.fr/10-nouveaux-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-25-novembre-1960,4590035,a.html
http://www.cgb.fr/10-nouveaux-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-25-novembre-1960,4590035,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-18-septembre-1943,4590033,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-18-septembre-1943,4590033,a.html
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100 DINARS - BANQUE CENTRALE D’ALGÉRIE

 

4590036	 P.125b  01 janvier 1964 F.428 n°230  
Infime tache en coin inférieur gauche. 	
� NEUF UNC 120 € / 240 €

500 DINARS - BANQUE CENTRALE D’ALGÉRIE

 

4590037	 P.129a  01 novembre 1970 L019 n°90153  	
� NEUF UNC 30 € / 60 € 65EPQ

4590033

http://www.cgb.fr/100-dinars-alg%C3%83%C2%A9rie-01-janvier-1964,4590036,a.html
http://www.cgb.fr/100-dinars-alg%C3%83%C2%A9rie-01-janvier-1964,4590036,a.html
http://www.cgb.fr/100-dinars-alg%C3%83%C2%A9rie-01-janvier-1964,4590036,a.html
http://www.cgb.fr/500-dinars-alg%C3%83%C2%A9rie-01-novembre-1970,4590037,a.html
http://www.cgb.fr/500-dinars-alg%C3%83%C2%A9rie-01-novembre-1970,4590037,a.html
http://www.cgb.fr/500-dinars-alg%C3%83%C2%A9rie-01-novembre-1970,4590037,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-18-septembre-1943,4590033,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-alg%C3%83%C2%A9rie-18-septembre-1943,4590033,a.html
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ALLEMAGNE

5 BILLIONS MARK - REICHSBANKNOTE

 

4590038	 P.141  D.168  15 mars 1924 A n°03110276  
Rousseurs, coins arrondis. 	
� TTB VF 200 € / 400 €

1000 REICHSMARK - REICHSBANKNOTE

 

4590039	 P.184  22 février 1936 A n°459478  	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 €

1000 MARK - OCCUPATION DE LA LITHUANIE

 

4590040	 P.R134a  R.471a  04 avril 1918 A n°190959 - Kowno  
Traces de manipulation. 	
� SPL+ AU+ 90 € / 180 €

http://www.cgb.fr/5-billions-mark-allemagne-15-mars-1924,4590038,a.html
http://www.cgb.fr/5-billions-mark-allemagne-15-mars-1924,4590038,a.html
http://www.cgb.fr/5-billions-mark-allemagne-15-mars-1924,4590038,a.html
http://www.cgb.fr/1000-mark-allemagne-04-avril-1918,4590040,a.html
http://www.cgb.fr/1000-mark-allemagne-04-avril-1918,4590040,a.html
http://www.cgb.fr/1000-mark-allemagne-04-avril-1918,4590040,a.html
http://www.cgb.fr/1000-reichsmark-allemagne-22-f%C3%83%C2%A9vrier-1936,4590039,a.html
http://www.cgb.fr/1000-reichsmark-allemagne-22-f%C3%83%C2%A9vrier-1936,4590039,a.html
http://www.cgb.fr/1000-reichsmark-allemagne-22-f%C3%83%C2%A9vrier-1936,4590039,a.html
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ALLEMAGNE FÉDÉRALE

2 DEUTSCHE MARK - OCCUPATION ALLIÉE

 

4590041	 P.03a  D.286a  1948 A-B n°05261359	  
Sans tampon. Coin plié. 	
� SPL AU 150 € / 300 €

50 DEUTSCHE MARK - DEUTSCHE BUNDESBANK

 

4590042	 P.33d  02 janvier 1980 KM n°5089730H  	
� NEUF UNC 80 € / 140 € 66EPQ

 

4590043	 P.33d  02 janvier 1980 KM n°5089731H  	
� NEUF UNC 80 € / 140 € 66EPQ

http://www.cgb.fr/2-deutsche-mark-allemagne-f%C3%83%C2%A9d%C3%83%C2%A9rale-1948,4590041,a.html
http://www.cgb.fr/2-deutsche-mark-allemagne-f%C3%83%C2%A9d%C3%83%C2%A9rale-1948,4590041,a.html
http://www.cgb.fr/2-deutsche-mark-allemagne-f%C3%83%C2%A9d%C3%83%C2%A9rale-1948,4590041,a.html
http://www.cgb.fr/50-deutsche-mark-allemagne-f%C3%83%C2%A9d%C3%83%C2%A9rale-02-janvier-1980,4590042,a.html
http://www.cgb.fr/50-deutsche-mark-allemagne-f%C3%83%C2%A9d%C3%83%C2%A9rale-02-janvier-1980,4590042,a.html
http://www.cgb.fr/50-deutsche-mark-allemagne-f%C3%83%C2%A9d%C3%83%C2%A9rale-02-janvier-1980,4590042,a.html
http://www.cgb.fr/50-deutsche-mark-allemagne-f%C3%83%C2%A9d%C3%83%C2%A9rale-02-janvier-1980,4590043,a.html
http://www.cgb.fr/50-deutsche-mark-allemagne-f%C3%83%C2%A9d%C3%83%C2%A9rale-02-janvier-1980,4590043,a.html
http://www.cgb.fr/50-deutsche-mark-allemagne-f%C3%83%C2%A9d%C3%83%C2%A9rale-02-janvier-1980,4590043,a.html
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100 DEUTSCHE MARK - DEUTSCHE BUNDESBANK

 

4590044	 P.34b  01 juin 1977 NG n°2161064N  	
� NEUF UNC 140 € / 280 € 67EPQ

 

4590045	 P.41a  02 janvier 1989 AG n°2189556G2  	
� NEUF UNC 100 € / 200 € 66EPQ

50 DEUTSCHE MARK - REMPLACEMENT - 
DEUTSCHE BUNDESBANK

 

4590046	 P.45*  02 janvier 1996 YA n°6674987G7  	
� NEUF UNC 80 € / 160 € 66EPQ

http://www.cgb.fr/100-deutsche-mark-allemagne-f%C3%83%C2%A9d%C3%83%C2%A9rale-01-juin-1977,4590044,a.html
http://www.cgb.fr/100-deutsche-mark-allemagne-f%C3%83%C2%A9d%C3%83%C2%A9rale-01-juin-1977,4590044,a.html
http://www.cgb.fr/100-deutsche-mark-allemagne-f%C3%83%C2%A9d%C3%83%C2%A9rale-01-juin-1977,4590044,a.html
http://www.cgb.fr/100-deutsche-mark-allemagne-f%C3%83%C2%A9d%C3%83%C2%A9rale-02-janvier-1989,4590045,a.html
http://www.cgb.fr/100-deutsche-mark-allemagne-f%C3%83%C2%A9d%C3%83%C2%A9rale-02-janvier-1989,4590045,a.html
http://www.cgb.fr/100-deutsche-mark-allemagne-f%C3%83%C2%A9d%C3%83%C2%A9rale-02-janvier-1989,4590045,a.html
http://www.cgb.fr/50-deutsche-mark-allemagne-f%C3%83%C2%A9d%C3%83%C2%A9rale-02-janvier-1996,4590046,a.html
http://www.cgb.fr/50-deutsche-mark-allemagne-f%C3%83%C2%A9d%C3%83%C2%A9rale-02-janvier-1996,4590046,a.html
http://www.cgb.fr/50-deutsche-mark-allemagne-f%C3%83%C2%A9d%C3%83%C2%A9rale-02-janvier-1996,4590046,a.html
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ANGLETERRE

20 POUNDS - BANK OF ENGLAND

 

4590047	 P.380e  (1988-1991) 39T n°226241  Sign. : Gill  	
� pr.NEUF UNC- 70 € / 130 €

ANTILLES FRANÇAISES

1 NF SUR 100 FRANCS LA BOURDONNAIS - 
INSTITUT D’ÉMISSION DES DÉPARTEMENTS D’OUTRE-MER

 

4590048	 P.01  K.701  (1960) V.1 n°94057  Sign. : Postel-Vinay, Calvet  	
� pr.NEUF UNC- 400 € / 800 € 64

10 FRANCS - 
INSTITUT D’ÉMISSION DES DÉPARTEMENTS D’OUTRE-MER

 

4590049	 P.08b  K.708b  (1964) Y.7 n°59367  Sign. : Postel-Vinay, Clappier  	
� pr.NEUF UNC- 150 € / 300 € 65EPQ

http://www.cgb.fr/20-pounds-angleterre-1988-1991,4590047,a.html
http://www.cgb.fr/20-pounds-angleterre-1988-1991,4590047,a.html
http://www.cgb.fr/20-pounds-angleterre-1988-1991,4590047,a.html
http://www.cgb.fr/1-nf-sur-100-francs-la-bourdonnais-antilles-fran%C3%83%C2%A7aises-1960,4590048,a.html
http://www.cgb.fr/1-nf-sur-100-francs-la-bourdonnais-antilles-fran%C3%83%C2%A7aises-1960,4590048,a.html
http://www.cgb.fr/1-nf-sur-100-francs-la-bourdonnais-antilles-fran%C3%83%C2%A7aises-1960,4590048,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-antilles-fran%C3%83%C2%A7aises-1964,4590049,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-antilles-fran%C3%83%C2%A7aises-1964,4590049,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-antilles-fran%C3%83%C2%A7aises-1964,4590049,a.html
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ANTILLES NÉERLANDAISES

5 GULDEN - BANK VAN DE NEDERLANDSE ANTILLEN

 

4590050	 P.01a  02 janvier 1962 A n°813585 Rousseurs. 	
� SPL+ AU+ 50 € / 90 €

ARGENTINE

5 CENTAVOS - BANCO NACIONAL

 

4590051	 P.005  01 janvier 1884 T n°085942  	
� NEUF UNC 60 € / 120 €

ARMÉNIE

250 ROUBLES - RÉPUBLIQUE ARMÉNIENNE

 

4590052	 P.32  1919 U n°457757 Traces de comptage. 	
� pr.NEUF UNC- 60 € / 120 €

http://www.cgb.fr/5-centavos-argentine-01-janvier-1884,4590051,a.html
http://www.cgb.fr/5-centavos-argentine-01-janvier-1884,4590051,a.html
http://www.cgb.fr/5-centavos-argentine-01-janvier-1884,4590051,a.html
http://www.cgb.fr/5-gulden-antilles-n%C3%83%C2%A9erlandaises-02-janvier-1962,4590050,a.html
http://www.cgb.fr/5-gulden-antilles-n%C3%83%C2%A9erlandaises-02-janvier-1962,4590050,a.html
http://www.cgb.fr/5-gulden-antilles-n%C3%83%C2%A9erlandaises-02-janvier-1962,4590050,a.html
http://www.cgb.fr/250-roubles-arm%C3%83%C2%A9nie-1919,4590052,a.html
http://www.cgb.fr/250-roubles-arm%C3%83%C2%A9nie-1919,4590052,a.html
http://www.cgb.fr/250-roubles-arm%C3%83%C2%A9nie-1919,4590052,a.html
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BILLETS DU MONDE

AUSTRALIE

50 DOLLARS - AUSTRALIA, RESERVE BANK

 

4590053	 P.47c  (1985) YDY n°575291  Sign. : Knight, Stone  	
� SUP XF 40 € / 80 €

10 DOLLARS - SET DE PRÉSENTATION - 
AUSTRALIA, RESERVE BANK

 

4590054	 P.49a  26 janvier 1988 AA n°09010937	  
Polymère commémoration du bicentenaire de la création de l’Australie.  	
� NEUF UNC 30 € / 60 €

100 DOLLARS - AUSTRALIA, RESERVE BANK

 

4590055	 P.61a  (2008) CB n°08895218  Sign. : Stevens, Henry	  
Polymère.  	
� NEUF UNC 80 € / 150 € 67EPQ

http://www.cgb.fr/10-dollars-australie-26-janvier-1988,4590054,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-australie-1985,4590053,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-australie-1985,4590053,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-australie-1985,4590053,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-australie-26-janvier-1988,4590054,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-australie-26-janvier-1988,4590054,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-australie-26-janvier-1988,4590054,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-australie-2008,4590055,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-australie-2008,4590055,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-australie-2008,4590055,a.html
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WORLD PAPER MONEY

AUTRICHE

500 SCHILLINGS - 
RÉPUBLIQUE, BANQUE NATIONALE AUTRICHIENNE

 

4590056	 P.139a  01 juillet 1965 C 131745 H  	
� NEUF UNC 80 € / 160 € 66

BAHAMAS

1 DOLLAR - BAHAMAS MONETARY AUTHORITY

 

4590057	 P.27a  1968 H 597934  	
� pr.NEUF UNC- 30 € / 60 € 63

5 DOLLARS - THE BAHAMAS GOVERNMENT

 

4590058	 P.29a  (1968) D n°328184  Sign. : E.L.Hammond, T.B.Donaldson 
Légères traces de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 120 € / 220 €

http://www.cgb.fr/500-schillings-autriche-01-juillet-1965,4590056,a.html
http://www.cgb.fr/500-schillings-autriche-01-juillet-1965,4590056,a.html
http://www.cgb.fr/500-schillings-autriche-01-juillet-1965,4590056,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-bahamas-1968,4590057,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-bahamas-1968,4590057,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-bahamas-1968,4590057,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-bahamas-1968,4590058,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-bahamas-1968,4590058,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-bahamas-1968,4590058,a.html
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BILLETS DU MONDE

 

4590059	 P.37a  (1974) J n°193990  Sign. : T.B.Donaldson  
Marges légèrement gondolées. 	
� pr.NEUF UNC- 150 € / 300 €

10 DOLLARS - THE CENTRAL BANK OF THE BAHAMAS

 

4590060	 P.38a  1974 E n°309034  Sign. : T.B.Donaldson  
Légères manipulations, bavures d’encre. 	
� pr.NEUF UNC- 400 € / 800 €

 

4590061	 P.38a  1974 D n°695292  Sign. : T.B.Donaldson  	
� pr.NEUF UNC- 450 € / 900 € 65EPQ

http://www.cgb.fr/5-dollars-bahamas-1974,4590059,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-bahamas-1974,4590059,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-bahamas-1974,4590059,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-bahamas-1974,4590060,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-bahamas-1974,4590060,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-bahamas-1974,4590060,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-bahamas-1974,4590061,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-bahamas-1974,4590061,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-bahamas-1974,4590061,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-bahamas-1974,4590061,a.html
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WORLD PAPER MONEY

BELGIQUE

20 FRANCS - BANQUE NATIONALE DE BELGIQUE

 

4590062	 P.094  29 septembre 1922 0527X0133  Sign. : Stacquet, Van Der Rest  	
� pr.NEUF UNC- 160 € / 290 € 63

50 FRANCS - 10 BELGAS - SPÉCIMEN - 
BANQUE NATIONALE DE BELGIQUE

 

4590063	 P.106s var  (1935-1947)	  
Surchargé SPECIMEN et tampon De La Rue en noir. Sans date, pas de 
signataires sur le côté en  français, sans numérotation. En marge basse : 
SPECIMEN N°5. Trace de montage. Nous le considérons en SUP. 	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 € 62

http://www.cgb.fr/20-francs-belgique-29-septembre-1922,4590062,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-belgique-29-septembre-1922,4590062,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-belgique-29-septembre-1922,4590062,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-10-belgas-belgique-1935-1947,4590063,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-10-belgas-belgique-1935-1947,4590063,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-10-belgas-belgique-1935-1947,4590063,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-10-belgas-belgique-1935-1947,4590063,a.html
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BILLETS DU MONDE

20 ET 50 FRANCS - LOT - ROYAUME DE BELGIQUE, TRÉSORERIE

 

4590064	 P.132a et P.133a  1948-1950 P03 n°615660 et O02 n°727135   
Sign. : Van Heurck	  
Lot de deux billets.  	 � NEUF UNC 80 € / 150 €

500 FRANCS - BANQUE NATIONALE DE BELGIQUE

 

4590065	 P.135b  03 avril 1975 488 Z 2380 - 121992380   
Sign. : Jordens, De Strijcker  	
� pr.NEUF UNC- 60 € / 120 €

1000 FRANCS - BANQUE NATIONALE DE BELGIQUE

 

4590066	 P.136b  25 septembre 1975 1800 G 3965 - 449813965   
Sign. : Jordens, Strycker Deux plis verticaux, coin corné, aplati. 	
� SUP XF 40 € / 80 €

http://www.cgb.fr/20-et-50-francs-belgique-1948-1950,4590064,a.html
http://www.cgb.fr/20-et-50-francs-belgique-1948-1950,4590064,a.html
http://www.cgb.fr/20-et-50-francs-belgique-1948-1950,4590064,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-belgique-03-avril-1975,4590065,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-belgique-03-avril-1975,4590065,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-belgique-03-avril-1975,4590065,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-belgique-25-septembre-1975,4590066,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-belgique-25-septembre-1975,4590066,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-belgique-25-septembre-1975,4590066,a.html
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WORLD PAPER MONEY

100, 500 ET 10000 FRANCS - LOT - 
BANQUE NATIONALE DE BELGIQUE

 

4590067	 P.140a et P.142a au P.144a  (1978-1998)  
N°21900022554, 22105404578, 41106121754 et 50807912288   
Sign. : Simonis et de Strijcker, Genie et Godeaux	  
Lot de quatre billets, avec deux billets de 100 Francs P.140a et P.142a.  	
� pr.NEUF UNC- 125 € / 250 €

5000 FRANCS - BANQUE NATIONALE DE BELGIQUE

 

4590068	 P.145a  (1982-1992) N°70604079488  Sign. : Genie, Godeau  	
� pr.NEUF UNC- 250 € / 500 €

10000 FRANCS - BANQUE NATIONALE DE BELGIQUE

 

4590069	 P.146a  (1992-1998) N°90300027648  Sign. : Bertholomé, Verplaetse 
Légère trace de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 400 € / 800 €

http://www.cgb.fr/100-500-et-10000-francs-belgique-1978-1998,4590067,a.html
http://www.cgb.fr/100-500-et-10000-francs-belgique-1978-1998,4590067,a.html
http://www.cgb.fr/100-500-et-10000-francs-belgique-1978-1998,4590067,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-belgique-1982-1992,4590068,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-belgique-1982-1992,4590068,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-belgique-1982-1992,4590068,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-belgique-1992-1998,4590069,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-belgique-1992-1998,4590069,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-belgique-1992-1998,4590069,a.html
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BILLETS DU MONDE

100 AU 1000 FRANCS - LOT - BANQUE NATIONALE DE BELGIQUE

 

4590070	 P.147a au P.150a  (1995-1998) N°12200618240, 33600008475, 4160001
7290 et 52100805935  Sign. : Bertholome, Verplaetse	  
Lot de quatre billets. Bavures d’encre. 	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 €

BELIZE

1 DOLLAR - THE GOVERNMENT OF BELIZE

 

4590071	 P.33b  01 juin 1975 A/1 n°647517  	
� NEUF UNC 60 € / 90 €

 

4590072	 P.33c  01 janvier 1976 A/2 n°619567  	
� NEUF UNC 60 € / 90 €

2 DOLLARS - THE GOVERNMENT OF BELIZE

 

4590073	 P.34b  01 juin 1975 B/1 n°184259  	
� pr.NEUF UNC- 80 € / 160 €

http://www.cgb.fr/100-au-1000-francs-belgique-1995-1998,4590070,a.html
http://www.cgb.fr/100-au-1000-francs-belgique-1995-1998,4590070,a.html
http://www.cgb.fr/100-au-1000-francs-belgique-1995-1998,4590070,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-belize-01-juin-1975,4590071,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-belize-01-juin-1975,4590071,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-belize-01-juin-1975,4590071,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-belize-01-janvier-1976,4590072,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-belize-01-janvier-1976,4590072,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-belize-01-janvier-1976,4590072,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-belize-01-juin-1975,4590073,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-belize-01-juin-1975,4590073,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-belize-01-juin-1975,4590073,a.html
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WORLD PAPER MONEY

 

4590074	 P.34c  01 janvier 1976 B/1 n°523828  	
� NEUF UNC 100 € / 200 €

10 DOLLARS - CENTRAL BANK OF BELIZE

 

4590075	 P.44a  01 juillet 1983 P/4 n°787023 Marges légèrement gondolées. 	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 €

20 DOLLARS - CENTRAL BANK OF BELIZE

 

4590076	 P.45  01 juillet 1983 T/3 n°001681 Légère marque. 	
� NEUF UNC 200 € / 400 €

1 ET 5 DOLLARS - LOT - CENTRAL BANK OF BELIZE

 

4590077	 P.46b et P.47b  1986-1989 A/9 n°687065 et J/5 n°023176	  
Lot de deux billets. Infime manipulation pour le 5 Dollars. 	
� pr.NEUF UNC- 80 € / 120 €

http://www.cgb.fr/2-dollars-belize-01-janvier-1976,4590074,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-belize-01-janvier-1976,4590074,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-belize-01-janvier-1976,4590074,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-belize-01-juillet-1983,4590075,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-belize-01-juillet-1983,4590075,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-belize-01-juillet-1983,4590075,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-belize-01-juillet-1983,4590076,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-belize-01-juillet-1983,4590076,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-belize-01-juillet-1983,4590076,a.html
http://www.cgb.fr/1-et-5-dollars-belize-1986-1989,4590077,a.html
http://www.cgb.fr/1-et-5-dollars-belize-1986-1989,4590077,a.html
http://www.cgb.fr/1-et-5-dollars-belize-1986-1989,4590077,a.html
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BILLETS DU MONDE

10 DOLLARS - CENTRAL BANK OF BELIZE

 

4590078	 P.48a  01 janvier 1987 P/5 n°210928  	
� NEUF UNC 100 € / 200 €

20 DOLLARS - CENTRAL BANK OF BELIZE

 

4590079	 P.49a  01 janvier 1986 T/5 n°129029  	
� NEUF UNC 125 € / 250 €

 

4590080	 P.49b  01 janvier 1987 T/6 n°297392  	
� NEUF UNC 125 € / 250 €

50 DOLLARS - CENTRAL BANK OF BELIZE

 

4590081	 P.56b  01 juin 1991 AB n°394548  	
� NEUF UNC 125 € / 250 €

http://www.cgb.fr/10-dollars-belize-01-janvier-1987,4590078,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-belize-01-janvier-1987,4590078,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-belize-01-janvier-1987,4590078,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-belize-01-janvier-1986,4590079,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-belize-01-janvier-1986,4590079,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-belize-01-janvier-1986,4590079,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-belize-01-janvier-1987,4590080,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-belize-01-janvier-1987,4590080,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-belize-01-janvier-1987,4590080,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-belize-01-juin-1991,4590081,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-belize-01-juin-1991,4590081,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-belize-01-juin-1991,4590081,a.html
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WORLD PAPER MONEY

BERMUDES

5 SHILLINGS - BERMUDA GOVERNMENT

 

4590082	 P.18b  01 mai 1957 W/1 n°076892  	
� NEUF UNC 100 € / 200 €

10 SHILLINGS - BERMUDA GOVERNMENT

 

4590083	 P.19b  01 mai 1957 S/1 n°685736  	
� NEUF UNC 150 € / 300 €

 

4590084	 P.19c  01 octobre 1966 W/1 n°014588  	
� NEUF UNC 150 € / 300 €

1 POUND - BERMUDA GOVERNMENT

 

4590085	 P.20c  01 mai 1957 E/2 n°888309  	
� NEUF UNC 200 € / 400 €

http://www.cgb.fr/5-shillings-bermudes-01-mai-1957,4590082,a.html
http://www.cgb.fr/5-shillings-bermudes-01-mai-1957,4590082,a.html
http://www.cgb.fr/5-shillings-bermudes-01-mai-1957,4590082,a.html
http://www.cgb.fr/10-shillings-bermudes-01-mai-1957,4590083,a.html
http://www.cgb.fr/10-shillings-bermudes-01-mai-1957,4590083,a.html
http://www.cgb.fr/10-shillings-bermudes-01-mai-1957,4590083,a.html
http://www.cgb.fr/10-shillings-bermudes-01-octobre-1966,4590084,a.html
http://www.cgb.fr/10-shillings-bermudes-01-octobre-1966,4590084,a.html
http://www.cgb.fr/10-shillings-bermudes-01-octobre-1966,4590084,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-bermudes-01-mai-1957,4590085,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-bermudes-01-mai-1957,4590085,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-bermudes-01-mai-1957,4590085,a.html
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BILLETS DU MONDE

 

4590086	 P.20d  01 octobre 1966 P/2 n°788261  	
� pr.NEUF UNC- 175 € / 350 €

5 ET 10 DOLLARS - LOT - BERMUDA MONETARY AUTHORITY

 

4590087	 P.29a et P.30a  01 avril 1978 A/1 n°579008 et 183097	  
Lot de deux billets.  	 � NEUF UNC 125 € / 250 €

 

4590088	 P.29b et P.30b  1981-1982 A/2 n°000545 et 000427	  
Petits Numéros pour la série A/2 . Trace de comptage. 	
� pr.NEUF UNC- 125 € / 250 €

http://www.cgb.fr/1-pound-bermudes-01-octobre-1966,4590086,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-bermudes-01-octobre-1966,4590086,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-bermudes-01-octobre-1966,4590086,a.html
http://www.cgb.fr/5-et-10-dollars-bermudes-01-avril-1978,4590087,a.html
http://www.cgb.fr/5-et-10-dollars-bermudes-01-avril-1978,4590087,a.html
http://www.cgb.fr/5-et-10-dollars-bermudes-01-avril-1978,4590087,a.html
http://www.cgb.fr/5-et-10-dollars-bermudes-1981-1982,4590088,a.html
http://www.cgb.fr/5-et-10-dollars-bermudes-1981-1982,4590088,a.html
http://www.cgb.fr/5-et-10-dollars-bermudes-1981-1982,4590088,a.html
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WORLD PAPER MONEY

20 DOLLARS - BERMUDA MONETARY AUTHORITY

 

4590089	 P.31b  01 mars 1976 A/2 n°040205  
Pointe de feutre, légère trace de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 200 € / 400 €

 

4590090	 P.31c  02 janvier 1981 A/2 n°500550 Légères bavures d’encre. 	
� NEUF UNC 250 € / 500 €

 

4590091	 P.31c  01 mai 1984 A/2 n°700057 Légères bavures d’encre. 	
� NEUF UNC 250 € / 500 €

20 DOLLARS - PETIT NUMÉRO - 
BERMUDA MONETARY AUTHORITY

 

4590092	 P.31d  01 janvier 1986 A/3 n°000093	 
Petit Numéro pour cette année. Légère trace de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 225 € / 450 €

http://www.cgb.fr/20-dollars-bermudes-01-mars-1976,4590089,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-bermudes-01-mars-1976,4590089,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-bermudes-01-mars-1976,4590089,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-bermudes-02-janvier-1981,4590090,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-bermudes-02-janvier-1981,4590090,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-bermudes-02-janvier-1981,4590090,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-bermudes-01-mai-1984,4590091,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-bermudes-01-mai-1984,4590091,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-bermudes-01-mai-1984,4590091,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-bermudes-01-janvier-1986,4590092,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-bermudes-01-janvier-1986,4590092,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-bermudes-01-janvier-1986,4590092,a.html
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BILLETS DU MONDE

50 DOLLARS - BERMUDA MONETARY AUTHORITY

 

4590093	 P.32b  02 janvier 1982 A/2 n°300969 Légère trace de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 400 € / 800 €

100 DOLLARS - BERMUDA MONETARY AUTHORITY

 

4590094	 P.33b  14 novembre 1984 A/1 n°100075 Légère trace de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 400 € / 800 €

 

4590095	 P.33c  01 janvier 1986 A/1 n°200132  	
� NEUF UNC 350 € / 700 €

http://www.cgb.fr/50-dollars-bermudes-02-janvier-1982,4590093,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-bermudes-02-janvier-1982,4590093,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-bermudes-02-janvier-1982,4590093,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-bermudes-14-novembre-1984,4590094,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-bermudes-14-novembre-1984,4590094,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-bermudes-14-novembre-1984,4590094,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-bermudes-01-janvier-1986,4590095,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-bermudes-01-janvier-1986,4590095,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-bermudes-01-janvier-1986,4590095,a.html
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5 ET 20 DOLLARS - PETIT NUMÉRO - 
BERMUDA MONETARY AUTHORITY

 

4590096	 P.35b et P.37b  20 février 1989 B/2 n°000526 et 000151	  
Paire de deux Petits Numéros.  	
� NEUF UNC 90 € / 150 €

50 DOLLARS - PETIT NUMÉRO - BERMUDA MONETARY AUTHORITY

 

4590097	 P.44a  12 octobre 1992 C/1 n°000203  	
� NEUF UNC 100 € / 200 €

BHOUTAN

5 NGULTRUM - ROYAL GOVERNMENT OF BHUTAN

 

4590098	 P.02  (1974) D1 n°044540 Agrafage d’origine. 	
� NEUF UNC 100 € / 200 € 66EPQ

http://www.cgb.fr/50-dollars-bermudes-12-octobre-1992,4590097,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-bermudes-12-octobre-1992,4590097,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-bermudes-12-octobre-1992,4590097,a.html
http://www.cgb.fr/5-ngultrum-bhoutan-1974,4590098,a.html
http://www.cgb.fr/5-ngultrum-bhoutan-1974,4590098,a.html
http://www.cgb.fr/5-ngultrum-bhoutan-1974,4590098,a.html
http://www.cgb.fr/5-et-20-dollars-bermudes-20-f%C3%83%C2%A9vrier-1989,4590096,a.html
http://www.cgb.fr/5-et-20-dollars-bermudes-20-f%C3%83%C2%A9vrier-1989,4590096,a.html
http://www.cgb.fr/5-et-20-dollars-bermudes-20-f%C3%83%C2%A9vrier-1989,4590096,a.html
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BIAFRA

5 ET 10 SHILLINGS - LOT - BANK OF BIAFRA

 

4590099	 P.01 et P.04  (1968-1969) AO n°6562387 et GK n°0413185	  
Lot de deux billets.  	
� NEUF UNC 25 € / 50 € 67OPQ

BIÉLORUSSIE

1 À 10000 ROUBLES - COMMÉMORATIF - 
BELARUS NATIONAL BANK

 

4590100	 P.CS1  2000 Numéros identiques : AA 0001532	  
Set complet, lot de dix valeurs du 1 au 10000 Roubles, passage à l’an 2000.  	
� NEUF UNC 50 € / 100 €

http://www.cgb.fr/5-et-10-shillings-biafra-1968-1969,4590099,a.html
http://www.cgb.fr/5-et-10-shillings-biafra-1968-1969,4590099,a.html
http://www.cgb.fr/5-et-10-shillings-biafra-1968-1969,4590099,a.html
http://www.cgb.fr/1-%C3%83%E2%82%AC-10000-roubles-bi%C3%83%C2%A9lorussie-2000,4590100,a.html
http://www.cgb.fr/1-%C3%83%E2%82%AC-10000-roubles-bi%C3%83%C2%A9lorussie-2000,4590100,a.html
http://www.cgb.fr/1-%C3%83%E2%82%AC-10000-roubles-bi%C3%83%C2%A9lorussie-2000,4590100,a.html
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BRÉSIL

2 CRUZEIROS - SPÉCIMEN - THESOURO NACIONAL

 

4590101	 P.151as  (1954-1958) 501A n°000000   
Sign. : Claudionor de Souza Lemos, Oswaldo Aranha	  
Surchargé SPECIMEN, deux perforations sur les signatures.  	
� NEUF UNC 40 € / 80 € 66EPQ

BRUNEI

25 RINGGIT - COMMÉMORATIF - NEGARA BRUNEI DARUSSALAM

 

4590102	 P.21  1992 A/1 n°0644013	  
Commémoratif du 25e anniversaire d’accession au trône.  	
� pr.NEUF UNC- 20 € / 40 € 65EPQ

http://www.cgb.fr/25-ringgit-brunei-1992,4590102,a.html
http://www.cgb.fr/25-ringgit-brunei-1992,4590102,a.html
http://www.cgb.fr/25-ringgit-brunei-1992,4590102,a.html
http://www.cgb.fr/2-cruzeiros-br%C3%83%C2%A9sil-1954-1958,4590101,a.html
http://www.cgb.fr/2-cruzeiros-br%C3%83%C2%A9sil-1954-1958,4590101,a.html
http://www.cgb.fr/2-cruzeiros-br%C3%83%C2%A9sil-1954-1958,4590101,a.html
http://www.cgb.fr/2-cruzeiros-br%C3%83%C2%A9sil-1954-1958,4590101,a.html
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BULGARIE

500 LEVA - SPÉCIMEN - BULGARIAN NATIONAL BANK

 

4590103	 P.039s1  1922 N°000000	  
Surchargé deux fois SPECIMEN en rouge et deux perforations sur les 
signatures. Défauts en marge haute. 	
� SPL AU 700 € / 1400 €

CAMBODGE

10 RIELS - BANQUE NATIONALE DU CAMBODGE

 

4590104	 P.03a  (1955) 1 n°92803  	
� SPL AU 50 € / 100 € 58EPQ

http://www.cgb.fr/500-leva-bulgarie-1922,4590103,a.html
http://www.cgb.fr/500-leva-bulgarie-1922,4590103,a.html
http://www.cgb.fr/500-leva-bulgarie-1922,4590103,a.html
http://www.cgb.fr/10-riels-cambodge-1955,4590104,a.html
http://www.cgb.fr/10-riels-cambodge-1955,4590104,a.html
http://www.cgb.fr/10-riels-cambodge-1955,4590104,a.html
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CAMEROUN

100 FRANCS - B.C.E.A.E.C.

 

4590105	 P.10a  K.659b  (1962) N.25 n°54437  Sign. : Panouillot, Diouedi (01) 
République Fédérale du Cameroun  	
� NEUF UNC 250 € / 500 € 67OPQ

500 FRANCS - B.E.A.C.

 

4590106	 P.15b  K.667  (1974) U.7 n°59916  Sign. : Joudiou, Ntang (sign.P05, 
K06) République Unie du Cameroun  	
� NEUF UNC 60 € / 120 € 67EPQ

 

4590107	 P.15d  K.669  01 janvier 1983 A.16 n°37334  Sign. : Oye Mba, 
Tchepannou (12) République Unie du Cameroun  	
� NEUF UNC 40 € / 80 € 66EPQ

http://www.cgb.fr/100-francs-cameroun-1962,4590105,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-cameroun-1962,4590105,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-cameroun-1962,4590105,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-cameroun-1974,4590106,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-cameroun-1974,4590106,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-cameroun-1974,4590106,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-cameroun-01-janvier-1983,4590107,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-cameroun-01-janvier-1983,4590107,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-cameroun-01-janvier-1983,4590107,a.html
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CANADA

100 DOLLARS - FAUX - IMPERIAL BANK OF CANADA

 

4590108	 PS.1141x  02 janvier 1917 A n°20649	 
Faux, tamponné et perforé. très belle fabrication.  	
� SUP XF 100 € / 200 €

CAP VERT

10 ESCUDOS - BANCO NACIONAL ULTRAMARINO

 

4590109	 P.35  01 janvier 1921 271952  	
� pr.TB F- 100 € / 200 €

CARAÏBES

1 DOLLAR - NUMÉRO SPÉCIAL - 
THE BRITISH CARIBBEAN TERRITORIES, EASTERN GROUP

 

4590110	 P.07b  02 janvier 1957 W2 n°870087 Légères traces de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 150 € / 300 €

http://www.cgb.fr/100-dollars-canada-02-janvier-1917,4590108,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-canada-02-janvier-1917,4590108,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-canada-02-janvier-1917,4590108,a.html
http://www.cgb.fr/10-escudos-cap-vert-01-janvier-1921,4590109,a.html
http://www.cgb.fr/10-escudos-cap-vert-01-janvier-1921,4590109,a.html
http://www.cgb.fr/10-escudos-cap-vert-01-janvier-1921,4590109,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-cara%C3%83%C2%AFbes-02-janvier-1957,4590110,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-cara%C3%83%C2%AFbes-02-janvier-1957,4590110,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-cara%C3%83%C2%AFbes-02-janvier-1957,4590110,a.html
https://pr.tb/
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1 DOLLAR - 
THE BRITISH CARIBBEAN TERRITORIES, EASTERN GROUP

 

4590111	 P.07c  02 janvier 1958 A3 n°024110 Légères traces de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 125 € / 250 €

 

4590112	 P.07c  02 janvier 1961 V3 n°889002  Légères traces de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 125 € / 250 €

 

4590113	 P.07c  02 janvier 1962 Y3 n°681994 Légères traces de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 125 € / 250 €

2 DOLLARS - 
THE BRITISH CARIBBEAN TERRITORIES, EASTERN GROUP

 

4590114	 P.08c  02 janvier 1964 X2 n°765805  	
� NEUF UNC 400 € / 800 €

http://www.cgb.fr/1-dollar-cara%C3%83%C2%AFbes-02-janvier-1958,4590111,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-cara%C3%83%C2%AFbes-02-janvier-1958,4590111,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-cara%C3%83%C2%AFbes-02-janvier-1958,4590111,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-cara%C3%83%C2%AFbes-02-janvier-1961,4590112,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-cara%C3%83%C2%AFbes-02-janvier-1961,4590112,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-cara%C3%83%C2%AFbes-02-janvier-1961,4590112,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-cara%C3%83%C2%AFbes-02-janvier-1962,4590113,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-cara%C3%83%C2%AFbes-02-janvier-1962,4590113,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-cara%C3%83%C2%AFbes-02-janvier-1962,4590113,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-02-janvier-1964,4590114,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-02-janvier-1964,4590114,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-02-janvier-1964,4590114,a.html
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4590115	 P.08c  02 janvier 1963 W2 n°569984 Légères traces de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 350 € / 700 €

10 DOLLARS - LOT - EASTERN CARIBBEAN CENTRAL BANK

 

4590116	 P.23a1 et 2  (1985-1993) A 539862 A, B 445738 A   
Sign. : Jacobs, Venner Antigua	  
Lot de deux billets avec les deux signataires.  	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 €

 

4590117	 P.23k1 et 2  (1985-1993) A 698906 K, B 129721 K   
Sign. : Jacobs, Venner St.Kitts	  
Lot de deux billets avec les deux signataires.  	
� NEUF UNC 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/2-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-02-janvier-1963,4590115,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-02-janvier-1963,4590115,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-02-janvier-1963,4590115,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590116,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590116,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590116,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590117,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590117,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590117,a.html


67

WORLD PAPER MONEY

20 DOLLARS - LOT - EASTERN CARIBBEAN CENTRAL BANK

 

4590118	 P.24a1 et 2  (1985-1993) B 636596 A, C 174093 A   
Sign. : Jacobs, Venner Antigua	  
Lot de deux billets avec les deux signataires.  	
� NEUF UNC 200 € / 400 €

20 DOLLARS - EASTERN CARIBBEAN CENTRAL BANK

 

4590119	 P.24d1  (1985-1993) B 704815 D  Sign. : Jacobs Dominique  	
� NEUF UNC 100 € / 200 €

 

4590120	 P.24l1  (1985-1993) C 420914 L  Sign. : Jacobs Ste.Lucie  	
� NEUF UNC 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/20-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590118,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590118,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590118,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590119,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590119,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590119,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590120,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590120,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590120,a.html
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20 DOLLARS - LOT - EASTERN CARIBBEAN CENTRAL BANK

4590121	 P.24m1 et 2  (1985-1993) A 472133 M, A 653330 M   
Sign. : Jacobs, Venner Montserrat	  
Lot de deux billets avec les deux signataires.  	
� NEUF UNC 200 € / 400 €

20 DOLLARS - EASTERN CARIBBEAN CENTRAL BANK

 

4590122	 P.24u  (1985-1993) A 074404 U  Sign. : Jacobs Anguilla  	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 €

50 DOLLARS - EASTERN CARIBBEAN CENTRAL BANK

 

4590123	 P.29a  (1993) A 144023 A  Sign. : Venner Antigua  	
� NEUF UNC 150 € / 300 €

 

4590124	 P.29d  (1993) A 224508 D  Sign. : Venner Dominique  
Traces de manipulation. 	
� SUP+ XF+ 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/20-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590121,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590121,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590121,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590121,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590121,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590122,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590122,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1985-1993,4590122,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1993,4590123,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1993,4590123,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1993,4590123,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1993,4590124,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1993,4590124,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1993,4590124,a.html
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4590125	 P.29k  (1993) A 229912 K  Sign. : Venner St.Kitts  	
� NEUF UNC 150 € / 300 €

 

4590126	 P.29l  (1993) A 850916 L  Sign. : Venner Ste.Lucie  	
� NEUF UNC 150 € / 300 €

100 DOLLARS - EASTERN CARIBBEAN CENTRAL BANK

 

4590127	 P.30g  (1993) A 449524 A  Sign. : Venner Antigua  	
� NEUF UNC 600 € / 1300 €

http://www.cgb.fr/50-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1993,4590125,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1993,4590125,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1993,4590125,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1993,4590126,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1993,4590126,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1993,4590126,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1993,4590127,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1993,4590127,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-cara%C3%83%C2%AFbes-1993,4590127,a.html
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CENTRAFRIQUE

500 FRANCS - B.E.A.C.

 

4590128	 P.01  K.587b  (1974) K.2 n°65213   
Sign. : Joudiou, Ntoutoumé (sign.P06, K07) République Centrafricaine  	
� pr.NEUF UNC- 350 € / 700 € 64EPQ

1000 FRANCS - B.E.A.C.

 

4590129	 P.02  K.588b  (1974) K.6 n°12688   
Sign. : Joudiou, Ntoutoumé (sign.P06, K07) République Centrafricaine  	
� pr.NEUF UNC- 350 € / 700 € 64EPQ

10000 FRANCS - B.E.A.C.

 

4590130	 P.08  K.593b  (1978) F.2 n°06643   
Sign. : Joudiou, Ntoutoumé (sign.P06, K07)  
Empire Centrafricain  
Un pli marqué. 	 � pr.SPL AU- 300 € / 600 €

http://www.cgb.fr/500-francs-centrafrique-1974,4590128,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-centrafrique-1974,4590128,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-centrafrique-1974,4590128,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-centrafrique-1974,4590129,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-centrafrique-1974,4590129,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-centrafrique-1974,4590129,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-centrafrique-1978,4590130,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-centrafrique-1978,4590130,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-centrafrique-1978,4590130,a.html
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CEYLAN

50 CENTS - CONSÉCUTIFS - THE GOVERNMENT OF CEYLON

 

4590131	 P.045a  14 juillet 1942 A21 n°678363 et 678364	  
Paire de numéros consécutifs.  	
� NEUF UNC 70 € / 150 €

1, 2 ET 5 RUPEES - LOT - CENTRAL BANK OF CEYLON

 

4590132	 P.056b, P.057b et P.058c  1957-1962  
A/97 n°545720, E/81 n°921032 et G/40 n°838235	  
Lot de trois billets.  	 � pr.NEUF UNC- 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/50-cents-ceylan-14-juillet-1942,4590131,a.html
http://www.cgb.fr/50-cents-ceylan-14-juillet-1942,4590131,a.html
http://www.cgb.fr/50-cents-ceylan-14-juillet-1942,4590131,a.html
http://www.cgb.fr/1-2-et-5-rupees-ceylan-1957-1962,4590132,a.html
http://www.cgb.fr/1-2-et-5-rupees-ceylan-1957-1962,4590132,a.html
http://www.cgb.fr/1-2-et-5-rupees-ceylan-1957-1962,4590132,a.html
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2 AU 10 RUPEES - LOT - CENTRAL BANK OF CEYLON

 

4590133	 P.062 au P.064  1962-1964  
E/87 n°785744, G/59 n°510994 et M/69 n°244413	  
Lot de trois billets.  	 � pr.NEUF UNC- 150 € / 300 €

50 RUPEES - CENTRAL BANK OF CEYLON

 

4590134	 P.075a  20 octobre 1969 S/102 n°78239 Aplati. 	
� SPL AU 350 € / 700 €

50 ET 100 RUPEES - LOT - CENTRAL BANK OF CEYLON

 

4590135	 P.079Aa et P.080Ab  1972-1975  
N/40 n°60994, N/122 n°20665 et W/119 n°73667	  
Lot de trois billets, deux de 50 et un de 100. Les 50 Rupees sont aplatis. 	
� SPL AU 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/2-au-10-rupees-ceylan-1962-1964,4590133,a.html
http://www.cgb.fr/2-au-10-rupees-ceylan-1962-1964,4590133,a.html
http://www.cgb.fr/2-au-10-rupees-ceylan-1962-1964,4590133,a.html
http://www.cgb.fr/50-rupees-ceylan-20-octobre-1969,4590134,a.html
http://www.cgb.fr/50-rupees-ceylan-20-octobre-1969,4590134,a.html
http://www.cgb.fr/50-rupees-ceylan-20-octobre-1969,4590134,a.html
http://www.cgb.fr/50-et-100-rupees-ceylan-1972-1975,4590135,a.html
http://www.cgb.fr/50-et-100-rupees-ceylan-1972-1975,4590135,a.html
http://www.cgb.fr/50-et-100-rupees-ceylan-1972-1975,4590135,a.html
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4590136	 P.081 et P.082  26 août 1977 N/136 n°05904 et W/168 n°18818  
Lot de deux billets.	 � SPL+ AU+ 50 € / 100 €

50 RUPEES - CENTRAL BANK OF CEYLON

 

4590137	 P.087a  26 mars 1979 T/7 n°482744  	
� pr.NEUF UNC- 50 € / 100 € 64

 

4590138	 P.087a  26 mars 1979 T/15 n°383653 Traces de manipulation. 	
� SPL AU 50 € / 90 €

100 RUPEES - CENTRAL BANK OF CEYLON

 

4590139	 P.088a  26 mars 1979 Z/10 n°783835 Aplati. 	
� SPL AU 150 € / 300 €

http://www.cgb.fr/50-rupees-ceylan-26-mars-1979,4590137,a.html
http://www.cgb.fr/50-rupees-ceylan-26-mars-1979,4590137,a.html
http://www.cgb.fr/50-rupees-ceylan-26-mars-1979,4590137,a.html
http://www.cgb.fr/50-rupees-ceylan-26-mars-1979,4590138,a.html
http://www.cgb.fr/50-rupees-ceylan-26-mars-1979,4590138,a.html
http://www.cgb.fr/50-rupees-ceylan-26-mars-1979,4590138,a.html
http://www.cgb.fr/100-rupees-ceylan-26-mars-1979,4590139,a.html
http://www.cgb.fr/100-rupees-ceylan-26-mars-1979,4590139,a.html
http://www.cgb.fr/100-rupees-ceylan-26-mars-1979,4590139,a.html
http://www.cgb.fr/50-et-100-rupees-ceylan-26-ao%C3%83%C2%BBt-1977,4590136,a.html
http://www.cgb.fr/50-et-100-rupees-ceylan-26-ao%C3%83%C2%BBt-1977,4590136,a.html
http://www.cgb.fr/50-et-100-rupees-ceylan-26-ao%C3%83%C2%BBt-1977,4590136,a.html
http://www.cgb.fr/50-et-100-rupees-ceylan-26-ao%C3%83%C2%BBt-1977,4590136,a.html
http://www.cgb.fr/50-et-100-rupees-ceylan-26-ao%C3%83%C2%BBt-1977,4590136,a.html
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CHILI

20000 PESOS - BANCO CENTRAL DE CHILE

 

4590140	 P.159b  2008 AE n°2405775  	
� NEUF UNC 40 € / 80 € 66EPQ

CHINE

50 YÜAN - PEOPLES BANK OF CHINA

 

4590141	 P.0826a  1949 I II III n°78031240  	
� TTB VF 1500 € / 2500 € 25

 

4590142	 P.0829b  1949 I IX X n°8087423  	
� TTB+ VF+ 250 € / 450 € 35

http://www.cgb.fr/20000-pesos-chili-2008,4590140,a.html
http://www.cgb.fr/20000-pesos-chili-2008,4590140,a.html
http://www.cgb.fr/20000-pesos-chili-2008,4590140,a.html
http://www.cgb.fr/50-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590141,a.html
http://www.cgb.fr/50-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590141,a.html
http://www.cgb.fr/50-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590141,a.html
http://www.cgb.fr/50-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590142,a.html
http://www.cgb.fr/50-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590142,a.html
http://www.cgb.fr/50-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590142,a.html
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4590141

http://www.cgb.fr/50-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590141,a.html
http://www.cgb.fr/50-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590141,a.html
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4590143	 P.0830a  1949 IX VII V n°088981 Nous considérons ce billet en TB. 	
� TTB VF 200 € / 400 € 25

100 YÜAN - PEOPLES BANK OF CHINA

 

4590144	 P.0831b  1949 VIII X VI n°33153086  	
� TTB+ VF+ 175 € / 350 € 35

http://www.cgb.fr/50-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590143,a.html
http://www.cgb.fr/50-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590143,a.html
http://www.cgb.fr/50-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590143,a.html
http://www.cgb.fr/50-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590143,a.html
http://www.cgb.fr/100-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590144,a.html
http://www.cgb.fr/100-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590144,a.html
http://www.cgb.fr/100-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590144,a.html
http://www.cgb.fr/100-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590144,a.html
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4590145	 P.0833a  1949 IV VI VIII n°896434  	
� TTB VF 100 € / 200 € 25

 

4590146	 P.0836a  1949 II V I n°0115118 Rousseurs. 	
� SUP+ XF+ 200 € / 400 € 50

http://www.cgb.fr/100-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590145,a.html
http://www.cgb.fr/100-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590145,a.html
http://www.cgb.fr/100-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590145,a.html
http://www.cgb.fr/100-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590145,a.html
http://www.cgb.fr/100-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590146,a.html
http://www.cgb.fr/100-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590146,a.html
http://www.cgb.fr/100-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590146,a.html
http://www.cgb.fr/100-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590146,a.html
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200 YÜAN - PEOPLES BANK OF CHINA

 

4590147	 P.0838a  1949 I IV II n°53077448  	
� NEUF UNC 2000 € / 4000 € 65PPQ

 

4590148	 P.0841a  1949 III II I  n°4326381 Nous considérons ce billet en TB. 	
� TTB VF 200 € / 400 € 25

1000 YÜAN - PEOPLES BANK OF CHINA

 

4590149	 P.0847a  1949 V VI IV n°09540246  	
� TTB VF 200 € / 400 € 30

1 FEN - PEOPLES BANK OF CHINA

 

4590150	 P.0860a  1953 II III II n°2048745  	
� pr.NEUF UNC- 30 € / 50 € 63EPQ

http://www.cgb.fr/1-fen-chine-1953,4590150,a.html
http://www.cgb.fr/1-fen-chine-1953,4590150,a.html
http://www.cgb.fr/1-fen-chine-1953,4590150,a.html
http://www.cgb.fr/200-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590147,a.html
http://www.cgb.fr/200-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590147,a.html
http://www.cgb.fr/200-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590147,a.html
http://www.cgb.fr/200-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590148,a.html
http://www.cgb.fr/200-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590148,a.html
http://www.cgb.fr/200-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590148,a.html
http://www.cgb.fr/1000-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590149,a.html
http://www.cgb.fr/1000-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590149,a.html
http://www.cgb.fr/1000-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590149,a.html
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http://www.cgb.fr/200-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590147,a.html
http://www.cgb.fr/200-y%C3%83%C2%BCan-chine-1949,4590147,a.html
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2 FEN - PEOPLES BANK OF CHINA

 

4590151	 P.0861a  1953 VII I IX n°0863041 Rouille. 	
� SUP+ XF+ 30 € / 50 € 53

5 FEN - PEOPLES BANK OF CHINA

 

4590152	 P.0862a  1953 IV II VI n°3417219 Fente. 	
� SUP+ XF+ 30 € / 50 € 50

2 YÜAN - PEOPLES BANK OF CHINA

 

4590153	 P.0875a  1960 III V VIII n°3358724  	
� NEUF UNC 200 € / 400 € 68PPQ

http://www.cgb.fr/2-fen-chine-1953,4590151,a.html
http://www.cgb.fr/2-fen-chine-1953,4590151,a.html
http://www.cgb.fr/2-fen-chine-1953,4590151,a.html
http://www.cgb.fr/5-fen-chine-1953,4590152,a.html
http://www.cgb.fr/5-fen-chine-1953,4590152,a.html
http://www.cgb.fr/5-fen-chine-1953,4590152,a.html
http://www.cgb.fr/2-y%C3%83%C2%BCan-chine-1960,4590153,a.html
http://www.cgb.fr/2-y%C3%83%C2%BCan-chine-1960,4590153,a.html
http://www.cgb.fr/2-y%C3%83%C2%BCan-chine-1960,4590153,a.html
http://www.cgb.fr/2-y%C3%83%C2%BCan-chine-1960,4590153,a.html
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1 DOLLAR - PROVINCIAL BANK OF KWANGSI

 

4590154	 PS.2351c  1912 N n°0800341 - Lungchow  	
� pr.NEUF UNC- 125 € / 250 € 64EPQ

CHYPRE

3 PIASTRES - GOVERNMENT OF CYPRUS

 

4590155	 P.27  01 mars 1943 C/3 n°425422	  
Surcharge sur un billet découpé (P.20).  	
� TTB VF 200 € / 400 €

500 MILS - CENTRAL BANK OF CYPRUS

 

4590156	 P.42c  01 septembre 1979 M/49 n°061529  	
� NEUF UNC 50 € / 100 €

http://www.cgb.fr/1-dollar-chine-1912,4590154,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-chine-1912,4590154,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-chine-1912,4590154,a.html
http://www.cgb.fr/3-piastres-chypre-01-mars-1943,4590155,a.html
http://www.cgb.fr/3-piastres-chypre-01-mars-1943,4590155,a.html
http://www.cgb.fr/3-piastres-chypre-01-mars-1943,4590155,a.html
http://www.cgb.fr/500-mils-chypre-01-septembre-1979,4590156,a.html
http://www.cgb.fr/500-mils-chypre-01-septembre-1979,4590156,a.html
http://www.cgb.fr/500-mils-chypre-01-septembre-1979,4590156,a.html
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COMORES

100 FRANCS - BANQUE DE MADAGASCAR ET DES COMORES

 

4590157	 P.03b  (1960) X.2967 n°678  Sign. : Martin, Gonon  
Infimes taches dans le filigrane. 	
� NEUF UNC 60 € / 120 €

1000 FRANCS - BANQUE DE MADAGASCAR ET DES COMORES

 

4590158	 P.05b  (1963) Z.731 n°924  Sign. : Martin, Gonon Aplati. 	
� TTB VF 125 € / 250 €

500 FRANCS - INSTITUT D’ÉMISSION DES COMORES

 

4590159	 P.07a  (1976) A.1 n°43205  	
� NEUF UNC 30 € / 60 € 66EPQ

http://www.cgb.fr/100-francs-comores-1960,4590157,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-comores-1960,4590157,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-comores-1960,4590157,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-comores-1963,4590158,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-comores-1963,4590158,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-comores-1963,4590158,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-comores-1976,4590159,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-comores-1976,4590159,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-comores-1976,4590159,a.html
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500 FRANCS - SPÉCIMEN - INSTITUT D’ÉMISSION DES COMORES

 

4590160	 P.07as  (1976) O.00 n°00000  Sign. : C.Panouillot, M.Abdou’Rahim	  
Perforé SPECIMEN verticalement à gauche et surchargé en noir SPÉCIMEN 
N°0191 à droite. Salissures, stylo, aplati. 	
� TB F 50 € / 100 €

1000 FRANCS - INSTITUT D’ÉMISSION DES COMORES

 

4590161	 P.08a  (1976) C.1 n°33182  	
� NEUF UNC 80 € / 150 € 66EPQ

500 FRANCS - BANQUE CENTRALE DES COMORES

 

4590162	 P.10a  (1986) H.2 n°99524  	
� NEUF UNC 30 € / 60 € 67EPQ

http://www.cgb.fr/500-francs-comores-1976,4590160,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-comores-1976,4590160,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-comores-1976,4590160,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-comores-1976,4590161,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-comores-1976,4590161,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-comores-1976,4590161,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-comores-1986,4590162,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-comores-1986,4590162,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-comores-1986,4590162,a.html
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4590163	 P.10a  (1986) H.2 n°99525  	
� NEUF UNC 30 € / 60 € 67EPQ

 

4590164	 P.10b  (1994) W.05 n°38668  	
� NEUF UNC 15 € / 30 € 66EPQ

5000 FRANCS - BANQUE CENTRALE DES COMORES

 

4590165	 P.12a  (1986) O.03 n°55172  	
� NEUF UNC 60 € / 90 € 66EPQ

 

4590166	 P.12b  (1984) E.04 n°48602  	
� NEUF UNC 40 € / 80 € 67EPQ

http://www.cgb.fr/500-francs-comores-1986,4590163,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-comores-1986,4590163,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-comores-1986,4590163,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-comores-1994,4590164,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-comores-1994,4590164,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-comores-1994,4590164,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-comores-1986,4590165,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-comores-1986,4590165,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-comores-1986,4590165,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-comores-1984,4590166,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-comores-1984,4590166,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-comores-1984,4590166,a.html
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2500 FRANCS - BANQUE CENTRALE DES COMORES

 

4590167	 P.13  (1997) N°04436044  	
� NEUF UNC 60 € / 120 € 66EPQ

10000 FRANCS - BANQUE CENTRALE DES COMORES

 

4590168	 P.14  (1997) N°1637579  	
� NEUF UNC 60 € / 120 € 67EPQ

CONGO

1000 FRANCS - B.E.A.C.

 

4590169	 P.03c  K.619  (1978) Z.4 n°04396   
Sign. : Joudiou, Kamgueu (sign.P08, K09)  
République Populaire du Congo  	
� NEUF UNC 100 € / 200 € 66EPQ

http://www.cgb.fr/2500-francs-comores-1997,4590167,a.html
http://www.cgb.fr/2500-francs-comores-1997,4590167,a.html
http://www.cgb.fr/2500-francs-comores-1997,4590167,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-comores-1997,4590168,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-comores-1997,4590168,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-comores-1997,4590168,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-congo-1978,4590169,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-congo-1978,4590169,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-congo-1978,4590169,a.html
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4590170	 P.03e  K.621  01 janvier 1983 Q.12 n°43371   
Sign. : Oye Mba, Tchepannou (12) République Populaire du Congo  	
� pr.NEUF UNC- 80 € / 150 € 64

10000 FRANCS - B.E.A.C.

 

4590171	 P.05b  K.613  (1978) C.3 n°61106  Sign. : Oye Mba, Kamgueu (11) 
République Populaire du Congo  	
� NEUF UNC 1200 € / 2000 € 67EPQ

 

4590172	 P.07  K.631  (1983) F.001 n°418290   
Sign. : Oye Mba, Tchepannou (12) République Populaire du Congo  	
� NEUF UNC 100 € / 200 € 66EPQ

http://www.cgb.fr/1000-francs-congo-01-janvier-1983,4590170,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-congo-01-janvier-1983,4590170,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-congo-01-janvier-1983,4590170,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-congo-1978,4590171,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-congo-1978,4590171,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-congo-1978,4590171,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-congo-1983,4590172,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-congo-1983,4590172,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-congo-1983,4590172,a.html
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http://www.cgb.fr/10000-francs-congo-1978,4590171,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-congo-1978,4590171,a.html
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4590173	 P.07  K.631  (1983) F.001 n°418291   
Sign. : Oye Mba, Tchepannou (12) République Populaire du Congo  	
� NEUF UNC 100 € / 200 € 66EPQ

CONGO (RÉPUBLIQUE DÉMOCRATIQUE)

20 FRANCS - BANQUE NATIONALE DU CONGO

 

4590174	 P.004a  15 juin 1962 Z n°702320  	
� NEUF UNC 70 € / 140 € 68EPQ

100 FRANCS - BANQUE NATIONALE DU CONGO

 

4590175	 P.006a  15 novembre 1961 H n°116919  	
� NEUF UNC 60 € / 120 € 67EPQ

http://www.cgb.fr/10000-francs-congo-1983,4590173,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-congo-1983,4590173,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-congo-1983,4590173,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-congo-r%C3%83%C2%A9publique-d%C3%83%C2%A9mocratique-15-juin-1962,4590174,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-congo-r%C3%83%C2%A9publique-d%C3%83%C2%A9mocratique-15-juin-1962,4590174,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-congo-r%C3%83%C2%A9publique-d%C3%83%C2%A9mocratique-15-juin-1962,4590174,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-congo-r%C3%83%C2%A9publique-d%C3%83%C2%A9mocratique-15-novembre-1961,4590175,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-congo-r%C3%83%C2%A9publique-d%C3%83%C2%A9mocratique-15-novembre-1961,4590175,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-congo-r%C3%83%C2%A9publique-d%C3%83%C2%A9mocratique-15-novembre-1961,4590175,a.html
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5 ZAÏRES - 500 MAKUTA - 
BANQUE NATIONALE DU CONGO

 

4590176	 P.013a  02 janvier 1967 A n°970514  	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 €

5 ZAÏRES - 500 MAKUTA - SPÉCIMEN - 
BANQUE NATIONALE DU CONGO

 

4590177	 P.013s  24 novembre 1967 A n°000000	  
Surchargé SPECIMEN en rouge au recto et au verso. Numéro 371.  	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 €WBG 62Q

CONGO BELGE

5 FRANCS - BANQUE DU CONGO BELGE

 

4590178	 P.08c  26 juillet 1926 D n°035737 - Matadi Quelques plis, mais très joli. 	
� TTB VF 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/5-francs-congo-belge-26-juillet-1926,4590178,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-congo-belge-26-juillet-1926,4590178,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-congo-belge-26-juillet-1926,4590178,a.html
http://www.cgb.fr/5-za%C3%83%C2%AFres-500-makuta-congo-r%C3%83%C2%A9publique-d%C3%83%C2%A9mocratique-02-janvier-1967,4590176,a.html
http://www.cgb.fr/5-za%C3%83%C2%AFres-500-makuta-congo-r%C3%83%C2%A9publique-d%C3%83%C2%A9mocratique-02-janvier-1967,4590176,a.html
http://www.cgb.fr/5-za%C3%83%C2%AFres-500-makuta-congo-r%C3%83%C2%A9publique-d%C3%83%C2%A9mocratique-02-janvier-1967,4590176,a.html
http://www.cgb.fr/5-za%C3%83%C2%AFres-500-makuta-congo-r%C3%83%C2%A9publique-d%C3%83%C2%A9mocratique-24-novembre-1967,4590177,a.html
http://www.cgb.fr/5-za%C3%83%C2%AFres-500-makuta-congo-r%C3%83%C2%A9publique-d%C3%83%C2%A9mocratique-24-novembre-1967,4590177,a.html
http://www.cgb.fr/5-za%C3%83%C2%AFres-500-makuta-congo-r%C3%83%C2%A9publique-d%C3%83%C2%A9mocratique-24-novembre-1967,4590177,a.html
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20 FRANCS - 
BANQUE CENTRALE DU CONGO BELGE ET DU RUANDA-URUNDI

 

4590179	 P.31  01 juin 1959 AQ n°882788  	
� NEUF UNC 100 € / 200 €

500 FRANCS - 
BANQUE CENTRALE DU CONGO BELGE ET DU RUANDA-URUNDI

 

4590180	 P.34  01 juillet 1959 B n°394847 Coin découpé. 	
� TTB VF 80 € / 160 €

COSTA RICA

1,5, 10 ET 20 COLONES - SET DE PRÉSENTATION - 
EL BANCO ANGLO COSTARRICENSE

 

4590181	 PS.121s3, PS.122s3, PS.123s3 et Ps.124r  1917  
A n°020342, 115959, 71759 et 26855  Sign. : Non signé	  
Set comprenant trois billets SPECIMEN surchargés MUESTRA SIN VALOR 
en rouge et le 20 Colones «Non émis», présentés sous pochette cartonnée 
de la» Banco Anglo Costarricense», San José, Costa Rica.  	
� SPL AU 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/1,5-10-et-20-colones-costa-rica-1917,4590181,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-congo-belge-01-juin-1959,4590179,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-congo-belge-01-juin-1959,4590179,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-congo-belge-01-juin-1959,4590179,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-congo-belge-01-juillet-1959,4590180,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-congo-belge-01-juillet-1959,4590180,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-congo-belge-01-juillet-1959,4590180,a.html
http://www.cgb.fr/1,5-10-et-20-colones-costa-rica-1917,4590181,a.html
http://www.cgb.fr/1,5-10-et-20-colones-costa-rica-1917,4590181,a.html
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DANEMARK

1 RIGSBANKDALER - NATIONAL BANK IN COPENHAGEN

 

4590182	 P.A53  1819 N°174(65)052 Papier fin et fragile. 	
� TB F 100 € / 200 €

5 KRONER - DANMARKS NATIONALBANK

 

4590183	 P.030g  1942 G n°6957564 Léger pli. 	
� SPL+ AU+ 60 € / 120 €

1000 KRONER - DANMARKS NATIONALBANK

 

4590184	 P.053g  (1972) C4922C n°1817187  	
� pr.NEUF UNC- 150 € / 300 € 65EPQ

http://www.cgb.fr/1-rigsbankdaler-danemark-1819,4590182,a.html
http://www.cgb.fr/1-rigsbankdaler-danemark-1819,4590182,a.html
http://www.cgb.fr/1-rigsbankdaler-danemark-1819,4590182,a.html
http://www.cgb.fr/5-kroner-danemark-1942,4590183,a.html
http://www.cgb.fr/5-kroner-danemark-1942,4590183,a.html
http://www.cgb.fr/5-kroner-danemark-1942,4590183,a.html
http://www.cgb.fr/1000-kroner-danemark-1972,4590184,a.html
http://www.cgb.fr/1000-kroner-danemark-1972,4590184,a.html
http://www.cgb.fr/1000-kroner-danemark-1972,4590184,a.html
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100 KRONER - DANMARKS NATIONALBANK

 

4590185	 P.056a  1999 A2992N 814624N  	
� NEUF UNC 20 € / 40 € 67EPQ

DANZIG

10000 MARK - NOTGELDSCHEIN DER STADTGEMEINDE DANZIG

 

4590186	 P.18  26 juin 1923 N°050333 Pli central marqué, coins cornés,manipu-
lations, tache. 	 � SUP XF 125 € / 250 €

DJIBOUTI

5 FRANCS - SPÉCIMEN - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590187	 P.06bs  KM.608d  (1936) 0.00 n°000  Sign. : Borduge, Baudouin	  
Perforé SPECIMEN verticalement à droite.  	
� NEUF UNC 300 € / 600 € 68EPQ

http://www.cgb.fr/100-kroner-danemark-1999,4590185,a.html
http://www.cgb.fr/100-kroner-danemark-1999,4590185,a.html
http://www.cgb.fr/100-kroner-danemark-1999,4590185,a.html
http://www.cgb.fr/10000-mark-danzig-26-juin-1923,4590186,a.html
http://www.cgb.fr/10000-mark-danzig-26-juin-1923,4590186,a.html
http://www.cgb.fr/10000-mark-danzig-26-juin-1923,4590186,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-djibouti-1936,4590187,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-djibouti-1936,4590187,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-djibouti-1936,4590187,a.html
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20 FRANCS - SPÉCIMEN - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590188	 P.07Bs  K.612  (1941) 0.000 n°000   
Sign. : Paul Baudouin, Jean Laurent	  
Perforé SPECIMEN dans le filigrane.  	
� pr.NEUF UNC- 600 € / 1200 € 65EPQ

5 FRANCS PALESTINE - SPÉCIMEN - IMPRESSION EN PALESTINE

 

4590189	 P.14s  K.629  (1945) J.23 n°0044  Sign. : Borduge, Baudouin	  
Billet annulé pour être utilisé comme spécimen avec le tampon ANNULÉ au 
recto et au verso un numéro de caissier 67 à gauche. Ce billet ne porte pas de 
petite perforation centrale PAYÉ mais quatre petits trous disposés en carré. Un 
pli peu marqué. 	 � SPL AU 200 € / 400 €

http://www.cgb.fr/20-francs-djibouti-1941,4590188,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-djibouti-1941,4590188,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-djibouti-1941,4590188,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-djibouti-1941,4590188,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-palestine-djibouti-1945,4590189,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-palestine-djibouti-1945,4590189,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-palestine-djibouti-1945,4590189,a.html
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1000 FRANCS - SPÉCIMEN - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590190	 P.20s  KM.619  (1947 O.000 n°000  Sign. : Minost, Laurent	  
Perforé SPECIMEN en oblique à droite, numéro manuscrit 101 au recto.  	
� pr.NEUF UNC- 300 € / 600 € 65EPQ

50 FRANCS - TRÉSOR PUBLIC. CÔTE FRANÇAISE DES SOMALIS

 

4590191	 P.25  K.657  (1952) Y.17 n°183  	
� pr.NEUF UNC- 80 € / 130 € 65EPQ

5000 FRANCS - RÉPUBLIQUE - BANQUE NATIONALE

 

4590192	 P.38d  (1979) C.004 n°47048  	
� NEUF UNC 100 € / 200 € 70PPQ

http://www.cgb.fr/1000-francs-djibouti-1947,4590190,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-djibouti-1947,4590190,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-djibouti-1947,4590190,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-djibouti-1952,4590191,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-djibouti-1952,4590191,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-djibouti-1952,4590191,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-djibouti-1979,4590192,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-djibouti-1979,4590192,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-djibouti-1979,4590192,a.html
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ÉCOSSE

5 POUNDS - SPÉCIMEN - BANK OF SCOTLAND

 

4590193	 P.106c  01 février 1967 G n°000000  Sign. : Polwarth, Letham	 
Surchargé SPECIMEN en rouge.  	
� NEUF UNC 100 € / 200 €

100 POUNDS - COMMÉMORATIF - BANK OF SCOTLAND

 

4590194	 P.135  16 août 2021 FM n°424819	  
Polymère. Commémoratif pour le 100e anniversaire de la mort de Flora 
Murray (1923-2023).  	� NEUF UNC 120 € / 230 €

5 POUNDS - ROYAL BANK OF SCOTLAND

 

4590195	 P.328  01 mars 1967 J/3 n°386352  Sign. : Robertson, Campbell  
Pli de liasse, trace de manipulation. 	
� SPL+ AU+ 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/5-pounds-%C3%83%C2%A9cosse-01-f%C3%83%C2%A9vrier-1967,4590193,a.html
http://www.cgb.fr/5-pounds-%C3%83%C2%A9cosse-01-f%C3%83%C2%A9vrier-1967,4590193,a.html
http://www.cgb.fr/5-pounds-%C3%83%C2%A9cosse-01-f%C3%83%C2%A9vrier-1967,4590193,a.html
http://www.cgb.fr/100-pounds-%C3%83%C2%A9cosse-16-ao%C3%83%C2%BBt-2021,4590194,a.html
http://www.cgb.fr/100-pounds-%C3%83%C2%A9cosse-16-ao%C3%83%C2%BBt-2021,4590194,a.html
http://www.cgb.fr/100-pounds-%C3%83%C2%A9cosse-16-ao%C3%83%C2%BBt-2021,4590194,a.html
http://www.cgb.fr/5-pounds-%C3%83%C2%A9cosse-01-mars-1967,4590195,a.html
http://www.cgb.fr/5-pounds-%C3%83%C2%A9cosse-01-mars-1967,4590195,a.html
http://www.cgb.fr/5-pounds-%C3%83%C2%A9cosse-01-mars-1967,4590195,a.html
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20 POUNDS - THE ROYAL BANK OF SCOTLAND LIMITED

 

4590196	 P.332  19 mars 1969 A/1 n°231211  Sign. : Robertson, Burke  
Aplati, tache en marge. 	
� SUP XF 100 € / 200 €

5 ET 10 POUNDS - LOT - ROYAL BANK OF SCOTLAND PLC

 

4590197	 P.342b et P.343a  04 janvier 1984 B/40 n°147820 et A/72 n°022964   
Sign. : Winter	  
Lot de deux billets. Aplati, marges gondolées. 	
� SPL AU 125 € / 250 €

20 POUNDS - ROYAL BANK OF SCOTLAND PLC

 

4590198	 P.372  27 mai 2019 AK n°308113	 Polymère.  	
� pr.NEUF UNC- 30 € / 60 € 65EPQ

http://www.cgb.fr/20-pounds-%C3%83%C2%A9cosse-19-mars-1969,4590196,a.html
http://www.cgb.fr/20-pounds-%C3%83%C2%A9cosse-19-mars-1969,4590196,a.html
http://www.cgb.fr/20-pounds-%C3%83%C2%A9cosse-19-mars-1969,4590196,a.html
http://www.cgb.fr/5-et-10-pounds-%C3%83%C2%A9cosse-04-janvier-1984,4590197,a.html
http://www.cgb.fr/5-et-10-pounds-%C3%83%C2%A9cosse-04-janvier-1984,4590197,a.html
http://www.cgb.fr/5-et-10-pounds-%C3%83%C2%A9cosse-04-janvier-1984,4590197,a.html
http://www.cgb.fr/20-pounds-%C3%83%C2%A9cosse-27-mai-2019,4590198,a.html
http://www.cgb.fr/20-pounds-%C3%83%C2%A9cosse-27-mai-2019,4590198,a.html
http://www.cgb.fr/20-pounds-%C3%83%C2%A9cosse-27-mai-2019,4590198,a.html
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ÉGYPTE

5 POUNDS - FAUTÉ - 
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D’OUTRE-MER

 

4590199	 P.019c  19 décembre 1941 M119 n°099815  Sign. : Nixon 	  
Fauté : Massicotage décalé vers la gauche.  	
� TTB+ VF+ 100 € / 200 € 40

25 PIASTRES AU 10 POUNDS - LOT - NATIONAL BANK OF EGYPT

 

4590200	 P.028 au P.032  1958  Sign. : Différentes signatures	  
Lot de cinq billets.  	 � SPL AU 100 € / 200 €

5 POUNDS - CENTRAL BANK OF EGYPT

 

4590201	 P.038  M.08  1961 N°026925  Sign. : El Refay  
Deux plis verticaux, traces de manipulation, aplati. 	
� SUP+ XF+ 125 € / 250 €

http://www.cgb.fr/5-pounds-%C3%83%C2%A9gypte-19-d%C3%83%C2%A9cembre-1941,4590199,a.html
http://www.cgb.fr/5-pounds-%C3%83%C2%A9gypte-19-d%C3%83%C2%A9cembre-1941,4590199,a.html
http://www.cgb.fr/5-pounds-%C3%83%C2%A9gypte-19-d%C3%83%C2%A9cembre-1941,4590199,a.html
http://www.cgb.fr/25-piastres-au-10-pounds-%C3%83%C2%A9gypte-1958,4590200,a.html
http://www.cgb.fr/25-piastres-au-10-pounds-%C3%83%C2%A9gypte-1958,4590200,a.html
http://www.cgb.fr/25-piastres-au-10-pounds-%C3%83%C2%A9gypte-1958,4590200,a.html
http://www.cgb.fr/5-pounds-%C3%83%C2%A9gypte-1961,4590201,a.html
http://www.cgb.fr/5-pounds-%C3%83%C2%A9gypte-1961,4590201,a.html
http://www.cgb.fr/5-pounds-%C3%83%C2%A9gypte-1961,4590201,a.html
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10 PIASTRES - EGYPTIAN CURRENCY NOTE

 

4590202	 P.168a  (1940) V/4 n°213273  	
� NEUF UNC 200 € / 400 €

ESPAGNE

500 PESETAS - BANCO DE ESPANA

 

4590203	 P.084  25 avril 1931 N°0910261  	
� NEUF UNC 40 € / 80 € 66EPQ

25 PESETAS - BANCO DE ESPANA

 

4590204	 P.087b  31 août 1936 A n°5711916  	
� pr.NEUF UNC- 150 € / 300 € 65PPQ

http://www.cgb.fr/500-pesetas-espagne-25-avril-1931,4590203,a.html
http://www.cgb.fr/500-pesetas-espagne-25-avril-1931,4590203,a.html
http://www.cgb.fr/500-pesetas-espagne-25-avril-1931,4590203,a.html
http://www.cgb.fr/10-piastres-%C3%83%C2%A9gypte-1940,4590202,a.html
http://www.cgb.fr/10-piastres-%C3%83%C2%A9gypte-1940,4590202,a.html
http://www.cgb.fr/10-piastres-%C3%83%C2%A9gypte-1940,4590202,a.html
http://www.cgb.fr/25-pesetas-espagne-31-ao%C3%83%C2%BBt-1936,4590204,a.html
http://www.cgb.fr/25-pesetas-espagne-31-ao%C3%83%C2%BBt-1936,4590204,a.html
http://www.cgb.fr/25-pesetas-espagne-31-ao%C3%83%C2%BBt-1936,4590204,a.html
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50 PESETAS - BANCO DE ESPANA

 

4590205	 P.088  22 juillet 1935 N°0901142  	
� NEUF UNC 50 € / 100 € 66EPQ

500 PESETAS - BANCO DE ESPANA

 

4590206	 P.089  07 janvier 1935 N°1939088  	
� SUP XF 250 € / 450 €

50 PESETAS - BANCO DE ESPANA

 

4590207	 P.141a  31 décembre 1951 B n°1427152  	
� NEUF UNC 100 € / 200 € 66EPQ

http://www.cgb.fr/50-pesetas-espagne-22-juillet-1935,4590205,a.html
http://www.cgb.fr/50-pesetas-espagne-22-juillet-1935,4590205,a.html
http://www.cgb.fr/50-pesetas-espagne-22-juillet-1935,4590205,a.html
http://www.cgb.fr/500-pesetas-espagne-07-janvier-1935,4590206,a.html
http://www.cgb.fr/500-pesetas-espagne-07-janvier-1935,4590206,a.html
http://www.cgb.fr/500-pesetas-espagne-07-janvier-1935,4590206,a.html
http://www.cgb.fr/50-pesetas-espagne-31-d%C3%83%C2%A9cembre-1951,4590207,a.html
http://www.cgb.fr/50-pesetas-espagne-31-d%C3%83%C2%A9cembre-1951,4590207,a.html
http://www.cgb.fr/50-pesetas-espagne-31-d%C3%83%C2%A9cembre-1951,4590207,a.html
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1000 PESETAS - BANCO DE ESPANA

 

4590208	 P.143a  31 décembre 1951 B n°6858834  	
� pr.NEUF UNC- 125 € / 250 € 65EPQ

ESTONIE

100 KROONI - EESTI PANK

 

4590209	 P.66a  1935 N°0163351  	
� SUP+ XF+ 120 € / 250 €

10 KROONI - BANK OF ESTONIA

 

4590210	 P.68a  1940 B-1712790  	
� pr.NEUF UNC- 200 € / 400 € 64

http://www.cgb.fr/100-krooni-estonie-1935,4590209,a.html
http://www.cgb.fr/100-krooni-estonie-1935,4590209,a.html
http://www.cgb.fr/100-krooni-estonie-1935,4590209,a.html
http://www.cgb.fr/10-krooni-estonie-1940,4590210,a.html
http://www.cgb.fr/10-krooni-estonie-1940,4590210,a.html
http://www.cgb.fr/10-krooni-estonie-1940,4590210,a.html
http://www.cgb.fr/1000-pesetas-espagne-31-d%C3%83%C2%A9cembre-1951,4590208,a.html
http://www.cgb.fr/1000-pesetas-espagne-31-d%C3%83%C2%A9cembre-1951,4590208,a.html
http://www.cgb.fr/1000-pesetas-espagne-31-d%C3%83%C2%A9cembre-1951,4590208,a.html
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10 KROONI - ÉPREUVE - BANK OF ESTONIA

 

4590211	 P.68pp  1940	  
Essai partiel du verso, au dos, le fond du recto. Sans numérotation, date ou 
signatures.  	
� NEUF UNC 200 € / 400 € 66EPQ

ÉTATS DE L’AFRIQUE DE L’OUEST

1000 FRANCS - CONSÉCUTIFS - B.C.E.A.O.

 

4590212	 P.103Ai  K.238A  (1972-1973) P.102 A n°96126 et 96127   
Sign. : Tevi, Julienne (08) Côte d’Ivoire	 
Lettre A. Paire de numéros consécutifs. Légère trace de comptage. 	
� pr.NEUF UNC- 125 € / 250 €

http://www.cgb.fr/10-krooni-estonie-1940,4590211,a.html
http://www.cgb.fr/10-krooni-estonie-1940,4590211,a.html
http://www.cgb.fr/10-krooni-estonie-1940,4590211,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-%C3%83%C2%A9tats-de-l-afrique-de-l-ouest-1972-1973,4590212,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-%C3%83%C2%A9tats-de-l-afrique-de-l-ouest-1972-1973,4590212,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-%C3%83%C2%A9tats-de-l-afrique-de-l-ouest-1972-1973,4590212,a.html
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5000 FRANCS - B.C.E.A.O.

 

4590213	 P.204Bl  (1970) H.2456 n°607  Sign. : Kodjo, Fadiga (10) Bénin	  
Lettre B.  	
� pr.NEUF UNC- 400 € / 800 € 63PPQ

10000 FRANCS - B.C.E.A.O.

 

4590214	 P.614Hd  1992 H 9615648891 Niger  	
� pr.NEUF UNC- 70 € / 140 € 65EPQ

1000 FRANCS - B.C.E.A.O.

 

4590215	 P.703Kg  K.240K  (1965) S.82 n°46254   
Sign. : Garango, Julienne (06) Sénégal	  
Lettre K . Plié en six, pli central marqué, traces de manipulation, petite fente, 
légères taches. 	 � SUP XF 50 € / 90 €

http://www.cgb.fr/5000-francs-%C3%83%C2%A9tats-de-l-afrique-de-l-ouest-1970,4590213,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-%C3%83%C2%A9tats-de-l-afrique-de-l-ouest-1970,4590213,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-%C3%83%C2%A9tats-de-l-afrique-de-l-ouest-1970,4590213,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-%C3%83%C2%A9tats-de-l-afrique-de-l-ouest-1992,4590214,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-%C3%83%C2%A9tats-de-l-afrique-de-l-ouest-1992,4590214,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-%C3%83%C2%A9tats-de-l-afrique-de-l-ouest-1992,4590214,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-%C3%83%C2%A9tats-de-l-afrique-de-l-ouest-1965,4590215,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-%C3%83%C2%A9tats-de-l-afrique-de-l-ouest-1965,4590215,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-%C3%83%C2%A9tats-de-l-afrique-de-l-ouest-1965,4590215,a.html
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500 FRANCS - B.C.E.A.O.

4590216	 P.802Tm  K.230T  (1977) L.64 n°98697 et H.74 n°38139   
Sign. : Bedie, Fadiga (11) Togo	  
Lettre T. Trace de comptage. 	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 €

500 FRANCS - SPÉCIMEN - B.C.E.A.O.

 

4590217	 P.810Td  K.327T  1994 T 9400000000   
Sign. : Kaboré, Banny (26) Togo	  
Tamponné SPECIMEN SANS VALEUR 1001 en rouge.  	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 € 60

http://www.cgb.fr/500-francs-%C3%83%C2%A9tats-de-l-afrique-de-l-ouest-1977,4590216,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-%C3%83%C2%A9tats-de-l-afrique-de-l-ouest-1977,4590216,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-%C3%83%C2%A9tats-de-l-afrique-de-l-ouest-1977,4590216,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-%C3%83%C2%A9tats-de-l-afrique-de-l-ouest-1977,4590216,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-%C3%83%C2%A9tats-de-l-afrique-de-l-ouest-1977,4590216,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-%C3%83%C2%A9tats-de-l-afrique-de-l-ouest-1994,4590217,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-%C3%83%C2%A9tats-de-l-afrique-de-l-ouest-1994,4590217,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-%C3%83%C2%A9tats-de-l-afrique-de-l-ouest-1994,4590217,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-%C3%83%C2%A9tats-de-l-afrique-de-l-ouest-1994,4590217,a.html
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ÉTATS UNIS D’AMÉRIQUE

10 DOLLARS - UNITED STATES NOTE

 

4590218	 P.185  1901 D n°B13475004  Sign. : Speelman, White Aplati. 	
� TB F 500 € / 1000 € 20

5 DOLLARS - UNITED STATES NOTE

 

4590219	 P.186  F.91  1907 C n°A22741535  Sign. : Vernon, Treat - Washington 
Trous d’insectes. 	
� SUP XF 300 € / 600 € 50

http://www.cgb.fr/10-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-1901,4590218,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-1901,4590218,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-1901,4590218,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-1901,4590218,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-1907,4590219,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-1907,4590219,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-1907,4590219,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-1907,4590219,a.html
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20 DOLLARS - GOLD CERTIFICATE

 

4590220	 P.270  1906 H n°7514817   
Sign. : Parker, Burke - Washington	  
Golden seal.  	 � TTB+ VF+ 200 € / 400 €

 

4590221	 P.275  1922 K n°41921686  Sign. : Speelman, White - Washington	  
Golden seal. Aplati, tache à gauche. 	
� TTB VF 160 € / 320 €

2 DOLLARS - UNITED STATES NOTE

 

4590222	 P.378g  1928 E-A n°19755855  Sign. : Clark, Snyder	  
Red seal.  	 � NEUF UNC 60 € / 120 €

5 DOLLARS - NATIONAL CURRENCY

 

4590223	 FR.1800  1929 2370 / F869289A New York - New York	  
The Chase National Bank.  	
� TTB VF 60 € / 120 €

http://www.cgb.fr/20-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-1906,4590220,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-1906,4590220,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-1906,4590220,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-1922,4590221,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-1922,4590221,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-1922,4590221,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-1928,4590222,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-1928,4590222,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-1928,4590222,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-1929,4590223,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-1929,4590223,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-1929,4590223,a.html
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100 DOLLARS - FAUTÉ - FEDERAL RESERVE NOTE

 

4590224	 P.514  2001 CB 60815102 B New York - New York	  
Fauté : massicotage décalé.  	
� SPL AU 120 € / 200 €

EUROPE

FORMAT 50 EUROS - ÉCHANTILLON - BCE

 

4590225	 P.-  (2003) Z n°35743371408 Belgique	  
Billet TEST « 06 ANNABEL » au format du 50 Euros (140 X 77mm) avec signes 
de sécurité correspondant à la nouvelle série Europe : filigrane Portrait et 
bande holographique avec fenêtre transparente. Système de numérotation de 
la première série avec Lettre Pays débutant le numéro de contrôle.  	
� pr.NEUF UNC- 150 € / 300 €

http://www.cgb.fr/format-50-euros-europe-2003,4590225,a.html
http://www.cgb.fr/format-50-euros-europe-2003,4590225,a.html
http://www.cgb.fr/format-50-euros-europe-2003,4590225,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-2001,4590224,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-2001,4590224,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-%C3%83%C2%A9tats-unis-d-am%C3%83%C2%A9rique-2001,4590224,a.html
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10 EURO - BCE

 

4590226	 P.02u  2/1/U/L13  2002  
Lettre U, imprimeur L, série 013 B2, code long : U10318152722   
Sign. : Wim Duisenberg France	  
Charge **31.  	 � pr.NEUF UNC- 30 € / 50 €

20 EURO - BCE

 

4590227	 P.03u  3/1/U/E1  2002  
Lettre U, imprimeur E, série 001 G1. Code long : U42409346504   
Sign. : Wim Duisenberg France	  
Charge **40.  	 � NEUF UNC 40 € / 70 €

100 EURO - BCE

 

4590228	 P.05u  5/1/U/P6  2002  
Lettre U, imprimeur P, série 006 E3 code long : U20011894223   
Sign. : Wim Duisenberg France	  
Charge **01.  	 � NEUF UNC 160 € / 250 €

http://www.cgb.fr/10-euro-europe-2002,4590226,a.html
http://www.cgb.fr/10-euro-europe-2002,4590226,a.html
http://www.cgb.fr/10-euro-europe-2002,4590226,a.html
http://www.cgb.fr/20-euro-europe-2002,4590227,a.html
http://www.cgb.fr/20-euro-europe-2002,4590227,a.html
http://www.cgb.fr/20-euro-europe-2002,4590227,a.html
http://www.cgb.fr/100-euro-europe-2002,4590228,a.html
http://www.cgb.fr/100-euro-europe-2002,4590228,a.html
http://www.cgb.fr/100-euro-europe-2002,4590228,a.html
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500 EURO - BCE

 

4590229	 P.07u  2002  
Lettre U, imprimeur T, série 001F5, code long : U30008971229   
Sign. : Wim Duisenberg France  	
� NEUF UNC 600 € / 850 € 66EPQ

FALKLAND (ÎLES)

5 POUNDS - CONSÉCUTIFS - 
THE GOVERNMENT OF THE FALKLAND ISLANDS

 

4590230	 P.17a  14 juin 2005 B n°176190 au 176194	  
Lot de cinq billets.  	 � pr.NEUF UNC- 50 € / 250 €

http://www.cgb.fr/500-euro-europe-2002,4590229,a.html
http://www.cgb.fr/500-euro-europe-2002,4590229,a.html
http://www.cgb.fr/500-euro-europe-2002,4590229,a.html
http://www.cgb.fr/500-euro-europe-2002,4590229,a.html
http://www.cgb.fr/5-pounds-falkland-%C3%83%C2%AEles-14-juin-2005,4590230,a.html
http://www.cgb.fr/5-pounds-falkland-%C3%83%C2%AEles-14-juin-2005,4590230,a.html
http://www.cgb.fr/5-pounds-falkland-%C3%83%C2%AEles-14-juin-2005,4590230,a.html
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FIDJI

2 AU 100 DOLLARS - LOT - RESERVE BANK OF FIJI

 

4590231	 P.109 au P.114  (2007-2011)  
DT 732803, CU 441253, DM 229203, DH 799203, DQ 975503, CC 909403 
Sign. : Narube et Whiteside	  
Série complète de six billets 2007-2011.  	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 €

4590229

http://www.cgb.fr/2-au-100-dollars-fidji-2007-2011,4590231,a.html
http://www.cgb.fr/2-au-100-dollars-fidji-2007-2011,4590231,a.html
http://www.cgb.fr/2-au-100-dollars-fidji-2007-2011,4590231,a.html
http://www.cgb.fr/500-euro-europe-2002,4590229,a.html
http://www.cgb.fr/500-euro-europe-2002,4590229,a.html
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ASSIGNATS

50 LIVRES

 

4590232	 Ass.13a  P.A34  19 juin 1791 8K n°14646  Sign. : Moussier  
Traces de monture au dos, joli. 	
� TTB VF 80 € / 150 € 30

 

4590233	 Ass.28a  P.A58  30 avril 1792 17K n°754  Sign. : Chipon  	
� TTB+ VF+ 100 € / 200 €

200 LIVRES

 

4590234	 Ass.29b  P.A47  30 avril 1792 2E n°39688  Sign. : Favre	  
Filigrane 1792. Discrètes traces de monture au dos, joli. 	
� SUP+ XF+ 170 € / 350 € 50

FRANCE

http://www.cgb.fr/50-livres-france-19-juin-1791,4590232,a.html
http://www.cgb.fr/50-livres-france-19-juin-1791,4590232,a.html
http://www.cgb.fr/50-livres-france-19-juin-1791,4590232,a.html
http://www.cgb.fr/50-livres-france-30-avril-1792,4590233,a.html
http://www.cgb.fr/50-livres-france-30-avril-1792,4590233,a.html
http://www.cgb.fr/50-livres-france-30-avril-1792,4590233,a.html
http://www.cgb.fr/200-livres-france-30-avril-1792,4590234,a.html
http://www.cgb.fr/200-livres-france-30-avril-1792,4590234,a.html
http://www.cgb.fr/200-livres-france-30-avril-1792,4590234,a.html
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10 LIVRES FILIGRANE RÉPUBLICAIN - VÉRIFICATEUR

 

4590235	 Ass.36v  24 octobre 1792 7503  Sign. : Taisaud	  
Au dos : Assignat Vérificateur, et deux signatures : Pressavin, Grouvelle. 551 
Assignats Vérificateurs furent émis pour ce type. Petit manque en coin. 	
� TB F 100 € / 200 €

25 FRANCS - GRAND NUMÉRO

 

4590236	 Ass.53a  P.A88 - Kol.098 - Laf.190  11 janvier 1796 N°135646   
Sign. : Corbin, Ducayer	  
Rescription, 16 germinal an 4 (5 avril 1796). 140000 ex. émis. Plus grand 
numéro retrouvé.  	 � TTB+ VF+ 250 € / 500 €

100 FRANCS VÉRIFICATEUR - SPÉCIMEN

 

4590237	 Ass.60v  P.A84v  18 mars 1796 Sans  Sign. : Bugarel	  
Promesse de Mandat Territorial, exemplaire vérificateur, ancêtre du spécimen. 
Imprimé à 625 exemplaires. Trois signatures manuscrites au dos : Grouvelle, 
Deperey, Frecine.  	 � SUP+ XF+ 400 € / 700 €

http://www.cgb.fr/25-francs-france-11-janvier-1796,4590236,a.html
http://www.cgb.fr/25-francs-france-11-janvier-1796,4590236,a.html
http://www.cgb.fr/25-francs-france-11-janvier-1796,4590236,a.html
http://www.cgb.fr/10-livres-filigrane-r%C3%83%C2%A9publicain-france-24-octobre-1792,4590235,a.html
http://www.cgb.fr/10-livres-filigrane-r%C3%83%C2%A9publicain-france-24-octobre-1792,4590235,a.html
http://www.cgb.fr/10-livres-filigrane-r%C3%83%C2%A9publicain-france-24-octobre-1792,4590235,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-v%C3%83%C2%A9rificateur-france-18-mars-1796,4590237,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-v%C3%83%C2%A9rificateur-france-18-mars-1796,4590237,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-v%C3%83%C2%A9rificateur-france-18-mars-1796,4590237,a.html
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5 FRANCS MONVAL CACHET NOIR

 

4590238	 Ass.63b  P.A87b  18 mars 1796 1466  Sign. : Monval  
Grandes marges. 	 � SPL AU 60 € / 120 €

20 FRANCS

 

4590239	 Laf.214  1798 Série Aaa n°11784	  
Bon au Porteur, An 7. Contributions directes et Patentes. Avec signatures et 
numérotation, ce numéro précède celui illustré dans le Lafaurie. Rousseurs. 	
� TTB+ VF+ 120 € / 250 €

500 LIVRES

 

4590240	 Laf.278  (1794) N°689 (imprimé)  Sign. : Dufour, Bell, Labranche	  
Armée Catholique et Royale de Bretagne. Bien que gradé sans réserve, cet 
exemplaire est bien une reproduction ancienne.  
Trace de monture au dos, nous aurions classé ce billet en TTB+. 	
� SUP+ XF+ 140 € / 280 € 50

http://www.cgb.fr/5-francs-monval-cachet-noir-france-18-mars-1796,4590238,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-monval-cachet-noir-france-18-mars-1796,4590238,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-monval-cachet-noir-france-18-mars-1796,4590238,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-france-1798,4590239,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-france-1798,4590239,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-france-1798,4590239,a.html
http://www.cgb.fr/500-livres-france-1794,4590240,a.html
http://www.cgb.fr/500-livres-france-1794,4590240,a.html
http://www.cgb.fr/500-livres-france-1794,4590240,a.html
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5 SOUS - ASSIGNATS

 

4590241	 Kol.027  Laf.243 PS.1475b  juin 1793 N°97983   
Sign. : Corbin, Ducayer - Mayence	  
Siège de Mayence. Signatures à la griffe, sans série. Un coin coupé. 	
� TTB+ VF+ 60 € / 120 €

4590240�

http://www.cgb.fr/500-livres-france-1794,4590240,a.html
http://www.cgb.fr/500-livres-france-1794,4590240,a.html
http://www.cgb.fr/5-sous-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-juin-1793,4590241,a.html
http://www.cgb.fr/5-sous-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-juin-1793,4590241,a.html
http://www.cgb.fr/5-sous-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-juin-1793,4590241,a.html
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SIÈGE DE LYON

50 SOUS - SIÈGE DE LYON

 

4590242	 Kol.137b  PS.302 Laf.254  (19 septembre 1793)   
Sign. : Clamarons - Lyon	  
Siège de Lyon. Filigrane LYON.  	
� SPL AU 100 € / 200 €

RÉVOLUTION, BILLET DE CONFIANCE

20 SOUS - ÉPREUVE - RÉVOLUTION, BILLET DE CONFIANCE

 

4590243	 Kc.-  (1792) Allier - Gannat	  
Essai d’impression (deux passages) pour un billet de confiance de 20 Sous. 
Sans indication de ville, probablement Gannat car même si le 20 Sous n’est 
pas référencé, l’illustration du 9 Sous est du même modèle que ce document.  	
� SUP XF 50 € / 100 €

20 SOLS - RÉVOLUTION, BILLET DE CONFIANCE

 

4590244	 Kc.33c  (1791)  Sign. : Constant Gironde - Bordeaux	  
Caisse Patriotique. Papier collant au dos. 	
� TTB VF 50 € / 100 €

http://www.cgb.fr/50-sous-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-19-septembre-1793,4590242,a.html
http://www.cgb.fr/50-sous-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-19-septembre-1793,4590242,a.html
http://www.cgb.fr/50-sous-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-19-septembre-1793,4590242,a.html
http://www.cgb.fr/20-sous-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1792,4590243,a.html
http://www.cgb.fr/20-sous-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1792,4590243,a.html
http://www.cgb.fr/20-sous-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1792,4590243,a.html
http://www.cgb.fr/20-sols-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1791,4590244,a.html
http://www.cgb.fr/20-sols-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1791,4590244,a.html
http://www.cgb.fr/20-sols-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1791,4590244,a.html
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5 SOLS - RÉVOLUTION, BILLET DE CONFIANCE

 

4590245	 Kc.61  24 janvier 1792 N°8727 Orne - Chanu	  
Exemplaire vérificateur, à signaler que le Docteur Kolsky indique que des 
faux existent, cet exemplaire nous semble authentique.  	
� TTB VF 100 € / 200 €

20 SOLS - RÉVOLUTION, BILLET DE CONFIANCE

 

4590246	 Kc.79-  1791 N°1378  Sign. : Trois manuscrites - Saint-Maixent	  
Société Patriotique. Non répertorié dans le Kolsky.  	
� TTB VF 50 € / 100 €

4590245

http://www.cgb.fr/5-sols-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-24-janvier-1792,4590245,a.html
http://www.cgb.fr/5-sols-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-24-janvier-1792,4590245,a.html
http://www.cgb.fr/5-sols-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-24-janvier-1792,4590245,a.html
http://www.cgb.fr/20-sols-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1791,4590246,a.html
http://www.cgb.fr/20-sols-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1791,4590246,a.html
http://www.cgb.fr/20-sols-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1791,4590246,a.html
http://www.cgb.fr/5-sols-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-24-janvier-1792,4590245,a.html
http://www.cgb.fr/5-sols-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-24-janvier-1792,4590245,a.html
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BANQUE DE FRANCE, XIXe SIÈCLE

100 FRANCS TYPE 1862 - BLEU

 

4590247	 F.A34.01  P.052  05 novembre 1863 P35 n°501   
Sign. : Marsaud, Soleil	  
Premier billet connu pour cette date ! Petits trous, fentes, bel aspect. 	
� pr.TB F- 8000 € / 12000 €

0J
CF

D

http://www.cgb.fr/100-francs-type-1862-bleu-france-05-novembre-1863,4590247,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-type-1862-bleu-france-05-novembre-1863,4590247,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-type-1862-bleu-france-05-novembre-1863,4590247,a.html
https://pr.tb/
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100 FRANCS TYPE 1882 - PETIT NUMÉRO

 

4590248	 F.A48.01  P.063a  04 janvier 1882 U.3 n°301   
Sign. : De Jancigny, Mignot	  
Billet exceptionnel. Deux exemplaires référencés, troisième billet connu. 
Déchirures, scotch, petites rousseurs. 	
� TB F 6500 € / 12000 €

2J
CF

D

http://www.cgb.fr/100-francs-type-1882-france-04-janvier-1882,4590248,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-type-1882-france-04-janvier-1882,4590248,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-type-1882-france-04-janvier-1882,4590248,a.html
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20 FRANCS TYPE 1871 - BLEU

 

4590249	 F.A46.04  P.055  21 mai 1873 F.1931 n°705  Sign. : Marsaud, Mignot	 
Plus bel exemplaire référencé. Infime pli de liasse, un épinglage. 	
� SPL AU 3200 € / 4500 €

 

4590250	 F.A46.02  P.055  01 décembre 1871 X.380 n°498   
Sign. : Marsaud, Mignot  
Nombreux épinglages avec pointes de rouille, deux petites déchirures dont 
une scotchée au verso. Infime manque en coin. Bel aspect. 	
� TB+ F+ 700 € / 1200 €

 

4590251	 F.A46.03  P.055  10 juillet 1872 S.784 n°994  Sign. : Marsaud, Mignot 
Déchiré et scotché. 	 � pr.B G 175 € / 350 €

108J
CF

D

64J
CF

D

116J
CF

D

http://www.cgb.fr/20-francs-type-1871-bleu-france-21-mai-1873,4590249,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-type-1871-bleu-france-21-mai-1873,4590249,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-type-1871-bleu-france-21-mai-1873,4590249,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-type-1871-bleu-france-10-juillet-1872,4590251,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-type-1871-bleu-france-10-juillet-1872,4590251,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-type-1871-bleu-france-10-juillet-1872,4590251,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-type-1871-bleu-france-01-d%C3%83%C2%A9cembre-1871,4590250,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-type-1871-bleu-france-01-d%C3%83%C2%A9cembre-1871,4590250,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-type-1871-bleu-france-01-d%C3%83%C2%A9cembre-1871,4590250,a.html
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4590250

4590249

http://www.cgb.fr/20-francs-type-1871-bleu-france-21-mai-1873,4590249,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-type-1871-bleu-france-01-d%C3%83%C2%A9cembre-1871,4590250,a.html
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100 FRANCS TYPE 1882 - À FILIGRANE DÉGAGÉ

 

4590252	 F.A48.04  P.063  12 septembre 1884 W.592 n°210   
Sign. : Carré, Mignot  	
� TTB VF 2500 € / 4200 € 30

BANQUE DE FRANCE, XXe SIÈCLE

5 FRANCS NOIR - NUMÉRO SPÉCIAL

 

4590253	 F.01.15  P.060  28 février 1873 W.2000 n°428   
Sign. : Mignot, Marsaud	 Dernier alphabet de février : 2000.  
Infime trace de pli. 	 � SPL+ AU+ 1400 € / 2800 €

21J
CF

D

41J
CF

D

http://www.cgb.fr/100-francs-type-1882-%C3%83%E2%82%AC-filigrane-d%C3%83%C2%A9gag%C3%83%C2%A9-france-12-septembre-1884,4590252,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-type-1882-%C3%83%E2%82%AC-filigrane-d%C3%83%C2%A9gag%C3%83%C2%A9-france-12-septembre-1884,4590252,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-type-1882-%C3%83%E2%82%AC-filigrane-d%C3%83%C2%A9gag%C3%83%C2%A9-france-12-septembre-1884,4590252,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-noir-france-28-f%C3%83%C2%A9vrier-1873,4590253,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-noir-france-28-f%C3%83%C2%A9vrier-1873,4590253,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-noir-france-28-f%C3%83%C2%A9vrier-1873,4590253,a.html
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4590252

http://www.cgb.fr/100-francs-type-1882-%C3%83%E2%82%AC-filigrane-d%C3%83%C2%A9gag%C3%83%C2%A9-france-12-septembre-1884,4590252,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-type-1882-%C3%83%E2%82%AC-filigrane-d%C3%83%C2%A9gag%C3%83%C2%A9-france-12-septembre-1884,4590252,a.html
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5 FRANCS NOIR

 

4590254	 F.01.18  P.060  19 mai 1873 A.2650 n°944  Sign. : Mignot, Marsaud 
Deux épinglages dont un trois trous, trace de trombone rouillée, pli central 
petites manipulations. � SUP XF 500 € / 1000 €

 

4590255	 F.01.19  P.060  05 juin 1873 V.2652 n°376  Sign. : Mignot, Marsaud 
Trois épinglages, pli central, trace de trombone, petites manipulations, infime 
tache, petit accroc en bordure basse. 	
� SUP XF 500 € / 1000 €

138J
CF

D

113J
CF

D

http://www.cgb.fr/5-francs-noir-france-19-mai-1873,4590254,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-noir-france-19-mai-1873,4590254,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-noir-france-19-mai-1873,4590254,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-noir-france-05-juin-1873,4590255,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-noir-france-05-juin-1873,4590255,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-noir-france-05-juin-1873,4590255,a.html


123

FRANCE

 

4590256	 F.01.20  P.060  10 juillet 1873 G.2823 n°620  Sign. : Mignot, Marsaud 
Restauré, scotch. 	 � B G 90 € / 180 €

5 FRANCS BLEU

 

4590257	 F.02.04  P.070  19 avril 1912 J.279 n°574  Sign. : Laferrière, Picard 
Trois épinglages, pli central, petites manipulations, pointes de rouille. 	
� SUP XF 200 € / 400 €

 

4590258	 F.02.20  P.070  07 août 1913 X.2843 n°411  Sign. : Laferrière, Picard 
Un épinglage. 	 � SPL AU 270 € / 450 €

161J
CF

D

Nombre de billets référencés dans l’inventaire C.Fayette / J.Dutang.
Reference mentioned in the C.Fayette / J.Dutang inventory.
Referencia mencionada en el inventario de C.Fayette / J.Dutang.

nJ
CF

D

http://www.cgb.fr/5-francs-noir-france-10-juillet-1873,4590256,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-noir-france-10-juillet-1873,4590256,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-noir-france-10-juillet-1873,4590256,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bleu-france-19-avril-1912,4590257,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bleu-france-19-avril-1912,4590257,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bleu-france-19-avril-1912,4590257,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bleu-france-07-ao%C3%83%C2%BBt-1913,4590258,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bleu-france-07-ao%C3%83%C2%BBt-1913,4590258,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bleu-france-07-ao%C3%83%C2%BBt-1913,4590258,a.html
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4590259	 F.02.36  P.070  17 février 1916 G.10400 n°819 Plié en quatre, traces 
de manipulation. Non épinglé mais aplati. 	
� SUP XF 100 € / 200 €

 

4590260	 F.02.40  P.070  16 juin 1916 L.12391 n°694  Sign. : Laferrière, Picard 
Plié en quatre, traces de manipulation, non épinglé. Petites salissures sur les 
plis au verso. 	 � pr.SUP XF- 120 € / 240 €

 

4590261	 F.02.48  P.070  01 février 1917 D.16233 n°157 Aplati, écriture au 
crayon de papier. 	 � SUP XF 1500 € / 2800 €

5 FRANCS BLEU LION INVERSÉ

 

4590262	 F.02bis.04  P.070  11 juillet 1916 B.12801 n°364  Sign. : Laferrière, 
Picard  	 � NEUF UNC 1600 € / 2500 €

28J
CF

D

166J
CF

D

http://www.cgb.fr/5-francs-bleu-france-16-juin-1916,4590260,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bleu-france-16-juin-1916,4590260,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bleu-france-16-juin-1916,4590260,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bleu-france-17-f%C3%83%C2%A9vrier-1916,4590259,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bleu-france-17-f%C3%83%C2%A9vrier-1916,4590259,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bleu-france-17-f%C3%83%C2%A9vrier-1916,4590259,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bleu-france-01-f%C3%83%C2%A9vrier-1917,4590261,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bleu-france-01-f%C3%83%C2%A9vrier-1917,4590261,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bleu-france-01-f%C3%83%C2%A9vrier-1917,4590261,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bleu-lion-invers%C3%83%C2%A9-france-11-juillet-1916,4590262,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bleu-lion-invers%C3%83%C2%A9-france-11-juillet-1916,4590262,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bleu-lion-invers%C3%83%C2%A9-france-11-juillet-1916,4590262,a.html
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4590261

4590262

http://www.cgb.fr/5-francs-bleu-france-01-f%C3%83%C2%A9vrier-1917,4590261,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bleu-lion-invers%C3%83%C2%A9-france-11-juillet-1916,4590262,a.html
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5 FRANCS FEMME CASQUÉE

 

4590263	 F.03.07  P.072  09 juin 1923 M.13553 n°669  Sign. : Platet, Aupetit 
Un épinglage. 	 � SPL AU 50 € / 90 €

 

4590264	 F.03.10  P.072  30 juillet 1926 Y.24191 n°154  Sign. : Platet, Strohl 
Petite trace de comptage. 	
� pr.NEUF UNC- 120 € / 170 €

 

4590265	 F.03.12  P.072  28 février 1928 S.32498 n°578  Sign. : Platet, Strohl 
Un épinglage, trace de comptage. 	
� SPL AU 35 € / 70 €

5 FRANCS BERGER

 

4590266	 F.05.07a  P.098  30 octobre 1947 K.159 n°61022   
Sign. : Rousseau, Gargam Infime manque en coin. 	
� SUP+ XF+ 30 € / 60 €

http://www.cgb.fr/5-francs-berger-france-30-octobre-1947,4590266,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-berger-france-30-octobre-1947,4590266,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-berger-france-30-octobre-1947,4590266,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-femme-casqu%C3%83%C2%A9e-france-09-juin-1923,4590263,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-femme-casqu%C3%83%C2%A9e-france-09-juin-1923,4590263,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-femme-casqu%C3%83%C2%A9e-france-09-juin-1923,4590263,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-femme-casqu%C3%83%C2%A9e-france-30-juillet-1926,4590264,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-femme-casqu%C3%83%C2%A9e-france-30-juillet-1926,4590264,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-femme-casqu%C3%83%C2%A9e-france-30-juillet-1926,4590264,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-femme-casqu%C3%83%C2%A9e-france-28-f%C3%83%C2%A9vrier-1928,4590265,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-femme-casqu%C3%83%C2%A9e-france-28-f%C3%83%C2%A9vrier-1928,4590265,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-femme-casqu%C3%83%C2%A9e-france-28-f%C3%83%C2%A9vrier-1928,4590265,a.html
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10 FRANCS MINERVE

 

4590267	 F.06.01  P.073  13 septembre 1916 A.1689 n°382   
Sign. : Laferrière, Picard  	
� NEUF UNC 200 € / 350 €

 

4590268	 F.06.08  P.073  13 mars 1924 O.13295 n°525  Sign. : Platet, Aupetit  	
� pr.NEUF UNC- 125 € / 250 € 64

 

4590269	 F.06.16  P.073  16 juin 1932 G.65920 n°016  Sign. : Platet, Strohl  
Pli central, traces de manipulation. 	
� SPL AU 25 € / 50 €

http://www.cgb.fr/10-francs-minerve-france-13-septembre-1916,4590267,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-minerve-france-13-septembre-1916,4590267,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-minerve-france-13-septembre-1916,4590267,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-minerve-france-13-mars-1924,4590268,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-minerve-france-13-mars-1924,4590268,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-minerve-france-13-mars-1924,4590268,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-minerve-france-16-juin-1932,4590269,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-minerve-france-16-juin-1932,4590269,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-minerve-france-16-juin-1932,4590269,a.html


128

FRANCE

 

4590270	 F.06.17  P.073  17 décembre 1936 V.68052 n°843   
Sign. : Boyer, Strohl Pli central, un épinglage, petites rousseurs. 	
� SUP XF 50 € / 100 €

10 FRANCS MINERVE MODIFIÉ

 

4590271	 F.07.11  P.084  12 octobre 1939 A.74293 n°302   
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly Traces de manipulation. 	
� SPL AU 25 € / 50 €

 

4590272	 F.07.15  P.084  26 septembre 1940 A.76600 n°223   
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly Petite restauration dans le filigrane. 	
� SPL AU 35 € / 70 €

http://www.cgb.fr/10-francs-minerve-france-17-d%C3%83%C2%A9cembre-1936,4590270,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-minerve-france-17-d%C3%83%C2%A9cembre-1936,4590270,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-minerve-france-17-d%C3%83%C2%A9cembre-1936,4590270,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-minerve-modifi%C3%83%C2%A9-france-12-octobre-1939,4590271,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-minerve-modifi%C3%83%C2%A9-france-12-octobre-1939,4590271,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-minerve-modifi%C3%83%C2%A9-france-12-octobre-1939,4590271,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-minerve-modifi%C3%83%C2%A9-france-26-septembre-1940,4590272,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-minerve-modifi%C3%83%C2%A9-france-26-septembre-1940,4590272,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-minerve-modifi%C3%83%C2%A9-france-26-septembre-1940,4590272,a.html


129

FRANCE

10 FRANCS MINEUR - ÉPREUVE

 

4590273	 F.08.00ed  P.099  (1941) O.0 n°00000   
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly	 
Épreuve recto verso, avec numérotation et signatures, sans filigrane. Date 
O.00=0=0000.O. Coin corné. 	
� pr.NEUF UNC- 800 € / 1200 € 60

10 FRANCS MINEUR

 

4590274	 F.08.02  P.099  09 octobre 1941 Y.3 n°76212   
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly Deux très légers plis de liasse. 	
� pr.NEUF UNC- 40 € / 70 €

http://www.cgb.fr/10-francs-mineur-france-1941,4590273,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-mineur-france-1941,4590273,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-mineur-france-1941,4590273,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-mineur-france-1941,4590273,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-mineur-france-09-octobre-1941,4590274,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-mineur-france-09-octobre-1941,4590274,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-mineur-france-09-octobre-1941,4590274,a.html
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20 FRANCS NOIR

 

4590275	 F.09.01  P.061  05 novembre 1874 Z.99 n°624   
Sign. : Mignot, Marsaud Fentes dont une de 5mm. 	
� TB+ F+ 600 € / 1100 €

 

4590276	 F.09.02  P.061a  01 juillet 1875 M.308 n°880  Sign. : Mignot, Marsaud 
Grandes fentes sur les plis, avec une déchirure au niveau de la faciale en 
lettre, trou central. 	 � pr.B G 250 € / 500 €

 

4590277	 F.09.03  P.061  11 août 1904 Y.645 n°169  Sign. : D’Anfreville, Giraud 
Fente de 1 cm, aplati. � TB F 300 € / 600 €

 

4590278	 F.09.04  P.061  03 janvier 1905 S.1132 n°611  Sign. : D’Anfreville, 
Giraud Pli central et trou en marge gauche restaurés. 	
� TB F 3000 € / 4000 €
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D

http://www.cgb.fr/20-francs-noir-france-05-novembre-1874,4590275,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-noir-france-05-novembre-1874,4590275,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-noir-france-05-novembre-1874,4590275,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-noir-france-01-juillet-1875,4590276,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-noir-france-01-juillet-1875,4590276,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-noir-france-01-juillet-1875,4590276,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-noir-france-03-janvier-1905,4590278,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-noir-france-03-janvier-1905,4590278,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-noir-france-03-janvier-1905,4590278,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-noir-france-11-ao%C3%83%C2%BBt-1904,4590277,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-noir-france-11-ao%C3%83%C2%BBt-1904,4590277,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-noir-france-11-ao%C3%83%C2%BBt-1904,4590277,a.html
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4590278

http://www.cgb.fr/20-francs-noir-france-03-janvier-1905,4590278,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-noir-france-03-janvier-1905,4590278,a.html
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20 FRANCS BLEU

 

4590279	 F.10.02  P.068  27 juin 1912 Z.2099 n°003  Sign. : Laferrière, Picard 
Rouille à l’épinglage. 	� TB+ F+ 70 € / 150 €

20 FRANCS BAYARD

 

4590280	 F.11.01  P.074  16 octobre 1916 P.717 n°874  Sign. : Laferrière, Picard 
Scotch, restauré et aplati. � TB F 50 € / 100 €

 

4590281	 F.11.02  P.074  24 décembre 1917 F.3620 n°125   
Sign. : Laferrière, Picard Aplati, joli. 	
� SUP+ XF+ 300 € / 550 €

 

4590282	 F.11.03  P.074  15 avril 1918 C.4367 n°774  Sign. : Laferrière, Picard 
Pli central, épinglage. 	
� SPL AU 300 € / 600 € 58

http://www.cgb.fr/20-francs-bleu-france-27-juin-1912,4590279,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-bleu-france-27-juin-1912,4590279,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-bleu-france-27-juin-1912,4590279,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-bayard-france-16-octobre-1916,4590280,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-bayard-france-16-octobre-1916,4590280,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-bayard-france-16-octobre-1916,4590280,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-bayard-france-15-avril-1918,4590282,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-bayard-france-15-avril-1918,4590282,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-bayard-france-15-avril-1918,4590282,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-bayard-france-24-d%C3%83%C2%A9cembre-1917,4590281,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-bayard-france-24-d%C3%83%C2%A9cembre-1917,4590281,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-bayard-france-24-d%C3%83%C2%A9cembre-1917,4590281,a.html
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4590283	 F.11.04  P.074  13 janvier 1919 V.6190 n°152  Sign. : Laferrière, Picard 
Aplati. 	 � TB F 70 € / 140 €

20 FRANCS TRAVAIL ET SCIENCE - ÉPREUVE

 

4590284	 F.12.00Ec  P.092s  (1939)	  
Épreuve uniface du recto sur papier non filigrané, grandes marges. Vignette 
complète, avec les textes, mais sans signatures ni numérotations et non 
datée. Gravure signée Deloche. Petites déchirures en marges, papier jauni. 	
� TTB+ VF+ 400 € / 800 €

http://www.cgb.fr/20-francs-bayard-france-13-janvier-1919,4590283,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-bayard-france-13-janvier-1919,4590283,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-bayard-france-13-janvier-1919,4590283,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-1939,4590284,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-1939,4590284,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-1939,4590284,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-1939,4590284,a.html
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4590285	 F.12.00Ec  P.092s  (1939)	  
Épreuve uniface du verso sur papier non filigrané, grandes marges. Vignette 
partielle avec valeur en chiffres et lettres et « Banque de France » mais sans 
le texte de loi. Variantes par rapport au type adopté. Gravure par Gaspérini et 
non par Deloche.  	 � SPL AU 400 € / 800 €

20 FRANCS TRAVAIL ET SCIENCE

 

4590286	 F.12.01  P.092  07 décembre 1939 J.56 n°285   
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly  
Petites traces de manipulation, légèrement aplati. 	
� SPL+ AU+ 500 € / 900 €

http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-1939,4590285,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-1939,4590285,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-1939,4590285,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-1939,4590285,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-07-d%C3%83%C2%A9cembre-1939,4590286,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-07-d%C3%83%C2%A9cembre-1939,4590286,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-07-d%C3%83%C2%A9cembre-1939,4590286,a.html
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4590287	 F.12.01  P.092  07 décembre 1939 T.140 n°668   
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly Pli central, pli en biais, défaut en marge 
haute, traces de manipulation. 	
� TTB+ VF+ 100 € / 200 €

 

4590288	 F.12.04  P.092  11 juillet 1940 K.591 n°364   
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly  
Plis verticaux, coins cornés, non épinglé, joli. 	
� pr.SUP XF- 110 € / 220 €

 

4590289	 F.12.09  P.092  17 octobre 1940 O.1650 n°359   
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly Plis verticaux, non épinglé, joli. 	
� pr.SUP XF- 70 € / 140 €

 

4590290	 F.12.16  P.092  17 juillet 1941 D.4967 n°501   
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly  
Plis en croix marqués, un épinglage, traces de manipulation. 	
� SUP XF 80 € / 150 €

http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-11-juillet-1940,4590288,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-11-juillet-1940,4590288,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-11-juillet-1940,4590288,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-17-octobre-1940,4590289,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-17-octobre-1940,4590289,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-17-octobre-1940,4590289,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-17-juillet-1941,4590290,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-17-juillet-1941,4590290,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-17-juillet-1941,4590290,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-07-d%C3%83%C2%A9cembre-1939,4590287,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-07-d%C3%83%C2%A9cembre-1939,4590287,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-07-d%C3%83%C2%A9cembre-1939,4590287,a.html
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4590291	 F.12.20  P.092  04 décembre 1941 D.6968 n°245   
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly Petites rousseurs. 	
� TTB+ VF+ 50 € / 100 €

20 FRANCS PÊCHEUR

 

4590292	 F.13.17a  P.100  09 février 1950 E.247 n°94184  Sign. : Rousseau, 
Gargam  � TTB+ VF+ 40 € / 80 €

50 FRANCS BLEU ET ROSE

 

4590293	 F.14.15  P.064  27 juillet 1903 M.2352 n°243   
Sign. : D’Anfreville, Giraud Déchirure de 1cm, fentes, en partie délavé. 	
� pr.TB F- 140 € / 280 €

 

4590294	 F.14.24  P.064  29 juillet 1911 S.4072 n°473  Sign. : Laferrière, Picard 
Fentes, petites rousseurs. � TB F 30 € / 70 €

41J
CF

D

http://www.cgb.fr/50-francs-bleu-et-rose-france-27-juillet-1903,4590293,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-bleu-et-rose-france-27-juillet-1903,4590293,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-bleu-et-rose-france-27-juillet-1903,4590293,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-bleu-et-rose-france-29-juillet-1911,4590294,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-bleu-et-rose-france-29-juillet-1911,4590294,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-bleu-et-rose-france-29-juillet-1911,4590294,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-04-d%C3%83%C2%A9cembre-1941,4590291,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-04-d%C3%83%C2%A9cembre-1941,4590291,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-travail-et-science-france-04-d%C3%83%C2%A9cembre-1941,4590291,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-p%C3%83%C2%AAcheur-france-09-f%C3%83%C2%A9vrier-1950,4590292,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-p%C3%83%C2%AAcheur-france-09-f%C3%83%C2%A9vrier-1950,4590292,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-p%C3%83%C2%AAcheur-france-09-f%C3%83%C2%A9vrier-1950,4590292,a.html
https://pr.tb/
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4590295	 F.14.26  P.064  24 septembre 1913 G.4843 n°109   
Sign. : Laferrière, Picard Nombreux épinglages, salissures. 	
� TB+ F+ 50 € / 100 €

50 FRANCS LUC OLIVIER MERSON

 

4590296	 F.15.01  P.077  04 octobre 1927 T.1176 n°987  Sign. : Platet, Strohl 
Joli. � SUP+ XF+ 700 € / 1400 € 53

http://www.cgb.fr/50-francs-bleu-et-rose-france-24-septembre-1913,4590295,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-bleu-et-rose-france-24-septembre-1913,4590295,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-bleu-et-rose-france-24-septembre-1913,4590295,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-france-04-octobre-1927,4590296,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-france-04-octobre-1927,4590296,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-france-04-octobre-1927,4590296,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-france-04-octobre-1927,4590296,a.html
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4590297	 F.15.01  P.077  19 novembre 1927 O.1395 n°982  Sign. : Platet, Strohl 
Taché. 	 � TB F 50 € / 100 €

 

4590298	 F.15.02  P.077  24 avril 1928 T.2179 n°092  Sign. : Platet, Strohl  	
� B+ VG 30 € / 60 €

 

4590299	 F.15.03  P.077  25 mars 1929 T.3852 n°480  Sign. : Platet, Strohl 
Deux épinglages, plis, quelques manipulations, petites rousseurs en marges, 
légèrement aplati. 	 � TTB VF 100 € / 200 €

 

4590300	 F.15.03  P.077a  31 juillet 1929 B.4488 n°272  Sign. : Platet, Strohl 
Un épinglage, un pli central, petites manipulations. Jauni en marge, légère-
ment aplati. 	 � SUP+ XF+ 400 € / 800 €

http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-france-19-novembre-1927,4590297,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-france-19-novembre-1927,4590297,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-france-19-novembre-1927,4590297,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-france-24-avril-1928,4590298,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-france-24-avril-1928,4590298,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-france-24-avril-1928,4590298,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-france-25-mars-1929,4590299,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-france-25-mars-1929,4590299,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-france-25-mars-1929,4590299,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-france-31-juillet-1929,4590300,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-france-31-juillet-1929,4590300,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-france-31-juillet-1929,4590300,a.html
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4590301	 F.15.04a  P.077  17 juillet 1930 B.5927 n°813  Sign. : Platet, Strohl 
Rousseurs. 	 � TB+ F+ 150 € / 300 €

50 FRANCS LUC OLIVIER MERSON TYPE MODIFIÉ

 

4590302	 F.16.02  P.080  12 mars 1931 G.7802 n°753  Sign. : Platet, Strohl 
Nombreux épinglages, craquant. 	
� TTB+ VF+ 140 € / 280 €

 

4590303	 F.16.03  P.080  16 juin 1932 F.10383 n°056  Sign. : Platet, Strohl  
Plié en quatre, un seul épinglage, traces de manipulation, micros fentes dont 
certaines restaurées. 	 � pr.SUP XF- 200 € / 400 €

 

4590304	 F.16.05  P.080  01 mars 1934 H.15179 n°424  Sign. : Boyer, Strohl 
Nombreux épinglages. � TB+ F+ 50 € / 100 €

http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-france-17-juillet-1930,4590301,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-france-17-juillet-1930,4590301,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-france-17-juillet-1930,4590301,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-type-modifi%C3%83%C2%A9-france-12-mars-1931,4590302,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-type-modifi%C3%83%C2%A9-france-12-mars-1931,4590302,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-type-modifi%C3%83%C2%A9-france-12-mars-1931,4590302,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-type-modifi%C3%83%C2%A9-france-16-juin-1932,4590303,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-type-modifi%C3%83%C2%A9-france-16-juin-1932,4590303,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-type-modifi%C3%83%C2%A9-france-16-juin-1932,4590303,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-type-modifi%C3%83%C2%A9-france-01-mars-1934,4590304,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-type-modifi%C3%83%C2%A9-france-01-mars-1934,4590304,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-luc-olivier-merson-type-modifi%C3%83%C2%A9-france-01-mars-1934,4590304,a.html
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50 FRANCS CÉRÈS

 

4590305	 F.17.31  P.081  19 novembre 1936 C.5233 n°841  Sign. : Boyer, Strohl 
Pointes de rouille aux épinglages, pli central, petites manipulations, craquant. 	
� SUP XF 175 € / 350 €

 

4590306	 F.17.31  P.081  19 novembre 1936 H.5248 n°520  Sign. : Boyer, Strohl 
Pointes de rouille à l’épinglage, pli central, petites manipulations, craquant. 	
� SUP+ XF+ 250 € / 450 €

50 FRANCS CÉRÈS MODIFIÉ

 

4590307	 F.18.31  P.085b  21 septembre 1939 P.10983 n°022   
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly Un épinglage légèrement rouillé, rous-
seurs, aplati. 	 � TTB+ VF+ 40 € / 80 €

 

4590308	 F.18.31  P.085  21 septembre 1939 D.10999 n°070   
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly Pli central. 	
� SPL AU 150 € / 300 €

http://www.cgb.fr/50-francs-c%C3%83%C2%A9r%C3%83%C2%A8s-france-19-novembre-1936,4590305,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-c%C3%83%C2%A9r%C3%83%C2%A8s-france-19-novembre-1936,4590305,a.html
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http://www.cgb.fr/50-francs-c%C3%83%C2%A9r%C3%83%C2%A8s-modifi%C3%83%C2%A9-france-21-septembre-1939,4590307,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-c%C3%83%C2%A9r%C3%83%C2%A8s-modifi%C3%83%C2%A9-france-21-septembre-1939,4590307,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-c%C3%83%C2%A9r%C3%83%C2%A8s-modifi%C3%83%C2%A9-france-21-septembre-1939,4590307,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-c%C3%83%C2%A9r%C3%83%C2%A8s-modifi%C3%83%C2%A9-france-21-septembre-1939,4590308,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-c%C3%83%C2%A9r%C3%83%C2%A8s-modifi%C3%83%C2%A9-france-21-septembre-1939,4590308,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-c%C3%83%C2%A9r%C3%83%C2%A8s-modifi%C3%83%C2%A9-france-21-septembre-1939,4590308,a.html
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FRANCE
50 FRANCS JACQUES CŒUR

 

4590309	 F.19.04  P.093  05 décembre 1940 H.27 n°62593   
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly  	
� TTB VF 50 € / 100 €

 

4590310	 F.19.07  P.093  13 mars 1941 M.43 n°25363   
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly Infimes traces en marges, léger pli 
horizontal. 	 � SPL+ AU+ 30 € / 60 €

 

4590311	 F.19.16  P.093  20 novembre 1941 L.138 n°36152   
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly  	
� NEUF UNC 60 € / 100 €

 

4590312	 F.19.19  P.093  05 février 1942 A.166 n°66449  Sign. : Rousseau, 
R.Favre-Gilly  	 � TB F 75 € / 150 €181J

CF
D

http://www.cgb.fr/50-francs-jacques-c%C3%85%EF%AC%81ur-france-05-d%C3%83%C2%A9cembre-1940,4590309,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-jacques-c%C3%85%EF%AC%81ur-france-05-d%C3%83%C2%A9cembre-1940,4590309,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-jacques-c%C3%85%EF%AC%81ur-france-05-d%C3%83%C2%A9cembre-1940,4590309,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-jacques-c%C3%85%EF%AC%81ur-france-13-mars-1941,4590310,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-jacques-c%C3%85%EF%AC%81ur-france-13-mars-1941,4590310,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-jacques-c%C3%85%EF%AC%81ur-france-13-mars-1941,4590310,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-jacques-c%C3%85%EF%AC%81ur-france-20-novembre-1941,4590311,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-jacques-c%C3%85%EF%AC%81ur-france-20-novembre-1941,4590311,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-jacques-c%C3%85%EF%AC%81ur-france-20-novembre-1941,4590311,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-jacques-c%C3%85%EF%AC%81ur-france-05-f%C3%83%C2%A9vrier-1942,4590312,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-jacques-c%C3%85%EF%AC%81ur-france-05-f%C3%83%C2%A9vrier-1942,4590312,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-jacques-c%C3%85%EF%AC%81ur-france-05-f%C3%83%C2%A9vrier-1942,4590312,a.html
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50 FRANCS LE VERRIER

 

4590313	 F.20.02  P.127  28 mars 1946 D.4 n°53377   
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly  
Épinglage trois trous, plis centraux, trace de comptage. 	
� SUP+ XF+ 35 € / 75 €

100 FRANCS BLEU ET ROSE - NUMÉRO SPÉCIAL

 

4590314	 F.21.07  P.065b  15 février 1894 S.1551 n°222	  
Numéros ! Très nombreux épinglages, fente scotchée, salissures. 	
� pr.TB F- 300 € / 600 €

100 FRANCS BLEU ET ROSE

 

4590315	 F.21.17  P.065  29 décembre 1903 C.3935 n°116   
Sign. : D’Anfreville, Giraud  
Manques et déchirure dans le papier, taches de rouille, fentes. 	
� pr.TB F- 125 € / 250 €

34J
CF

D

129J
CF

D

http://www.cgb.fr/50-francs-le-verrier-france-28-mars-1946,4590313,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-le-verrier-france-28-mars-1946,4590313,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-le-verrier-france-28-mars-1946,4590313,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-bleu-et-rose-france-15-f%C3%83%C2%A9vrier-1894,4590314,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-bleu-et-rose-france-15-f%C3%83%C2%A9vrier-1894,4590314,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-bleu-et-rose-france-15-f%C3%83%C2%A9vrier-1894,4590314,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-bleu-et-rose-france-29-d%C3%83%C2%A9cembre-1903,4590315,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-bleu-et-rose-france-29-d%C3%83%C2%A9cembre-1903,4590315,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-bleu-et-rose-france-29-d%C3%83%C2%A9cembre-1903,4590315,a.html
https://pr.tb/
https://pr.tb/
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4590316	 F.21.18a  P.065  23 avril 1904 M.4033 n°203   
Sign. : D’Anfreville, Giraud Déchirure restaurée, nettoyé. 	
� TB F 200 € / 400 €

 

4590317	 F.21.22  P.065  09 novembre 1907 T.5029 n°093   
Sign. : Laferrière, Picard Déchirure de 2 cm, taches de rouille. 	
� TB F 150 € / 300 €

100 FRANCS LUC OLIVIER MERSON AVEC LOM

 

4590318	 F.22.01  P.069  22 février 1908 G.90 n°385  Sign. : Laferrière, Picard 
Nombreux épinglages, taches noires et salissures, correct. 	
� TB F 100 € / 200 €

191J
CF

D

872J
CF

D

Nombre de billets référencés dans l’inventaire C.Fayette / J.Dutang.
Reference mentioned in the C.Fayette / J.Dutang inventory.
Referencia mencionada en el inventario de C.Fayette / J.Dutang.

nJ
CF

D

http://www.cgb.fr/100-francs-bleu-et-rose-france-23-avril-1904,4590316,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-bleu-et-rose-france-23-avril-1904,4590316,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-bleu-et-rose-france-23-avril-1904,4590316,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-bleu-et-rose-france-09-novembre-1907,4590317,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-bleu-et-rose-france-09-novembre-1907,4590317,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-bleu-et-rose-france-09-novembre-1907,4590317,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-luc-olivier-merson-avec-lom-france-22-f%C3%83%C2%A9vrier-1908,4590318,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-luc-olivier-merson-avec-lom-france-22-f%C3%83%C2%A9vrier-1908,4590318,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-luc-olivier-merson-avec-lom-france-22-f%C3%83%C2%A9vrier-1908,4590318,a.html


144

FRANCE

 

4590319	 F.22.02  P.069  25 mars 1909 Y.748 n°418  Sign. : Laferrière, Picard 
Déchirures scotchées, petit manque dû à un épinglage. 	
� pr.TB F- 75 € / 150 €

100 FRANCS LUC OLIVIER MERSON SANS LOM

 

4590320	 F.23.02  P.071  12 novembre 1910 T.1270 n°662   
Sign. : Laferrière, Picard Joli. 	
� TTB+ VF+ 80 € / 160 €

100 FRANCS JEUNE PAYSAN

 

4590321	 F.28.06  P.128  11 juillet 1946 N.71 n°01257   
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly  
Traces de trombone et de comptage, très légères rousseurs. 	
� SPL+ AU+ 40 € / 80 €

308J
CF

D

http://www.cgb.fr/100-francs-luc-olivier-merson-avec-lom-france-25-mars-1909,4590319,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-luc-olivier-merson-avec-lom-france-25-mars-1909,4590319,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-luc-olivier-merson-avec-lom-france-25-mars-1909,4590319,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-luc-olivier-merson-sans-lom-france-12-novembre-1910,4590320,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-luc-olivier-merson-sans-lom-france-12-novembre-1910,4590320,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-luc-olivier-merson-sans-lom-france-12-novembre-1910,4590320,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-jeune-paysan-france-11-juillet-1946,4590321,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-jeune-paysan-france-11-juillet-1946,4590321,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-jeune-paysan-france-11-juillet-1946,4590321,a.html
https://pr.tb/
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FRANCE

 

4590322	 F.28.14  P.128  03 avril 1947 L.202 n°65475   
Sign. : Rousseau, Gargam Légèrement plié en quatre, trace de comptage. 	
� SUP+ XF+ 30 € / 60 €

300 FRANCS

 

4590323	 F.29.01  P.087  (06 octobre 1938) B n°0803243   
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly restauré. 	
� TTB VF 125 € / 250 €

 

4590324	 F.29.01  P.087  (06 octobre 1938) C n°0221569   
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly  
Un pli, un épinglage, légère auréole au dos. 	
� SUP XF 400 € / 700 €

http://www.cgb.fr/100-francs-jeune-paysan-france-03-avril-1947,4590322,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-jeune-paysan-france-03-avril-1947,4590322,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-jeune-paysan-france-03-avril-1947,4590322,a.html
http://www.cgb.fr/300-francs-france-06-octobre-1938,4590323,a.html
http://www.cgb.fr/300-francs-france-06-octobre-1938,4590323,a.html
http://www.cgb.fr/300-francs-france-06-octobre-1938,4590323,a.html
http://www.cgb.fr/300-francs-france-06-octobre-1938,4590324,a.html
http://www.cgb.fr/300-francs-france-06-octobre-1938,4590324,a.html
http://www.cgb.fr/300-francs-france-06-octobre-1938,4590324,a.html
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4590325	 F.29.01b  P.087  (06 octobre 1938) M n°0366004   
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly Nombreux épinglages, fentes, taches, 
froissé. 	 � TB+ F+ 100 € / 200 €

 

4590326	 F.29.03  P.087  (09 février 1939) S n°0849954   
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly Rousseurs. 	
� TTB VF 150 € / 300 €

500 FRANCS BLEU ET ROSE

 

4590327	 F.30.36  P.066  27 avril 1933 M.2197 n°499   
Sign. : Roulleau, Boyer, Strohl Pointes de rouille aux épinglage. 	
� TTB VF 90 € / 180 €

 

4590328	 F.30.37  P.066  31 décembre 1936 T.2486 n°933   
Sign. : Roulleau, Boyer, Strohl Fente, rousseurs. 	
� TTB VF 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/300-francs-france-06-octobre-1938,4590325,a.html
http://www.cgb.fr/300-francs-france-06-octobre-1938,4590325,a.html
http://www.cgb.fr/300-francs-france-06-octobre-1938,4590325,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-bleu-et-rose-france-27-avril-1933,4590327,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-bleu-et-rose-france-27-avril-1933,4590327,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-bleu-et-rose-france-27-avril-1933,4590327,a.html
http://www.cgb.fr/300-francs-france-09-f%C3%83%C2%A9vrier-1939,4590326,a.html
http://www.cgb.fr/300-francs-france-09-f%C3%83%C2%A9vrier-1939,4590326,a.html
http://www.cgb.fr/300-francs-france-09-f%C3%83%C2%A9vrier-1939,4590326,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-bleu-et-rose-france-31-d%C3%83%C2%A9cembre-1936,4590328,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-bleu-et-rose-france-31-d%C3%83%C2%A9cembre-1936,4590328,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-bleu-et-rose-france-31-d%C3%83%C2%A9cembre-1936,4590328,a.html
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500 FRANCS BLEU ET ROSE MODIFIÉ

 

4590329	 F.31.03  P.088  09 septembre 1937 C.2749 n°848   
Sign. : Strohl, Boyer, R.Favre-Gilly  
Coin supérieur gauche restauré,  petites taches bleues au verso. 	
� pr.TTB VF- 85 € / 170 €

 

4590330	 F.31.33  P.088  25 mai 1939 N.3414 n°535   
Sign. : De Bletterie, Rousseau, R.Favre-Gilly Bel aspect même si froissé. 	
� TB+ F+ 50 € / 100 €

 

4590331	 F.31.55  P.088c  04 janvier 1940 T.3932 n°746   
Sign. : De Bletterie, Rousseau, R.Favre-Gilly  
Joli mais aplati, infime réparation en bordure. 	
� SUP XF 350 € / 700 €

http://www.cgb.fr/500-francs-bleu-et-rose-modifi%C3%83%C2%A9-france-09-septembre-1937,4590329,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-bleu-et-rose-modifi%C3%83%C2%A9-france-09-septembre-1937,4590329,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-bleu-et-rose-modifi%C3%83%C2%A9-france-09-septembre-1937,4590329,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-bleu-et-rose-modifi%C3%83%C2%A9-france-25-mai-1939,4590330,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-bleu-et-rose-modifi%C3%83%C2%A9-france-25-mai-1939,4590330,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-bleu-et-rose-modifi%C3%83%C2%A9-france-25-mai-1939,4590330,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-bleu-et-rose-modifi%C3%83%C2%A9-france-04-janvier-1940,4590331,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-bleu-et-rose-modifi%C3%83%C2%A9-france-04-janvier-1940,4590331,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-bleu-et-rose-modifi%C3%83%C2%A9-france-04-janvier-1940,4590331,a.html
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500 FRANCS LA PAIX

 

4590332	 F.32.01  P.095  04 janvier 1940 H.58 n°675   
Sign. : De Bletterie, Rousseau, R.Favre-Gilly  
Un épinglage trois trous, trace de comptage, légères auréoles en marges. 	
� SPL AU 180 € / 300 €

 

4590333	 F.32.08  P.095a  31 octobre 1940 C.1191 n°844   
Sign. : De Bletterie, Rousseau, R.Favre-Gilly Non épinglé, aplati. 	
� TTB+ VF+ 60 € / 110 €

 

4590334	 F.32.38  P.095  23 juillet 1942 G.6494 n°929   
Sign. : Belin, Rousseau, R.Favre-Gilly  
Forte trace de comptage, bordures légèrement jaunies. 	
� pr.NEUF UNC- 70 € / 130 €

 

4590335	 F.32.41  P.095  01 octobre 1942 E.6972 n°824  Sign. : Belin, 
Rousseau, R.Favre-Gilly Petites traces de manipulation et d’humidité. 	
� pr.NEUF UNC- 40 € / 80 €

http://www.cgb.fr/500-francs-la-paix-france-04-janvier-1940,4590332,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-la-paix-france-04-janvier-1940,4590332,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-la-paix-france-04-janvier-1940,4590332,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-la-paix-france-31-octobre-1940,4590333,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-la-paix-france-31-octobre-1940,4590333,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-la-paix-france-31-octobre-1940,4590333,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-la-paix-france-23-juillet-1942,4590334,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-la-paix-france-23-juillet-1942,4590334,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-la-paix-france-23-juillet-1942,4590334,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-la-paix-france-01-octobre-1942,4590335,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-la-paix-france-01-octobre-1942,4590335,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-la-paix-france-01-octobre-1942,4590335,a.html
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500 FRANCS LA PAIX - GRAND NUMÉRO

 

4590336	 F.32.47  P.095c  17 mai 1944 A.8130 n°842   
Sign. : Belin, Rousseau, R.Favre-Gilly	  
Plus grand numéro référencé dans les inventaires. Une déchirure en coin en 
haut à gauche, fentes dont une de 3 cm. 	
� B+ VG 400 € / 800 €

500 FRANCS CHATEAUBRIAND

 

4590337	 F.34.01  P.129  19 juillet 1945 K.1 n°59646  Sign. : Belin, Rousseau, 
R.Favre-Gilly Trois trous d’épingle, traces de comptage. 	
� SPL AU 125 € / 250 €

 

4590338	 F.34.03  P.129  07 novembre 1945 W.38 n°89875   
Sign. : Belin, Rousseau, R.Favre-Gilly  	
� NEUF UNC 200 € / 400 €

51J
CF

D

http://www.cgb.fr/500-francs-la-paix-france-17-mai-1944,4590336,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-la-paix-france-17-mai-1944,4590336,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-la-paix-france-17-mai-1944,4590336,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-chateaubriand-france-19-juillet-1945,4590337,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-chateaubriand-france-19-juillet-1945,4590337,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-chateaubriand-france-19-juillet-1945,4590337,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-chateaubriand-france-07-novembre-1945,4590338,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-chateaubriand-france-07-novembre-1945,4590338,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-chateaubriand-france-07-novembre-1945,4590338,a.html
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4590339	 F.34.10  P.129  04 septembre 1952 P.115 n°37809   
Sign. : Belin, D’Ambrières, Gargam  
Épinglage trois trous, traces de comptage. 	
� SPL AU 125 € / 250 €

 

4590340	 F.34.10  P.129  04 septembre 1952 C.125 n°03764   
Sign. : Belin, D’Ambrières, Gargam  
Un épinglage, légèrement aplati. 	
� SPL AU 120 € / 240 €

500 FRANCS VICTOR HUGO

 

4590341	 F.35.02  P.133  04 mars 1954 R.18 n°31099   
Sign. : Belin, D’Ambrières, Gargam  
Pli de liasse, épinglage trois trous, trace de trombone, traces de comptage. 	
� SUP+ XF+ 150 € / 300 €

http://www.cgb.fr/500-francs-chateaubriand-france-04-septembre-1952,4590339,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-chateaubriand-france-04-septembre-1952,4590339,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-chateaubriand-france-04-septembre-1952,4590339,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-chateaubriand-france-04-septembre-1952,4590340,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-chateaubriand-france-04-septembre-1952,4590340,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-chateaubriand-france-04-septembre-1952,4590340,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-victor-hugo-france-04-mars-1954,4590341,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-victor-hugo-france-04-mars-1954,4590341,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-victor-hugo-france-04-mars-1954,4590341,a.html
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4590342	 F.35.08  P.133  06 février 1958 J.96 n°61784   
Sign. : D’Ambrières, PJ. Favre-Gilly, Gargam  
Un épinglage, une trace en marge haute. 	
� SPL AU 200 € / 400 € 55

 

4590343	 F.35.09  P.133  10 juillet 1958 F.100 n°70181   
Sign. : D’Ambrières, PJ. Favre-Gilly, Gargam  
Très léger pli central, non épinglé. 	
� SPL+ AU+ 400 € / 800 €

 

4590344	 F.35.11  P.133  30 octobre 1958 F.110 n°21487   
Sign. : D’Ambrières, PJ. Favre-Gilly, Gargam Plié en six, un seul épinglage. 	
� TTB+ VF+ 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/500-francs-victor-hugo-france-10-juillet-1958,4590343,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-victor-hugo-france-10-juillet-1958,4590343,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-victor-hugo-france-10-juillet-1958,4590343,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-victor-hugo-france-30-octobre-1958,4590344,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-victor-hugo-france-30-octobre-1958,4590344,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-victor-hugo-france-30-octobre-1958,4590344,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-victor-hugo-france-06-f%C3%83%C2%A9vrier-1958,4590342,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-victor-hugo-france-06-f%C3%83%C2%A9vrier-1958,4590342,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-victor-hugo-france-06-f%C3%83%C2%A9vrier-1958,4590342,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-victor-hugo-france-06-f%C3%83%C2%A9vrier-1958,4590342,a.html
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1000 FRANCS BLEU ET ROSE

 

4590345	 F.36.42  P.067  25 juin 1926 E.2496 n°099   
Sign. : Emmery, Platet, Aupetit Aplati, très joli. 	
� TTB+ VF+ 200 € / 400 €

 

4590346	 F.36.43  P.067  21 juillet 1926 S.2566 n°205   
Sign. : Emmery, Platet, Strohl Nombreux épinglages, fentes. 	
� pr.TTB VF- 70 € / 140 €

1000 FRANCS CÉRÈS ET MERCURE - ÉPREUVE

 

4590347	 F.37.00ec  P.079  (1933) O.0000 n°0000   
Sign. : Rouleau, Boyer Strohl	  
Épreuve uniface du recto, avec numérotation et signatures De 1933, sans 
filigrane. Date 00 Mai 0000. K.  	
� SUP XF 1200 € / 2000 € 48

http://www.cgb.fr/1000-francs-bleu-et-rose-france-25-juin-1926,4590345,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-bleu-et-rose-france-25-juin-1926,4590345,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-bleu-et-rose-france-25-juin-1926,4590345,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-bleu-et-rose-france-21-juillet-1926,4590346,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-bleu-et-rose-france-21-juillet-1926,4590346,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-bleu-et-rose-france-21-juillet-1926,4590346,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-c%C3%83%C2%A9r%C3%83%C2%A8s-et-mercure-france-1933,4590347,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-c%C3%83%C2%A9r%C3%83%C2%A8s-et-mercure-france-1933,4590347,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-c%C3%83%C2%A9r%C3%83%C2%A8s-et-mercure-france-1933,4590347,a.html
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1000 FRANCS CÉRÈS ET MERCURE

 

4590348	 F.37.10  P.079  27 mai 1937 Y.2916 n°578   
Sign. : Roulleau, Boyer, Strohl Un épinglage, trace de comptage. 	
� SPL AU 160 € / 300 €

1000 FRANCS COMMERCE ET INDUSTRIE

 

4590349	 F.39.01  P.096  24 octobre 1940 H.420 n°204   
Sign. : De Bletterie, Rousseau, R.Favre-Gilly  
Pli central aplati, traces de manipulation. 	
� SUP XF 70 € / 130 €

4590347

http://www.cgb.fr/1000-francs-commerce-et-industrie-france-24-octobre-1940,4590349,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-commerce-et-industrie-france-24-octobre-1940,4590349,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-commerce-et-industrie-france-24-octobre-1940,4590349,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-c%C3%83%C2%A9r%C3%83%C2%A8s-et-mercure-france-27-mai-1937,4590348,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-c%C3%83%C2%A9r%C3%83%C2%A8s-et-mercure-france-27-mai-1937,4590348,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-c%C3%83%C2%A9r%C3%83%C2%A8s-et-mercure-france-27-mai-1937,4590348,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-c%C3%83%C2%A9r%C3%83%C2%A8s-et-mercure-france-1933,4590347,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-c%C3%83%C2%A9r%C3%83%C2%A8s-et-mercure-france-1933,4590347,a.html
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4590350	 F.39.04  P.096  06 février 1941 G.1744 n°491   
Sign. : Belin, Rousseau, R.Favre-Gilly Plis, deux épinglages et un trou en 
marge, traces de comptage et manipulation, légères taches. 	
� pr.SUP XF- 80 € / 150 €

 

4590351	 F.39.10  P.096  06 juillet 1944 D.3620 n°227   
Sign. : Belin, Rousseau, R.Favre-Gilly  	
� NEUF UNC 150 € / 300 € 66EPQ

 

4590352	 F.39.10  P.096  06 juillet 1944 E.3620 n°408   
Sign. : Belin, Rousseau, R.Favre-Gilly  
Infime manque en coin, traces de manipulation. 	
� SPL AU 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/1000-francs-commerce-et-industrie-france-06-juillet-1944,4590351,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-commerce-et-industrie-france-06-juillet-1944,4590351,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-commerce-et-industrie-france-06-juillet-1944,4590351,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-commerce-et-industrie-france-06-juillet-1944,4590352,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-commerce-et-industrie-france-06-juillet-1944,4590352,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-commerce-et-industrie-france-06-juillet-1944,4590352,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-commerce-et-industrie-france-06-f%C3%83%C2%A9vrier-1941,4590350,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-commerce-et-industrie-france-06-f%C3%83%C2%A9vrier-1941,4590350,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-commerce-et-industrie-france-06-f%C3%83%C2%A9vrier-1941,4590350,a.html
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1000 FRANCS DÉESSE DÉMÉTER

 

4590353	 F.40.01  P.102  28 mai 1942 G.43 n°810   
Sign. : Belin, Rousseau, R.Favre-Gilly Quelques épinglages. 	
� pr.SUP XF- 45 € / 90 €

1000 FRANCS MINERVE ET HERCULE

 

4590354	 F.41.29  P.130  03 novembre 1949 X.609 n°03739   
Sign. : Belin, Rousseau, Gargam  	
� NEUF UNC 120 € / 200 €

1000 FRANCS MINERVE ET HERCULE - PLANCHE

4590355	 F.41pl  P.130s  (1975)  Sign. : Gargam, Belin, d’Ambrières	  
Recto et verso (sous SLAB séparés) de la Planche AF15 de la Banque de 
France. Utilisée comme SPECIMEN pour le 1000F Minerve et Hercule. Les 
signatures sont celles de 1951 alors que le Minerve et Hercule n’a jamais eu 
cette combinaison de signatures.  	
� pr.NEUF UNC- 250 € / 400 € 65EPQ

http://www.cgb.fr/1000-francs-minerve-et-hercule-france-03-novembre-1949,4590354,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-minerve-et-hercule-france-03-novembre-1949,4590354,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-minerve-et-hercule-france-03-novembre-1949,4590354,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-minerve-et-hercule-france-1975,4590355,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-minerve-et-hercule-france-1975,4590355,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-minerve-et-hercule-france-1975,4590355,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-minerve-et-hercule-france-1975,4590355,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-d%C3%83%C2%A9esse-d%C3%83%C2%A9m%C3%83%C2%A9ter-france-28-mai-1942,4590353,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-d%C3%83%C2%A9esse-d%C3%83%C2%A9m%C3%83%C2%A9ter-france-28-mai-1942,4590353,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-d%C3%83%C2%A9esse-d%C3%83%C2%A9m%C3%83%C2%A9ter-france-28-mai-1942,4590353,a.html
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1000 FRANCS RICHELIEU

 

4590356	 F.42.01  P.134  02 avril 1953 L.2 n°11317   
Sign. : Belin, Gargam, D’Ambrières Pli central, trace de comptage. 	
� SPL AU 175 € / 350 €

 

4590357	 F.42.07  P.134  02 septembre 1954 L.64 n°63702   
Sign. : Belin, Gargam, D’Ambrières Non épinglé. 	
� SUP+ XF+ 100 € / 200 €

 

4590358	 F.42.17  P.134  01 décembre 1955 Q.201 n°27269   
Sign. : Belin, Gargam, D’Ambrières  
Épinglage très légèrement rouillé, pli de liasse, trace de comptage. 	
� SPL AU 60 € / 120 €

 

4590359	 F.42.26  P.134  05 septembre 1957 F.335 n°19845  Sign. : Gargam, 
PJ. Favre-Gilly, D’Ambrières Un épinglage discret, deux légers plis, taché. 	
� SUP XF 500 € / 1000 €

102J
CF

D

http://www.cgb.fr/1000-francs-richelieu-france-02-avril-1953,4590356,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-richelieu-france-02-avril-1953,4590356,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-richelieu-france-02-avril-1953,4590356,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-richelieu-france-02-septembre-1954,4590357,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-richelieu-france-02-septembre-1954,4590357,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-richelieu-france-02-septembre-1954,4590357,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-richelieu-france-05-septembre-1957,4590359,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-richelieu-france-05-septembre-1957,4590359,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-richelieu-france-05-septembre-1957,4590359,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-richelieu-france-01-d%C3%83%C2%A9cembre-1955,4590358,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-richelieu-france-01-d%C3%83%C2%A9cembre-1955,4590358,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-richelieu-france-01-d%C3%83%C2%A9cembre-1955,4590358,a.html


157

FRANCE

5000 FRANCS VICTOIRE MODIFIÉ, TAILLE DOUCE

 

4590360	 F.45.01  P.091  13 octobre 1938 B.57 n°320 �   
Sign. : Bletterie, Rousseau, R.Favre-Gilly Deux légers plis de liasse, deux 
épinglages très proches, petites traces de manipulation, légère tache jaune 
dans le filigrane. 	 � SUP+ XF+ 600 € / 1200 €

 

4590361	 F.45.01  P.091  13 octobre 1938 B.57 n°330   
Sign. : Bletterie, Rousseau, R.Favre-Gilly Deux légers plis de liasse, deux 
épinglages très proches, petite trace de comptage. 	
� pr.SPL AU- 600 € / 1200 €

290J
CF

D

290J
CF

D

http://www.cgb.fr/5000-francs-victoire-modifi%C3%83%C2%A9-taille-douce-france-13-octobre-1938,4590360,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-victoire-modifi%C3%83%C2%A9-taille-douce-france-13-octobre-1938,4590360,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-victoire-modifi%C3%83%C2%A9-taille-douce-france-13-octobre-1938,4590360,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-victoire-modifi%C3%83%C2%A9-taille-douce-france-13-octobre-1938,4590361,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-victoire-modifi%C3%83%C2%A9-taille-douce-france-13-octobre-1938,4590361,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-victoire-modifi%C3%83%C2%A9-taille-douce-france-13-octobre-1938,4590361,a.html
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5000 FRANCS VICTOIRE IMPRESSION À PLAT

 

4590362	 F.46.08  P.097  20 juillet 1939 Y.237 n°811  Sign. : Bletterie, 
Rousseau, R.Favre-Gilly Un épinglage trois trous, trace de manipulation. 	
� SPL AU 90 € / 180 €

 

4590363	 F.46.08  P.097  20 juillet 1939 Y.237 n°986   
Sign. : Bletterie, Rousseau, R.Favre-Gilly Un épinglage, pli en coin. 	
� SPL AU 90 € / 180 €

 

4590364	 F.46.36  P.097c  02 avril 1942 S.915 n°755   
Sign. : Belin, Rousseau, R.Favre-Gilly Aplati, infimes fentes. 	
� TTB+ VF+ 50 € / 90 €

5000 FRANCS EMPIRE FRANÇAIS

 

4590365	 F.47.26  P.103  17 mai 1945 K.614 n°810  Sign. : Belin, Rousseau, 
R.Favre-Gilly  	 � TTB+ VF+ 60 € / 120 €

http://www.cgb.fr/5000-francs-victoire-impression-%C3%83%E2%82%AC-plat-france-20-juillet-1939,4590362,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-victoire-impression-%C3%83%E2%82%AC-plat-france-20-juillet-1939,4590362,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-victoire-impression-%C3%83%E2%82%AC-plat-france-20-juillet-1939,4590362,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-victoire-impression-%C3%83%E2%82%AC-plat-france-20-juillet-1939,4590363,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-victoire-impression-%C3%83%E2%82%AC-plat-france-20-juillet-1939,4590363,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-victoire-impression-%C3%83%E2%82%AC-plat-france-20-juillet-1939,4590363,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-victoire-impression-%C3%83%E2%82%AC-plat-france-02-avril-1942,4590364,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-victoire-impression-%C3%83%E2%82%AC-plat-france-02-avril-1942,4590364,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-victoire-impression-%C3%83%E2%82%AC-plat-france-02-avril-1942,4590364,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-empire-fran%C3%83%C2%A7ais-france-17-mai-1945,4590365,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-empire-fran%C3%83%C2%A7ais-france-17-mai-1945,4590365,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-empire-fran%C3%83%C2%A7ais-france-17-mai-1945,4590365,a.html
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4590366	 F.47.59  P.103  20 mars 1947 N.3349 n°517   
Sign. : Belin, Rousseau, Gargam  
Epinglage trois trous avec petites traces de rouille, pli de liasse. 	
� pr.SPL AU- 250 € / 500 €

5000 FRANCS TERRE ET MER

 

4590367	 F.48.01  P.131  10 mars 1949 T.21 n°10637   
Sign. : Belin, Rousseau, Gargam Un épinglage, trace de comptage. 	
� SPL AU 300 € / 500 €

 

4590368	 F.48.02  P.131  03 novembre 1949 W.26 n°53495   
Sign. : Belin, Rousseau, Gargam  
Un épinglage, pli en croix, petites taches, aplati. 	
� SUP XF 125 € / 250 €

http://www.cgb.fr/5000-francs-terre-et-mer-france-10-mars-1949,4590367,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-terre-et-mer-france-10-mars-1949,4590367,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-terre-et-mer-france-10-mars-1949,4590367,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-terre-et-mer-france-03-novembre-1949,4590368,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-terre-et-mer-france-03-novembre-1949,4590368,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-terre-et-mer-france-03-novembre-1949,4590368,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-empire-fran%C3%83%C2%A7ais-france-20-mars-1947,4590366,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-empire-fran%C3%83%C2%A7ais-france-20-mars-1947,4590366,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-empire-fran%C3%83%C2%A7ais-france-20-mars-1947,4590366,a.html
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4590369	 F.48.06  P.131  07 février 1952 O.97 n°64397   
Sign. : Belin, D’Ambrières, Gargam Craquant. 	
� SUP+ XF+ 85 € / 170 €

 

4590370	 F.48.17  P.131  03 octobre 1957 Z.177 n°91222   
Sign. : D’Ambrières, PJ. Favre-Gilly, Gargam Craquant. 	
� SUP XF 125 € / 250 €

5000 FRANCS TERRE ET MER - PLANCHE

4590371	 F.48pl  P.131s  (1975) O.000 n°00000 �   
Sign. : Gargam, Belin , Rousseau	  
Recto et verso (sous SLAB séparés) de la Planche AF17 de la Banque de 
France. Utilisée comme SPECIMEN pour le 5000 F Terre et Mer.�   
Large auréole au dos de chaque face, nous aurions classé ce document 
en SUP. � pr.NEUF UNC- 150 € / 300 € 62

http://www.cgb.fr/5000-francs-terre-et-mer-france-03-octobre-1957,4590370,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-terre-et-mer-france-03-octobre-1957,4590370,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-terre-et-mer-france-03-octobre-1957,4590370,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-terre-et-mer-france-1975,4590371,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-terre-et-mer-france-1975,4590371,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-terre-et-mer-france-1975,4590371,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-terre-et-mer-france-1975,4590371,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-terre-et-mer-france-1975,4590371,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-terre-et-mer-france-07-f%C3%83%C2%A9vrier-1952,4590369,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-terre-et-mer-france-07-f%C3%83%C2%A9vrier-1952,4590369,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-terre-et-mer-france-07-f%C3%83%C2%A9vrier-1952,4590369,a.html
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5000 FRANCS HENRI IV - PETIT NUMÉRO

 

4590372	 F.49.01  P.135  07 février 1957 K.1 n°26161   
Sign. : D’Ambrières, PJ. Favre-Gilly, Gargam	  
11e petit numéro répertorié. Pli en croix, plusieurs épinglages avec pointe de 
rouille. Craquant, joli. � TTB+ VF+ 250 € / 450 €

5000 FRANCS HENRI IV

 

4590373	 F.49.01  P.135  07 février 1957 J.6 n°26259   
Sign. : D’Ambrières, PJ. Favre-Gilly, Gargam  
Plié en six, épinglage discret, plis en coins, petites manipulations. 	
� pr.SUP XF- 300 € / 600 €

 

4590374	 F.49.02  P.135  06 juin 1957 K.10 n°65267   
Sign. : D’Ambrières, PJ. Favre-Gilly, Gargam Nombreux épinglages. 	
� TB+ F+ 100 € / 200 €

 

4590375	 F.49.05  P.135  02 janvier 1958 Z.40 n°14740  
Plié en six, traces de manipulation, légèrement aplati mais non épinglé. 	
� SUP XF 400 € / 700 €

http://www.cgb.fr/5000-francs-henri-iv-france-06-juin-1957,4590374,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-henri-iv-france-06-juin-1957,4590374,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-henri-iv-france-06-juin-1957,4590374,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-henri-iv-france-02-janvier-1958,4590375,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-henri-iv-france-02-janvier-1958,4590375,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-henri-iv-france-02-janvier-1958,4590375,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-henri-iv-france-07-f%C3%83%C2%A9vrier-1957,4590372,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-henri-iv-france-07-f%C3%83%C2%A9vrier-1957,4590372,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-henri-iv-france-07-f%C3%83%C2%A9vrier-1957,4590372,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-henri-iv-france-07-f%C3%83%C2%A9vrier-1957,4590373,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-henri-iv-france-07-f%C3%83%C2%A9vrier-1957,4590373,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-henri-iv-france-07-f%C3%83%C2%A9vrier-1957,4590373,a.html
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4590376	 F.49.07  P.135  10 juillet 1958 U.59 n°85071  Sign. : D’Ambrières, PJ. 
Favre-Gilly, Gargam Marge rognée, non épinglé, plis écrasés. 	
� pr.SUP XF- 300 € / 600 €

10000 FRANCS GÉNIE FRANÇAIS

 

4590377	 F.50.01  P.132  27 décembre 1945 O.22 n°272   
Sign. : R.Favre-Gilly, Belin, Rousseau Plié en quatre (plusieurs plis), 
quelques épinglages, coins cornés, traces de manipulation, légères rous-
seurs. Craquant. 	 � TTB VF 400 € / 800 €

 

4590378	 F.50.16  P.132  19 décembre 1946 E.373 n°574   
Sign. : R.Favre-Gilly, Belin, Rousseau Nombreux épinglages, nombreux 
plis, fentes, déchirure de 1,3 cm, petit manque en marge haute. 	
� TB F 200 € / 400 €

 

4590379	 F.50.20  P.132  03 novembre 1949 R.461 n°740   
Sign. : Gargam, Belin, Rousseau Déchirure de 2 cm, petites fentes. 	
� TTB VF 400 € / 800 €

24J
CF

D

14J
CF

D

http://www.cgb.fr/5000-francs-henri-iv-france-10-juillet-1958,4590376,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-henri-iv-france-10-juillet-1958,4590376,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-henri-iv-france-10-juillet-1958,4590376,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-27-d%C3%83%C2%A9cembre-1945,4590377,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-27-d%C3%83%C2%A9cembre-1945,4590377,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-27-d%C3%83%C2%A9cembre-1945,4590377,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-19-d%C3%83%C2%A9cembre-1946,4590378,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-19-d%C3%83%C2%A9cembre-1946,4590378,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-19-d%C3%83%C2%A9cembre-1946,4590378,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-03-novembre-1949,4590379,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-03-novembre-1949,4590379,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-03-novembre-1949,4590379,a.html
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4590380	 F.50.25  P.132  05 janvier 1950 U.591 n°050  Sign. : Gargam, Belin, 
Rousseau Nombreux épinglages, fentes, déchirure de 1 cm, traces de 
stylo. 	 � TB F 100 € / 200 €

 

4590381	 F.50.26  P.132  12 janvier 1950 M.619 n°562  Sign. : Gargam, Belin, 
Rousseau Plusieurs épinglages avec pointes de rouille, petites fentes. 	
� TB F 80 € / 150 €

 

4590382	 F.50.27  P.132  19 janvier 1950 V.641 n°561  Sign. : Gargam, Belin, 
Rousseau Déchirures, salissures. 	
� pr.TB F- 60 € / 120 €

 

4590383	 F.50.34  P.132  22 juin 1950 V.805 n°255  Sign. : Gargam, Belin, 
Cormier Plusieurs épinglages avec pointes de rouille, petites fentes. 	
� pr.TTB VF- 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-05-janvier-1950,4590380,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-05-janvier-1950,4590380,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-05-janvier-1950,4590380,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-12-janvier-1950,4590381,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-12-janvier-1950,4590381,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-12-janvier-1950,4590381,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-19-janvier-1950,4590382,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-19-janvier-1950,4590382,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-19-janvier-1950,4590382,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-22-juin-1950,4590383,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-22-juin-1950,4590383,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-22-juin-1950,4590383,a.html
https://pr.tb/
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4590384	 F.50.37  P.132  24 août 1950 N.881 n°439   
Sign. : Gargam, Belin, Cormier  
Petite fente de 5mm, pointes de rouille , plusieurs épinglages, bel aspect. 	
� TB+ F+ 175 € / 350 €

 

4590385	 F.50.42  P.132  23 novembre 1950 X.985 n°866   
Sign. : Gargam, Belin, Cormier Nombreux épinglages, petites taches. 	
� TB F 80 € / 150 €

 

4590386	 F.50.44  P.132  07 décembre 1950 Z.1051 n°183   
Sign. : Gargam, Belin, Cormier Fentes, salissures, petites auréoles. 	
� TB F 150 € / 300 €

 

4590387	 F.50.48  P.132  01 mars 1951 V.1224 n°008  Sign. : Gargam, Belin, 
Cormier Plusieurs épinglages avec pointes de rouille, nombreux plis, 
petites rousseurs. 	 � pr.TTB VF- 80 € / 150 €

http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-24-ao%C3%83%C2%BBt-1950,4590384,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-24-ao%C3%83%C2%BBt-1950,4590384,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-24-ao%C3%83%C2%BBt-1950,4590384,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-23-novembre-1950,4590385,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-23-novembre-1950,4590385,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-23-novembre-1950,4590385,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-07-d%C3%83%C2%A9cembre-1950,4590386,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-07-d%C3%83%C2%A9cembre-1950,4590386,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-07-d%C3%83%C2%A9cembre-1950,4590386,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-01-mars-1951,4590387,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-01-mars-1951,4590387,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-01-mars-1951,4590387,a.html
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4590388	 F.50.49  P.132  05 avril 1951 D.1354 n°681  Sign. : Gargam, Belin, 
Cormier Plié en six, quelques épinglages avec pointes de rouille, petites 
fentes, salissures. 	 � pr.TTB VF- 80 € / 150 €

 

4590389	 F.50.49  P.132  05 avril 1951 A.1367 n°595 �   
Sign. : Gargam, Belin, Cormier Nombreux épinglages avec pointes de rouille, 
nombreux plis, fentes, déchirures, une de 12mm, des petites sur le pli central, 
feutre noir. 	 � pr.TB F- 40 € / 80 €

 

4590390	 F.50.49  P.132  05 avril 1951 Z.1390 n°954   
Sign. : Gargam, Belin, Cormier Plusieurs épinglages, fentes, déchirure au 
niveau des signatures. 	
� TB F 40 € / 80 €

 

4590391	 F.50.51  P.132  07 juin 1951 H.1583 n°425   
Sign. : Gargam, Belin, D’Ambrières Petite déchirure au niveau de l’alphabet 
en bas à gauche, épinglage trois trous, légère tache. 	
� pr.SUP XF- 150 € / 350 €

http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-05-avril-1951,4590388,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-05-avril-1951,4590388,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-05-avril-1951,4590388,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-05-avril-1951,4590389,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-05-avril-1951,4590389,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-05-avril-1951,4590389,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-05-avril-1951,4590390,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-05-avril-1951,4590390,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-05-avril-1951,4590390,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-07-juin-1951,4590391,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-07-juin-1951,4590391,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-07-juin-1951,4590391,a.html
https://pr.tb/
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4590392	 F.50.53  P.132  16 août 1951 S.1822 n°639  Sign. : Gargam, Belin, 
D’Ambrières Plusieurs épinglages, petite tache en coin, craquant. 	
� TTB VF 60 € / 120 €

 

4590393	 F.50.53  P.132  16 août 1951 X.1839 n°812   
Sign. : Gargam, Belin, D’Ambrières Quelques épinglages, certains avec 
pointes de rouille, plié, traces de manipulation, craquant. 	
� TTB VF 60 € / 120 €

 

4590394	 F.50.53  P.132  16 août 1951 P.1842 n°293  Sign. : Gargam, Belin, 
D’Ambrières Plusieurs épinglages, nombreux plis, petite rousseur en coin, 
fente de 70 mm. 	 � TB+ F+ 50 € / 90 €

 

4590395	 F.50.54  P.132  02 novembre 1951 J.1950 n°414  Sign. : Gargam, 
Belin, D’Ambrières Plusieurs épinglages, certains rouillés, plié en six 
(plusieurs plis), tache. � pr.TTB VF- 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-16-ao%C3%83%C2%BBt-1951,4590392,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-16-ao%C3%83%C2%BBt-1951,4590392,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-16-ao%C3%83%C2%BBt-1951,4590392,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-16-ao%C3%83%C2%BBt-1951,4590393,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-16-ao%C3%83%C2%BBt-1951,4590393,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-16-ao%C3%83%C2%BBt-1951,4590393,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-16-ao%C3%83%C2%BBt-1951,4590394,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-16-ao%C3%83%C2%BBt-1951,4590394,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-16-ao%C3%83%C2%BBt-1951,4590394,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-02-novembre-1951,4590395,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-02-novembre-1951,4590395,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-02-novembre-1951,4590395,a.html
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4590396	 F.50.59  P.132  05 juin 1952 A.2827 n°189   
Sign. : Gargam, Belin, D’Ambrières Trois épinglages. 	
� SUP+ XF+ 300 € / 600 € 50

 

4590397	 F.50.59  P.132  05 juin 1952 A.2827 n°190   
Sign. : Gargam, Belin, D’Ambrières Trois épinglages. 	
� SUP+ XF+ 300 € / 600 € 50

http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-05-juin-1952,4590396,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-05-juin-1952,4590396,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-05-juin-1952,4590396,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-05-juin-1952,4590397,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-05-juin-1952,4590397,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-05-juin-1952,4590397,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-g%C3%83%C2%A9nie-fran%C3%83%C2%A7ais-france-05-juin-1952,4590397,a.html
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10000 FRANCS BONAPARTE

 

4590398	 F.51.13  P.136  02 octobre 1958 Y.140 n°60971   
Sign. : D’Ambrières, PJ. Favre-Gilly, Gargam Deux épinglages très proches 
et légèrement humidifiés, infimes rousseurs dans les coins inférieurs. 	
� pr.SPL AU- 300 € / 600 €

5 NF SUR 500 FRANCS VICTOR HUGO

 

4590399	 F.52.01  P.137  30 octobre 1958 E.114 n°32135   
Sign. : D’Ambrières, PJ. Favre-Gilly, Gargam  
Plis en croix, trois épinglages dont un trois trous, aplati. 
� SUP XF 600 € / 1200 €

 

4590400	 F.52.02  P.137  12 février 1959 S.116 n°83586   
Sign. : D’Ambrières, Tondu, Gargam Froissé. 
� TTB+ VF+ 175 € / 350 €

 

4590401	 F.52.02  P.137  12 février 1959 V.116 n°69541  Sign. : D’Ambrières, 
Tondu, Gargam Un épinglage, pli central marqué, traces de comptage. 	
� SUP+ XF+ 350 € / 700 €

http://www.cgb.fr/10000-francs-bonaparte-france-02-octobre-1958,4590398,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-bonaparte-france-02-octobre-1958,4590398,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-bonaparte-france-02-octobre-1958,4590398,a.html
http://www.cgb.fr/5-nf-sur-500-francs-victor-hugo-france-30-octobre-1958,4590399,a.html
http://www.cgb.fr/5-nf-sur-500-francs-victor-hugo-france-30-octobre-1958,4590399,a.html
http://www.cgb.fr/5-nf-sur-500-francs-victor-hugo-france-30-octobre-1958,4590399,a.html
http://www.cgb.fr/5-nf-sur-500-francs-victor-hugo-france-12-f%C3%83%C2%A9vrier-1959,4590400,a.html
http://www.cgb.fr/5-nf-sur-500-francs-victor-hugo-france-12-f%C3%83%C2%A9vrier-1959,4590400,a.html
http://www.cgb.fr/5-nf-sur-500-francs-victor-hugo-france-12-f%C3%83%C2%A9vrier-1959,4590400,a.html
http://www.cgb.fr/5-nf-sur-500-francs-victor-hugo-france-12-f%C3%83%C2%A9vrier-1959,4590401,a.html
http://www.cgb.fr/5-nf-sur-500-francs-victor-hugo-france-12-f%C3%83%C2%A9vrier-1959,4590401,a.html
http://www.cgb.fr/5-nf-sur-500-francs-victor-hugo-france-12-f%C3%83%C2%A9vrier-1959,4590401,a.html
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10 NF SUR 1000 FRANCS RICHELIEU

 

4590402	 F.53.01  P.138  07 mars 1957 E.325 n°51587   
Sign. : D’Ambrières, PJ. Favre-Gilly, Gargam Deux épinglages dont un trois 
trous, trace de trombone légèrement rouillée, pli vertical, craquant. 	
� SUP XF 300 € / 600 €

 

4590403	 F.53.01  P.138  07 mars 1957 T.328 n°75830   
Sign. : D’Ambrières, PJ. Favre-Gilly, Gargam  
Quelques épinglages, pli central, petite tache bleue. Joli, craquant. 	
� SUP XF 250 € / 500 €

 

4590404	 F.53.01  P.138  07 mars 1957 K.333 n°07505   
Sign. : D’Ambrières, PJ. Favre-Gilly, Gargam Petite fente. 	
� TTB+ VF+ 150 € / 300 €

contact@cgb.fr - 36 rue Vivienne 75002 Paris - tél : 01 40 26 42 97

DÉPOSEZ VOS MONNAIES ET BILLETS  
AUPRÈS  

DE CGB NUMISMATIQUE PARIS

http://www.cgb.fr/10-nf-sur-1000-francs-richelieu-france-07-mars-1957,4590402,a.html
http://www.cgb.fr/10-nf-sur-1000-francs-richelieu-france-07-mars-1957,4590402,a.html
http://www.cgb.fr/10-nf-sur-1000-francs-richelieu-france-07-mars-1957,4590402,a.html
http://www.cgb.fr/10-nf-sur-1000-francs-richelieu-france-07-mars-1957,4590403,a.html
http://www.cgb.fr/10-nf-sur-1000-francs-richelieu-france-07-mars-1957,4590403,a.html
http://www.cgb.fr/10-nf-sur-1000-francs-richelieu-france-07-mars-1957,4590403,a.html
http://www.cgb.fr/10-nf-sur-1000-francs-richelieu-france-07-mars-1957,4590404,a.html
http://www.cgb.fr/10-nf-sur-1000-francs-richelieu-france-07-mars-1957,4590404,a.html
http://www.cgb.fr/10-nf-sur-1000-francs-richelieu-france-07-mars-1957,4590404,a.html
http://www.cgb.fr/5-nf-sur-500-francs-victor-hugo-france-30-octobre-1958,4590399,a.html
mailto:contact@cgb.fr
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50 NF SUR 5000 FRANCS HENRI IV

 

4590405	 F.54.02  P.139  05 mars 1959 K.98 n°59987   
Sign. : D’Ambrières, Tondu, Gargam Papier jauni. 	
� TB F 150 € / 300 €

 

4590406	 F.54.02  P.139  05 mars 1959 Q.99 n°56310   
Sign. : D’Ambrières, Tondu, Gargam Fente avec scotch, légèrement aplati. 	
� pr.TTB VF- 250 € / 500 €

100 NF SUR 10000 FRANCS BONAPARTE

 

4590407	 F.55.01  P.140  30 octobre 1958 O.149 n°86079   
Sign. : D’Ambrières, PJ. Favre-Gilly, Gargam  
Nombreux épinglages, certains avec pointes de rouille. 	
� TTB VF 175 € / 350 €

http://www.cgb.fr/50-nf-sur-5000-francs-henri-iv-france-05-mars-1959,4590405,a.html
http://www.cgb.fr/50-nf-sur-5000-francs-henri-iv-france-05-mars-1959,4590405,a.html
http://www.cgb.fr/50-nf-sur-5000-francs-henri-iv-france-05-mars-1959,4590405,a.html
http://www.cgb.fr/50-nf-sur-5000-francs-henri-iv-france-05-mars-1959,4590406,a.html
http://www.cgb.fr/50-nf-sur-5000-francs-henri-iv-france-05-mars-1959,4590406,a.html
http://www.cgb.fr/50-nf-sur-5000-francs-henri-iv-france-05-mars-1959,4590406,a.html
http://www.cgb.fr/50-nf-sur-5000-francs-henri-iv-france-05-mars-1959,4590406,a.html
http://www.cgb.fr/100-nf-sur-10000-francs-bonaparte-france-30-octobre-1958,4590407,a.html
http://www.cgb.fr/100-nf-sur-10000-francs-bonaparte-france-30-octobre-1958,4590407,a.html
http://www.cgb.fr/100-nf-sur-10000-francs-bonaparte-france-30-octobre-1958,4590407,a.html


171

FRANCE

5 NOUVEAUX FRANCS VICTOR HUGO

 

4590408	 F.56.02  P.141  02 juillet 1959 R.8 n°67600   
Sign. : D’Ambrières, Tondu, Gargam Épinglé, aplati. 	
� SUP XF 50 € / 100 €

 

4590409	 F.56.02  P.141  02 juillet 1959 W.11 n°59562   
Sign. : D’Ambrières, Tondu, Gargam  
Épinglage trois trous, trace de comptage. 	
� pr.NEUF UNC- 125 € / 250 € 63

 

4590410	 F.56.11  P.141  01 mars 1962 J.83 n°03680  Sign. : D’Ambrières, 
Tondu, Gargam Épinglage trois trous. 	
� SPL AU 100 € / 200 €

 

4590411	 F.56.20  P.141  07 octobre 1965 P.160 n°86977   
Sign. : D’Ambrières, Tondu, Gargam Un épinglage discret, deux traits très 
légèrement rouillés, pli central marqué. Craquant. 	
� SUP XF 60 € / 120 €

http://www.cgb.fr/5-nouveaux-francs-victor-hugo-france-02-juillet-1959,4590408,a.html
http://www.cgb.fr/5-nouveaux-francs-victor-hugo-france-02-juillet-1959,4590408,a.html
http://www.cgb.fr/5-nouveaux-francs-victor-hugo-france-02-juillet-1959,4590408,a.html
http://www.cgb.fr/5-nouveaux-francs-victor-hugo-france-02-juillet-1959,4590409,a.html
http://www.cgb.fr/5-nouveaux-francs-victor-hugo-france-02-juillet-1959,4590409,a.html
http://www.cgb.fr/5-nouveaux-francs-victor-hugo-france-02-juillet-1959,4590409,a.html
http://www.cgb.fr/5-nouveaux-francs-victor-hugo-france-01-mars-1962,4590410,a.html
http://www.cgb.fr/5-nouveaux-francs-victor-hugo-france-01-mars-1962,4590410,a.html
http://www.cgb.fr/5-nouveaux-francs-victor-hugo-france-01-mars-1962,4590410,a.html
http://www.cgb.fr/5-nouveaux-francs-victor-hugo-france-07-octobre-1965,4590411,a.html
http://www.cgb.fr/5-nouveaux-francs-victor-hugo-france-07-octobre-1965,4590411,a.html
http://www.cgb.fr/5-nouveaux-francs-victor-hugo-france-07-octobre-1965,4590411,a.html
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10 NOUVEAUX FRANCS RICHELIEU

 

4590412	 F.57.17  P.142  01 février 1962 J.205 n°60448   
Sign. : D’Ambrières, Tondu, Gargam Un épinglage discret. Joli et craquant. 	
� SUP+ XF+ 50 € / 90 €

 

4590413	 F.57.19  P.142  07 juin 1962 M.222 n°73069   
Sign. : D’Ambrières, Tondu, Gargam  
Plis en croix, traces de trombone et de manipulation. 	
� SUP XF 60 € / 120 €

 

4590414	 F.57.22  P.142  04 janvier 1963 R.256 n°56416   
Sign. : D’Ambrières, Tondu, Gargam Aplati. 	
� SUP XF 150 € / 300 €

50 NOUVEAUX FRANCS HENRI IV

 

4590415	 F.58.01  P.143  05 mars 1959 E.5 n°02473  Sign. : D’Ambrières, 
Tondu, Gargam Quatre épinglages, quelques plis et manipulation. 
Craquant. 	 � pr.SUP XF- 150 € / 300 €

219J
CF

D

http://www.cgb.fr/10-nouveaux-francs-richelieu-france-07-juin-1962,4590413,a.html
http://www.cgb.fr/10-nouveaux-francs-richelieu-france-07-juin-1962,4590413,a.html
http://www.cgb.fr/10-nouveaux-francs-richelieu-france-07-juin-1962,4590413,a.html
http://www.cgb.fr/10-nouveaux-francs-richelieu-france-04-janvier-1963,4590414,a.html
http://www.cgb.fr/10-nouveaux-francs-richelieu-france-04-janvier-1963,4590414,a.html
http://www.cgb.fr/10-nouveaux-francs-richelieu-france-04-janvier-1963,4590414,a.html
http://www.cgb.fr/50-nouveaux-francs-henri-iv-france-05-mars-1959,4590415,a.html
http://www.cgb.fr/50-nouveaux-francs-henri-iv-france-05-mars-1959,4590415,a.html
http://www.cgb.fr/50-nouveaux-francs-henri-iv-france-05-mars-1959,4590415,a.html
http://www.cgb.fr/10-nouveaux-francs-richelieu-france-01-f%C3%83%C2%A9vrier-1962,4590412,a.html
http://www.cgb.fr/10-nouveaux-francs-richelieu-france-01-f%C3%83%C2%A9vrier-1962,4590412,a.html
http://www.cgb.fr/10-nouveaux-francs-richelieu-france-01-f%C3%83%C2%A9vrier-1962,4590412,a.html
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4590416	 F.58.04  P.143  05 novembre 1959 M.37 n°71198   
Sign. : D’Ambrières, Tondu, Gargam Pli central, aplati. Non épinglé. 	
� SPL AU 250 € / 500 €

 

4590417	 F.58.06  P.143  06 juillet 1961 L.62 n°79511   
Sign. : D’Ambrières, Tondu, Gargam Aplati. 	
� TTB+ VF+ 125 € / 250 €

100 NOUVEAUX FRANCS BONAPARTE

 

4590418	 F.59.04  P.144  03 décembre 1959 L.39 n°86731   
Sign. : D’Ambrières, Tondu, Gargam  
Pli central marqué, un épinglage, trace de comptage. Très joli, craquant. 	
� pr.SPL AU- 150 € / 300 €

 

4590419	 F.59.19  P.144  07 février 1963 V.215 n°23959  Sign. : D’Ambrières, 
Tondu, Gargam Plié en quatre, un épinglage discret, petites traces de 
comptage. Craquant. 	� SUP XF 70 € / 140 €

http://www.cgb.fr/50-nouveaux-francs-henri-iv-france-05-novembre-1959,4590416,a.html
http://www.cgb.fr/50-nouveaux-francs-henri-iv-france-05-novembre-1959,4590416,a.html
http://www.cgb.fr/50-nouveaux-francs-henri-iv-france-05-novembre-1959,4590416,a.html
http://www.cgb.fr/50-nouveaux-francs-henri-iv-france-06-juillet-1961,4590417,a.html
http://www.cgb.fr/50-nouveaux-francs-henri-iv-france-06-juillet-1961,4590417,a.html
http://www.cgb.fr/50-nouveaux-francs-henri-iv-france-06-juillet-1961,4590417,a.html
http://www.cgb.fr/100-nouveaux-francs-bonaparte-france-03-d%C3%83%C2%A9cembre-1959,4590418,a.html
http://www.cgb.fr/100-nouveaux-francs-bonaparte-france-03-d%C3%83%C2%A9cembre-1959,4590418,a.html
http://www.cgb.fr/100-nouveaux-francs-bonaparte-france-03-d%C3%83%C2%A9cembre-1959,4590418,a.html
http://www.cgb.fr/100-nouveaux-francs-bonaparte-france-07-f%C3%83%C2%A9vrier-1963,4590419,a.html
http://www.cgb.fr/100-nouveaux-francs-bonaparte-france-07-f%C3%83%C2%A9vrier-1963,4590419,a.html
http://www.cgb.fr/100-nouveaux-francs-bonaparte-france-07-f%C3%83%C2%A9vrier-1963,4590419,a.html
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4590420	 F.59.26  P.144a  02 avril 1964 C.296 n°73587  
Deux petites fentes, petites taches, légères rousseurs. 	
� TTB VF 200 € / 400 €

500 NOUVEAUX FRANCS MOLIÈRE

 

4590421	 F.60.06  P.145  02 janvier 1964 A.14 n°75295   
Sign. : D’Ambrières, Tondu, Gargam  
Épinglage trois trous. Nous aurions classé ce billet en SPL. 	
� pr.NEUF UNC- 500 € / 1000 € 64

97J
CF

D

http://www.cgb.fr/100-nouveaux-francs-bonaparte-france-02-avril-1964,4590420,a.html
http://www.cgb.fr/100-nouveaux-francs-bonaparte-france-02-avril-1964,4590420,a.html
http://www.cgb.fr/100-nouveaux-francs-bonaparte-france-02-avril-1964,4590420,a.html
http://www.cgb.fr/500-nouveaux-francs-moli%C3%83%C2%A8re-france-02-janvier-1964,4590421,a.html
http://www.cgb.fr/500-nouveaux-francs-moli%C3%83%C2%A8re-france-02-janvier-1964,4590421,a.html
http://www.cgb.fr/500-nouveaux-francs-moli%C3%83%C2%A8re-france-02-janvier-1964,4590421,a.html
http://www.cgb.fr/500-nouveaux-francs-moli%C3%83%C2%A8re-france-02-janvier-1964,4590421,a.html
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FRANCE

 

4590422	 F.60.08  P.145  08 janvier 1965 L.20 n°98414   
Sign. : D’Ambrières, Tondu, Gargam  
Petite fente, trombone rouillé avec petits trous sur les traces. Bel aspect. 	
� TTB VF 200 € / 400 €

5 FRANCS PASTEUR

 

4590423	 F.61.09  P.146  06 février 1969 X.91 n°99132   
Sign. : Tondu, Bouchet, Morant Un épinglage, pli central. 	
� SUP XF 40 € / 80 €

 

4590424	 F.61.11  P.146  04 septembre 1969 D.114 n°02448   
Sign. : Tondu, Bouchet, Morant Non épinglé, plis verticaux. 	
� SUP XF 40 € / 80 €

 

4590425	 F.61.12  P.146  08 janvier 1970 E.116 n°18879   
Sign. : Tondu, Bouchet, Morant Pli central marqué, non épinglé. 	
� pr.SPL AU- 50 € / 90 €

http://www.cgb.fr/5-francs-pasteur-france-04-septembre-1969,4590424,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-pasteur-france-04-septembre-1969,4590424,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-pasteur-france-04-septembre-1969,4590424,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-pasteur-france-08-janvier-1970,4590425,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-pasteur-france-08-janvier-1970,4590425,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-pasteur-france-08-janvier-1970,4590425,a.html
http://www.cgb.fr/500-nouveaux-francs-moli%C3%83%C2%A8re-france-08-janvier-1965,4590422,a.html
http://www.cgb.fr/500-nouveaux-francs-moli%C3%83%C2%A8re-france-08-janvier-1965,4590422,a.html
http://www.cgb.fr/500-nouveaux-francs-moli%C3%83%C2%A8re-france-08-janvier-1965,4590422,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-pasteur-france-06-f%C3%83%C2%A9vrier-1969,4590423,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-pasteur-france-06-f%C3%83%C2%A9vrier-1969,4590423,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-pasteur-france-06-f%C3%83%C2%A9vrier-1969,4590423,a.html
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4590426	 F.61.12  P.146  08 janvier 1970 Z.125 n°03098   
Sign. : Tondu, Bouchet, Morant Un coin corné. 	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 € 64EPQ

 

4590427	 F.61.12  P.146  08 janvier 1970 C.126 n°03349   
Sign. : Tondu, Bouchet, Morant  	
� NEUF UNC 150 € / 220 €

10 FRANCS VOLTAIRE - SPÉCIMEN

 

4590428	 F.62.01Spn  P.147  (1963) O.0 n°00000   
Sign. : Gargam, D’Ambrières, Tondu	  
Surchargé SPECIMEN N°0185 et perforé SPECIMEN à droite.  
Date O.0-0-0000.O. Trace de trombone rouillée à gauche. 	
� SUP XF 200 € / 400 €

http://www.cgb.fr/5-francs-pasteur-france-08-janvier-1970,4590426,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-pasteur-france-08-janvier-1970,4590426,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-pasteur-france-08-janvier-1970,4590426,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-pasteur-france-08-janvier-1970,4590426,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-pasteur-france-08-janvier-1970,4590427,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-pasteur-france-08-janvier-1970,4590427,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-pasteur-france-08-janvier-1970,4590427,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-1963-%0D,4590428,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-1963-%0D,4590428,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-1963-%0D,4590428,a.html
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10 FRANCS VOLTAIRE

 

4590429	 F.62.06  P.147  05 décembre 1963 T.53 n°76016   
Sign. : Gargam, D’Ambrières, Tondu Très légères manipulations, coin corné. 	
� pr.NEUF UNC- 75 € / 130 €

 

4590430	 F.62.14  P.147  01 avril 1965 B.141 n°34254   
Sign. : Gargam, D’Ambrières, Tondu Pli central. 	
� SPL AU 50 € / 90 €

10 FRANCS VOLTAIRE - NUMÉRO RADAR

 

4590431	 F.62.24  P.147  05 janvier 1967 O.284 n°22822   
Sign. : Gargam, Morant, Tondu	  
Numéro Radar à deux chiffres ! Trace de comptage marquée. 	
� SPL+ AU+ 50 € / 100 €

10 FRANCS VOLTAIRE

 

4590432	 F.62.27  P.147  06 juillet 1967 V.338 n°75624   
Sign. : Morant, Bouchet, Tondu Trace de comptage. 	
� pr.NEUF UNC- 50 € / 80 €

http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-01-avril-1965,4590430,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-01-avril-1965,4590430,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-01-avril-1965,4590430,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-05-janvier-1967,4590431,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-05-janvier-1967,4590431,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-05-janvier-1967,4590431,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-06-juillet-1967,4590432,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-06-juillet-1967,4590432,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-06-juillet-1967,4590432,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-05-d%C3%83%C2%A9cembre-1963,4590429,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-05-d%C3%83%C2%A9cembre-1963,4590429,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-05-d%C3%83%C2%A9cembre-1963,4590429,a.html
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4590433	 F.62.33  P.147  04 juillet 1968 E.412 n°60760   
Sign. : Morant, Bouchet, Tondu  
Un épinglage, nous aurions classé ce billet en SPL. 	
� pr.NEUF UNC- 20 € / 40 € 64

 

4590434	 F.62.33  P.147  04 juillet 1968 E.412 n°60761   
Sign. : Morant, Bouchet, Tondu  
Un épinglage, nous aurions classé ce billet en SPL. 	
� pr.NEUF UNC- 20 € / 40 € 64

 

4590435	 F.62.60  P.147  04 janvier 1973 M.869 n°82315   
Sign. : Morant, Bouchet, Vergnes  
Un épinglage, nous aurions classé ce billet en SPL. 	
� pr.NEUF UNC- 20 € / 40 € 63

http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-04-juillet-1968,4590433,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-04-juillet-1968,4590433,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-04-juillet-1968,4590433,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-04-juillet-1968,4590434,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-04-juillet-1968,4590434,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-04-juillet-1968,4590434,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-04-janvier-1973,4590435,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-04-janvier-1973,4590435,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-voltaire-france-04-janvier-1973,4590435,a.html
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50 FRANCS RACINE

 

4590436	 F.64.01  P.148  07 juin 1962 Q.6 n°23946   
Sign. : Gargam, Tondu, D’Ambrières Pli central, un épinglage. 	
� pr.SPL AU- 60 € / 120 €

 

4590437	 F.64.28  P.148  03 octobre 1974 W.257 n°34211   
Sign. : Morant, Vergnes, Bouchet Infime trace de comptage. 	
� NEUF UNC 110 € / 150 €

 

4590438	 F.64.32  P.148  02 janvier 1976 L.291 n°62790   
Sign. : Strohl, Tronche, Bouchet Pli central aplati. 	
� SPL AU 30 € / 60 €

http://www.cgb.fr/50-francs-racine-france-07-juin-1962,4590436,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-racine-france-07-juin-1962,4590436,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-racine-france-07-juin-1962,4590436,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-racine-france-03-octobre-1974,4590437,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-racine-france-03-octobre-1974,4590437,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-racine-france-03-octobre-1974,4590437,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-racine-france-02-janvier-1976,4590438,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-racine-france-02-janvier-1976,4590438,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-racine-france-02-janvier-1976,4590438,a.html
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100 FRANCS CORNEILLE

 

4590439	 F.65.01  P.149  02 avril 1964 M.9 n°93784   
Sign. : Tondu, Gargam, D’Ambrières  
Un épinglage, petite fente, légèrement aplati. 	
� pr.SPL AU- 70 € / 130 €

 

4590440	 F.65.02  P.149  02 juillet 1964 W.14 n°95516   
Sign. : Tondu, Gargam, D’Ambrières Plié en quatre, pli de liasse au centre. 	
� SUP+ XF+ 75 € / 150 €

 

4590441	 F.65.03  P.149  03 septembre 1964 U.32 n°69297   
Sign. : Tondu, Gargam, D’Ambrières Trace de comptage. 	
� pr.NEUF UNC- 120 € / 200 €

 

4590442	 F.65.17  P.149  06 avril 1967 R.240 n°90436   
Sign. : Tondu, Gargam, Morant Epinglé, petites taches au verso. 	
� SPL AU 50 € / 100 €

http://www.cgb.fr/100-francs-corneille-france-02-avril-1964,4590439,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-corneille-france-02-avril-1964,4590439,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-corneille-france-02-avril-1964,4590439,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-corneille-france-02-juillet-1964,4590440,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-corneille-france-02-juillet-1964,4590440,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-corneille-france-02-juillet-1964,4590440,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-corneille-france-03-septembre-1964,4590441,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-corneille-france-03-septembre-1964,4590441,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-corneille-france-03-septembre-1964,4590441,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-corneille-france-06-avril-1967,4590442,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-corneille-france-06-avril-1967,4590442,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-corneille-france-06-avril-1967,4590442,a.html
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FRANCE

 

4590443	 F.65.33  P.149  05 novembre 1970 U.507 n°10256   
Sign. : Tondu, Morant, Bouchet  
Un épinglage trois trous, nous aurions classé ce billet en SPL. 
� pr.NEUF UNC- 60 € / 120 € 64

100 FRANCS CORNEILLE - NUMÉRO SPÉCIAL

 

4590444	 F.65.59  P.149  01 septembre 1977 G.1098 n°55555   
Sign. : Tronche, Strohl, Bouchet	 
Série consécutive de 5 (Solid Numbers #5’s). Trace de comptage. 	
� pr.NEUF UNC- 200 € / 400 €

100 FRANCS CORNEILLE

 

4590445	 F.65.63  P.149  05 octobre 1978 K.1209 n°01382   
Sign. : Tronche, Strohl, Bouchet Trace de comptage. 	
� pr.NEUF UNC- 40 € / 80 €

http://www.cgb.fr/100-francs-corneille-france-05-novembre-1970,4590443,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-corneille-france-05-novembre-1970,4590443,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-corneille-france-05-novembre-1970,4590443,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-corneille-france-01-septembre-1977,4590444,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-corneille-france-01-septembre-1977,4590444,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-corneille-france-01-septembre-1977,4590444,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-corneille-france-05-octobre-1978,4590445,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-corneille-france-05-octobre-1978,4590445,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-corneille-france-05-octobre-1978,4590445,a.html
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20 FRANCS DEBUSSY

 

4590446	 F.66.01A2  P.151  1980 A.002 n°529023   
Sign. : Tronche, Dentaud, Strohl  	
� pr.NEUF UNC- 70 € / 150 €

 

4590447	 F.66.01W1  P.151  1980 W.001 n°096586   
Sign. : Tronche, Dentaud, Strohl Infime trace. 	
� NEUF UNC 70 € / 150 €

 

4590448	 F.66.01W2  P.151  1980 W.002 n°190293   
Sign. : Tronche, Dentaud, Strohl  	
� pr.NEUF UNC- 80 € / 150 € 64

 

4590449	 F.66.01W3  P.151  1980 W.003 n°197160   
Sign. : Tronche, Dentaud, Strohl Infimes traces de manipulation. 	
� NEUF UNC 170 € / 240 €

http://www.cgb.fr/20-francs-debussy-france-1980,4590446,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-debussy-france-1980,4590446,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-debussy-france-1980,4590446,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-debussy-france-1980,4590447,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-debussy-france-1980,4590447,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-debussy-france-1980,4590447,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-debussy-france-1980,4590448,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-debussy-france-1980,4590448,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-debussy-france-1980,4590448,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-debussy-france-1980,4590449,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-debussy-france-1980,4590449,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-debussy-france-1980,4590449,a.html
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20 FRANCS DEBUSSY À FIL DE SÉCURITÉ

 

4590450	 F.66bis.02A32  P.151  1991 A.032 n°097245   
Sign. : Bruneel, Dentaud, Charriau  	
� NEUF UNC 150 € / 300 € 66EPQ

20 FRANCS DEBUSSY MODIFIÉ

 

4590451	 F.66ter.02A64  P.151  1997 A.064 n°965717   
Sign. : Bruneel, Bonnardin, Barroux Trace de comptage. 	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 €

50 FRANCS QUENTIN DE LA TOUR

 

4590452	 F.67.01  P.152  1976 W.1 n°362237  Sign. : Bouchet, Strohl, Tronche 
Légères traces de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 50 € / 100 €

http://www.cgb.fr/50-francs-quentin-de-la-tour-france-1976,4590452,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-quentin-de-la-tour-france-1976,4590452,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-quentin-de-la-tour-france-1976,4590452,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-debussy-%C3%83%E2%82%AC-fil-de-s%C3%83%C2%A9curit%C3%83%C2%A9-france-1991,4590450,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-debussy-%C3%83%E2%82%AC-fil-de-s%C3%83%C2%A9curit%C3%83%C2%A9-france-1991,4590450,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-debussy-%C3%83%E2%82%AC-fil-de-s%C3%83%C2%A9curit%C3%83%C2%A9-france-1991,4590450,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-debussy-modifi%C3%83%C2%A9-france-1997,4590451,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-debussy-modifi%C3%83%C2%A9-france-1997,4590451,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-debussy-modifi%C3%83%C2%A9-france-1997,4590451,a.html
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FRANCE

 

4590453	 F.67.01  P.152  1976 A.2 n°138360  Sign. : Bouchet, Strohl, Tronche 
Trace de comptage. 	 � pr.NEUF UNC- 50 € / 100 €

100 FRANCS DELACROIX

 

4590454	 F.68.03  P.153  1978 J.3 n°326328  Sign. : Strohl, Bouchet, Tronche 
Trace de comptage. 	 � pr.NEUF UNC- 70 € / 140 €

100 FRANCS DELACROIX MODIFIÉ

 

4590455	 F.69.01e  P.154  1978 A.8 n°797464  Sign. : Strohl, Bouchet, Tronche 
Légères traces de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 35 € / 60 €

 

4590456	 F.69.01f  P.154  1978 W.8 n°738484  Sign. : Strohl, Bouchet, Tronche 
Légères traces de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 60 € / 120 €

http://www.cgb.fr/50-francs-quentin-de-la-tour-france-1976,4590453,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-quentin-de-la-tour-france-1976,4590453,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-quentin-de-la-tour-france-1976,4590453,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-delacroix-france-1978,4590454,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-delacroix-france-1978,4590454,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-delacroix-france-1978,4590454,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-delacroix-modifi%C3%83%C2%A9-france-1978,4590455,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-delacroix-modifi%C3%83%C2%A9-france-1978,4590455,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-delacroix-modifi%C3%83%C2%A9-france-1978,4590455,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-delacroix-modifi%C3%83%C2%A9-france-1978,4590456,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-delacroix-modifi%C3%83%C2%A9-france-1978,4590456,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-delacroix-modifi%C3%83%C2%A9-france-1978,4590456,a.html
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FRANCE

100 FRANCS DELACROIX MODIFIÉ - FAUTÉ

 

4590457	 F.69.05  P.154  1981 C.45 n°600100  Sign. : Strohl, Tronche, Dentaud 
FAUTÉ : manque passage au noir : pas de faciale, pas de points sous le fili-
grane, pas le nom de Delacroix. Petites traces de manipulation dans les coins. 	
� SPL+ AU+ 150 € / 300 €

100 FRANCS DELACROIX IMPRIMÉ EN CONTINU - 
GRAND NUMÉRO

 

4590458	 F.69bis.02aA149  P.154  1990 A.149 n°999873   
Sign. : Bruneel, Dentaud, Charriau	  
Grand Numéro pour l’Alphabet A.149 ! Coin corné. 	
� pr.NEUF UNC- 60 € / 150 €

100 FRANCS DELACROIX IMPRIMÉ EN CONTINU - FAUTÉ

 

4590459	 F.69bis.08  P.154  1993 R.246 n°158213   
Sign. : Bruneel, Bonnardin, Vigier	  
Fauté : Taille douce décalée. Non épinglé. 	
� SUP+ XF+ 50 € / 80 €

http://www.cgb.fr/100-francs-delacroix-modifi%C3%83%C2%A9-france-1981,4590457,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-delacroix-modifi%C3%83%C2%A9-france-1981,4590457,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-delacroix-modifi%C3%83%C2%A9-france-1981,4590457,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-delacroix-imprim%C3%83%C2%A9-en-continu-france-1990,4590458,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-delacroix-imprim%C3%83%C2%A9-en-continu-france-1990,4590458,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-delacroix-imprim%C3%83%C2%A9-en-continu-france-1990,4590458,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-delacroix-imprim%C3%83%C2%A9-en-continu-france-1993,4590459,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-delacroix-imprim%C3%83%C2%A9-en-continu-france-1993,4590459,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-delacroix-imprim%C3%83%C2%A9-en-continu-france-1993,4590459,a.html
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FRANCE

100 FRANCS DELACROIX UNIFACE - FAUTÉ

 

4590460	 F.69U.09  P.154  1985 H.96 n°042003   
Sign. : Strohl, Tronche, Dentaud	 
Uniface.  	 � TTB+ VF+ 250 € / 500 €

200 FRANCS MONTESQUIEU - ÉPREUVE

 

4590461	 F.70.00E  P.155  (1981)	  
ÉPREUVE du recto de la taille douce, impression en noir sur papier rose 
pâle.  	 � NEUF UNC 70 € / 150 €

200 FRANCS MONTESQUIEU - PETIT NUMÉRO

 

4590462	 F.70.01A1  P.155  1981 A.001 n°011254   
Sign. : Strohl, Dentaud, Tronche Salissures et taches. 	
� TTB VF 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/100-francs-delacroix-uniface-france-1985,4590460,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-delacroix-uniface-france-1985,4590460,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-delacroix-uniface-france-1985,4590460,a.html
http://www.cgb.fr/200-francs-montesquieu-france-1981,4590461,a.html
http://www.cgb.fr/200-francs-montesquieu-france-1981,4590461,a.html
http://www.cgb.fr/200-francs-montesquieu-france-1981,4590461,a.html
http://www.cgb.fr/200-francs-montesquieu-france-1981,4590462,a.html
http://www.cgb.fr/200-francs-montesquieu-france-1981,4590462,a.html
http://www.cgb.fr/200-francs-montesquieu-france-1981,4590462,a.html
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FRANCE

200 FRANCS MONTESQUIEU - NUMÉRO SPÉCIAL

 

4590463	 F.70.10b  P.155  1990 C.094 n°707070   
Sign. : Bruneel, Dentaud, Charriau  	
� TTB VF 20 € / 40 €

200 FRANCS MONTESQUIEU MODIFIÉ

 

4590464	 F.70/2.01  P.155  1994 A.156 n°140053   
Sign. : Bruneel, Bonnardin, Vigier  	
� NEUF UNC 70 € / 130 €

200 FRANCS MONTESQUIEU ALPHABET 101

 

4590465	 F.70bis.01  P.155  1992 R.101 n°937995   
Sign. : Bruneel, Bonnardin, Charriau  	
� SUP XF 100 € / 200 €

350J
CF

D

http://www.cgb.fr/200-francs-montesquieu-france-1990,4590463,a.html
http://www.cgb.fr/200-francs-montesquieu-france-1990,4590463,a.html
http://www.cgb.fr/200-francs-montesquieu-france-1990,4590463,a.html
http://www.cgb.fr/200-francs-montesquieu-alphabet-101-france-1992,4590465,a.html
http://www.cgb.fr/200-francs-montesquieu-alphabet-101-france-1992,4590465,a.html
http://www.cgb.fr/200-francs-montesquieu-alphabet-101-france-1992,4590465,a.html
http://www.cgb.fr/200-francs-montesquieu-modifi%C3%83%C2%A9-france-1994,4590464,a.html
http://www.cgb.fr/200-francs-montesquieu-modifi%C3%83%C2%A9-france-1994,4590464,a.html
http://www.cgb.fr/200-francs-montesquieu-modifi%C3%83%C2%A9-france-1994,4590464,a.html
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500 FRANCS PASCAL - ÉPREUVE

 

4590466	 F.71.00E  P.156  (1968)	  
ÉPREUVE du recto de la taille douce, sur papier bleu, grandes marges.  	
� pr.NEUF UNC- 45 € / 90 €

500 FRANCS PASCAL

 

4590467	 F.71.13  P.156  06 novembre 1975 G.51 n°17424   
Sign. : Morant, Bouchet, Tronche Trace de comptage. 	
� pr.NEUF UNC- 150 € / 300 €

 

4590468	 F.71.19  P.156  07 juin 1979 V.101 n°51475   
Sign. : Strohl, Bouchet, Tronche Trace de comptage. 	
� pr.NEUF UNC- 200 € / 300 €

500 FRANCS PASCAL - NUMÉRO RADAR

 

4590469	 F.71.22  P.156  04 septembre 1980 L.124 n°00100   
Sign. : Strohl, Tronche, Dentaud Joli. 	
� TTB+ VF+ 20 € / 40 €

http://www.cgb.fr/500-francs-pascal-france-1968,4590466,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-pascal-france-1968,4590466,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-pascal-france-1968,4590466,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-pascal-france-06-novembre-1975,4590467,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-pascal-france-06-novembre-1975,4590467,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-pascal-france-06-novembre-1975,4590467,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-pascal-france-07-juin-1979,4590468,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-pascal-france-07-juin-1979,4590468,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-pascal-france-07-juin-1979,4590468,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-pascal-france-04-septembre-1980,4590469,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-pascal-france-04-septembre-1980,4590469,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-pascal-france-04-septembre-1980,4590469,a.html
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500 FRANCS PASCAL

 

4590470	 F.71.33  P.156  03 avril 1985 C.226 n°41146   
Sign. : Strohl, Tronche, Dentaud  
Plis (dont un de liasse), trace de comptage. 	
� SPL AU 25 € / 50 €

500 FRANCS PASCAL - NUMÉRO RADAR

 

4590471	 F.71.37a  P.156  05 novembre 1987 Q.268 n°91319   
Sign. : Strohl, Ferman, Dentaud  	
� pr.NEUF UNC- 50 € / 100 €

500 FRANCS PASCAL

 

4590472	 F.71.51  P.156  07 janvier 1993 R.404 n°77487   
Sign. : Bruneel, Bonnardin, Charriau	  
Sept exemplaires répertoriés pour l’alphabet 404. Infime trace de comptage. 	
� NEUF UNC 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/500-francs-pascal-france-03-avril-1985,4590470,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-pascal-france-03-avril-1985,4590470,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-pascal-france-03-avril-1985,4590470,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-pascal-france-05-novembre-1987,4590471,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-pascal-france-05-novembre-1987,4590471,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-pascal-france-05-novembre-1987,4590471,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-pascal-france-07-janvier-1993,4590472,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-pascal-france-07-janvier-1993,4590472,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-pascal-france-07-janvier-1993,4590472,a.html
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FRANCE

50 FRANCS SAINT-EXUPÉRY - PETIT NUMÉRO

 

4590473	 F.72.01aA1  P.157  1992 A n°000000192   
Sign. : Bruneel, Bonnardin, Charriau	  
Le chiffre 2 à la fin du numéro de contrôle est légèrement décalé vers le haut 
au recto.  	 � NEUF UNC 300 € / 600 €

50 FRANCS SAINT-EXUPÉRY

 

4590474	 F.72.01aA  P.157  1992 A n°000047772   
Sign. : Bruneel, Bonnardin, Charriau  	
� pr.NEUF UNC- 60 € / 110 €

http://www.cgb.fr/50-francs-saint-exup%C3%83%C2%A9ry-france-1992,4590473,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-saint-exup%C3%83%C2%A9ry-france-1992,4590473,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-saint-exup%C3%83%C2%A9ry-france-1992,4590473,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-saint-exup%C3%83%C2%A9ry-france-1992,4590474,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-saint-exup%C3%83%C2%A9ry-france-1992,4590474,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-saint-exup%C3%83%C2%A9ry-france-1992,4590474,a.html
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4590475	 F.72.02  P.157b  1993 Y n°008036216   
Sign. : Bruneel, Bonnardin, Vigier	  
Avec signature C.Vigier manuscrite. Pli de liasse, traces de manipulation. 	
� pr.SPL AU- 40 € / 60 €

50 FRANCS SAINT-EXUPÉRY - FAUTÉ

 

4590476	 F.72.01T  P.157  1992 K n°002975375   
Sign. : Bruneel, Bonnardin, Charriau	  
Éléphant en bas, sans mouton et filigrane coupé en deux (partie basse en 
haut, partie haute en bas).  	
� NEUF UNC 150 € / 300 €

http://www.cgb.fr/50-francs-saint-exup%C3%83%C2%A9ry-france-1993,4590475,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-saint-exup%C3%83%C2%A9ry-france-1993,4590475,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-saint-exup%C3%83%C2%A9ry-france-1993,4590475,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-saint-exup%C3%83%C2%A9ry-france-1992,4590476,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-saint-exup%C3%83%C2%A9ry-france-1992,4590476,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-saint-exup%C3%83%C2%A9ry-france-1992,4590476,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-saint-exup%C3%83%C2%A9ry-france-1992,4590476,a.html
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100 FRANCS CÉZANNE - SPÉCIMEN

 

4590477	 F.74.01Spn  P.158  1997 A 000000000   
Sign. : Bruneel, Bonnardin, Barroux	  
Surchargé SPECIMEN N°2436 et perforé SPECIMEN à droite. Un pli. 	
� SPL AU 300 € / 450 €

100 FRANCS CÉZANNE - PETIT NUMÉRO

 

4590478	 F.74.01A  P.158  1997 A n°000001182   
Sign. : Bruneel, Bonnardin, Barroux  	
� NEUF UNC 100 € / 200 €

200 FRANCS EIFFEL - PETIT NUMÉRO

 

4590479	 F.75.01A  P.159  1995 A n°000001503   
Sign. : Bruneel, Bonnardin, Vigier  	
� NEUF UNC 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/200-francs-eiffel-france-1995,4590479,a.html
http://www.cgb.fr/200-francs-eiffel-france-1995,4590479,a.html
http://www.cgb.fr/200-francs-eiffel-france-1995,4590479,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-c%C3%83%C2%A9zanne-france-1997,4590477,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-c%C3%83%C2%A9zanne-france-1997,4590477,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-c%C3%83%C2%A9zanne-france-1997,4590477,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-c%C3%83%C2%A9zanne-france-1997,4590478,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-c%C3%83%C2%A9zanne-france-1997,4590478,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-c%C3%83%C2%A9zanne-france-1997,4590478,a.html
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500 FRANCS PIERRE ET MARIE CURIE

 

4590480	 F.76.05  P.160  2000 J n°043951213   
Sign. : Bonnardin, Barroux, Vienney  	
� NEUF UNC 80 € / 150 €

100 FRANCS LA FORTUNE TYPE 1918 - ESSAI

 

4590481	 NE.1918.01e  P.075pp1  (1917-1918)	  
Essai partiel du recto en bleu sur carton avec les deux emplacements 
guillochés de la valeur faciale.  	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 € 65EPQ

 

4590482	 NE.1918.01e  P.075pp1  (1917-1918)	  
Essai partiel du recto en marron sur carton avec les deux emplacements 
guillochés de la valeur faciale.  	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 € 65EPQ

http://www.cgb.fr/500-francs-pierre-et-marie-curie-france-2000,4590480,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-pierre-et-marie-curie-france-2000,4590480,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-pierre-et-marie-curie-france-2000,4590480,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-la-fortune-type-1918-france-1917-1918,4590481,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-la-fortune-type-1918-france-1917-1918,4590481,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-la-fortune-type-1918-france-1917-1918,4590481,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-la-fortune-type-1918-france-1917-1918,4590482,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-la-fortune-type-1918-france-1917-1918,4590482,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-la-fortune-type-1918-france-1917-1918,4590482,a.html
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4590483	 NE.1918.01e  P.075pp1  (1917-1918)  Sign. : Laferrière, Picard	 
Essai du recto avec signatures sur papier fin grandes marges.  	
� pr.NEUF UNC- 2500 € / 5000 € 65EPQ

ÉCHANTILLONS - ESSAIS - SCOLAIRES - 
THÉÂTRE - PUBLICITÉS - CGB - RÉGIONS

(1000) FRANCS LOUIS XIV - ÉPREUVE - ÉCHANTILLONS - 
ESSAIS - SCOLAIRES - THÉÂTRE - PUBLICITÉS - CGB - RÉGIONS

 

4590484	 F.-  1938 Deux trous d’épinglage  
Office Français des Papiers Fiduciaires	  
ÉPREUVE de l’imprimeur Desfossés. Office Français des Papiers 
Fiduciaires.  	
� pr.NEUF UNC- 250 € / 500 € 64

http://www.cgb.fr/100-francs-la-fortune-type-1918-france-1917-1918,4590483,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-la-fortune-type-1918-france-1917-1918,4590483,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-la-fortune-type-1918-france-1917-1918,4590483,a.html
http://www.cgb.fr/-1000-francs-louis-xiv-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1938,4590484,a.html
http://www.cgb.fr/-1000-francs-louis-xiv-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1938,4590484,a.html
http://www.cgb.fr/-1000-francs-louis-xiv-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1938,4590484,a.html
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   FRANCE   

4590484

4590483

http://www.cgb.fr/100-francs-la-fortune-type-1918-france-1917-1918,4590483,a.html
http://www.cgb.fr/-1000-francs-louis-xiv-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1938,4590484,a.html
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5000 FRANCS BON DE SOLIDARITÉ - ANNULÉ

 

4590485	 KL.13  1941 Sans numéro	  
Perforé ANNULÉ en haut. Verso : Comité National, avec « distribué… ». 
Sans filigrane. Un pli marqué, deux coins froissés. 	
� SUP+ XF+ 150 € / 300 €

50 CENTIMES TRÉSORERIE AUX ARMÉES 1917

 

4590486	 VF.01.14  P.M01  1917 N n°0647685  Sign. : De Celle  	
� NEUF UNC 75 € / 150 €

http://www.cgb.fr/5000-francs-bon-de-solidarit%C3%83%C2%A9-france-1941,4590485,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-bon-de-solidarit%C3%83%C2%A9-france-1941,4590485,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-bon-de-solidarit%C3%83%C2%A9-france-1941,4590485,a.html
http://www.cgb.fr/50-centimes-tr%C3%83%C2%A9sorerie-aux-arm%C3%83%C2%A9es-1917-france-1917,4590486,a.html
http://www.cgb.fr/50-centimes-tr%C3%83%C2%A9sorerie-aux-arm%C3%83%C2%A9es-1917-france-1917,4590486,a.html
http://www.cgb.fr/50-centimes-tr%C3%83%C2%A9sorerie-aux-arm%C3%83%C2%A9es-1917-france-1917,4590486,a.html
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50 CENTIMES TRÉSORERIE AUX ARMÉES 1919

 

4590487	 VF.02.11  P.M04  1919 B1 n°0402425  Sign. : De Celle  
Papier jauni, traces de scotch. Ni plié, ni épinglé. 	
� SPL AU 700 € / 1200 €

2 FRANCS DRAPEAU

 

4590488	 VF.16.03  P.114  1944 X n°00566949  Sign. : Sans  
Coins légèrement cornés. 
� pr.NEUF UNC- 125 € / 250 €

10 FRANCS DRAPEAU

 

4590489	 VF.18.02  P.116  1944 X n°00174330  Sign. : Sans  
Légère trace de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 180 € / 350 €

http://www.cgb.fr/2-francs-drapeau-france-1944,4590488,a.html
http://www.cgb.fr/2-francs-drapeau-france-1944,4590488,a.html
http://www.cgb.fr/2-francs-drapeau-france-1944,4590488,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-drapeau-france-1944,4590489,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-drapeau-france-1944,4590489,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-drapeau-france-1944,4590489,a.html
http://www.cgb.fr/50-centimes-tr%C3%83%C2%A9sorerie-aux-arm%C3%83%C2%A9es-1919-france-1919,4590487,a.html
http://www.cgb.fr/50-centimes-tr%C3%83%C2%A9sorerie-aux-arm%C3%83%C2%A9es-1919-france-1919,4590487,a.html
http://www.cgb.fr/50-centimes-tr%C3%83%C2%A9sorerie-aux-arm%C3%83%C2%A9es-1919-france-1919,4590487,a.html
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100 FRANCS FRANCE

 

4590490	 VF.25.11  P.123  1945 X n°00626417  Sign. : Sans  	
� TTB VF 60 € / 120 €

1000 FRANCS TRÉSOR PUBLIC

 

4590491	 VF.35.01  P.M12  1955 X.31 n°899  Sign. : Sans  
Rousseurs, petit manque en coin, déchirure de 2 cm. 	
� TB F 200 € / 400 €

 

4590492	 VF.35.01  P.M12  1955 K.64 n°110  Sign. : Sans  
Aplati, petites fentes. 	� TB+ F+ 280 € / 480 €

139

138J
CF

D

139

138J
CF

D

n
Nombre de billets référencés dans l’inventaire FBOW.
Reference mentioned in the FBOW’s inventory.
Referencia mencionada en el inventario de FBOW.

Retrouvez l’inventaire des billets du Trésor  
(FBOW : French Banknotes of War) sur le site suivant :  
https://www.fbow.fr/inventory.html

http://www.cgb.fr/100-francs-france-france-1945,4590490,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-france-france-1945,4590490,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-france-france-1945,4590490,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-tr%C3%83%C2%A9sor-public-france-1955,4590491,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-tr%C3%83%C2%A9sor-public-france-1955,4590491,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-tr%C3%83%C2%A9sor-public-france-1955,4590491,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-tr%C3%83%C2%A9sor-public-france-1955,4590492,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-tr%C3%83%C2%A9sor-public-france-1955,4590492,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-tr%C3%83%C2%A9sor-public-france-1955,4590492,a.html
https://www.fbow.fr/inventory.html
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100 FRANCS SUEZ

 

4590493	 VF.42.01  P.M17  1956 S.1 n°50404  Sign. : Sans  	
� SUP+ XF+ 600 € / 1200 € 50

50 CENTIMES MINES DOMANIALES DE LA SARRE

 

4590494	 VF.50.02  P.SAAR 01  1920 B n°455621  Sign. : Directeur Général et 
Caissier Général Coins cornés, légères rousseurs. 	
� SUP XF 150 € / 200 €

56

42J
CF

D

http://www.cgb.fr/100-francs-suez-france-1956,4590493,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-suez-france-1956,4590493,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-suez-france-1956,4590493,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-suez-france-1956,4590493,a.html
http://www.cgb.fr/50-centimes-mines-domaniales-de-la-sarre-france-1920,4590494,a.html
http://www.cgb.fr/50-centimes-mines-domaniales-de-la-sarre-france-1920,4590494,a.html
http://www.cgb.fr/50-centimes-mines-domaniales-de-la-sarre-france-1920,4590494,a.html
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FRANCE

 

4590495	 VF.50.02  P.SAAR 01  1920 B n°152499   
Sign. : Directeur Général et Caissier Général Un pli. 	
� SPL AU 120 € / 240 €

1 FRANC MINES DOMANIALES DE LA SARRE

 

4590496	 VF.51.02  P.SAAR 02  1920 B n°286087   
Sign. : Directeur Général et Caissier Général  	
� pr.NEUF UNC- 120 € / 240 €

PRISONNIERS DE GUERRE (1914-1918)

25 CENTIMES - PRISONNIERS DE GUERRE (1914-1918)

 

4590497	 JP.36.05  (1916) A n°01710 Indre - Châteauroux	  
Dépôt d’Officiers Prisonniers de Guerre de Châteauroux. Bon de la Cantine 
n°1, cachet au dos.  	 � pr.NEUF UNC- 30 € / 60 €

http://www.cgb.fr/50-centimes-mines-domaniales-de-la-sarre-france-1920,4590495,a.html
http://www.cgb.fr/50-centimes-mines-domaniales-de-la-sarre-france-1920,4590495,a.html
http://www.cgb.fr/50-centimes-mines-domaniales-de-la-sarre-france-1920,4590495,a.html
http://www.cgb.fr/1-franc-mines-domaniales-de-la-sarre-france-1920,4590496,a.html
http://www.cgb.fr/1-franc-mines-domaniales-de-la-sarre-france-1920,4590496,a.html
http://www.cgb.fr/1-franc-mines-domaniales-de-la-sarre-france-1920,4590496,a.html
http://www.cgb.fr/25-centimes-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1916,4590497,a.html
http://www.cgb.fr/25-centimes-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1916,4590497,a.html
http://www.cgb.fr/25-centimes-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1916,4590497,a.html
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5 FRANCS - PRISONNIERS DE GUERRE (1914-1918)

 

4590498	 JP.65-  (1916-1918) N°2782 Hautes-Pyrénées - Garaison	  
Camp de Concentration de Garaison.  	
� SUP XF 50 € / 100 €

10 CENTIMES - PRISONNIERS DE GUERRE (1914-1918)

 

4590499	 JP.76-187  (1916-1918) N°15 Seine-Maritime - Le Havre	  
Dépôt de Prisonniers de Guerre du Havre. Camp des Abattoirs. Sur carton 
fort rouge brique.  	 � NEUF UNC 50 € / 100 €

25 CENTIMES - PRISONNIERS DE GUERRE (1914-1918)

 

4590500	 JP.79.01  (1916-1918) N°7315 Deux-Sèvres - Bressuire	  
Dépôt de Prisonniers de Guerre.  	
� pr.NEUF UNC- 20 € / 40 €

http://www.cgb.fr/5-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1916-1918,4590498,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1916-1918,4590498,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1916-1918,4590498,a.html
http://www.cgb.fr/10-centimes-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1916-1918,4590499,a.html
http://www.cgb.fr/10-centimes-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1916-1918,4590499,a.html
http://www.cgb.fr/10-centimes-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1916-1918,4590499,a.html
http://www.cgb.fr/25-centimes-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1916-1918,4590500,a.html
http://www.cgb.fr/25-centimes-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1916-1918,4590500,a.html
http://www.cgb.fr/25-centimes-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1916-1918,4590500,a.html
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PRISONNIERS DE GUERRE (1940-1948)

10 FRANCS - PRISONNIERS DE GUERRE (1940-1948)

 

4590501	 K.003  (1945-1947) A n°0370663	  
Ministère de la Guerre, Service des Prisonniers de Guerre.  	
� NEUF UNC 60 € / 120 €

50 FRANCS - PRISONNIERS DE GUERRE (1940-1948)

 

4590502	 K.004  (1945-1947) A n°0128648	  
Ministère de la Guerre, Service des Prisonniers de Guerre.  	
� NEUF UNC 70 € / 140 €

NAVIRES MILITAIRES

100 FRANCS - NAVIRES MILITAIRES

 

4590503	 K.-  (1940 ?) Morbihan - Lorient	  
Monnaie de Camp de la Marine de Lorient. Nous n’avons pas trouvé d’infor-
mation sur ce billet. Camp de prisonniers ? Usage interne à la Marine ? Pas 
de date, ni de tampon ou de timbre sec.  	
� pr.SUP XF- 50 € / 100 €

http://www.cgb.fr/10-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1945-1947,4590501,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1945-1947,4590501,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1945-1947,4590501,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1945-1947,4590502,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1945-1947,4590502,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1945-1947,4590502,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1940,4590503,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1940,4590503,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1940,4590503,a.html
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50 FRANCS - NAVIRES MILITAIRES

 

4590504	 K.285  1950 N°0007435	  
Croiseur École d’Application Jeanne d’Arc. Tampons de quatre Campagnes : 
1950-1951, 1951-1952, 1952-1953 et 1953-1954.  	
� B G 50 € / 100 €

100 FRANCS - NAVIRES MILITAIRES

 

4590505	 K.286  1949 N°0000248	  
Croiseur École d’Application Jeanne d’Arc. Tampons de cinq Campagnes : 
1949-1950, 1950-1951, 1951-1952, 1952-1953 et 1953-1954. Troisième 
exemplaire connu.  	 � B G 70 € / 150 €

1000 FRANCS - NAVIRES MILITAIRES

 

4590506	 K.(287) manque  1949 N°0006158	  
Croiseur École d’Application Jeanne d’Arc. Tampons de cinq Campagnes : 
1949-1950, 1950-1951, 1951-1952, 1952-1953 et 1953-1954. C’est la première 
fois que nous voyons un 1000 Francs, cette valeur manque au Kolsky et au 
Blog Kajacques.  � B+ VG 200 € / 400 €

http://www.cgb.fr/50-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1950,4590504,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1950,4590504,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1950,4590504,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1949,4590505,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1949,4590505,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1949,4590505,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1949,4590506,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1949,4590506,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1949,4590506,a.html
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   FRANCE   FRANCE

RÉGIE DES CHEMINS DE FER 
DES TERRITOIRES OCCUPÉS

5 CENTIMES AU 100 FRANCS - SPÉCIMEN - 
RÉGIE DES CHEMINS DE FER DES TERRITOIRES OCCUPÉS

 

4590507	 JP.135.01s/10s  1923 00 n°000000	  
Vraie série de dix billets surchargés SPÉCIMEN en coin, présentés dans leur 
enveloppe d’origine (à différencier de la série B.21 imprimée pour collection-
neurs). Trace de trombone, petite trace de rouille sur le 5 cts. 	
� pr.NEUF UNC- 1600 € / 3200 €

http://www.cgb.fr/5-centimes-au-100-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1923,4590507,a.html
http://www.cgb.fr/5-centimes-au-100-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1923,4590507,a.html
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   FRANCE   

http://www.cgb.fr/5-centimes-au-100-francs-france-r%C3%83%C2%A9gionalisme-et-divers-1923,4590507,a.html
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GABON

500 FRANCS - B.E.A.C.

 

4590508	 P.02a  K.640b  (1973) B.2 n°10169   
Sign. : Joudiou, Ntoutoumé (sign.P06, K07)  
République Gabonaise Infime trace de comptage. 	
� NEUF UNC 50 € / 90 €

GAMBIE

1 POUND - THE GAMBIA CURRENCY BOARD

 

4590509	 P.02a  (1965-1970) E n°402248  
Petites rousseurs, nous aurions classé ce billet en pr.NEUF. 	
� NEUF UNC 70 € / 140 € 66

1 ET 25 DALASIS - LOT - CENTRAL BANK OF THE GAMBIA

4590510	 P.04a et P.07a  (1972-1983) A n°408668 et 035015   
Sign. : U.Tin Tun, H.R. Monday Jr (sign.2)	  
Lot de deux billets. Le 1 Dalasi est NEUF, le 25 Dalasis a un pli, aplati. 	
� SPL AU 300 € / 600 €

BILLETS DU MONDE / WORLD PAPER MONEY

http://www.cgb.fr/500-francs-gabon-1973,4590508,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-gabon-1973,4590508,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-gabon-1973,4590508,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-gambie-1965-1970,4590509,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-gambie-1965-1970,4590509,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-gambie-1965-1970,4590509,a.html
http://www.cgb.fr/1-et-25-dalasis-gambie-1972-1983,4590510,a.html
http://www.cgb.fr/1-et-25-dalasis-gambie-1972-1983,4590510,a.html
http://www.cgb.fr/1-et-25-dalasis-gambie-1972-1983,4590510,a.html
http://www.cgb.fr/1-et-25-dalasis-gambie-1972-1983,4590510,a.html
http://www.cgb.fr/1-et-25-dalasis-gambie-1972-1983,4590510,a.html
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GRÈCE

50 DRACHMES - BANK OF GREECE

 

4590511	 P.097a  (1928) NX005 n°501741	  
Surcharge sur le P.90. � pr.NEUF UNC- 100 € / 200 €

100 DRACHMES - BANK OF GREECE

 

4590512	 P.098a  (1928) OA077 n°330383	  
Surcharge sur le P.91. Deux plis. 	
� SUP+ XF+ 50 € / 100 €

100000000 ET 500000000 DRACHMES - LOT - 
TREASURY BOND, PATRAS

 

4590513	 P.164 P.165  07 octobre 1944 N°249149 et 034501 - Patras	  
Lot de deux billets.  	 � SUP+ XF+ 40 € / 80 €

http://www.cgb.fr/50-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-1928,4590511,a.html
http://www.cgb.fr/50-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-1928,4590511,a.html
http://www.cgb.fr/50-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-1928,4590511,a.html
http://www.cgb.fr/100-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-1928,4590512,a.html
http://www.cgb.fr/100-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-1928,4590512,a.html
http://www.cgb.fr/100-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-1928,4590512,a.html
http://www.cgb.fr/100000000-et-500000000-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-07-octobre-1944,4590513,a.html
http://www.cgb.fr/100000000-et-500000000-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-07-octobre-1944,4590513,a.html
http://www.cgb.fr/100000000-et-500000000-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-07-octobre-1944,4590513,a.html
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5000 DRACHMES - BANK OF GREECE

 

4590514	 P.177a  (1947) M.12 n°287369  	
� SUP+ XF+ 150 € / 300 € 53

10000 DRACHMES - CONSÉCUTIFS - BANK OF GREECE

 

4590515	 P.182a  29 décembre 1947 N°174144 et 174145	  
Paire de numéros consécutifs.  	
� SUP XF 50 € / 100 €

20 DRACHMES - BANK OF GREECE

 

4590516	 P.187a  15 janvier 1954 A.05 n°244179  	
� TTB+ VF+ 120 € / 240 € 40

http://www.cgb.fr/5000-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-1947,4590514,a.html
http://www.cgb.fr/5000-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-1947,4590514,a.html
http://www.cgb.fr/5000-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-1947,4590514,a.html
http://www.cgb.fr/10000-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-29-d%C3%83%C2%A9cembre-1947,4590515,a.html
http://www.cgb.fr/10000-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-29-d%C3%83%C2%A9cembre-1947,4590515,a.html
http://www.cgb.fr/10000-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-29-d%C3%83%C2%A9cembre-1947,4590515,a.html
http://www.cgb.fr/20-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-15-janvier-1954,4590516,a.html
http://www.cgb.fr/20-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-15-janvier-1954,4590516,a.html
http://www.cgb.fr/20-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-15-janvier-1954,4590516,a.html
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1000 DRACHMES - BANK OF GREECE

 

4590517	 P.194a  16 avril 1956 G.10 n°386302  	
� SPL AU 120 € / 240 € 55

1 DRACHME - KINGDOM OF GREECE

 

4590518	 P.304a  27 octobre 1917 E/29 n°96972  	
� pr.NEUF UNC- 50 € / 100 € 63EPQ

2 DRACHMES - MINISTRY OF FINANCE

 

4590519	 P.311  27 octobre 1917 A/48 n°069294  	
� SPL AU 60 € / 120 € 58

100 DRACHMES - KINGDOM OF GREECE

 

4590520	 P.324b  01 novembre 1953 AA.04 n°676808  	
� NEUF UNC 40 € / 80 € 66EPQ

http://www.cgb.fr/1000-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-16-avril-1956,4590517,a.html
http://www.cgb.fr/1000-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-16-avril-1956,4590517,a.html
http://www.cgb.fr/1000-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-16-avril-1956,4590517,a.html
http://www.cgb.fr/1-drachme-gr%C3%83%C2%A8ce-27-octobre-1917,4590518,a.html
http://www.cgb.fr/1-drachme-gr%C3%83%C2%A8ce-27-octobre-1917,4590518,a.html
http://www.cgb.fr/1-drachme-gr%C3%83%C2%A8ce-27-octobre-1917,4590518,a.html
http://www.cgb.fr/2-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-27-octobre-1917,4590519,a.html
http://www.cgb.fr/2-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-27-octobre-1917,4590519,a.html
http://www.cgb.fr/2-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-27-octobre-1917,4590519,a.html
http://www.cgb.fr/100-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-01-novembre-1953,4590520,a.html
http://www.cgb.fr/100-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-01-novembre-1953,4590520,a.html
http://www.cgb.fr/100-drachmes-gr%C3%83%C2%A8ce-01-novembre-1953,4590520,a.html
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GUADELOUPE

5 FRANCS CABASSON ROUGE - BANQUE DE LA GUADELOUPE

 

4590521	 P.07c  k.102p  (1943) Z.243 n°848  Sign. : Marconnet, Gascon 
Aplati. 	 � SUP XF 70 € / 150 €

25 FRANCS ROUGE - BANQUE DE LA GUADELOUPE

 

4590522	 P.08  K.105g  (1934) L.49 n°892  Sign. : Marconnet, Gascon, Picard 
Froissé mais très bel aspect. 	
� pr.TTB VF- 1200 € / 2400 €

1 FRANC - BANQUE DE LA GUADELOUPE

 

4590523	 P.20C  189.. Lettre E n°040,505	  
Chèque, Usine Beauriet, Sté des  Sucreries…�  
L’exemplaire de Billets 27. Papier collant au dos. 	
� TB F 1100 € / 1800 €

http://www.cgb.fr/5-francs-cabasson-rouge-guadeloupe-1943,4590521,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-cabasson-rouge-guadeloupe-1943,4590521,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-cabasson-rouge-guadeloupe-1943,4590521,a.html
http://www.cgb.fr/25-francs-rouge-guadeloupe-1934,4590522,a.html
http://www.cgb.fr/25-francs-rouge-guadeloupe-1934,4590522,a.html
http://www.cgb.fr/25-francs-rouge-guadeloupe-1934,4590522,a.html
http://www.cgb.fr/1-franc-guadeloupe-189,4590523,a.html
http://www.cgb.fr/1-franc-guadeloupe-189,4590523,a.html
http://www.cgb.fr/1-franc-guadeloupe-189,4590523,a.html
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4590522

4590523

http://www.cgb.fr/25-francs-rouge-guadeloupe-1934,4590522,a.html
http://www.cgb.fr/1-franc-guadeloupe-189,4590523,a.html
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500 FRANCS - ÉPREUVE - BANQUE DE LA GUADELOUPE

 

4590524	 P.25p  K.119-  (1945)	  
Épreuve recto verso sur papier grandes marges, sans filigrane, ni numérota-
tion, ni signatures. C’est la première fois que nous proposons cette épreuve à 
la vente. � SPL AU 2500 € / 4000 € 58

1000 FRANCS KARUKERA PETIT FORMAT - SPÉCIMEN - 
BANQUE DE LA GUADELOUPE

 

4590525	 P.26As  K.115  (1942) A1 n°000	  
Surchargé SPECIMEN en rouge à l’emplacement des signatures. La référence 
du Pick indiquée par PMG est fausse : ce n’est pas un P.26s mais un P.26As 
(petit format).  	
� NEUF UNC 2500 € / 4000 € 66EPQ

http://www.cgb.fr/500-francs-guadeloupe-1945,4590524,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-guadeloupe-1945,4590524,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-guadeloupe-1945,4590524,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-karukera-petit-format-guadeloupe-1942,4590525,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-karukera-petit-format-guadeloupe-1942,4590525,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-karukera-petit-format-guadeloupe-1942,4590525,a.html
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4590525

4590524

\\NASCG4\Infographie\Doc-
Catalogue\Picto\PictoSlabBil-
lets.indd

http://www.cgb.fr/500-francs-guadeloupe-1945,4590524,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-karukera-petit-format-guadeloupe-1942,4590525,a.html
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10 FRANCS TYPE ANGLAIS - 
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D’OUTRE-MER

 

4590526	 P.27a  K.124  02 février 1944 GF n°268055   
Sign. : Postel-Vinay, Leclerc Pli vertical marqué. 	
� SPL AU 100 € / 200 €

5 FRANCS BOUGAINVILLE - 
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D’OUTRE-MER

 

4590527	 P.31  K.129  (1946) G.22 n°90463  	
� NEUF UNC 250 € / 450 € 66EPQ

 

4590528	 P.31  K.129  (1946) E.23 n°17262  Sign. : Postel-Vinay  
Traces de comptage. 	� pr.NEUF UNC- 200 € / 400 €

http://www.cgb.fr/5-francs-bougainville-guadeloupe-1946,4590527,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bougainville-guadeloupe-1946,4590527,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bougainville-guadeloupe-1946,4590527,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bougainville-guadeloupe-1946,4590527,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bougainville-guadeloupe-1946,4590528,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bougainville-guadeloupe-1946,4590528,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bougainville-guadeloupe-1946,4590528,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-type-anglais-guadeloupe-02-f%C3%83%C2%A9vrier-1944,4590526,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-type-anglais-guadeloupe-02-f%C3%83%C2%A9vrier-1944,4590526,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-type-anglais-guadeloupe-02-f%C3%83%C2%A9vrier-1944,4590526,a.html
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10 FRANCS COLBERT - SPÉCIMEN - 
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D’OUTRE-MER

 

4590529	 P.32s  K.124  (1946) O.00 n°00000  Sign. : Postel-Vinay	  
Perforé SPECIMEN au centre, deux tampons. En marge le numéro N°3 au 
stylo. Aplati. 	 � pr.NEUF UNC- 100 € / 200 €

20 FRANCS ÉMILE GENTIL - 
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D’OUTRE-MER

 

4590530	 P.33  K.125  (1946) U.6 n°95758  Sign. : Postel-Vinay  	
� pr.NEUF UNC- 300 € / 500 € 65EPQ

GUATEMALA

5 PESOS - BANCO OCCIDENTE EN QUEZALTENANGO

 

4590531	 PS.177  15 janvier 1918 N°172453 Petite rousseur. 	
� NEUF UNC 150 € / 300 €

http://www.cgb.fr/10-francs-colbert-guadeloupe-1946,4590529,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-colbert-guadeloupe-1946,4590529,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-colbert-guadeloupe-1946,4590529,a.html
http://www.cgb.fr/5-pesos-guatemala-15-janvier-1918,4590531,a.html
http://www.cgb.fr/5-pesos-guatemala-15-janvier-1918,4590531,a.html
http://www.cgb.fr/5-pesos-guatemala-15-janvier-1918,4590531,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-%C3%83%C2%A9mile-gentil-guadeloupe-1946,4590530,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-%C3%83%C2%A9mile-gentil-guadeloupe-1946,4590530,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-%C3%83%C2%A9mile-gentil-guadeloupe-1946,4590530,a.html
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GUERNESEY

5 POUNDS - THE STATES OF GUERNSEY

 

4590532	 P.46c  (1969-1975) C n°543048  Sign. : Bull  	
� pr.NEUF UNC- 70 € / 140 €

GUINÉE

50 FRANCS - BANQUE DE LA RÉPUBLIQUE DE GUINÉE

 

4590533	 P.06  02 octobre 1958 E61 n°224060  
Trace de comptage et une petite marque de manipulation. 	
� SPL+ AU+ 100 € / 200 €

1000 FRANCS - SPÉCIMEN - 
BANQUE CENTRALE DE LA RÉPUBLIQUE DE GUINÉE

 

4590534	 P.15s  K.913  01 mars 1960 A n°000000	  
Surchargé SPECIMEN, tampon ovale Delarue en rouge. Spécimen N°76. 
Deux perforations sur les signatures.  	
� NEUF UNC 90 € / 160 €

http://www.cgb.fr/5-pounds-guernesey-1969-1975,4590532,a.html
http://www.cgb.fr/5-pounds-guernesey-1969-1975,4590532,a.html
http://www.cgb.fr/5-pounds-guernesey-1969-1975,4590532,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-guin%C3%83%C2%A9e-02-octobre-1958,4590533,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-guin%C3%83%C2%A9e-02-octobre-1958,4590533,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-guin%C3%83%C2%A9e-02-octobre-1958,4590533,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-guin%C3%83%C2%A9e-01-mars-1960,4590534,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-guin%C3%83%C2%A9e-01-mars-1960,4590534,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-guin%C3%83%C2%A9e-01-mars-1960,4590534,a.html
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GUINÉE PORTUGAISE

1000 ESCUDOS - BANCO NACIONAL ULTRAMARINO

 

4590535	 P.043a  30 avril 1964 N°204268  	
� pr.NEUF UNC- 125 € / 250 €

GUYANE

5 FRANCS CABASSON BLEU - SPÉCIMEN - 
BANQUE DE LA GUYANE

 

4590536	 P.01es  K.201-3SP  (1945-1947) T.63 n°862  Sign. : Buy, Constantin	  
Surchargé SPECIMEN petit tampon bleu sur billet émis. Pli central marqué, 
petites manipulations. � SUP+ XF+ 200 € / 400 €

http://www.cgb.fr/5-francs-cabasson-bleu-guyane-1945-1947,4590536,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-cabasson-bleu-guyane-1945-1947,4590536,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-cabasson-bleu-guyane-1945-1947,4590536,a.html
http://www.cgb.fr/1000-escudos-guin%C3%83%C2%A9e-portugaise-30-avril-1964,4590535,a.html
http://www.cgb.fr/1000-escudos-guin%C3%83%C2%A9e-portugaise-30-avril-1964,4590535,a.html
http://www.cgb.fr/1000-escudos-guin%C3%83%C2%A9e-portugaise-30-avril-1964,4590535,a.html
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HAÏTI

10 GOURDES - SPÉCIMEN - 
BANQUE NATIONALE DE LA RÉPUBLIQUE D’HAITI

 

4590537	 P.193s  (1967) DA 000000	  
Surchargé SPECIMEN en rouge et tampon De la Rue & Co. Spécimen N°44 
en marge. Trois perforations sur les signatures.  	
� NEUF UNC 60 € / 120 €

HONDURAS BRITANNIQUE

1 DOLLAR - LOT - THE GOVERNMENT OF BRITISH HONDURAS

 

4590538	 P.28b  1965-1967 G/4 n°350166 et 799379	  
Lot de deux billets.  	 � NEUF UNC 250 € / 450 €

1 DOLLAR - THE GOVERNMENT OF BRITISH HONDURAS

 

4590539	 P.28b  01 avril 1964 G/4 n°227436  	
� NEUF UNC 150 € / 300 € 66EPQ

http://www.cgb.fr/1-dollar-honduras-britannique-1965-1967,4590538,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-honduras-britannique-1965-1967,4590538,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-honduras-britannique-1965-1967,4590538,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-honduras-britannique-01-avril-1964,4590539,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-honduras-britannique-01-avril-1964,4590539,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-honduras-britannique-01-avril-1964,4590539,a.html
http://www.cgb.fr/10-gourdes-ha%C3%83%C2%AFti-1967,4590537,a.html
http://www.cgb.fr/10-gourdes-ha%C3%83%C2%AFti-1967,4590537,a.html
http://www.cgb.fr/10-gourdes-ha%C3%83%C2%AFti-1967,4590537,a.html
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1 DOLLAR - PETIT NUMÉRO - 
THE GOVERNMENT OF BRITISH HONDURAS

 

4590540	 P.28c  01 juin 1970 G/6 n°000610	  
Petit numéro pour cette série.  	
� pr.NEUF UNC- 125 € / 250 €

10 DOLLARS - THE GOVERNMENT OF BRITISH HONDURAS

 

4590541	 P.31c  01 janvier 1973 F/1 n°668007  
Légères traces de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 700 € / 1400 €

http://www.cgb.fr/1-dollar-honduras-britannique-01-juin-1970,4590540,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-honduras-britannique-01-juin-1970,4590540,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-honduras-britannique-01-juin-1970,4590540,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-honduras-britannique-01-janvier-1973,4590541,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-honduras-britannique-01-janvier-1973,4590541,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-honduras-britannique-01-janvier-1973,4590541,a.html
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HONGRIE

1000 KORONA - STATE NOTE OF THE MINISTRY OF FINANCE

 

4590542	 P.066a  01 janvier 1920 B05 n°361761 Traces de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 70 € / 140 €

1, 2, 5, 10, 20 ET 1000 PENGÖ - LOT - 
GOUVERNEMENT SZALASI À VESZPREM (1944-1945)

 

4590543	 P.100, P.106, P.108, P.109, P.114 et P.116  1936-1943	  
Lot de six billets.  	 � pr.NEUF UNC- 80 € / 150 €

http://www.cgb.fr/1000-korona-hongrie-01-janvier-1920,4590542,a.html
http://www.cgb.fr/1000-korona-hongrie-01-janvier-1920,4590542,a.html
http://www.cgb.fr/1000-korona-hongrie-01-janvier-1920,4590542,a.html
http://www.cgb.fr/1-2-5-10-20-et-1000-peng%C3%83%C2%B6-hongrie-1936-1943,4590543,a.html
http://www.cgb.fr/1-2-5-10-20-et-1000-peng%C3%83%C2%B6-hongrie-1936-1943,4590543,a.html
http://www.cgb.fr/1-2-5-10-20-et-1000-peng%C3%83%C2%B6-hongrie-1936-1943,4590543,a.html
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ÎLE MAURICE

5 RUPEES - THE GOVERNMENT OF MAURITIUS

 

4590544	 P.20  (1930) C n°581681 Fente de 1 cm, traces de rouille. 	
� B G 80 € / 160 €

ÎLES CAÏMANS

1 DOLLAR - PETIT NUMÉRO - 
CAYMAN ISLANDS CURRENCY BOARD

 

4590545	 P.01a  (1972) A/1 n°000223  	
� NEUF UNC 40 € / 80 €

5 DOLLARS - PETIT NUMÉRO - 
CAYMAN ISLANDS CURRENCY BOARD

 

4590546	 P.02a  (1972) A/1 n°000223  	
� NEUF UNC 200 € / 350 €

http://www.cgb.fr/5-rupees-%C3%83%C2%AEle-maurice-1930,4590544,a.html
http://www.cgb.fr/5-rupees-%C3%83%C2%AEle-maurice-1930,4590544,a.html
http://www.cgb.fr/5-rupees-%C3%83%C2%AEle-maurice-1930,4590544,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1972,4590545,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1972,4590545,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1972,4590545,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1972,4590546,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1972,4590546,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1972,4590546,a.html
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10 DOLLARS - PETIT NUMÉRO - 
CAYMAN ISLANDS CURRENCY BOARD

 

4590547	 P.03a  (1972) A/1 n°000223  	
� NEUF UNC 300 € / 500 €

25 DOLLARS - PETIT NUMÉRO - 
CAYMAN ISLANDS CURRENCY BOARD

 

4590548	 P.04a  (1972) A/1 n°000223  	
� NEUF UNC 1000 € / 1600 €

40 DOLLARS - CAYMAN ISLANDS CURRENCY BOARD

 

4590549	 P.09a  (1981) A/1 n°105916  	
� NEUF UNC 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/10-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1972,4590547,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1972,4590547,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1972,4590547,a.html
http://www.cgb.fr/25-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1972,4590548,a.html
http://www.cgb.fr/25-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1972,4590548,a.html
http://www.cgb.fr/25-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1972,4590548,a.html
http://www.cgb.fr/40-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1981,4590549,a.html
http://www.cgb.fr/40-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1981,4590549,a.html
http://www.cgb.fr/40-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1981,4590549,a.html
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50 DOLLARS - CAYMAN ISLANDS CURRENCY BOARD

 

4590550	 P.10a  (1987) A/1 n°203592  	
� NEUF UNC 170 € / 350 €

100 DOLLARS - CAYMAN ISLANDS CURRENCY BOARD

 

4590551	 P.11a  (1982) A.1 n°224767  	
� NEUF UNC 500 € / 900 €

10 DOLLARS - PETIT NUMÉRO - 
CAYMAN ISLANDS CURRENCY BOARD

 

4590552	 P.13a  1991 B/1 n°000129  	
� NEUF UNC 100 € / 200 € 66

25 DOLLARS - CAYMAN ISLANDS CURRENCY BOARD

 

4590553	 P.19  1996 B/1 n°600286  	
� NEUF UNC 40 € / 80 € 67EPQ

http://www.cgb.fr/50-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1987,4590550,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1987,4590550,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1987,4590550,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1982,4590551,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1982,4590551,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1982,4590551,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1991,4590552,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1991,4590552,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1991,4590552,a.html
http://www.cgb.fr/25-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1996,4590553,a.html
http://www.cgb.fr/25-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1996,4590553,a.html
http://www.cgb.fr/25-dollars-%C3%83%C2%AEles-ca%C3%83%C2%AFmans-1996,4590553,a.html
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ÎLES SALOMON

2 AU 10 DOLLARS - LOT - SOLOMON ISLANDS

 

4590554	 P.05a, P.06a et P.07a  (1977) A/1 n°054824  Sign. : 1	 
Lot de trois billets avec même numéro .  	
� NEUF UNC 100 € / 200 €

20 DOLLARS - PETIT NUMÉRO - SOLOMON ISLANDS

 

4590555	 P.08  (1981) A/1 n°000150  Sign. : 3 Trace de comptage. 	
� pr.NEUF UNC- 80 € / 160 €

http://www.cgb.fr/2-au-10-dollars-%C3%83%C2%AEles-salomon-1977,4590554,a.html
http://www.cgb.fr/2-au-10-dollars-%C3%83%C2%AEles-salomon-1977,4590554,a.html
http://www.cgb.fr/2-au-10-dollars-%C3%83%C2%AEles-salomon-1977,4590554,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-%C3%83%C2%AEles-salomon-1981,4590555,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-%C3%83%C2%AEles-salomon-1981,4590555,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-%C3%83%C2%AEles-salomon-1981,4590555,a.html
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INDE

100 RUPEES - RESERVE BANK OF INDIA

 

4590556	 P.020a  (1937) A42 n°415443  Sign. : Taylor - Bombay  	
� pr.NEUF UNC- 180 € / 360 € 35

 

4590557	 P.020e  (1943) A88 n°218203  Sign. : Deshmukh - Calcutta  
Trou dans le filigrane. 	
� TTB+ VF+ 200 € / 400 € 30

10 RUPEES - RESERVE BANK OF INDIA

 

4590558	 P.024  (1943) B32 n°385263  Sign. : Deshmukh  	
� pr.NEUF UNC- 60 € / 120 € 65EPQ

http://www.cgb.fr/100-rupees-inde-1937,4590556,a.html
http://www.cgb.fr/100-rupees-inde-1937,4590556,a.html
http://www.cgb.fr/100-rupees-inde-1937,4590556,a.html
http://www.cgb.fr/100-rupees-inde-1943,4590557,a.html
http://www.cgb.fr/100-rupees-inde-1943,4590557,a.html
http://www.cgb.fr/100-rupees-inde-1943,4590557,a.html
http://www.cgb.fr/10-rupees-inde-1943,4590558,a.html
http://www.cgb.fr/10-rupees-inde-1943,4590558,a.html
http://www.cgb.fr/10-rupees-inde-1943,4590558,a.html
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100 RUPEES - HYDERABAD

 

4590559	 PS.266a  (1920) PS n°83217  Sign. : Sans signature à gauche  
Marge droite abîmée, sinon joli. 	
� pr.TTB VF- 450 € / 900 €

INDE FRANÇAISE

10 RUPEES - 10 ROUPIES - ANNULÉ - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590560	 P.02b  KM.305  18 juin 1915 K.3 n°032   
Sign. : Baron Hely d’Oissel, Simon, caissier	  
Tamponné ANNULE trois fois, deux perforations. Coupé en deux, scotché. 	
� AB P 200 € / 400 €

1 ROUPIE - 1 RUPEE - SPÉCIMEN - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590561	 P.04bs  K.308a  01 août 1923 O.00 n°000   
Sign. : De Monplanet, Thion de la Chaume	  
Perforé SPECIMEN verticalement au centre. Petites traces de manipulation. 	
� SPL+ AU+ 1250 € / 2500 €

http://www.cgb.fr/100-rupees-inde-1920,4590559,a.html
http://www.cgb.fr/100-rupees-inde-1920,4590559,a.html
http://www.cgb.fr/100-rupees-inde-1920,4590559,a.html
http://www.cgb.fr/10-rupees-10-roupies-inde-fran%C3%83%C2%A7aise-18-juin-1915,4590560,a.html
http://www.cgb.fr/10-rupees-10-roupies-inde-fran%C3%83%C2%A7aise-18-juin-1915,4590560,a.html
http://www.cgb.fr/10-rupees-10-roupies-inde-fran%C3%83%C2%A7aise-18-juin-1915,4590560,a.html
http://www.cgb.fr/1-roupie-1-rupee-inde-fran%C3%83%C2%A7aise-01-ao%C3%83%C2%BBt-1923,4590561,a.html
http://www.cgb.fr/1-roupie-1-rupee-inde-fran%C3%83%C2%A7aise-01-ao%C3%83%C2%BBt-1923,4590561,a.html
http://www.cgb.fr/1-roupie-1-rupee-inde-fran%C3%83%C2%A7aise-01-ao%C3%83%C2%BBt-1923,4590561,a.html
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4590562	 P.04ds  K.308f  08 septembre 1945 O.000 n° 000   
Sign. : E.Minost, J.Laurent	  
Perforé SPECIMEN en oblique à droite. Numéro de caissier 4 au verso. 
Trace de comptage et légère tache à droite au verso. 	
� SPL AU 1000 € / 2000 €

4590561

http://www.cgb.fr/1-roupie-1-rupee-inde-fran%C3%83%C2%A7aise-08-septembre-1945,4590562,a.html
http://www.cgb.fr/1-roupie-1-rupee-inde-fran%C3%83%C2%A7aise-08-septembre-1945,4590562,a.html
http://www.cgb.fr/1-roupie-1-rupee-inde-fran%C3%83%C2%A7aise-08-septembre-1945,4590562,a.html
http://www.cgb.fr/1-roupie-1-rupee-inde-fran%C3%83%C2%A7aise-08-septembre-1945,4590562,a.html
http://www.cgb.fr/1-roupie-1-rupee-inde-fran%C3%83%C2%A7aise-01-ao%C3%83%C2%BBt-1923,4590561,a.html
http://www.cgb.fr/1-roupie-1-rupee-inde-fran%C3%83%C2%A7aise-01-ao%C3%83%C2%BBt-1923,4590561,a.html
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INDES NÉERLANDAISES

100 ROEPIAH - PEMERINTAH DAI NIPPON

 

4590563	 P.126b  (1944-1945) SO Occupation Japonaise  
Petits défauts de marge. � pr.NEUF UNC- 30 € / 60 €

INDOCHINE

1 DOLLAR - 1 PIASTRE MARRON - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590564	 P.027  K.117  1891 (1900) N.97 n°436   
Sign. : Denormandie, Simon - Saïgon Grandes fentes. 	
� AB P 500 € / 800 €

1 PIASTRE - 1 PIASTRE - SPÉCIMEN - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590565	 P.034bs  KM.125bs  (1909-1921) O.000 n°000   
Sign. : Baron Hely d’Oissel, Simon - Saïgon	  
Perforé SPECIMEN en oblique, sans filigrane. Sans tampon de ville. Avec 
signature « L’Admr-Directeur ».  Numéro de caissier 26 en rouge au verso. 
Infimes traces. 	 � NEUF UNC 1000 € / 2000 €

http://www.cgb.fr/1-dollar-1-piastre-marron-indochine-1891-1900,4590564,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-1-piastre-marron-indochine-1891-1900,4590564,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-1-piastre-marron-indochine-1891-1900,4590564,a.html
http://www.cgb.fr/1-piastre-1-piastre-indochine-1909-1921,4590565,a.html
http://www.cgb.fr/1-piastre-1-piastre-indochine-1909-1921,4590565,a.html
http://www.cgb.fr/1-piastre-1-piastre-indochine-1909-1921,4590565,a.html
http://www.cgb.fr/100-roepiah-indes-n%C3%83%C2%A9erlandaises-1944-1945,4590563,a.html
http://www.cgb.fr/100-roepiah-indes-n%C3%83%C2%A9erlandaises-1944-1945,4590563,a.html
http://www.cgb.fr/100-roepiah-indes-n%C3%83%C2%A9erlandaises-1944-1945,4590563,a.html
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20 PIASTRES - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590566	 P.038b  KM.134b  14 mai 1917 U.56 n°302   
Sign. : Baron Hely d’Oissel, Simon, caissier Trous de rouille. 	
� TB F 125 € / 250 €

100 PIASTRES - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590567	 P.051d  KM.154d  (1936-1939) O.247 n°416   
Sign. : Borduge, Baudouin Plis verticaux, le central est un pli de liasse 
marqué, petites manipulations, non épinglé. Craquant, très joli. 	
� SUP+ XF+ 200 € / 400 €

1 PIASTRE - SPÉCIMEN - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590568	 P.054cs  (1946) O.0000 n°000  Sign. : Minost, Laurent	  
Perforé SPECIMEN verticalement à gauche. Petites traces de manipulation 
en marge basse. 	 � SPL+ AU+ 125 € / 250 €

http://www.cgb.fr/20-piastres-indochine-14-mai-1917,4590566,a.html
http://www.cgb.fr/20-piastres-indochine-14-mai-1917,4590566,a.html
http://www.cgb.fr/20-piastres-indochine-14-mai-1917,4590566,a.html
http://www.cgb.fr/100-piastres-indochine-1936-1939,4590567,a.html
http://www.cgb.fr/100-piastres-indochine-1936-1939,4590567,a.html
http://www.cgb.fr/100-piastres-indochine-1936-1939,4590567,a.html
http://www.cgb.fr/1-piastre-indochine-1946,4590568,a.html
http://www.cgb.fr/1-piastre-indochine-1946,4590568,a.html
http://www.cgb.fr/1-piastre-indochine-1946,4590568,a.html
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5 PIASTRES - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590569	 P.055a  K.148a  (1932) C.444 n°950   
Sign. : Thion de la Chaume, Baudouin  
Coins pliés, légères traces de manipulation, petite tache. 	
� SUP XF 80 € / 150 €

50 PIASTRES - ESSAI - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590570	 P.077pp  KM.181  (1945) A000 n°000  Sign. : Sans	 
Essai. Grande marge haute avec en rouge F11008. Deux perforations à la 
place des signatures, SPECIMEN en rouge à la place de la valeur.  	
� NEUF UNC 200 € / 400 € 66EPQ

50 PIASTRES - SPÉCIMEN - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590571	 P.077s  KM.181  (1945) A000 n°000  Sign. : Sans	  
Surchargé SPECIMEN en rouge au centre, deux perforations à l’emplace-
ment des signatures. Non signé.  	
� pr.NEUF UNC- 300 € / 600 € 64EPQ

http://www.cgb.fr/5-piastres-indochine-1932,4590569,a.html
http://www.cgb.fr/5-piastres-indochine-1932,4590569,a.html
http://www.cgb.fr/5-piastres-indochine-1932,4590569,a.html
http://www.cgb.fr/50-piastres-indochine-1945,4590570,a.html
http://www.cgb.fr/50-piastres-indochine-1945,4590570,a.html
http://www.cgb.fr/50-piastres-indochine-1945,4590570,a.html
http://www.cgb.fr/50-piastres-indochine-1945,4590571,a.html
http://www.cgb.fr/50-piastres-indochine-1945,4590571,a.html
http://www.cgb.fr/50-piastres-indochine-1945,4590571,a.html
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20 PIASTRES - SPÉCIMEN - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590572	 P.081s  KM.153  (1949) O.000 n°000  Sign. : Minost, Laurent	  
Perforé SPÉCIMEN en oblique à droite. Numéro de caissier 153 en marge 
basse à droite.  	
� NEUF UNC 300 € / 600 € 67PPQ

100 PIASTRES - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590573	 P.082a  K.155  (1947-1954) B.993 n°108 Petites manipulations. 	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 € 64

100 PIASTRES - SPÉCIMEN - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590574	 P.082as  KM.155  ND (1947) O.000 n°000  Sign. : Minost, Laurent	  
Perforé SPECIMEN de biais, numéro au stylo 131 au verso.  	
� pr.NEUF UNC- 250 € / 500 € 64EPQ

http://www.cgb.fr/20-piastres-indochine-1949,4590572,a.html
http://www.cgb.fr/20-piastres-indochine-1949,4590572,a.html
http://www.cgb.fr/20-piastres-indochine-1949,4590572,a.html
http://www.cgb.fr/100-piastres-indochine-1947-1954,4590573,a.html
http://www.cgb.fr/100-piastres-indochine-1947-1954,4590573,a.html
http://www.cgb.fr/100-piastres-indochine-1947-1954,4590573,a.html
http://www.cgb.fr/100-piastres-indochine-nd-1947,4590574,a.html
http://www.cgb.fr/100-piastres-indochine-nd-1947,4590574,a.html
http://www.cgb.fr/100-piastres-indochine-nd-1947,4590574,a.html
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100 PIASTRES - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590575	 P.082b  K.156  (1947-1954) C.2421 n°588  Sign. : Minost, Laurent 
Légère trace de comptage, cassure dans le papier. 	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 €

1000 PIASTRES - SPÉCIMEN - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590576	 P.084s1  KM.160  (1951) O.000 n°000  Sign. : Minost, Laurent	  
Perforé SPÉCIMEN horizontalement au centre. Avec filigrane. Numéro de 
caissier 191 en rouge au verso.  	
� pr.NEUF UNC- 1500 € / 2500 € 65PPQ

10 PIASTRES - 10 KIP - SPÉCIMEN - INSTITUT D’ÉMISSION DES 
ÉTATS DU CAMBODGE, DU LAOS ET DU VIET-NAM

 

4590577	 P.102s  K.912  (1953) K2 n°00000   
Sign. : Cusin, Khun One Voravong Laos	  
Surchargé SPECIMEN, et tampon ovale Delarue en noir. Spécimen N°18.  	
� NEUF UNC 200 € / 400 € 66EPQ

http://www.cgb.fr/100-piastres-indochine-1947-1954,4590575,a.html
http://www.cgb.fr/100-piastres-indochine-1947-1954,4590575,a.html
http://www.cgb.fr/100-piastres-indochine-1947-1954,4590575,a.html
http://www.cgb.fr/1000-piastres-indochine-1951,4590576,a.html
http://www.cgb.fr/1000-piastres-indochine-1951,4590576,a.html
http://www.cgb.fr/1000-piastres-indochine-1951,4590576,a.html
http://www.cgb.fr/10-piastres-10-kip-indochine-1953,4590577,a.html
http://www.cgb.fr/10-piastres-10-kip-indochine-1953,4590577,a.html
http://www.cgb.fr/10-piastres-10-kip-indochine-1953,4590577,a.html
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4590576

http://www.cgb.fr/1000-piastres-indochine-1951,4590576,a.html
http://www.cgb.fr/1000-piastres-indochine-1951,4590576,a.html
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10 PIASTRES - 10 DONG - SPÉCIMEN - INSTITUT D’ÉMISSION 
DES ÉTATS DU CAMBODGE, DU LAOS ET DU VIET-NAM

 

4590578	 P.107s  K.913  (1953) K2 n°00000   
Sign. : Cusin, Khun One Voravong Vietnam	  
Surchargé SPECIMEN, et tampon ovale Delarue en noir. Spécimen N°20.  	
� pr.NEUF UNC- 200 € / 400 € 63

50 SEN - OCCUPATION JAPONAISE

 

4590579	 P.M1  (1940)  	
� SPL AU 150 € / 300 € 58EPQ

10 YEN - OCCUPATION JAPONAISE

 

4590580	 P.M4  (1940) N°663125  	
� TTB+ VF+ 300 € / 600 € 40

http://www.cgb.fr/10-piastres-10-dong-indochine-1953,4590578,a.html
http://www.cgb.fr/10-piastres-10-dong-indochine-1953,4590578,a.html
http://www.cgb.fr/10-piastres-10-dong-indochine-1953,4590578,a.html
http://www.cgb.fr/50-sen-indochine-1940,4590579,a.html
http://www.cgb.fr/50-sen-indochine-1940,4590579,a.html
http://www.cgb.fr/50-sen-indochine-1940,4590579,a.html
http://www.cgb.fr/10-yen-indochine-1940,4590580,a.html
http://www.cgb.fr/10-yen-indochine-1940,4590580,a.html
http://www.cgb.fr/10-yen-indochine-1940,4590580,a.html
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INDONÉSIE

5 RUPIAH - BANK INDONESIA

 

4590581	 P.036  01 janvier 1950 D/9 n°692553 Traces de manipulation. 	
� SPL AU 70 € / 120 €

10 RUPIAH - BANK INDONESIA

 

4590582	 P.037  01 janvier 1950 E/13 n°907773  
Coin légèrement corné, petite marque de manipulation, légères rousseurs. 	
� pr.NEUF UNC- 70 € / 140 €

5 ET 10 RUPIAH - LOT - BANK INDONESIA

 

4590583	 P.042 et P.043b  1952 5JCT n°29405 et LAH n°088421	  
Lot de deux billets. Légères rousseurs. 	
� pr.NEUF UNC- 70 € / 120 €

http://www.cgb.fr/5-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-01-janvier-1950,4590581,a.html
http://www.cgb.fr/5-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-01-janvier-1950,4590581,a.html
http://www.cgb.fr/5-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-01-janvier-1950,4590581,a.html
http://www.cgb.fr/10-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-01-janvier-1950,4590582,a.html
http://www.cgb.fr/10-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-01-janvier-1950,4590582,a.html
http://www.cgb.fr/10-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-01-janvier-1950,4590582,a.html
http://www.cgb.fr/5-et-10-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1952,4590583,a.html
http://www.cgb.fr/5-et-10-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1952,4590583,a.html
http://www.cgb.fr/5-et-10-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1952,4590583,a.html
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1000 RUPIAH - BANK INDONESIA

 

4590584	 P.048  1952 WWG n°063515 Très légères traces en marges. 	
� NEUF UNC 200 € / 400 €

50 RUPIAH - BANK INDONESIA

 

4590585	 P.050a  (1957) RA n°75731 Marges gondolées. 	
� SPL AU 70 € / 150 €

500 RUPIAH - BANK INDONESIA

 

4590586	 P.052a  (1957) AZ n°5135 Traces de manipulations. 	
� pr.SPL AU- 300 € / 600 €

1000 RUPIAH - BANK INDONESIA

 

4590587	 P.053a  (1957) EL n°0555 Légères traces de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 250 € / 500 €

http://www.cgb.fr/1000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1952,4590584,a.html
http://www.cgb.fr/1000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1952,4590584,a.html
http://www.cgb.fr/1000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1952,4590584,a.html
http://www.cgb.fr/50-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1957,4590585,a.html
http://www.cgb.fr/50-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1957,4590585,a.html
http://www.cgb.fr/50-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1957,4590585,a.html
http://www.cgb.fr/500-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1957,4590586,a.html
http://www.cgb.fr/500-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1957,4590586,a.html
http://www.cgb.fr/500-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1957,4590586,a.html
http://www.cgb.fr/1000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1957,4590587,a.html
http://www.cgb.fr/1000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1957,4590587,a.html
http://www.cgb.fr/1000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1957,4590587,a.html
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2500 RUPIAH - BANK INDONESIA

 

4590588	 P.054a  (1957) BW1 n°90919  
Petites traces de manipulation, coins légèrement cornés. 	
� SPL AU 250 € / 500 €

500 AU 5000 RUPIAH - LOT - BANK INDONESIA

 

4590589	 P.060 au P.062 et P.064  1958  
SAV n°02782, FFA n°16957,XJE n°24420, BAN n°03798	  
Lot de quatre billets. Le 500 Rupiah est SPL(AU), les autres pr.NEUF 
(aUNC). Petites rousseurs sur certains. 	
� pr.NEUF UNC- 150 € / 300 €

http://www.cgb.fr/2500-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1957,4590588,a.html
http://www.cgb.fr/2500-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1957,4590588,a.html
http://www.cgb.fr/2500-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1957,4590588,a.html
http://www.cgb.fr/500-au-5000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1958,4590589,a.html
http://www.cgb.fr/500-au-5000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1958,4590589,a.html
http://www.cgb.fr/500-au-5000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1958,4590589,a.html
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5000 RUPIAH - BANK INDONESIA

 

4590590	 P.063  1958 UDJ n°05529  	
� pr.NEUF UNC- 40 € / 80 €

500 RUPIAH - BANK INDONESIA

 

4590591	 P.070a  01 janvier 1959 RBK n°7732  
Petites traces de manipulation, coins cornés. 	
� SPL AU 200 € / 350 €

 

4590592	 P.087b  1960 ASZ n°087364 Légère trace. 	
� pr.NEUF UNC- 300 € / 600 €

1000 RUPIAH - BANK INDONESIA

 

4590593	 P.088a  1960 FAY n°5752 Aplati. 	
� TTB VF 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/5000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1958,4590590,a.html
http://www.cgb.fr/5000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1958,4590590,a.html
http://www.cgb.fr/5000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1958,4590590,a.html
http://www.cgb.fr/500-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-01-janvier-1959,4590591,a.html
http://www.cgb.fr/500-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-01-janvier-1959,4590591,a.html
http://www.cgb.fr/500-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-01-janvier-1959,4590591,a.html
http://www.cgb.fr/500-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1960,4590592,a.html
http://www.cgb.fr/500-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1960,4590592,a.html
http://www.cgb.fr/500-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1960,4590592,a.html
http://www.cgb.fr/1000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1960,4590593,a.html
http://www.cgb.fr/1000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1960,4590593,a.html
http://www.cgb.fr/1000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1960,4590593,a.html
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1000 RUPIAH - REMPLACEMENT - BANK INDONESIA

 

4590594	 P.088br  1960 XCC n°053556	  
Billet de remplacement, préfixe débutant par X. Marges mal découpées. 	
� pr.NEUF UNC- 250 € / 500 €

5000 RUPIAH - BANK INDONESIA

 

4590595	 P.111a  1968 KAN n°046068 Petites manipulations en marges. 	
� SPL+ AU+ 100 € / 200 €

10000 RUPIAH - REMPLACEMENT - BANK INDONESIA

 

4590596	 P.112r  1968 XCL n°015942	 
Billet de remplacement, préfixe commençant par un X. Aplati. 	
� TTB VF 100 € / 200 €

10000 RUPIAH - BANK INDONESIA

 

4590597	 P.115  1975 YAB n°014392 Trace de comptage. 	
� pr.NEUF UNC- 200 € / 400 €

http://www.cgb.fr/1000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1960,4590594,a.html
http://www.cgb.fr/1000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1960,4590594,a.html
http://www.cgb.fr/1000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1960,4590594,a.html
http://www.cgb.fr/5000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1968,4590595,a.html
http://www.cgb.fr/5000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1968,4590595,a.html
http://www.cgb.fr/5000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1968,4590595,a.html
http://www.cgb.fr/10000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1968,4590596,a.html
http://www.cgb.fr/10000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1968,4590596,a.html
http://www.cgb.fr/10000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1968,4590596,a.html
http://www.cgb.fr/10000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1975,4590597,a.html
http://www.cgb.fr/10000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1975,4590597,a.html
http://www.cgb.fr/10000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-1975,4590597,a.html
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5000 RUPIAH - FAUTÉ - BANK INDONESIA

 

4590598	 P.142a  2001	  
Fauté : mauvaise découpe, sans numérotation.  	
� SPL AU 40 € / 80 €

IRAK

1/4 DINAR - GOVERNMENT OF IRAQ

 

4590599	 P.016a  (1942) L n°594765  Sign. : Lord Kennet, Ata Amin 
Annotations, rouille. 	
� TTB VF 350 € / 700 € 30NET

IRAN

5 RIALS - BANK MELLI IRAN

 

4590600	 P.039  (1944) N°297222  	
� pr.NEUF UNC- 40 € / 80 € 65EPQ

http://www.cgb.fr/1/4-dinar-irak-1942,4590599,a.html
http://www.cgb.fr/1/4-dinar-irak-1942,4590599,a.html
http://www.cgb.fr/1/4-dinar-irak-1942,4590599,a.html
http://www.cgb.fr/5-rials-iran-1944,4590600,a.html
http://www.cgb.fr/5-rials-iran-1944,4590600,a.html
http://www.cgb.fr/5-rials-iran-1944,4590600,a.html
http://www.cgb.fr/5000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-2001,4590598,a.html
http://www.cgb.fr/5000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-2001,4590598,a.html
http://www.cgb.fr/5000-rupiah-indon%C3%83%C2%A9sie-2001,4590598,a.html
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50 RIALS - SPÉCIMEN - BANK MARKAZI IRAN

 

4590601	 P.097as  (1971) 1 / 000000	  
Surchargé SPÉCIMEN DELARUE & Co Ltd en rouge et en coins, SPÉCIMEN 
en rouge, en oblique au centre au recto et au verso. Deux perforations d’annu-
lation sur les signatures. Numéroté SPÉCIMEN N°005 en bas au recto.  	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 €

IRLANDE

1 POUND - THE CENTRAL BANK OF IRELAND

 

4590602	 P.064c  17 mai 1974 08K n°592429  	
� pr.NEUF UNC- 40 € / 80 € 65EPQ

 

4590603	 P.064d  30 septembre 1976 76L n°453472  	
� pr.NEUF UNC- 40 € / 80 € 63PPQ

http://www.cgb.fr/50-rials-iran-1971,4590601,a.html
http://www.cgb.fr/50-rials-iran-1971,4590601,a.html
http://www.cgb.fr/50-rials-iran-1971,4590601,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-irlande-17-mai-1974,4590602,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-irlande-17-mai-1974,4590602,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-irlande-17-mai-1974,4590602,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-irlande-30-septembre-1976,4590603,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-irlande-30-septembre-1976,4590603,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-irlande-30-septembre-1976,4590603,a.html
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ISRAËL

50 LIROT - BANK OF ISRAEL

 

4590604	 P.28a  1955 N°542694  	
� NEUF UNC 100 € / 200 €

ITALIE

(1) DUCATI - BANCO DELLO POPOLO

 

4590605	 P.-  1780 - Naples	  
Lettre de crédit, somme versée par le Duc de Monteleone, double page grand 
format.  	 � TTB VF 100 € / 200 €

 

4590606	 P.-  1801 - Naples	  
Lettre de crédit, double page grand format.  	
� TTB VF 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/-1-ducati-italie-1780,4590605,a.html
http://www.cgb.fr/-1-ducati-italie-1780,4590605,a.html
http://www.cgb.fr/-1-ducati-italie-1780,4590605,a.html
http://www.cgb.fr/-1-ducati-italie-1801,4590606,a.html
http://www.cgb.fr/-1-ducati-italie-1801,4590606,a.html
http://www.cgb.fr/-1-ducati-italie-1801,4590606,a.html
http://www.cgb.fr/50-lirot-isra%C3%83%C2%ABl-1955,4590604,a.html
http://www.cgb.fr/50-lirot-isra%C3%83%C2%ABl-1955,4590604,a.html
http://www.cgb.fr/50-lirot-isra%C3%83%C2%ABl-1955,4590604,a.html
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4590607	 P.-  1806	  
Lettre de crédit, double page grand format.  	
� TTB VF 100 € / 200 €

100000 LIRE - BANCA D’ITALIA

 

4590608	 P.108a  20 juin 1978 FA n°662439 I  Sign. : Baffi, Stevani  	
� pr.SPL AU- 90 € / 180 €

 

4590609	 P.108b  01 juillet 1980 KA n°349178 M  Sign. : Ciampi, Stevani  	
� NEUF UNC 120 € / 240 €

 

4590610	 P.110a  01 septembre 1983 BB n°129044 C  Sign. : Ciampi, Stevani  	
� NEUF UNC 140 € / 280 € 68

http://www.cgb.fr/-1-ducati-italie-1806,4590607,a.html
http://www.cgb.fr/-1-ducati-italie-1806,4590607,a.html
http://www.cgb.fr/-1-ducati-italie-1806,4590607,a.html
http://www.cgb.fr/100000-lire-italie-20-juin-1978,4590608,a.html
http://www.cgb.fr/100000-lire-italie-20-juin-1978,4590608,a.html
http://www.cgb.fr/100000-lire-italie-20-juin-1978,4590608,a.html
http://www.cgb.fr/100000-lire-italie-01-juillet-1980,4590609,a.html
http://www.cgb.fr/100000-lire-italie-01-juillet-1980,4590609,a.html
http://www.cgb.fr/100000-lire-italie-01-juillet-1980,4590609,a.html
http://www.cgb.fr/100000-lire-italie-01-septembre-1983,4590610,a.html
http://www.cgb.fr/100000-lire-italie-01-septembre-1983,4590610,a.html
http://www.cgb.fr/100000-lire-italie-01-septembre-1983,4590610,a.html


244

BILLETS DU MONDE
100000 LIRES - BANCA D’ITALIA

 

4590611	 P.110b  01 septembre 1983 MD n°559954 W  Sign. : Ciampi, Speziali  	
� NEUF UNC 100 € / 200 € 66EPQ

50000 LIRE - BANCA D’ITALIA

 

4590612	 P.116c  27 mai 1992 ME n°964782 A  Sign. : Fazio, Amici  	
� NEUF UNC 70 € / 140 € 67EPQ

100000 LIRE - BANCA D’ITALIA

 

4590613	 P.117a  06 mai 1994 KA n°571008 R  Sign. : Fazio, Speziali  	
� NEUF UNC 70 € / 140 € 65EPQ

100000 LIRES - BANCA D’ITALIA

 

4590614	 P.117b  06 mai 1994 KD n°381109 K  Sign. : Fazio, Amici  	
� NEUF UNC 100 € / 200 € 66EPQ

http://www.cgb.fr/100000-lires-italie-01-septembre-1983,4590611,a.html
http://www.cgb.fr/100000-lires-italie-01-septembre-1983,4590611,a.html
http://www.cgb.fr/100000-lires-italie-01-septembre-1983,4590611,a.html
http://www.cgb.fr/50000-lire-italie-27-mai-1992,4590612,a.html
http://www.cgb.fr/50000-lire-italie-27-mai-1992,4590612,a.html
http://www.cgb.fr/50000-lire-italie-27-mai-1992,4590612,a.html
http://www.cgb.fr/100000-lire-italie-06-mai-1994,4590613,a.html
http://www.cgb.fr/100000-lire-italie-06-mai-1994,4590613,a.html
http://www.cgb.fr/100000-lire-italie-06-mai-1994,4590613,a.html
http://www.cgb.fr/100000-lires-italie-06-mai-1994,4590614,a.html
http://www.cgb.fr/100000-lires-italie-06-mai-1994,4590614,a.html
http://www.cgb.fr/100000-lires-italie-06-mai-1994,4590614,a.html
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500000 LIRE - BANCA D’ITALIA

 

4590615	 P.118  06 mai 1997 LA n°632458 D  Sign. : Fazio, Amici  	
� pr.NEUF UNC- 250 € / 500 € 65EPQ

JERSEY

1 SHILLING - STATES OF JERSEY

 

4590616	 P.02a  (1941-1942) n°159546  	
� pr.NEUF UNC- 160 € / 280 €

5 ET 20 POUNDS - LOT - 
STATES OF JERSEY, ADMINISTRATION ANGLAISE

 

4590617	 P.12a et P.14a  (1976-1983) GB n°372504 et AB n°645702   
Sign. : Clennett	  
Lot de deux billets. Légères traces de manipulation et bavures d’encre. 	
� pr.NEUF UNC- 175 € / 350 €

http://www.cgb.fr/500000-lire-italie-06-mai-1997,4590615,a.html
http://www.cgb.fr/500000-lire-italie-06-mai-1997,4590615,a.html
http://www.cgb.fr/500000-lire-italie-06-mai-1997,4590615,a.html
http://www.cgb.fr/1-shilling-jersey-1941-1942,4590616,a.html
http://www.cgb.fr/1-shilling-jersey-1941-1942,4590616,a.html
http://www.cgb.fr/1-shilling-jersey-1941-1942,4590616,a.html
http://www.cgb.fr/5-et-20-pounds-jersey-1976-1983,4590617,a.html
http://www.cgb.fr/5-et-20-pounds-jersey-1976-1983,4590617,a.html
http://www.cgb.fr/5-et-20-pounds-jersey-1976-1983,4590617,a.html
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20 POUNDS - STATES OF JERSEY, ADMINISTRATION ANGLAISE

 

4590618	 P.14b  (1983-1988) AB n°940030  Sign. : Leslie May  
Traces de manipulation. � SPL AU 100 € / 200 €

1 POUND À 50 POUNDS - REMPLACEMENT - 
STATES OF JERSEY, ADMINISTRATION ANGLAISE

 

4590619	 P.32a, 33, 34a, 35, 36a  (2010)  
DZ 012831, 001883, 003428, 002577, 000900	  
Lot de cinq billets de remplacement. 1 5 10 SPL 50 NEUF 20 TTB. 	
� SUP XF 150 € / 300 €

http://www.cgb.fr/20-pounds-jersey-1983-1988,4590618,a.html
http://www.cgb.fr/20-pounds-jersey-1983-1988,4590618,a.html
http://www.cgb.fr/20-pounds-jersey-1983-1988,4590618,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-%C3%83%E2%82%AC-50-pounds-jersey-2010,4590619,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-%C3%83%E2%82%AC-50-pounds-jersey-2010,4590619,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-%C3%83%E2%82%AC-50-pounds-jersey-2010,4590619,a.html
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50 POUNDS - STATES OF JERSEY, ADMINISTRATION ANGLAISE

 

4590620	 P.36  (2010) AD n°006825  Sign. : Ian Black  	
� NEUF UNC 60 € / 120 €

JORDANIE

5 DINARS - CENTRAL BANK OF JORDAN

 

4590621	 P.19d  (1975-1992) MB n°877423  	
� NEUF UNC 30 € / 60 € 66EPQ

10 DINARS - CENTRAL BANK OF JORDAN

 

4590622	 P.20d  (1975-1992) FB n°473254  	
� NEUF UNC 40 € / 80 € 67EPQ

http://www.cgb.fr/50-pounds-jersey-2010,4590620,a.html
http://www.cgb.fr/50-pounds-jersey-2010,4590620,a.html
http://www.cgb.fr/50-pounds-jersey-2010,4590620,a.html
http://www.cgb.fr/5-dinars-jordanie-1975-1992,4590621,a.html
http://www.cgb.fr/5-dinars-jordanie-1975-1992,4590621,a.html
http://www.cgb.fr/5-dinars-jordanie-1975-1992,4590621,a.html
http://www.cgb.fr/10-dinars-jordanie-1975-1992,4590622,a.html
http://www.cgb.fr/10-dinars-jordanie-1975-1992,4590622,a.html
http://www.cgb.fr/10-dinars-jordanie-1975-1992,4590622,a.html
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KATANGA

20 FRANCS - BANQUE NATIONALE DU KATANGA

 

4590623	 P.06a  21 novembre 1960 CW n°910589  	
� NEUF UNC 140 € / 240 € 67EPQ

50 FRANCS - BANQUE NATIONALE DU KATANGA

 

4590624	 P.07a  10 novembre 1960 DT n°513440  	
� NEUF UNC 150 € / 300 € 66EPQ

Ces pictogrammes indiquent que le billet a été certifié et gradé par une société 
de tiers-certification.

http://www.cgb.fr/20-francs-katanga-21-novembre-1960,4590623,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-katanga-21-novembre-1960,4590623,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-katanga-21-novembre-1960,4590623,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-katanga-10-novembre-1960,4590624,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-katanga-10-novembre-1960,4590624,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-katanga-10-novembre-1960,4590624,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-katanga-10-novembre-1960,4590624,a.html
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500 FRANCS - SPÉCIMEN - BANQUE NATIONALE DU KATANGA

 

4590625	 P.09s  (1960) ZZ n°991561	  
Perforé SPECIMEN. « Serv. Infor. » en marge haute.  	
� pr.NEUF UNC- 300 € / 600 € 63EPQ

1000 FRANCS - BANQUE NATIONALE DU KATANGA

 

4590626	 P.14a  26 février 1962 AS n°960040 
Très joli, nous aurions classé ce billet en SUP+. 	
� TTB+ VF+ 90 € / 180 € 35

http://www.cgb.fr/500-francs-katanga-1960,4590625,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-katanga-1960,4590625,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-katanga-1960,4590625,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-katanga-1960,4590625,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-katanga-26-f%C3%83%C2%A9vrier-1962,4590626,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-katanga-26-f%C3%83%C2%A9vrier-1962,4590626,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-katanga-26-f%C3%83%C2%A9vrier-1962,4590626,a.html
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LIBAN

100 LIVRES SYRIENNES - BANQUE DE SYRIE ET DU GRAND-LIBAN

 

4590627	 P.014b  1939 N°970188  	
� TB F 9000 € / 15000 € 20

10 LIVRES LIBANAISES - SPÉCIMEN - 
BANQUE DE SYRIE ET DU LIBAN

 

4590628	 P.050s  1945 O.00 n°000	  
Perforé deux fois SPECIMEN. Avec signatures, filigrane et numérotation. 
Magnifique.  	
� NEUF UNC 1800 € / 3500 € 66EPQ

http://www.cgb.fr/100-livres-syriennes-liban-1939,4590627,a.html
http://www.cgb.fr/100-livres-syriennes-liban-1939,4590627,a.html
http://www.cgb.fr/100-livres-syriennes-liban-1939,4590627,a.html
http://www.cgb.fr/10-livres-libanaises-liban-1945,4590628,a.html
http://www.cgb.fr/10-livres-libanaises-liban-1945,4590628,a.html
http://www.cgb.fr/10-livres-libanaises-liban-1945,4590628,a.html
http://www.cgb.fr/10-livres-libanaises-liban-1945,4590628,a.html
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4590627

http://www.cgb.fr/100-livres-syriennes-liban-1939,4590627,a.html
http://www.cgb.fr/100-livres-syriennes-liban-1939,4590627,a.html
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25 LIVRES LIBANAISES - SPÉCIMEN - 
BANQUE DE SYRIE ET DU LIBAN

 

4590629	 P.051s  1945 O.00 n°000	  
Perforé SPECIMEN. Avec signatures, filigrane et numérotation. Magnifique.  	
� NEUF UNC 2000 € / 4000 € 65EPQ

1000-100000 LIVRES - SPÉCIMEN - BANQUE DU LIBAN

4590630	 P.090as, 91bs, 92as, 93bs, 94ds & 95ds  (2011-2020)  
Sans numérotation	 Lot de six SPECIMEN.  	
� NEUF UNC 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/25-livres-libanaises-liban-1945,4590629,a.html
http://www.cgb.fr/25-livres-libanaises-liban-1945,4590629,a.html
http://www.cgb.fr/25-livres-libanaises-liban-1945,4590629,a.html
http://www.cgb.fr/1000-100000-livres-liban-2011-2020,4590630,a.html
http://www.cgb.fr/1000-100000-livres-liban-2011-2020,4590630,a.html
http://www.cgb.fr/1000-100000-livres-liban-2011-2020,4590630,a.html
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4590629

http://www.cgb.fr/25-livres-libanaises-liban-1945,4590629,a.html
http://www.cgb.fr/25-livres-libanaises-liban-1945,4590629,a.html
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50000 LIVRES - SPÉCIMEN - BANQUE DU LIBAN

 

4590631	 P.098s  2015 D/00 n°0000000	  
Polymère, commémoratif. Surchargé SPECIMEN en rouge. En marge basse 
au dos : SPECIMEN N°0274.  	
� NEUF UNC 80 € / 160 € 68EPQ

LIBYE

10 DINARS - NUMÉRO SPÉCIAL - CENTRAL BANK OF LIBYA

 

4590632	 P.37a  (1971) A5 n°274274  	
� pr.NEUF UNC- 70 € / 140 € 65EPQ

4590633

http://www.cgb.fr/50000-livres-liban-2015,4590631,a.html
http://www.cgb.fr/50000-livres-liban-2015,4590631,a.html
http://www.cgb.fr/50000-livres-liban-2015,4590631,a.html
http://www.cgb.fr/10-dinars-libye-1971,4590632,a.html
http://www.cgb.fr/10-dinars-libye-1971,4590632,a.html
http://www.cgb.fr/10-dinars-libye-1971,4590632,a.html
http://www.cgb.fr/10-20-et-50-heller-liechtenstein-1920,4590633,a.html
http://www.cgb.fr/10-20-et-50-heller-liechtenstein-1920,4590633,a.html
http://www.cgb.fr/10-20-et-50-heller-liechtenstein-1920,4590633,a.html
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LIECHTENSTEIN

10, 20 ET 50 HELLER - LOT - 
DUCHY OF LEICHTENSTEIN CREDIT NOTES

 

4590633	 P.01, 02 et 03  (1920)	  
Série de trois valeurs, les trois références du Liechtenstein. 10 20 NEUF 50 
pr.NEUF. 	 � pr.NEUF UNC- 50 € / 100 €

LITUANIE

1 LITAS - LIETUVOS BANKAS

 

4590634	 P.13a  16 novembre 1922 D n°826917  	
� TTB VF 60 € / 120 € 25

200 LITU - LIETUVOS BANKAS

 

4590635	 P.63  1997 AA n°0021982 Petite marque en marge haute. 	
� pr.NEUF UNC- 80 € / 150 €

http://www.cgb.fr/10-20-et-50-heller-liechtenstein-1920,4590633,a.html
http://www.cgb.fr/10-20-et-50-heller-liechtenstein-1920,4590633,a.html
http://www.cgb.fr/10-20-et-50-heller-liechtenstein-1920,4590633,a.html
http://www.cgb.fr/1-litas-lituanie-16-novembre-1922,4590634,a.html
http://www.cgb.fr/1-litas-lituanie-16-novembre-1922,4590634,a.html
http://www.cgb.fr/1-litas-lituanie-16-novembre-1922,4590634,a.html
http://www.cgb.fr/200-litu-lituanie-1997,4590635,a.html
http://www.cgb.fr/200-litu-lituanie-1997,4590635,a.html
http://www.cgb.fr/200-litu-lituanie-1997,4590635,a.html
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LUXEMBOURG

100 FRANCS - GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG

 

4590636	 P.50a  15 juin 1956 A n°650805  	
� NEUF UNC 80 € / 150 € 67EPQ

100 FRANCS - SPÉCIMEN - GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG

 

4590637	 P.52s  18 septembre 1963 A n°000000	  
Surchargé SPECIMEN en rouge, en oblique au recto et au verso. Deux 
perforations à l’emplacement des signatures.  	
� NEUF UNC 70 € / 140 €

MADAGASCAR

10 FRANCS - BANQUE DE MADAGASCAR

 

4590638	 P.036  (1937-1947) H.1768 n°0582  Sign. : Gonon, Dejouany  	
� pr.NEUF UNC- 50 € / 90 € 65EPQ

http://www.cgb.fr/100-francs-luxembourg-15-juin-1956,4590636,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-luxembourg-15-juin-1956,4590636,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-luxembourg-15-juin-1956,4590636,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-luxembourg-18-septembre-1963,4590637,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-luxembourg-18-septembre-1963,4590637,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-luxembourg-18-septembre-1963,4590637,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-madagascar-1937-1947,4590638,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-madagascar-1937-1947,4590638,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-madagascar-1937-1947,4590638,a.html
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50 FRANCS - BANQUE DE MADAGASCAR

 

4590639	 P.038  (1948-1957) F.977 n°736  Sign. : Dejouany, Gonon  	
� pr.NEUF UNC- 300 € / 600 € 63

http://www.cgb.fr/50-francs-madagascar-1948-1957,4590639,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-madagascar-1948-1957,4590639,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-madagascar-1948-1957,4590639,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-madagascar-1948-1957,4590639,a.html
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50 FRANCS - SPÉCIMEN - BANQUE DE MADAGASCAR

 

4590640	 P.038s  (1948-1957) O.000 n°000  Sign. : Dejouany, Gonon	  
Perforé deux fois SPECIMEN, avec numérotation et signatures. Nettement 
plus rare avec la signature Gonon, c’est la première fois que nous proposons 
ce spécimen. 	
� pr.NEUF UNC- 1400 € / 2400 € 63EPQ

100 FRANCS - BANQUE DE MADAGASCAR ET DES COMORES

 

4590641	 P.046b  (1950) R.1877 n°262  Sign. : Gonon, Dupont Un coin corné. 	
� NEUF UNC 50 € / 100 €

1000 FRANCS - 200 ARIARY - INSTITUT D’ÉMISSION MALGACHE

 

4590642	 P.056as  K.849as  (1960) O.00 numéro 000	  
Surchargé SPECIMEN N°0028 en oblique à gauche et perforé SPECIMEN 
verticalement à droite. Petite fente en marge basse. 	
� TTB VF 1500 € / 2800 € 30

http://www.cgb.fr/50-francs-madagascar-1948-1957,4590640,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-madagascar-1948-1957,4590640,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-madagascar-1948-1957,4590640,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-madagascar-1950,4590641,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-madagascar-1950,4590641,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-madagascar-1950,4590641,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-200-ariary-madagascar-1960,4590642,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-200-ariary-madagascar-1960,4590642,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-200-ariary-madagascar-1960,4590642,a.html
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4590642

4590640

http://www.cgb.fr/50-francs-madagascar-1948-1957,4590640,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-200-ariary-madagascar-1960,4590642,a.html
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500 FRANCS - 100 ARIARY - INSTITUT D’ÉMISSION MALGACHE

 

4590643	 P.058a  (1966) B.1 n°64736  Sign. : Miadana  	
� pr.NEUF UNC- 800 € / 1600 € 64

MALAISIE

5 RINGITT - BANK NEGARA MALAYSIA

 

4590644	 P.08a  (1976) A/56 n°060940  	
� NEUF UNC 40 € / 80 €

http://www.cgb.fr/500-francs-100-ariary-madagascar-1966,4590643,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-100-ariary-madagascar-1966,4590643,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-100-ariary-madagascar-1966,4590643,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-100-ariary-madagascar-1966,4590643,a.html
http://www.cgb.fr/5-ringitt-malaisie-1976,4590644,a.html
http://www.cgb.fr/5-ringitt-malaisie-1976,4590644,a.html
http://www.cgb.fr/5-ringitt-malaisie-1976,4590644,a.html
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MALAISIE ET BORNÉO

1 DOLLAR - CONSÉCUTIFS - 
BOARD OF COMMISSIONERS OF CURRENCY

4590645	 P.08A  01 mars 1959 B/37 n°811339 et 811340	  
Paire de numéros consécutifs, imprimeur TDLR. Petites rousseurs en marge 
sur le 811340. 	 � pr.NEUF UNC- 80 € / 150 €

MALAWI

5 SHILLINGS - THE RESERVE BANK OF MALAWI

 

4590646	 P.01  (1964) B n°502326  	
� NEUF UNC 150 € / 300 € 67EPQ

10 SHILLINGS - THE RESERVE BANK OF MALAWI

 

4590647	 P.02  (1964) D n°674446  	
� pr.NEUF UNC- 150 € / 300 € 65EPQ

http://www.cgb.fr/5-shillings-malawi-1964,4590646,a.html
http://www.cgb.fr/5-shillings-malawi-1964,4590646,a.html
http://www.cgb.fr/5-shillings-malawi-1964,4590646,a.html
http://www.cgb.fr/10-shillings-malawi-1964,4590647,a.html
http://www.cgb.fr/10-shillings-malawi-1964,4590647,a.html
http://www.cgb.fr/10-shillings-malawi-1964,4590647,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-malaisie-et-born%C3%83%C2%A9o-01-mars-1959,4590645,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-malaisie-et-born%C3%83%C2%A9o-01-mars-1959,4590645,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-malaisie-et-born%C3%83%C2%A9o-01-mars-1959,4590645,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-malaisie-et-born%C3%83%C2%A9o-01-mars-1959,4590645,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-malaisie-et-born%C3%83%C2%A9o-01-mars-1959,4590645,a.html
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1 POUND - THE RESERVE BANK OF MALAWI

 

4590648	 P.03  (1964) C n°959415  	
� pr.NEUF UNC- 200 € / 400 € 65EPQ

MALAYA

100 DOLLARS - THE JAPANESE GOVERNMENT

 

4590649	 P.M09a  (1942-1944) MA  	
� NEUF UNC 20 € / 40 €

MALI

100 FRANCS - BANQUE DE LA RÉPUBLIQUE DU MALI

 

4590650	 P.07a  22 septembre 1960 L1 n°764534  	
� NEUF UNC 200 € / 400 € 67EPQ

http://www.cgb.fr/1-pound-malawi-1964,4590648,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-malawi-1964,4590648,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-malawi-1964,4590648,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-malaya-1942-1944,4590649,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-malaya-1942-1944,4590649,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-malaya-1942-1944,4590649,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-mali-22-septembre-1960,4590650,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-mali-22-septembre-1960,4590650,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-mali-22-septembre-1960,4590650,a.html
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4590651	 P.11  K.405a  (1972) Q.10 n°05431  Sign. : Dussine, Sangaré (04)  	
� NEUF UNC 200 € / 400 € 66EPQ

 

4590652	 P.11  K.405a  (1972) Q.10 n°05952  Sign. : Dussine, Sangaré (04)  	
� NEUF UNC 200 € / 400 € 66EPQ

 

4590653	 P.11  K.405a  (1972) Q.10 n°58581  Sign. : Dussine, Sangaré (04) 
Trace de comptage. 	 � pr.NEUF UNC- 150 € / 300 €

500 FRANCS - BANQUE DE LA RÉPUBLIQUE DU MALI

 

4590654	 P.12c  (1973-1984) C.10 n°11170  Sign. : Clary, Makalou (06)  	
� NEUF UNC 70 € / 140 € 66EPQ

http://www.cgb.fr/100-francs-mali-1972,4590651,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-mali-1972,4590651,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-mali-1972,4590651,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-mali-1972,4590652,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-mali-1972,4590652,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-mali-1972,4590652,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-mali-1972,4590653,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-mali-1972,4590653,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-mali-1972,4590653,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-mali-1973-1984,4590654,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-mali-1973-1984,4590654,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-mali-1973-1984,4590654,a.html
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1000 FRANCS - BANQUE DE LA RÉPUBLIQUE DU MALI

 

4590655	 P.13b  K.413  (1973-1984) 
W.16 n°48614  Sign. : Dussine, Makalou (05)  	
� NEUF UNC 70 € / 140 € 66EPQ

 

4590656	 P.13d  K.415  (1973-1984) 
E.26 n°49088  Sign. : Clary, Bocar M’ba (07)  	
� NEUF UNC 70 € / 140 € 67EPQ

5000 FRANCS - ÉPREUVE - BANQUE CENTRALE DU MALI

 

4590657	 P.14E  (1972-1984)	  
Épreuve du recto, impression en noir de la taille douce sur papier épais 
bleu gris.  	 � NEUF UNC 70 € / 140 €

http://www.cgb.fr/1000-francs-mali-1973-1984,4590655,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-mali-1973-1984,4590655,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-mali-1973-1984,4590655,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-mali-1973-1984,4590656,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-mali-1973-1984,4590656,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-mali-1973-1984,4590656,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-mali-1972-1984,4590657,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-mali-1972-1984,4590657,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-mali-1972-1984,4590657,a.html
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10000 FRANCS - BANQUE DE LA RÉPUBLIQUE DU MALI

 

4590658	 P.15f  (1973-1984) N.6 n°21404  Sign. : Miege, Kanoute (08)  
Non épinglé. 	
� SPL AU 450 € / 700 € 55

 

4590659	 P.15f  K.415  (1973-1984) O.6 n°05103  Sign. : Miege, Kanoute (08)  	
� pr.NEUF UNC- 400 € / 800 € 64

http://www.cgb.fr/10000-francs-mali-1973-1984,4590658,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-mali-1973-1984,4590658,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-mali-1973-1984,4590658,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-mali-1973-1984,4590658,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-mali-1973-1984,4590659,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-mali-1973-1984,4590659,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-mali-1973-1984,4590659,a.html
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MALTE

1 ET 5 LIRI - LOT - BANK CENTRALI TA’MALTA

4590660	 P.31d et P.32c  (1973) A/22 n°861525 et B/9 n°379963   
Sign. : De Gabriele, Camilleri  	
� NEUF UNC 70 € / 140 €

10 LIRI - BANK CENTRALI TA’MALTA

 

4590661	 P.33e  (1973) C/5 n°398804  Sign. : Spiteri Légèrement aplati. 	
� pr.NEUF UNC- 175 € / 350 €

MAROC
100 FRANCS - BANQUE D’ÉTAT DU MAROC

 

4590662	 P.14  K.518c  01 avril 1926 A.187 n°094 �   
Sign. : El Mokri, Rengnet, Cambon	  
Qualité exceptionnelle pour le type, le plus bel exemplaire que nous ayons vu 
avec les N°093 de Papier-Monnaie 6 (collection Michel Becuwe 2006) et le 
098 de Papier-Monnaie 18 (collection Kolsky 2011). Quelques plis, ni tache, ni 
trous, ni épinglage. 	 � SUP XF 2500 € / 4000 €

http://www.cgb.fr/1-et-5-liri-malte-1973,4590660,a.html
http://www.cgb.fr/1-et-5-liri-malte-1973,4590660,a.html
http://www.cgb.fr/1-et-5-liri-malte-1973,4590660,a.html
http://www.cgb.fr/1-et-5-liri-malte-1973,4590660,a.html
http://www.cgb.fr/1-et-5-liri-malte-1973,4590660,a.html
http://www.cgb.fr/10-liri-malte-1973,4590661,a.html
http://www.cgb.fr/10-liri-malte-1973,4590661,a.html
http://www.cgb.fr/10-liri-malte-1973,4590661,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-maroc-01-avril-1926,4590662,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-maroc-01-avril-1926,4590662,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-maroc-01-avril-1926,4590662,a.html
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4590662

http://www.cgb.fr/100-francs-maroc-01-avril-1926,4590662,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-maroc-01-avril-1926,4590662,a.html
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500 FRANCS - BANQUE D’ÉTAT DU MAROC

 

4590663	 P.15b  K.522  10 novembre 1948 P.479 n°707   
Sign. : Guessous, Spitzer, Oudot  	
� NEUF UNC 300 € / 600 € 66EPQ

100 FRANCS - BANQUE D’ÉTAT DU MAROC

 

4590664	 P.45  09 janvier 1950 F.15 n°70059  	
� SPL AU 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/500-francs-maroc-10-novembre-1948,4590663,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-maroc-10-novembre-1948,4590663,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-maroc-10-novembre-1948,4590663,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-maroc-10-novembre-1948,4590663,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-maroc-09-janvier-1950,4590664,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-maroc-09-janvier-1950,4590664,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-maroc-09-janvier-1950,4590664,a.html
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10000 FRANCS - BANQUE D’ÉTAT DU MAROC

 

4590665	 P.50a  K.528  28 avril 1955 P.956 n°111   
Sign. : Guessous, Spitzer, Oudot  
Pli central, tache en marge basse au verso, aplati. 	
� pr.SPL AU- 300 € / 600 €

5 DIRHAMS - LOT - BANQUE DU MAROC

4590666	 P.53f  1969 A.43 n°50593 et D.43 n°62282   
Sign. : Lazrek, Prince El Alaovi 	 
Lot de deux billets. Pli central, coin plié, petites traces de comptage, légères 
salissures en marges. Aplati. 	
� TTB VF 50 € / 100 €

10 DIRHAMS - BANQUE DU MAROC

 

4590667	 P.54d  1968 A.47 n°91626  Sign. : Ben Nani, Zeghari  	
� NEUF UNC 400 € / 700 € 67EPQ

http://www.cgb.fr/10000-francs-maroc-28-avril-1955,4590665,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-maroc-28-avril-1955,4590665,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-maroc-28-avril-1955,4590665,a.html
http://www.cgb.fr/5-dirhams-maroc-1969,4590666,a.html
http://www.cgb.fr/5-dirhams-maroc-1969,4590666,a.html
http://www.cgb.fr/5-dirhams-maroc-1969,4590666,a.html
http://www.cgb.fr/5-dirhams-maroc-1969,4590666,a.html
http://www.cgb.fr/5-dirhams-maroc-1969,4590666,a.html
http://www.cgb.fr/10-dirhams-maroc-1968,4590667,a.html
http://www.cgb.fr/10-dirhams-maroc-1968,4590667,a.html
http://www.cgb.fr/10-dirhams-maroc-1968,4590667,a.html
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MAROC

1 RIFFAN - STATE BANK OF THE RIFF

 

4590668	 P.R1  K.588  10 octobre 1923 N°188277  	
� NEUF UNC 150 € / 300 €

5 RIFFANS - STATE BANK OF THE RIFF

 

4590669	 P.R2  K.589  10 octobre 1923 N°47027  	
� pr.NEUF UNC- 200 € / 400 €

MARTINIQUE

1 FRANC - TRÉSOR COLONIAL

 

4590670	 P.02  18 août 1884 N°138290	  
L’exemplaire de Billets 4. 
� TB+ F+ 1300 € / 2000 €

http://www.cgb.fr/1-riffan-maroc%0D-10-octobre-1923,4590668,a.html
http://www.cgb.fr/1-riffan-maroc%0D-10-octobre-1923,4590668,a.html
http://www.cgb.fr/1-riffan-maroc%0D-10-octobre-1923,4590668,a.html
http://www.cgb.fr/5-riffans-maroc%0D-10-octobre-1923,4590669,a.html
http://www.cgb.fr/5-riffans-maroc%0D-10-octobre-1923,4590669,a.html
http://www.cgb.fr/5-riffans-maroc%0D-10-octobre-1923,4590669,a.html
http://www.cgb.fr/1-franc-martinique-18-ao%C3%83%C2%BBt-1884,4590670,a.html
http://www.cgb.fr/1-franc-martinique-18-ao%C3%83%C2%BBt-1884,4590670,a.html
http://www.cgb.fr/1-franc-martinique-18-ao%C3%83%C2%BBt-1884,4590670,a.html
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http://www.cgb.fr/1-franc-martinique-18-ao%C3%83%C2%BBt-1884,4590670,a.html
http://www.cgb.fr/1-franc-martinique-18-ao%C3%83%C2%BBt-1884,4590670,a.html
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1 FRANC - NON ÉMIS - 
CHÈQUE SUR LA BANQUE DE LA MARTINIQUE

 

4590671	 P.05A  K.360  187-- Sans numérotation	  
Bon pour un Franc, émission de nécessité, Non émis.  	
� pr.NEUF UNC- 150 € / 300 € 64EPQ

5 FRANCS CABASSON ROUGE - BANQUE DE LA MARTINIQUE

 

4590672	 P.06A  K.302e  (1929) X.154 n°247  Sign. : Didellot, Pradeu	  
Combinaison de signatures rare.  	
� B G 150 € / 450 €

5 FRANCS CABASSON VIOLET - BANQUE DE LA MARTINIQUE

 

4590673	 P.06  K.305  (1946) O.387 n°082  Sign. : Arnaud, Rosemain  
Plié en six, manipulations, petite rousseur, craquant. 	
� TTB+ VF+ 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/1-franc-martinique-187,4590671,a.html
http://www.cgb.fr/1-franc-martinique-187,4590671,a.html
http://www.cgb.fr/1-franc-martinique-187,4590671,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-cabasson-rouge-martinique-1929,4590672,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-cabasson-rouge-martinique-1929,4590672,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-cabasson-rouge-martinique-1929,4590672,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-cabasson-violet-martinique-1946,4590673,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-cabasson-violet-martinique-1946,4590673,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-cabasson-violet-martinique-1946,4590673,a.html


273

WORLD PAPER MONEY

100 FRANCS - BANQUE DE LA MARTINIQUE

 

4590674	 P.13  K.314c  (1934) V.11 n°779  Sign. : Didellot, Rosemain, Berte	  
Signature rare du Censeur : Berte. Un épinglage, plié en quatre, traces de 
manipulation, petite tache en bas à droite, état exceptionnel pour le type. 	
� pr.SUP XF- 900 € / 1800 €

5 FRANCS - BANQUE DE LA MARTINIQUE

 

4590675	 P.16b  K.318b  (1942) Q72 n°428  Sign. : Garcin, Rosemain  
Coins cornés. 	 � pr.NEUF UNC- 125 € / 250 €

25 FRANCS - BANQUE DE LA MARTINIQUE

 

4590676	 P.17  K.319c  (1943-1945) O49 n°103   
Sign. : Arnaud, Rosemain, Calvy Non épinglé, très joli. 	
� SUP+ XF+ 150 € / 300 €

http://www.cgb.fr/100-francs-martinique-1934,4590674,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-martinique-1934,4590674,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-martinique-1934,4590674,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-martinique-1942,4590675,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-martinique-1942,4590675,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-martinique-1942,4590675,a.html
http://www.cgb.fr/25-francs-martinique-1943-1945,4590676,a.html
http://www.cgb.fr/25-francs-martinique-1943-1945,4590676,a.html
http://www.cgb.fr/25-francs-martinique-1943-1945,4590676,a.html
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5 FRANCS BOUGAINVILLE - 
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D’OUTRE-MER

 

4590677	 P.27  K.334  (1946) P.21 n°01687  Sign. : Postel vinay  	
� NEUF UNC 200 € / 400 € 67EPQ

20 FRANCS ÉMILE GENTIL - SPÉCIMEN - 
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D’OUTRE-MER

 

4590678	 P.29s  K.336.SP1  (1946) O.000 n° 00000  Sign. : Postel-Vinay	  
Perforé SPECIMEN en oblique et tamponné deux fois SPECIMEN en noir.  	
� pr.NEUF UNC- 150 € / 250 € 65EPQ

10 NF SUR 1000 FRANCS PÊCHEUR - 
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D’OUTRE-MER

 

4590679	 P.39  K.346  (1960) M.66 n°743  Sign. : Postel-Vinay  
Aplati et restauré. 	
� TB F 250 € / 500 € 20

http://www.cgb.fr/5-francs-bougainville-martinique-1946,4590677,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bougainville-martinique-1946,4590677,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bougainville-martinique-1946,4590677,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-%C3%83%C2%A9mile-gentil-martinique-1946,4590678,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-%C3%83%C2%A9mile-gentil-martinique-1946,4590678,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-%C3%83%C2%A9mile-gentil-martinique-1946,4590678,a.html
http://www.cgb.fr/10-nf-sur-1000-francs-p%C3%83%C2%AAcheur-martinique-1960,4590679,a.html
http://www.cgb.fr/10-nf-sur-1000-francs-p%C3%83%C2%AAcheur-martinique-1960,4590679,a.html
http://www.cgb.fr/10-nf-sur-1000-francs-p%C3%83%C2%AAcheur-martinique-1960,4590679,a.html
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MEXIQUE

50000 PESOS - BANCO DE MEXICO

 

4590680	 P.093a  12 mai 1986 AA n°018106  	
� NEUF UNC 50 € / 100 € 67EPQ

100000 PESOS - PETIT NUMÉRO - BANCO DE MEXICO

 

4590681	 P.094a  04 janvier 1988 AA n°002486  	
� NEUF UNC 60 € / 120 € 66EPQ

MONACO

1 FRANC - PRINCIPAUTÉ DE MONACO

 

4590682	 P.04b  1920 B n°211980 Infimes traces de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 150 € / 300 €

http://www.cgb.fr/50000-pesos-mexique-12-mai-1986,4590680,a.html
http://www.cgb.fr/50000-pesos-mexique-12-mai-1986,4590680,a.html
http://www.cgb.fr/50000-pesos-mexique-12-mai-1986,4590680,a.html
http://www.cgb.fr/100000-pesos-mexique-04-janvier-1988,4590681,a.html
http://www.cgb.fr/100000-pesos-mexique-04-janvier-1988,4590681,a.html
http://www.cgb.fr/100000-pesos-mexique-04-janvier-1988,4590681,a.html
http://www.cgb.fr/1-franc-monaco-1920,4590682,a.html
http://www.cgb.fr/1-franc-monaco-1920,4590682,a.html
http://www.cgb.fr/1-franc-monaco-1920,4590682,a.html


276

BILLETS DU MONDE

NORVÈGE

5 KRONER - NORGES BANK

 

4590683	 P.30g  1962 K n°2579217 Traces de manipulation. 	
� SUP XF 20 € / 40 €

100 KRONER - NORGES BANK

 

4590684	 P.33c  1959 G n°3983420  
Pli central marqué, léger pli horizontal, petites manipulations. 
� SUP XF 100 € / 200 €

500 KRONER - NORGES BANK

 

4590685	 P.51e  2008 F n°500290313  	
� NEUF UNC 60 € / 110 €

http://www.cgb.fr/5-kroner-norv%C3%83%C2%A8ge-1962,4590683,a.html
http://www.cgb.fr/5-kroner-norv%C3%83%C2%A8ge-1962,4590683,a.html
http://www.cgb.fr/5-kroner-norv%C3%83%C2%A8ge-1962,4590683,a.html
http://www.cgb.fr/100-kroner-norv%C3%83%C2%A8ge-1959,4590684,a.html
http://www.cgb.fr/100-kroner-norv%C3%83%C2%A8ge-1959,4590684,a.html
http://www.cgb.fr/100-kroner-norv%C3%83%C2%A8ge-1959,4590684,a.html
http://www.cgb.fr/500-kroner-norv%C3%83%C2%A8ge-2008,4590685,a.html
http://www.cgb.fr/500-kroner-norv%C3%83%C2%A8ge-2008,4590685,a.html
http://www.cgb.fr/500-kroner-norv%C3%83%C2%A8ge-2008,4590685,a.html
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NOUVELLE CALÉDONIE

5 FRANCS - SPÉCIMEN - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590686	 P.36bs  KM.412d  ND (1936-1940) 0.00 n°000   
Sign. : Borduge, Baudouin	  
Perforé SPECIMEN verticalement à droite.  	
� NEUF UNC 300 € / 600 € 67EPQ

100 FRANCS - SPÉCIMEN - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590687	 P.42ds  KM.415ds  (1957) O.000 n°000   
Sign. : De la Motte Ango de Flers, Minost	  
Perforé SPECIMEN verticalement à gauche. Infime trace en marge. 	
� NEUF UNC 300 € / 600 €

1000 FRANCS - SPÉCIMEN - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590688	 P.43as  KM.418a  (1952/1958) O.00 n°000   
Sign. : De la Motte Ango de Flers (Directeur Général), Minost 	  
Perforé SPECIMEN horizontalement au centre.  	
� NEUF UNC 500 € / 1000 €

http://www.cgb.fr/5-francs-nouvelle-cal%C3%83%C2%A9donie-nd-1936-1940,4590686,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-nouvelle-cal%C3%83%C2%A9donie-nd-1936-1940,4590686,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-nouvelle-cal%C3%83%C2%A9donie-nd-1936-1940,4590686,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-nouvelle-cal%C3%83%C2%A9donie-1957,4590687,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-nouvelle-cal%C3%83%C2%A9donie-1957,4590687,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-nouvelle-cal%C3%83%C2%A9donie-1957,4590687,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-nouvelle-cal%C3%83%C2%A9donie-1952/1958,4590688,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-nouvelle-cal%C3%83%C2%A9donie-1952/1958,4590688,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-nouvelle-cal%C3%83%C2%A9donie-1952/1958,4590688,a.html
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NOUVELLES HÉBRIDES

5 FRANCS - SERVICES NATIONAUX

 

4590689	 P.01  KM.706  (1943) N°02423  	
� SPL AU 200 € / 400 € 58EPQ

100 À 1000 FRANCS - LOT - INSTITUT D’ÉMISSION D’OUTRE-MER

4590690	 P.18d,19b, 20c  (1970) T.1 n°70313, O.1 n°48081 et M.1 n°72234	 
Lot de trois billets. Petites traces de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 60 € / 120 €

PAKISTAN

20 RUPEES - SPÉCIMEN - STATE BANK OF PAKISTAN

 

4590691	 P.46as  2007 N°0000000	  
Perforé SPECIMEN.  	� NEUF UNC 20 € / 40 €

http://www.cgb.fr/20-rupees-pakistan-2007,4590691,a.html
http://www.cgb.fr/20-rupees-pakistan-2007,4590691,a.html
http://www.cgb.fr/20-rupees-pakistan-2007,4590691,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-nouvelles-h%C3%83%C2%A9brides-1943,4590689,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-nouvelles-h%C3%83%C2%A9brides-1943,4590689,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-nouvelles-h%C3%83%C2%A9brides-1943,4590689,a.html
http://www.cgb.fr/100-%C3%83%E2%82%AC-1000-francs-nouvelles-h%C3%83%C2%A9brides-1970,4590690,a.html
http://www.cgb.fr/100-%C3%83%E2%82%AC-1000-francs-nouvelles-h%C3%83%C2%A9brides-1970,4590690,a.html
http://www.cgb.fr/100-%C3%83%E2%82%AC-1000-francs-nouvelles-h%C3%83%C2%A9brides-1970,4590690,a.html
http://www.cgb.fr/100-%C3%83%E2%82%AC-1000-francs-nouvelles-h%C3%83%C2%A9brides-1970,4590690,a.html
http://www.cgb.fr/100-%C3%83%E2%82%AC-1000-francs-nouvelles-h%C3%83%C2%A9brides-1970,4590690,a.html
http://www.cgb.fr/100-%C3%83%E2%82%AC-1000-francs-nouvelles-h%C3%83%C2%A9brides-1970,4590690,a.html
http://www.cgb.fr/100-%C3%83%E2%82%AC-1000-francs-nouvelles-h%C3%83%C2%A9brides-1970,4590690,a.html
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PARAGUAY

4 PESOS - REPUBLICA DEL PARAGUAY, EL TESORO NACIONAL

 

4590692	 P.024  (1865) N°23976 Petites traces de Collage aux angles au dos. 	
� SPL AU 70 € / 140 €

5 PESOS - REPUBLICA DEL PARAGUAY, EL TESORO NACIONAL

 

4590693	 P.025  (1865) N°61723 Rousseurs. 	
� pr.NEUF UNC- 70 € / 140 €

10 PESOS - REPUBLICA DEL PARAGUAY, EL TESORO NACIONAL

 

4590694	 P.026  (1865) N°35507 Rousseurs. 	
� pr.NEUF UNC- 70 € / 140 €

http://www.cgb.fr/4-pesos-paraguay-1865,4590692,a.html
http://www.cgb.fr/4-pesos-paraguay-1865,4590692,a.html
http://www.cgb.fr/4-pesos-paraguay-1865,4590692,a.html
http://www.cgb.fr/5-pesos-paraguay-1865,4590693,a.html
http://www.cgb.fr/5-pesos-paraguay-1865,4590693,a.html
http://www.cgb.fr/5-pesos-paraguay-1865,4590693,a.html
http://www.cgb.fr/10-pesos-paraguay-1865,4590694,a.html
http://www.cgb.fr/10-pesos-paraguay-1865,4590694,a.html
http://www.cgb.fr/10-pesos-paraguay-1865,4590694,a.html
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PAYS BAS

100 GULDEN - DE NEDERLANDSCHE BANK

 

4590695	 P.051c  06 octobre 1942 HP n°022935  	
� pr.NEUF UNC- 50 € / 100 € 64OPQ

 

4590696	 P.088  02 février 1953 1AG n°107045  	
� pr.SUP XF- 50 € / 100 €

POLOGNE

500000 ZLOTYCH - NARODOWY BANK POLSKI

 

4590697	 P.161a  16 novembre 1993 Z n°5790668  	
� NEUF UNC 50 € / 100 € 66EPQ

http://www.cgb.fr/100-gulden-pays-bas-06-octobre-1942,4590695,a.html
http://www.cgb.fr/100-gulden-pays-bas-06-octobre-1942,4590695,a.html
http://www.cgb.fr/100-gulden-pays-bas-06-octobre-1942,4590695,a.html
http://www.cgb.fr/500000-zlotych-pologne-16-novembre-1993,4590697,a.html
http://www.cgb.fr/500000-zlotych-pologne-16-novembre-1993,4590697,a.html
http://www.cgb.fr/500000-zlotych-pologne-16-novembre-1993,4590697,a.html
http://www.cgb.fr/100-gulden-pays-bas-02-f%C3%83%C2%A9vrier-1953,4590696,a.html
http://www.cgb.fr/100-gulden-pays-bas-02-f%C3%83%C2%A9vrier-1953,4590696,a.html
http://www.cgb.fr/100-gulden-pays-bas-02-f%C3%83%C2%A9vrier-1953,4590696,a.html
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200 ZLOTYCH - NARODOWY BANK POLSKI

 

4590698	 P.177a  25 mars 1994 DU n°0029577  	
� NEUF UNC 50 € / 100 € 66EPQ

20 ZLOTYCH - COMMÉMORATIF - NARODOWY BANK POLSKI

 

4590699	 P.181  19 mars 2009 FC n°0059316	  
Frédéric Chopin.  	
� NEUF UNC 20 € / 40 € 69EPQ

POLYNÉSIE, TERRITOIRES D’OUTRE MER

5000 FRANCS - INSTITUT D’ÉMISSION D’OUTRE-MER

 

4590700	 P.03f  (2001) T.008 n°16357  Sign. : Severino, Redouin, Teyssere 
Légères traces de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 80 € / 160 €

http://www.cgb.fr/200-zlotych-pologne-25-mars-1994,4590698,a.html
http://www.cgb.fr/200-zlotych-pologne-25-mars-1994,4590698,a.html
http://www.cgb.fr/200-zlotych-pologne-25-mars-1994,4590698,a.html
http://www.cgb.fr/20-zlotych-pologne-19-mars-2009,4590699,a.html
http://www.cgb.fr/20-zlotych-pologne-19-mars-2009,4590699,a.html
http://www.cgb.fr/20-zlotych-pologne-19-mars-2009,4590699,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-polyn%C3%83%C2%A9sie-territoires-d-outre-mer-2001,4590700,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-polyn%C3%83%C2%A9sie-territoires-d-outre-mer-2001,4590700,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-polyn%C3%83%C2%A9sie-territoires-d-outre-mer-2001,4590700,a.html
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4590701	 P.03g  (2003) D.011 n°50073  Sign. : Severoni, Redouin, Comaille  	
� pr.NEUF UNC- 80 € / 160 €

5000 FRANCS - ÉPREUVE - INSTITUT D’ÉMISSION D’OUTRE-MER

 

4590702	 P.03p  K.820-  (1996)	  
Épreuve colorée uniface du recto sur papier bleu. Aucun texte ni numérota-
tion.  � NEUF UNC 80 € / 150 € 66EPQ

10000 FRANCS - INSTITUT D’ÉMISSION D’OUTRE-MER

 

4590703	 P.04e  (2002) U.001 n°630273  Sign. : Severino, Redouin, Cornaille 
Infime trace. 	 � NEUF UNC 150 € / 300 €

 

4590704	 P.04f  (2005) Y.001 n°559012  Sign. : Vienney, Landau, Besse  	
� NEUF UNC 150 € / 300 €

http://www.cgb.fr/5000-francs-polyn%C3%83%C2%A9sie-territoires-d-outre-mer-2003,4590701,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-polyn%C3%83%C2%A9sie-territoires-d-outre-mer-2003,4590701,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-polyn%C3%83%C2%A9sie-territoires-d-outre-mer-2003,4590701,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-polyn%C3%83%C2%A9sie-territoires-d-outre-mer-1996,4590702,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-polyn%C3%83%C2%A9sie-territoires-d-outre-mer-1996,4590702,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-polyn%C3%83%C2%A9sie-territoires-d-outre-mer-1996,4590702,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-polyn%C3%83%C2%A9sie-territoires-d-outre-mer-2002,4590703,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-polyn%C3%83%C2%A9sie-territoires-d-outre-mer-2002,4590703,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-polyn%C3%83%C2%A9sie-territoires-d-outre-mer-2002,4590703,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-polyn%C3%83%C2%A9sie-territoires-d-outre-mer-2005,4590704,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-polyn%C3%83%C2%A9sie-territoires-d-outre-mer-2005,4590704,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-polyn%C3%83%C2%A9sie-territoires-d-outre-mer-2005,4590704,a.html
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4590705	 P.04g  (2010/2012) Z.001 n°654024  Sign. : Barroux, Noyer, Besse  	
� pr.NEUF UNC- 150 € / 300 €

PORTUGAL

20 ESCUDOS - ÉPREUVE - BANCO DE PORTUGAL

 

4590706	 P.153p  27 janvier 1959	  
Lot de deux épreuves uniface des recto et verso en vert avec mention « VINTE 
ESCUDOS  » et une du portrait en violet  avec mention «  BANCO DE 
PORTUGAL ». Une perforation.  	
� SPL AU 125 € / 250 € 50/63

http://www.cgb.fr/20-escudos-portugal-27-janvier-1959,4590706,a.html
http://www.cgb.fr/20-escudos-portugal-27-janvier-1959,4590706,a.html
http://www.cgb.fr/20-escudos-portugal-27-janvier-1959,4590706,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-polyn%C3%83%C2%A9sie-territoires-d-outre-mer-2010/2012,4590705,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-polyn%C3%83%C2%A9sie-territoires-d-outre-mer-2010/2012,4590705,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-polyn%C3%83%C2%A9sie-territoires-d-outre-mer-2010/2012,4590705,a.html
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5000 ESCUDOS - BANCO DE PORTUGAL

 

4590707	 P.190d  11 septembre 1997 54H n°253589  	
� NEUF UNC 60 € / 120 € 66EPQ

10000 ESCUDOS - BANCO DE PORTUGAL

 

4590708	 P.191b  10 juillet 1997 4G n°0469239  	
� NEUF UNC 80 € / 160 €

RÉPUBLIQUE TCHÈQUE

1000 KORUN - CONSÉCUTIFS - CESKA NARODNI BANKA

 

4590709	 P.25a  2008 125 n°478340 et 478341	 
Paire de numéros consécutifs.  	
� SPL AU 30 € / 60 €

http://www.cgb.fr/5000-escudos-portugal-11-septembre-1997,4590707,a.html
http://www.cgb.fr/5000-escudos-portugal-11-septembre-1997,4590707,a.html
http://www.cgb.fr/5000-escudos-portugal-11-septembre-1997,4590707,a.html
http://www.cgb.fr/10000-escudos-portugal-10-juillet-1997,4590708,a.html
http://www.cgb.fr/10000-escudos-portugal-10-juillet-1997,4590708,a.html
http://www.cgb.fr/10000-escudos-portugal-10-juillet-1997,4590708,a.html
http://www.cgb.fr/1000-korun-r%C3%83%C2%A9publique-tch%C3%83%C2%A8que-2008,4590709,a.html
http://www.cgb.fr/1000-korun-r%C3%83%C2%A9publique-tch%C3%83%C2%A8que-2008,4590709,a.html
http://www.cgb.fr/1000-korun-r%C3%83%C2%A9publique-tch%C3%83%C2%A8que-2008,4590709,a.html
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RÉUNION

5 FRANCS CABASSON ROUGE - BANQUE DE LA RÉUNION

 

4590710	 P.14  K.404g  (1938) P.143 n°060  Sign. : Poulet, Ninon  
Traces de manipulation, légères rousseurs. 	
� SPL AU 80 € / 150 €

 

4590711	 P.14  K.404g  (1938) B.236 n°560  Sign. : Rabot, Ninon  
Infimes rousseurs. 	
� SPL AU 100 € / 200 € 55

10 NF SUR 500 FRANCS POINTE À PITRE - 
INSTITUT D’ÉMISSION DES DÉPARTEMENTS D’OUTRE-MER

 

4590712	 P.54b  K.624  (1967) W.1 n°82917  Sign. : Postel-Vinay, Clappier  	
� NEUF UNC 250 € / 500 € 66EPQ

http://www.cgb.fr/5-francs-cabasson-rouge-r%C3%83%C2%A9union-1938,4590710,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-cabasson-rouge-r%C3%83%C2%A9union-1938,4590710,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-cabasson-rouge-r%C3%83%C2%A9union-1938,4590710,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-cabasson-rouge-r%C3%83%C2%A9union-1938,4590711,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-cabasson-rouge-r%C3%83%C2%A9union-1938,4590711,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-cabasson-rouge-r%C3%83%C2%A9union-1938,4590711,a.html
http://www.cgb.fr/10-nf-sur-500-francs-pointe-%C3%83%E2%82%AC-pitre-r%C3%83%C2%A9union-1967,4590712,a.html
http://www.cgb.fr/10-nf-sur-500-francs-pointe-%C3%83%E2%82%AC-pitre-r%C3%83%C2%A9union-1967,4590712,a.html
http://www.cgb.fr/10-nf-sur-500-francs-pointe-%C3%83%E2%82%AC-pitre-r%C3%83%C2%A9union-1967,4590712,a.html
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100 NF SUR 5000 FRANCS SCHOELCHER - 
INSTITUT D’ÉMISSION DES DÉPARTEMENTS D’OUTRE-MER

 

4590713	 P.56b  K.446b  (1971) Z.140 n°880  Sign. : Postel-Vinay, Clappier 
Coin légèrement corné,   trace de comptage. 	
� pr.NEUF UNC- 1300 € / 2000 €

RHODÉSIE

10 SHILLINGS - ADMINISTRATION ANGLAISE

 

4590714	 P.24a  11 novembre 1964 H/6 n°681902 Coins cornés. 	
� pr.NEUF UNC- 200 € / 400 €

http://www.cgb.fr/100-nf-sur-5000-francs-schoelcher-r%C3%83%C2%A9union-1971,4590713,a.html
http://www.cgb.fr/100-nf-sur-5000-francs-schoelcher-r%C3%83%C2%A9union-1971,4590713,a.html
http://www.cgb.fr/100-nf-sur-5000-francs-schoelcher-r%C3%83%C2%A9union-1971,4590713,a.html
http://www.cgb.fr/10-shillings-rhod%C3%83%C2%A9sie-11-novembre-1964,4590714,a.html
http://www.cgb.fr/10-shillings-rhod%C3%83%C2%A9sie-11-novembre-1964,4590714,a.html
http://www.cgb.fr/10-shillings-rhod%C3%83%C2%A9sie-11-novembre-1964,4590714,a.html
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1 POUND - RESERVE BANK OF RHODESIA

 

4590715	 P.25a  07 septembre 1964 G/3 n°840786  
Grande trace de trombone, petites manipulations. 	
� SPL AU 150 € / 300 €

5 POUNDS - RESERVE BANK OF RHODESIA

 

4590716	 P.26a  12 novembre 1964 F/2 n°063976  
Légères traces de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 450 € / 900 €

10 SHILLINGS - RESERVE BANK OF RHODESIA

 

4590717	 P.27a  01 juin 1966 L/13 n°585918 Léger pli. 	
� SPL+ AU+ 125 € / 250 €

http://www.cgb.fr/1-pound-rhod%C3%83%C2%A9sie-07-septembre-1964,4590715,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-rhod%C3%83%C2%A9sie-07-septembre-1964,4590715,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-rhod%C3%83%C2%A9sie-07-septembre-1964,4590715,a.html
http://www.cgb.fr/5-pounds-rhod%C3%83%C2%A9sie-12-novembre-1964,4590716,a.html
http://www.cgb.fr/5-pounds-rhod%C3%83%C2%A9sie-12-novembre-1964,4590716,a.html
http://www.cgb.fr/5-pounds-rhod%C3%83%C2%A9sie-12-novembre-1964,4590716,a.html
http://www.cgb.fr/10-shillings-rhod%C3%83%C2%A9sie-01-juin-1966,4590717,a.html
http://www.cgb.fr/10-shillings-rhod%C3%83%C2%A9sie-01-juin-1966,4590717,a.html
http://www.cgb.fr/10-shillings-rhod%C3%83%C2%A9sie-01-juin-1966,4590717,a.html
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1 POUND - PETIT NUMÉRO - RESERVE BANK OF RHODESIA

 

4590718	 P.28a  14 juin 1966 K/17 n°000191	 Petit numéro pour cette série.  	
� NEUF UNC 250 € / 450 €

1 DOLLAR - RESERVE BANK OF RHODESIA

 

4590719	 P.30a  17 février 1970 L/23 n°314900  	
� TTB+ VF+ 30 € / 60 € 35TOP

 

4590720	 P.30b  16 avril 1971 L/28 n°450211  	
� TTB+ VF+ 20 € / 40 € 40

 

4590721	 P.30i  12 août 1974 L/60 n°265705  	
� SPL AU 30 € / 60 € 58TOP

http://www.cgb.fr/1-pound-rhod%C3%83%C2%A9sie-14-juin-1966,4590718,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-rhod%C3%83%C2%A9sie-14-juin-1966,4590718,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-rhod%C3%83%C2%A9sie-14-juin-1966,4590718,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-rhod%C3%83%C2%A9sie-17-f%C3%83%C2%A9vrier-1970,4590719,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-rhod%C3%83%C2%A9sie-17-f%C3%83%C2%A9vrier-1970,4590719,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-rhod%C3%83%C2%A9sie-17-f%C3%83%C2%A9vrier-1970,4590719,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-rhod%C3%83%C2%A9sie-16-avril-1971,4590720,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-rhod%C3%83%C2%A9sie-16-avril-1971,4590720,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-rhod%C3%83%C2%A9sie-16-avril-1971,4590720,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-rhod%C3%83%C2%A9sie-12-ao%C3%83%C2%BBt-1974,4590721,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-rhod%C3%83%C2%A9sie-12-ao%C3%83%C2%BBt-1974,4590721,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-rhod%C3%83%C2%A9sie-12-ao%C3%83%C2%BBt-1974,4590721,a.html
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4590722	 P.30j  02 septembre 1974 L/66 n°549284  	
� TTB+ VF+ 15 € / 30 € 35TOP

1 AU 10 DOLLARS - LOT - RESERVE BANK OF RHODESIA

 

4590723	 P.30g, P.31g, P.32a et P.33f  1972-1973  
L/56 n°074581, K/373509, M/10 n°034329 et J/25 n°146339	  
Lot de quatre billets. Petites traces de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 150 € / 300 €

http://www.cgb.fr/1-dollar-rhod%C3%83%C2%A9sie-02-septembre-1974,4590722,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-rhod%C3%83%C2%A9sie-02-septembre-1974,4590722,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-rhod%C3%83%C2%A9sie-02-septembre-1974,4590722,a.html
http://www.cgb.fr/1-au-10-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-1972-1973,4590723,a.html
http://www.cgb.fr/1-au-10-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-1972-1973,4590723,a.html
http://www.cgb.fr/1-au-10-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-1972-1973,4590723,a.html
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1 DOLLAR - RESERVE BANK OF RHODESIA

 

4590724	 P.34c  18 avril 1978 L/109 n°814154  	
� NEUF UNC 40 € / 80 € 67EPQ

1 DOLLAR - REMPLACEMENT - RESERVE BANK OF RHODESIA

 

4590725	 P.34cr  18 avril 1978 W/1 n°033645  	
� NEUF UNC 40 € / 80 € 66EPQ

2 DOLLARS - RESERVE BANK OF RHODESIA

 

4590726	 P.35b  15 avril 1977 K/135 n°840488  	
� NEUF UNC 70 € / 150 € 68EPQ

 

4590727	 P.35c  05 août 1977 K/139 n°890551  	
� NEUF UNC 40 € / 80 € 66EPQ

http://www.cgb.fr/1-dollar-rhod%C3%83%C2%A9sie-18-avril-1978,4590724,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-rhod%C3%83%C2%A9sie-18-avril-1978,4590724,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-rhod%C3%83%C2%A9sie-18-avril-1978,4590724,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-rhod%C3%83%C2%A9sie-18-avril-1978,4590725,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-rhod%C3%83%C2%A9sie-18-avril-1978,4590725,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-rhod%C3%83%C2%A9sie-18-avril-1978,4590725,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-15-avril-1977,4590726,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-15-avril-1977,4590726,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-15-avril-1977,4590726,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-05-ao%C3%83%C2%BBt-1977,4590727,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-05-ao%C3%83%C2%BBt-1977,4590727,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-05-ao%C3%83%C2%BBt-1977,4590727,a.html
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5 DOLLARS - RESERVE BANK OF RHODESIA

 

4590728	 P.36a  01 mars 1976 M/14 n°337911  	
� NEUF UNC 60 € / 120 € 67EPQ

 

4590729	 P.36b  20 octobre 1978 M/15 n°213879  	
� NEUF UNC 60 € / 120 € 67EPQ

2 DOLLARS - RESERVE BANK OF RHODESIA

 

4590730	 P.39b  24 mai 1979 K/176 n°401552  	
� NEUF UNC 25 € / 50 € 66EPQ

 

4590731	 P.39b  24 mai 1979 K/176 n°401554  	
� NEUF UNC 25 € / 50 € 66EPQ

http://www.cgb.fr/5-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-01-mars-1976,4590728,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-01-mars-1976,4590728,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-01-mars-1976,4590728,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-20-octobre-1978,4590729,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-20-octobre-1978,4590729,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-20-octobre-1978,4590729,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-24-mai-1979,4590730,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-24-mai-1979,4590730,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-24-mai-1979,4590730,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-24-mai-1979,4590731,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-24-mai-1979,4590731,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-24-mai-1979,4590731,a.html


292

BILLETS DU MONDE

2 DOLLARS - REMPLACEMENT - RESERVE BANK OF RHODESIA

 

4590732	 P.39br  24 mai 1979 X/1 n°075185  	
� NEUF UNC 30 € / 60 € 66EPQ

5 DOLLARS - RESERVE BANK OF RHODESIA

 

4590733	 P.40  15 mai 1979 M/22 n°957822  	
� NEUF UNC 50 € / 100 € 68EPQ

ROUMANIE

1 LEU - BANCA NATIONALA A ROMANIEI

 

4590734	 P.017  12 mars 1915 B.2483 n°0776  	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 € 65EPQ

http://www.cgb.fr/1-leu-roumanie-12-mars-1915,4590734,a.html
http://www.cgb.fr/1-leu-roumanie-12-mars-1915,4590734,a.html
http://www.cgb.fr/1-leu-roumanie-12-mars-1915,4590734,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-24-mai-1979,4590732,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-24-mai-1979,4590732,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-24-mai-1979,4590732,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-15-mai-1979,4590733,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-15-mai-1979,4590733,a.html
http://www.cgb.fr/5-dollars-rhod%C3%83%C2%A9sie-15-mai-1979,4590733,a.html
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2 LEI - BANCA NATIONALA A ROMANIEI

 

4590735	 P.018  12 mars 1915 H.1390 n°0162  
Seul exemplaire le plus haut gradé chez PMG. 	
� NEUF UNC 150 € / 300 € 66EPQ

RUSSIE

10 ROUBLES - GOVERNMENT BANK

 

4590736	 PS.0411a  1918 A(B) n°23 Sud de la Russie - Rostov  	
� pr.NEUF UNC- 20 € / 40 € 64OPQ

500 ROUBLES - 
GOVERNMENT OF THE RUSSIAN EASTERN BORDER REGIONS

 

4590737	 PS.1188b  1920 C n°485 Sibérie de L’Est - Chita  	
� pr.NEUF UNC- 60 € / 120 € 63

http://www.cgb.fr/2-lei-roumanie-12-mars-1915,4590735,a.html
http://www.cgb.fr/2-lei-roumanie-12-mars-1915,4590735,a.html
http://www.cgb.fr/2-lei-roumanie-12-mars-1915,4590735,a.html
http://www.cgb.fr/10-roubles-russie-1918,4590736,a.html
http://www.cgb.fr/10-roubles-russie-1918,4590736,a.html
http://www.cgb.fr/10-roubles-russie-1918,4590736,a.html
http://www.cgb.fr/500-roubles-russie-1920,4590737,a.html
http://www.cgb.fr/500-roubles-russie-1920,4590737,a.html
http://www.cgb.fr/500-roubles-russie-1920,4590737,a.html
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25 ROUBLES - GOVERNMENT CREDIT NOTES

 

4590738	 PS.1248  1918 BN n°253056 Sibérie de L’Est  	
� NEUF UNC 60 € / 120 €

100 ROUBLES - GOVERNMENT CREDIT NOTES

 

4590739	 PS.1249  1918 (1920) BA n°634019 Sibérie de L’Est Petite trace de 
comptage. 	 � pr.NEUF UNC- 100 € / 200 €

RWANDA

500 FRANCS - LOT - BANQUE NATIONALE DU RWANDA

 

4590740	 P.13a et P.16a  1978-1981 B n°585674 et B n°4378779	  
Lot de deux billets.  	 � NEUF UNC 80 € / 150 €

http://www.cgb.fr/25-roubles-russie-1918,4590738,a.html
http://www.cgb.fr/25-roubles-russie-1918,4590738,a.html
http://www.cgb.fr/25-roubles-russie-1918,4590738,a.html
http://www.cgb.fr/100-roubles-russie-1918-1920,4590739,a.html
http://www.cgb.fr/100-roubles-russie-1918-1920,4590739,a.html
http://www.cgb.fr/100-roubles-russie-1918-1920,4590739,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-rwanda-1978-1981,4590740,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-rwanda-1978-1981,4590740,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-rwanda-1978-1981,4590740,a.html
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SAINT PIERRE ET MIQUELON

5 FRANCS BOUGAINVILLE - 
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D’OUTRE-MER

 

4590741	 P.22  (1946) U.27 n°27130  Sign. : Postel-Vinay  	
� NEUF UNC 50 € / 100 € 67EPQ

10 FRANCS COLBERT - 
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D’OUTRE-MER

 

4590742	 P.23  K.615  (1946) D.41 n°90180  Sign. : Postel-Vinay  	
� NEUF UNC 60 € / 120 € 67EPQ

20 FRANCS ÉMILE GENTIL - 
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D’OUTRE-MER

 

4590743	 P.24  (1946) A.81 n°54583  	
� pr.NEUF UNC- 80 € / 160 € 64

http://www.cgb.fr/5-francs-bougainville-saint-pierre-et-miquelon-1946,4590741,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bougainville-saint-pierre-et-miquelon-1946,4590741,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-bougainville-saint-pierre-et-miquelon-1946,4590741,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-colbert-saint-pierre-et-miquelon-1946,4590742,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-colbert-saint-pierre-et-miquelon-1946,4590742,a.html
http://www.cgb.fr/10-francs-colbert-saint-pierre-et-miquelon-1946,4590742,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-%C3%83%C2%A9mile-gentil-saint-pierre-et-miquelon-1946,4590743,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-%C3%83%C2%A9mile-gentil-saint-pierre-et-miquelon-1946,4590743,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-%C3%83%C2%A9mile-gentil-saint-pierre-et-miquelon-1946,4590743,a.html
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50 FRANCS BELAIN D’ESNAMBUC - 
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D’OUTRE-MER

 

4590744	 P.25  K.617b  (1946) H.15 n°31104  Sign. : Postel-Vinay  	
� NEUF UNC 1000 € / 1800 € 67EPQ

100 FRANCS LA BOURDONNAIS - 
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D’OUTRE-MER

 

4590745	 P.26  K.617b  (1950-1960) Y.44 n°14606  Sign. : Postel-Vinay  	
� NEUF UNC 1000 € / 1800 € 66EPQ

1 NF SUR 50 FRANCS BELAIN D’ESNAMBUC - 
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D’OUTRE-MER

 

4590746	 P.30b  (1960) B.30 n°35642  Sign. : Postel-Vinay  	
� NEUF UNC 250 € / 500 € 67EPQ

http://www.cgb.fr/50-francs-belain-d-esnambuc-saint-pierre-et-miquelon-1946,4590744,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-belain-d-esnambuc-saint-pierre-et-miquelon-1946,4590744,a.html
http://www.cgb.fr/50-francs-belain-d-esnambuc-saint-pierre-et-miquelon-1946,4590744,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-la-bourdonnais-saint-pierre-et-miquelon-1950-1960,4590745,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-la-bourdonnais-saint-pierre-et-miquelon-1950-1960,4590745,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-la-bourdonnais-saint-pierre-et-miquelon-1950-1960,4590745,a.html
http://www.cgb.fr/1-nf-sur-50-francs-belain-d-esnambuc-saint-pierre-et-miquelon-1960,4590746,a.html
http://www.cgb.fr/1-nf-sur-50-francs-belain-d-esnambuc-saint-pierre-et-miquelon-1960,4590746,a.html
http://www.cgb.fr/1-nf-sur-50-francs-belain-d-esnambuc-saint-pierre-et-miquelon-1960,4590746,a.html
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4590745

4590744

http://www.cgb.fr/50-francs-belain-d-esnambuc-saint-pierre-et-miquelon-1946,4590744,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-la-bourdonnais-saint-pierre-et-miquelon-1950-1960,4590745,a.html
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4590747	 P.30b  (1960) K.30 n°06019  Sign. : Postel-Vinay  	
� pr.NEUF UNC- 200 € / 400 € 65EPQ

2 NF SUR 100 FRANCS LA BOURDONNAIS - 
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D’OUTRE-MER

 

4590748	 P.32  K.624  (1960) C.81 n°05016  Sign. : Postel-Vinay  	
� pr.NEUF UNC- 200 € / 400 € 64

10 NF SUR 500 FRANCS POINTE À PITRE - 
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D’OUTRE-MER

 

4590749	 P.33  K.625  (1964) A.9 n°54109  Sign. : Postel-Vinay  
Trace en marge basse, nous aurions classé ce billet en pr.NEUF. 	
� NEUF UNC 1800 € / 3000 € 67EPQ

http://www.cgb.fr/1-nf-sur-50-francs-belain-d-esnambuc-saint-pierre-et-miquelon-1960,4590747,a.html
http://www.cgb.fr/1-nf-sur-50-francs-belain-d-esnambuc-saint-pierre-et-miquelon-1960,4590747,a.html
http://www.cgb.fr/1-nf-sur-50-francs-belain-d-esnambuc-saint-pierre-et-miquelon-1960,4590747,a.html
http://www.cgb.fr/2-nf-sur-100-francs-la-bourdonnais-saint-pierre-et-miquelon-1960,4590748,a.html
http://www.cgb.fr/2-nf-sur-100-francs-la-bourdonnais-saint-pierre-et-miquelon-1960,4590748,a.html
http://www.cgb.fr/2-nf-sur-100-francs-la-bourdonnais-saint-pierre-et-miquelon-1960,4590748,a.html
http://www.cgb.fr/10-nf-sur-500-francs-pointe-%C3%83%E2%82%AC-pitre-saint-pierre-et-miquelon-1964,4590749,a.html
http://www.cgb.fr/10-nf-sur-500-francs-pointe-%C3%83%E2%82%AC-pitre-saint-pierre-et-miquelon-1964,4590749,a.html
http://www.cgb.fr/10-nf-sur-500-francs-pointe-%C3%83%E2%82%AC-pitre-saint-pierre-et-miquelon-1964,4590749,a.html
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4590749

http://www.cgb.fr/10-nf-sur-500-francs-pointe-%C3%83%E2%82%AC-pitre-saint-pierre-et-miquelon-1964,4590749,a.html
http://www.cgb.fr/10-nf-sur-500-francs-pointe-%C3%83%E2%82%AC-pitre-saint-pierre-et-miquelon-1964,4590749,a.html
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SAINTE HÉLÈNE

1 POUND - PETIT NUMÉRO - GOVERNMENT OF ST. HELENA

 

4590750	 P.06a  (1976) A/1 n°000952  	
� pr.NEUF UNC- 50 € / 80 € 65EPQ

1, 5 ET 10 POUNDS - PETIT NUMÉRO - 
GOVERNMENT OF ST. HELENA

 

4590751	 P.06a, P.07a et P.08a  (1976-1979)  
A/1 n°000912, H/1 n°000906 et P/1 n°000902	  
Lot de trois billets avec Petits Numéros pour la série.  	
� pr.NEUF UNC- 150 € / 250 €

http://www.cgb.fr/1-pound-sainte-h%C3%83%C2%A9l%C3%83%C2%A8ne-1976,4590750,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-sainte-h%C3%83%C2%A9l%C3%83%C2%A8ne-1976,4590750,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-sainte-h%C3%83%C2%A9l%C3%83%C2%A8ne-1976,4590750,a.html
http://www.cgb.fr/1-5-et-10-pounds-sainte-h%C3%83%C2%A9l%C3%83%C2%A8ne-1976-1979,4590751,a.html
http://www.cgb.fr/1-5-et-10-pounds-sainte-h%C3%83%C2%A9l%C3%83%C2%A8ne-1976-1979,4590751,a.html
http://www.cgb.fr/1-5-et-10-pounds-sainte-h%C3%83%C2%A9l%C3%83%C2%A8ne-1976-1979,4590751,a.html
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20 POUNDS - PETIT NUMÉRO - GOVERNMENT OF ST. HELENA

 

4590752	 P.10a  (1986) A/1 n°000312 Traces de comptage. 	
� SPL+ AU+ 70 € / 130 €

20 POUNDS - CONSÉCUTIFS - GOVERNMENT OF ST. HELENA

4590753	 P.10a  (1986) A/1 n°099398 au n°099400	  
Lot de trois billets.  	 � pr.NEUF UNC- 150 € / 300 €

SAMOA

5 POUNDS ET 1 TALA  - LOT - BANK OF WESTERN SAMOA

 

4590754	 P.15CS et P.16dCS  (1963-2020)  
S n°0934808 au n°0934812 et S n°7275422, 7275423, 7275425	  
Lot de huit billets (5 x 1 Tala et 3 x 5 Pounds). Séries spéciales collecteurs 
version réimprimée en 2020.  	
� NEUF UNC 70 € / 140 €

http://www.cgb.fr/5-pounds-et-1-tala-samoa-1963-2020,4590754,a.html
http://www.cgb.fr/5-pounds-et-1-tala-samoa-1963-2020,4590754,a.html
http://www.cgb.fr/5-pounds-et-1-tala-samoa-1963-2020,4590754,a.html
http://www.cgb.fr/20-pounds-sainte-h%C3%83%C2%A9l%C3%83%C2%A8ne-1986,4590752,a.html
http://www.cgb.fr/20-pounds-sainte-h%C3%83%C2%A9l%C3%83%C2%A8ne-1986,4590752,a.html
http://www.cgb.fr/20-pounds-sainte-h%C3%83%C2%A9l%C3%83%C2%A8ne-1986,4590752,a.html
http://www.cgb.fr/20-pounds-sainte-h%C3%83%C2%A9l%C3%83%C2%A8ne-1986,4590753,a.html
http://www.cgb.fr/20-pounds-sainte-h%C3%83%C2%A9l%C3%83%C2%A8ne-1986,4590753,a.html
http://www.cgb.fr/20-pounds-sainte-h%C3%83%C2%A9l%C3%83%C2%A8ne-1986,4590753,a.html
http://www.cgb.fr/20-pounds-sainte-h%C3%83%C2%A9l%C3%83%C2%A8ne-1986,4590753,a.html
http://www.cgb.fr/20-pounds-sainte-h%C3%83%C2%A9l%C3%83%C2%A8ne-1986,4590753,a.html
http://www.cgb.fr/20-pounds-sainte-h%C3%83%C2%A9l%C3%83%C2%A8ne-1986,4590753,a.html
http://www.cgb.fr/20-pounds-sainte-h%C3%83%C2%A9l%C3%83%C2%A8ne-1986,4590753,a.html
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SARAWAK

1 DOLLAR - THE GOVERNMENT OF SARAWAK

 

4590755	 P.14  01 juillet 1929 A/1 n°156437 Fentes, aplati, trou central. 	
� B G 250 € / 500 €

10 DOLLARS - THE GOVERNMENT OF SARAWAK

 

4590756	 P.16  01 juillet 1929 C/1 n°079073 Petites déchirures, nettoyé. 	
� TB F 600 € / 1200 €

SÉNÉGAL

5 FRANCS CABASSON - BANQUE DU SÉNÉGAL

 

4590757	 P.A1  1874 W.1 n°725  Sign. : Sans  
Discrète trace de comptage, défaut dans le papier. 	
� SPL+ AU+ 150 € / 300 €

http://www.cgb.fr/1-dollar-sarawak-01-juillet-1929,4590755,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-sarawak-01-juillet-1929,4590755,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-sarawak-01-juillet-1929,4590755,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-sarawak-01-juillet-1929,4590756,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-sarawak-01-juillet-1929,4590756,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-sarawak-01-juillet-1929,4590756,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-cabasson-s%C3%83%C2%A9n%C3%83%C2%A9gal-1874,4590757,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-cabasson-s%C3%83%C2%A9n%C3%83%C2%A9gal-1874,4590757,a.html
http://www.cgb.fr/5-francs-cabasson-s%C3%83%C2%A9n%C3%83%C2%A9gal-1874,4590757,a.html
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SEYCHELLES

20 RUPEES - GOVERNMENT OF SEYCHELLES

 

4590758	 P.16c  01 janvier 1974 A/1 n°345712  	
� pr.NEUF UNC- 350 € / 700 €

SINGAPOUR

1 DOLLAR - CONSÉCUTIFS - 
BOARD OF COMMISSIONERS CURRENCY

4590759	 P.01d  (1972) D/2 n°026836 et 026837  Sign. : Hon Sui Sen	  
Paire de numéros consécutifs.  	
� NEUF UNC 15 € / 30 €

50 DOLLARS - BOARD OF COMMISSIONERS CURRENCY

 

4590760	 P.22a  (1987) A/90 n°523381  Sign. : Hu Tsu Tau  	
� NEUF UNC 60 € / 120 €

http://www.cgb.fr/20-rupees-seychelles-01-janvier-1974,4590758,a.html
http://www.cgb.fr/20-rupees-seychelles-01-janvier-1974,4590758,a.html
http://www.cgb.fr/20-rupees-seychelles-01-janvier-1974,4590758,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-singapour-1972,4590759,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-singapour-1972,4590759,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-singapour-1972,4590759,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-singapour-1972,4590759,a.html
http://www.cgb.fr/1-dollar-singapour-1972,4590759,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-singapour-1987,4590760,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-singapour-1987,4590760,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-singapour-1987,4590760,a.html
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50 DOLLARS - SET DE PRÉSENTATION - 
BOARD OF COMMISSIONERS CURRENCY

 

4590761	 P.30  09 août 1990 A n°027225	  
Polymère. Commémoratif du 25e anniversaire de l’indépendance, dans son 
enveloppe d’origine.  	� NEUF UNC 50 € / 100 €

2 DOLLARS - COMMÉMORATIF - 
BOARD OF COMMISSIONERS CURRENCY

 

4590762	 P.31A  (1994) NR n°204132	 Commémoratif.  	
� pr.NEUF UNC- 60 € / 120 € 63EPQ

25 DOLLARS - SET DE PRÉSENTATION - 
BOARD OF COMMISSIONERS CURRENCY

 

4590763	 P.33  (1996) 236240	  
Polymère. Commémoratif du 25e anniversaire de l’indépendance et de la 
« Monetary Authority », dans son cartonnage d’origine.  	
� NEUF UNC 50 € / 100 €

http://www.cgb.fr/2-dollars-singapour-1994,4590762,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-singapour-1994,4590762,a.html
http://www.cgb.fr/2-dollars-singapour-1994,4590762,a.html
http://www.cgb.fr/25-dollars-singapour-1996,4590763,a.html
http://www.cgb.fr/25-dollars-singapour-1996,4590763,a.html
http://www.cgb.fr/25-dollars-singapour-1996,4590763,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-singapour-09-ao%C3%83%C2%BBt-1990,4590761,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-singapour-09-ao%C3%83%C2%BBt-1990,4590761,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-singapour-09-ao%C3%83%C2%BBt-1990,4590761,a.html
http://www.cgb.fr/50-dollars-singapour-09-ao%C3%83%C2%BBt-1990,4590761,a.html
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100 DOLLARS - BOARD OF COMMISSIONERS CURRENCY

 

4590764	 P.42  (1999) 4EB n°272713 Traces de manipulation. 	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 €

SOUDAN

50 PIASTRES - SUDAN CURRENCY BOARD

 

4590765	 P.02A  15 septembre 1956 B/5 n°0599775  	
� pr.NEUF UNC- 150 € / 300 € 64EPQ

25 PIASTRES - BANK OF SUDAN

 

4590766	 P.06c  1968 A/30 n°0436795  	
� pr.NEUF UNC- 80 € / 160 €

http://www.cgb.fr/100-dollars-singapour-1999,4590764,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-singapour-1999,4590764,a.html
http://www.cgb.fr/100-dollars-singapour-1999,4590764,a.html
http://www.cgb.fr/50-piastres-soudan-15-septembre-1956,4590765,a.html
http://www.cgb.fr/50-piastres-soudan-15-septembre-1956,4590765,a.html
http://www.cgb.fr/50-piastres-soudan-15-septembre-1956,4590765,a.html
http://www.cgb.fr/25-piastres-soudan-1968,4590766,a.html
http://www.cgb.fr/25-piastres-soudan-1968,4590766,a.html
http://www.cgb.fr/25-piastres-soudan-1968,4590766,a.html
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1 POUND - BANK OF SUDAN

 

4590767	 P.08e  1968 C/62 n°0996244  	
� TTB+ VF+ 60 € / 120 €

10 POUNDS - BANK OF SUDAN

 

4590768	 P.10b  20 janvier 1966 E/32 n°002556  	
� TTB VF 40 € / 80 € 30

SUÈDE

5 KRONOR - REMPLACEMENT - SVERIGES RIKSBANK

 

4590769	 P.51r1  1966 F n°433935*  	
� NEUF UNC 20 € / 40 € 66OPQ

http://www.cgb.fr/1-pound-soudan-1968,4590767,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-soudan-1968,4590767,a.html
http://www.cgb.fr/1-pound-soudan-1968,4590767,a.html
http://www.cgb.fr/10-pounds-soudan-20-janvier-1966,4590768,a.html
http://www.cgb.fr/10-pounds-soudan-20-janvier-1966,4590768,a.html
http://www.cgb.fr/10-pounds-soudan-20-janvier-1966,4590768,a.html
http://www.cgb.fr/5-kronor-su%C3%83%C2%A8de-1966,4590769,a.html
http://www.cgb.fr/5-kronor-su%C3%83%C2%A8de-1966,4590769,a.html
http://www.cgb.fr/5-kronor-su%C3%83%C2%A8de-1966,4590769,a.html
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1000 KRONOR - SVERIGES RIKSBANK

 

4590770	 P.67  2005 N°528270453  	
� pr.NEUF UNC- 125 € / 250 €

SUISSE

1000 FRANCS - BANQUE NATIONALE SUISSE

 

4590771	 P.37c  16 juin 1931 1F n°81412  Sign. : Sarasin, Bornhauser, Weber 
Non épinglé, joli. 	 � TTB VF 700 € / 1100 €

100 FRANCS - BANQUE NATIONALE SUISSE

 

4590772	 P.57d  1981 81D n°1000144  Sign. : Wyss, Leutwiler  	
� pr.NEUF UNC- 125 € / 250 €

http://www.cgb.fr/1000-francs-suisse-16-juin-1931,4590771,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-suisse-16-juin-1931,4590771,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-suisse-16-juin-1931,4590771,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-suisse-1981,4590772,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-suisse-1981,4590772,a.html
http://www.cgb.fr/100-francs-suisse-1981,4590772,a.html
http://www.cgb.fr/1000-kronor-su%C3%83%C2%A8de-2005,4590770,a.html
http://www.cgb.fr/1000-kronor-su%C3%83%C2%A8de-2005,4590770,a.html
http://www.cgb.fr/1000-kronor-su%C3%83%C2%A8de-2005,4590770,a.html
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SYRIE

1 PIASTRE - BANQUE DE SYRIE

 

4590773	 P.006  01 janvier 1920 Z/C n°248090  	
� SUP XF 40 € / 70 €

50 POUNDS - CENTRAL BANK OF SYRIA

 

4590774	 P.090a  1958 N°0115807 Léger gondolage au fil de sécurité. 	
� NEUF UNC 200 € / 400 €

TAHITI

20 FRANCS - SPÉCIMEN - BANQUE DE L’INDOCHINE

 

4590775	 P.21bs  KM.511bs  (1954) O.00 n°000   
Sign. : De la Motte Ango de Flers, Minost	  
Perforé SPECIMEN horizontalement. Infime trace de comptage. 	
� NEUF UNC 80 € / 150 €

http://www.cgb.fr/1-piastre-syrie-01-janvier-1920,4590773,a.html
http://www.cgb.fr/1-piastre-syrie-01-janvier-1920,4590773,a.html
http://www.cgb.fr/1-piastre-syrie-01-janvier-1920,4590773,a.html
http://www.cgb.fr/50-pounds-syrie-1958,4590774,a.html
http://www.cgb.fr/50-pounds-syrie-1958,4590774,a.html
http://www.cgb.fr/50-pounds-syrie-1958,4590774,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-tahiti-1954,4590775,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-tahiti-1954,4590775,a.html
http://www.cgb.fr/20-francs-tahiti-1954,4590775,a.html
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TCHAD

1000 FRANCS - B.E.A.C.

 

4590776	 P.03c  K.565b  01 avril 1978 R.11 n°12903   
Sign. : Oye Mba, Kamgueu (11) République du Tchad  
Traces de manipulation. � SPL AU 80 € / 150 €

5000 FRANCS - B.E.A.C.

 

4590777	 P.08  K.571b  01 janvier 1980 T.1 n°93277   
Sign. : Oye Mba, Ntoutoumé (sign.P09, K10) République du Tchad  	
� pr.NEUF UNC- 400 € / 800 € 63

 

4590778	 P.11  K.579a  (1984) D.001 n°982595   
Sign. : Oye Mba, Ntoutoumé (sign.P09, K10) République du Tchad  	
� NEUF UNC 120 € / 240 € 66EPQ

http://www.cgb.fr/1000-francs-tchad-01-avril-1978,4590776,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-tchad-01-avril-1978,4590776,a.html
http://www.cgb.fr/1000-francs-tchad-01-avril-1978,4590776,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-tchad-01-janvier-1980,4590777,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-tchad-01-janvier-1980,4590777,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-tchad-01-janvier-1980,4590777,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-tchad-1984,4590778,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-tchad-1984,4590778,a.html
http://www.cgb.fr/5000-francs-tchad-1984,4590778,a.html
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10000 FRANCS - B.E.A.C.

 

4590779	 P.12a  K.582  (1984-1991) A.001 n°460964   
Sign. : Oye Mba, Ntoutoumé (sign.P09, K10) République du Tchad  	
� pr.NEUF UNC- 100 € / 200 € 64

TCHÉCOSLOVAQUIE

10 AU 100 KORUN - LOT - 
BANKOVKA STATNI BANKY CESKOSLOVENSKE

 

4590780	 P.083b au P.086b  1953  
MN 003977, NH 055456, HH 162054 et MD 551557	  
Lot de quatre billets.  	� NEUF UNC 70 € / 140 €

http://www.cgb.fr/10000-francs-tchad-1984-1991,4590779,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-tchad-1984-1991,4590779,a.html
http://www.cgb.fr/10000-francs-tchad-1984-1991,4590779,a.html
http://www.cgb.fr/10-au-100-korun-tch%C3%83%C2%A9coslovaquie-1953,4590780,a.html
http://www.cgb.fr/10-au-100-korun-tch%C3%83%C2%A9coslovaquie-1953,4590780,a.html
http://www.cgb.fr/10-au-100-korun-tch%C3%83%C2%A9coslovaquie-1953,4590780,a.html
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4590781	 P.087 au P.091  1958-1961 S16 n°628338, S44 890233, Q28 934004, N
23 128258P74 361728	  
Lot de cinq billets dont deux 25 Korun P.87a et P.89b, les autres P.88d, P.90d 
et P.91e. 10 Korun est pr.NEUF (aUNC), bavure d’encre sur le 50 Korun. 	
� NEUF UNC 100 € / 200 €

10 AU 1000 KORUN - LOT - 
BANKOVKA STATNI BANKY CESKOSLOVENSKE

4590782	 P.094 au P.098  1986-1989 J06 095898, E54 257194, F13 807345, A18 2
60547 et C30 818280	 
Série complète 1985-1989 de cinq billets.  	
� NEUF UNC 90 € / 160 €

http://www.cgb.fr/10-au-100-korun-tch%C3%83%C2%A9coslovaquie-1958-1961,4590781,a.html
http://www.cgb.fr/10-au-100-korun-tch%C3%83%C2%A9coslovaquie-1958-1961,4590781,a.html
http://www.cgb.fr/10-au-100-korun-tch%C3%83%C2%A9coslovaquie-1958-1961,4590781,a.html
http://www.cgb.fr/10-au-100-korun-tch%C3%83%C2%A9coslovaquie-1958-1961,4590781,a.html
http://www.cgb.fr/10-au-100-korun-tch%C3%83%C2%A9coslovaquie-1958-1961,4590781,a.html
http://www.cgb.fr/10-au-1000-korun-tch%C3%83%C2%A9coslovaquie-1986-1989,4590782,a.html
http://www.cgb.fr/10-au-1000-korun-tch%C3%83%C2%A9coslovaquie-1986-1989,4590782,a.html
http://www.cgb.fr/10-au-1000-korun-tch%C3%83%C2%A9coslovaquie-1986-1989,4590782,a.html
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THAÏLANDE

50 SATANG - GOVERNMENT OF THAILAND

 

4590783	 P.068  (1948) Z93 n°33857  	
� pr.NEUF UNC- 50 € / 90 €

100 BAHT - GOVERNMENT OF THAILAND

 

4590784	 P.073  (1948) B8 n°233861 Pli central, petites manipulations. 	
� SPL AU 125 € / 250 €

100 BAHT - LOT - BANK OF THAILAND

 

4590785	 P.079a  (1955-1968) E n°747529 et B31 n°082234	  
Lot de deux billets.  	 � pr.NEUF UNC- 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/50-satang-tha%C3%83%C2%AFlande-1948,4590783,a.html
http://www.cgb.fr/50-satang-tha%C3%83%C2%AFlande-1948,4590783,a.html
http://www.cgb.fr/50-satang-tha%C3%83%C2%AFlande-1948,4590783,a.html
http://www.cgb.fr/100-baht-tha%C3%83%C2%AFlande-1948,4590784,a.html
http://www.cgb.fr/100-baht-tha%C3%83%C2%AFlande-1948,4590784,a.html
http://www.cgb.fr/100-baht-tha%C3%83%C2%AFlande-1948,4590784,a.html
http://www.cgb.fr/100-baht-tha%C3%83%C2%AFlande-1955-1968,4590785,a.html
http://www.cgb.fr/100-baht-tha%C3%83%C2%AFlande-1955-1968,4590785,a.html
http://www.cgb.fr/100-baht-tha%C3%83%C2%AFlande-1955-1968,4590785,a.html
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TIMOR

100 ESCUDOS - BANCO NACIONAL ULTRAMARINO

 

4590786	 P.24a  02 janvier 1959 N°064115  	
� NEUF UNC 140 € / 280 €

TONGA

10 ET 5, 10, 20 PA’ANGA - LOT - NATIONAL RESERVE BANK OF TONGA

 

4590787	 P.28, P.33b,P.34a et P.35a  (1992-1995)	  
Lot de huit billets : quatre paires de billets à numéros consécutifs.  	
� SPL AU 100 € / 200 €

TRINIDAD ET TOBAGO

1 ET 5 DOLLARS - LOT  CENTRAL BANK OF TRINIDAD AND TOBAGO

4590788	 P.26a et P.27a  (1964) N n°448107 et B n°883826  Sign. : Pierce	  
Lot de deux billets.  	 � pr.NEUF UNC- 175 € / 350 €

http://www.cgb.fr/100-escudos-timor-02-janvier-1959,4590786,a.html
http://www.cgb.fr/100-escudos-timor-02-janvier-1959,4590786,a.html
http://www.cgb.fr/100-escudos-timor-02-janvier-1959,4590786,a.html
http://www.cgb.fr/10-et-5-10-20-pa-anga-tonga-1992-1995,4590787,a.html
http://www.cgb.fr/10-et-5-10-20-pa-anga-tonga-1992-1995,4590787,a.html
http://www.cgb.fr/10-et-5-10-20-pa-anga-tonga-1992-1995,4590787,a.html
http://www.cgb.fr/1-et-5-dollars-trinidad-et-tobago-1964,4590788,a.html
http://www.cgb.fr/1-et-5-dollars-trinidad-et-tobago-1964,4590788,a.html
http://www.cgb.fr/1-et-5-dollars-trinidad-et-tobago-1964,4590788,a.html
http://www.cgb.fr/1-et-5-dollars-trinidad-et-tobago-1964,4590788,a.html
http://www.cgb.fr/1-et-5-dollars-trinidad-et-tobago-1964,4590788,a.html
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10 DOLLARS - CENTRAL BANK OF TRINIDAD AND TOBAGO

 

4590789	 P.28c  (1964) M n°733925  Sign. : Bruce  	
� NEUF UNC 300 € / 600 €

20 DOLLARS - CENTRAL BANK OF TRINIDAD AND TOBAGO

 

4590790	 P.29c  (1964) K/1 n°061304  Sign. : Bruce  	
� pr.NEUF UNC- 300 € / 600 €

TUNISIE

500 FRANCS - BANQUE DE L’ALGÉRIE ET DE LA TUNISIE

 

4590791	 P.25  27 janvier 1947 K.30 n°614  Sign. : Couquet, Delahaye  	
� SUP+ XF+ 300 € / 600 € 50

http://www.cgb.fr/10-dollars-trinidad-et-tobago-1964,4590789,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-trinidad-et-tobago-1964,4590789,a.html
http://www.cgb.fr/10-dollars-trinidad-et-tobago-1964,4590789,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-trinidad-et-tobago-1964,4590790,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-trinidad-et-tobago-1964,4590790,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-trinidad-et-tobago-1964,4590790,a.html
http://www.cgb.fr/20-dollars-trinidad-et-tobago-1964,4590790,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-tunisie-27-janvier-1947,4590791,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-tunisie-27-janvier-1947,4590791,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-tunisie-27-janvier-1947,4590791,a.html
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5 DINARS - BANQUE CENTRALE DE TUNISIE

 

4590792	 P.59  (1958) C/8 n°834967  	
� NEUF UNC 60 € / 120 € 66EPQ

 

4590793	 P.60  01 novembre 1960 C/9 n°226509  	
� TTB VF 150 € / 300 €

4590791

http://www.cgb.fr/5-dinars-tunisie-1958,4590792,a.html
http://www.cgb.fr/5-dinars-tunisie-1958,4590792,a.html
http://www.cgb.fr/5-dinars-tunisie-1958,4590792,a.html
http://www.cgb.fr/5-dinars-tunisie-01-novembre-1960,4590793,a.html
http://www.cgb.fr/5-dinars-tunisie-01-novembre-1960,4590793,a.html
http://www.cgb.fr/5-dinars-tunisie-01-novembre-1960,4590793,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-tunisie-27-janvier-1947,4590791,a.html
http://www.cgb.fr/500-francs-tunisie-27-janvier-1947,4590791,a.html
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4590794	 P.61  20 mars 1962 C/24 n°321236 Taches. 	
� SUP+ XF+ 60 € / 120 € 50

1/2 DINAR  - BANQUE CENTRALE DE TUNISIE

 

4590795	 P.62a  01 juin 1965 A/15 n°052686  	
� NEUF UNC 150 € / 300 €

TURQUIE

5 LIRA - TÜRKIYE CÜMHURIYET MERKEZ BANKASI

 

4590796	 P.127  (15 octobre 1937) A16 n°50696 Nettoyé. 	
� SUP+ XF+ 60 € / 120 €

50 KURUS - PETIT NUMÉRO - TÜRKIYE CÜMHURIYET MERKEZ BANKASI

 

4590797	 P.133  (1942/1944) A23 n°000972	 Petit numéro pour cette série. 
Fente, infime manque. � SPL AU 40 € / 80 €

http://www.cgb.fr/5-dinars-tunisie-20-mars-1962,4590794,a.html
http://www.cgb.fr/5-dinars-tunisie-20-mars-1962,4590794,a.html
http://www.cgb.fr/5-dinars-tunisie-20-mars-1962,4590794,a.html
http://www.cgb.fr/1/2-dinar-tunisie-01-juin-1965,4590795,a.html
http://www.cgb.fr/1/2-dinar-tunisie-01-juin-1965,4590795,a.html
http://www.cgb.fr/1/2-dinar-tunisie-01-juin-1965,4590795,a.html
http://www.cgb.fr/5-lira-turquie-15-octobre-1937,4590796,a.html
http://www.cgb.fr/5-lira-turquie-15-octobre-1937,4590796,a.html
http://www.cgb.fr/5-lira-turquie-15-octobre-1937,4590796,a.html
http://www.cgb.fr/50-kurus-turquie-1942/1944,4590797,a.html
http://www.cgb.fr/50-kurus-turquie-1942/1944,4590797,a.html
http://www.cgb.fr/50-kurus-turquie-1942/1944,4590797,a.html
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50 LIRA - SPÉCIMEN - TÜRKIYE CÜMHURIYET MERKEZ BANKASI

 

4590798	 P.142As  (1942) E1 n°00000	  
Surchargé GECMEZ (SPECIMEN), quatre petites perforations sur les 
signatures.  	 � NEUF UNC 120 € / 240 €

10 LIRA - SPÉCIMEN - TÜRKIYE CÜMHURIYET MERKEZ BANKASI

 

4590799	 P.148s  (1948) A1 n°00000	  
Surchargé GECMEZ (SPECIMEN), quatre petites perforations sur les 
signatures. Infime trace de comptage. 	
� NEUF UNC 100 € / 200 €

2 1/2 LIRA - NUMÉRO RADAR - 
TÜRKIYE CÜMHURIYET MERKEZ BANKASI

 

4590800	 P.153a  (15 février 1960) B47 n°13931 Infime tache. 	
� NEUF UNC 200 € / 400 €

5 LIRA - TÜRKIYE CÜMHURIYET MERKEZ BANKASI

 

4590801	 P.174  (04 janvier 1965) I35 n°313898  	
� SPL+ AU+ 60 € / 120 €

http://www.cgb.fr/50-lira-turquie-1942,4590798,a.html
http://www.cgb.fr/50-lira-turquie-1942,4590798,a.html
http://www.cgb.fr/50-lira-turquie-1942,4590798,a.html
http://www.cgb.fr/10-lira-turquie-1948,4590799,a.html
http://www.cgb.fr/10-lira-turquie-1948,4590799,a.html
http://www.cgb.fr/10-lira-turquie-1948,4590799,a.html
http://www.cgb.fr/5-lira-turquie-04-janvier-1965,4590801,a.html
http://www.cgb.fr/5-lira-turquie-04-janvier-1965,4590801,a.html
http://www.cgb.fr/5-lira-turquie-04-janvier-1965,4590801,a.html
http://www.cgb.fr/2-1/2-lira-turquie-15-f%C3%83%C2%A9vrier-1960,4590800,a.html
http://www.cgb.fr/2-1/2-lira-turquie-15-f%C3%83%C2%A9vrier-1960,4590800,a.html
http://www.cgb.fr/2-1/2-lira-turquie-15-f%C3%83%C2%A9vrier-1960,4590800,a.html
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100 LIRA - TÜRKIYE CÜMHURIYET MERKEZ BANKASI

 

4590802	 P.177a  (01 octobre 1964) A30 n°098983 Pli, coin corné. 	
� SUP+ XF+ 60 € / 120 €

UKRAINE

20000 AU 1000000 KARBOVANTSIV - LOT - 
UKRAINIAN NATIONAL BANK

 

4590803	 P.095 au P.100  1994-1995	  
Lot de six billets. 200000, 500000 et 1000000 Karbovantsiv sont SPL, les 
autres sont NEUF. 	 � SPL+ AU+ 70 € / 150 €

1 AU 200 HRYVEN - LOT - UKRAINIAN NATIONAL BANK

 

4590804	 P.108 au P.115  (1994-2001)	  
Lot de huit billets. 50 Hryven est SPL (marge gondolée). 	
� pr.NEUF UNC- 70 € / 150 €

http://www.cgb.fr/100-lira-turquie-01-octobre-1964,4590802,a.html
http://www.cgb.fr/100-lira-turquie-01-octobre-1964,4590802,a.html
http://www.cgb.fr/100-lira-turquie-01-octobre-1964,4590802,a.html
http://www.cgb.fr/20000-au-1000000-karbovantsiv-ukraine-1994-1995,4590803,a.html
http://www.cgb.fr/20000-au-1000000-karbovantsiv-ukraine-1994-1995,4590803,a.html
http://www.cgb.fr/20000-au-1000000-karbovantsiv-ukraine-1994-1995,4590803,a.html
http://www.cgb.fr/1-au-200-hryven-ukraine-1994-2001,4590804,a.html
http://www.cgb.fr/1-au-200-hryven-ukraine-1994-2001,4590804,a.html
http://www.cgb.fr/1-au-200-hryven-ukraine-1994-2001,4590804,a.html
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URUGUAY

1 PESO - ÉPREUVE - 
BANCO DE LA REPUBLICA ORIENTAL DEL URUGUAY

4590805	 P.035p  1939 Série C	  
Paire d’épreuves unifaces, sans numérotation ni signatures.  	
� NEUF UNC 40 € / 80 €

VANUATU

5000 VATU - PETIT NUMÉRO - BANQUE CENTRALE DE VANUATU

 

4590806	 P.04  (1989) AA n°000941  	
� pr.NEUF UNC- 80 € / 150 €

VIET NAM

200 DONG - NON ÉMIS - VIÊT NAM DAN CHU CONG HOA

 

4590807	 P.-  1954	 Manque au Pick. Non émis, sans numérotation.  	
� pr.NEUF UNC- 1200 € / 2800 € 63

http://www.cgb.fr/1-peso-uruguay-1939,4590805,a.html
http://www.cgb.fr/1-peso-uruguay-1939,4590805,a.html
http://www.cgb.fr/1-peso-uruguay-1939,4590805,a.html
http://www.cgb.fr/1-peso-uruguay-1939,4590805,a.html
http://www.cgb.fr/1-peso-uruguay-1939,4590805,a.html
http://www.cgb.fr/5000-vatu-vanuatu-1989,4590806,a.html
http://www.cgb.fr/5000-vatu-vanuatu-1989,4590806,a.html
http://www.cgb.fr/5000-vatu-vanuatu-1989,4590806,a.html
http://www.cgb.fr/200-dong-viet-nam-1954,4590807,a.html
http://www.cgb.fr/200-dong-viet-nam-1954,4590807,a.html
http://www.cgb.fr/200-dong-viet-nam-1954,4590807,a.html
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20 DONG - GIAY BAC VIET NAM

 

4590808	 P.-  1952 I - RP DX205	 Manque au Pick. Taches. 	
� pr.NEUF UNC- 800 € / 1500 € 64

200 DONG - MINISTRY OF FINANCES

 

4590809	 P.-  1964 6X n°09518  	
� NEUF UNC 200 € / 400 € 67EPQ

1 DONG - GIAY BAC VIET NAM

 

4590810	 P.001  (1946) SV080 BE063 Taches. 	
� pr.NEUF UNC- 400 € / 800 € 64

http://www.cgb.fr/20-dong-viet-nam-1952,4590808,a.html
http://www.cgb.fr/20-dong-viet-nam-1952,4590808,a.html
http://www.cgb.fr/20-dong-viet-nam-1952,4590808,a.html
http://www.cgb.fr/20-dong-viet-nam-1952,4590808,a.html
http://www.cgb.fr/200-dong-viet-nam-1964,4590809,a.html
http://www.cgb.fr/200-dong-viet-nam-1964,4590809,a.html
http://www.cgb.fr/200-dong-viet-nam-1964,4590809,a.html
http://www.cgb.fr/1-dong-viet-nam-1946,4590810,a.html
http://www.cgb.fr/1-dong-viet-nam-1946,4590810,a.html
http://www.cgb.fr/1-dong-viet-nam-1946,4590810,a.html
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10 DONG - SPÉCIMEN - GIAY BAC VIET NAM

 

4590811	 P.020bs  (1948) Sans	  
Surcharge manuscrite : Mau-bac Viet-Nam, tampon noir. Filigrane VDCCH.  	
� SPL+ AU+ 200 € / 400 €

20 DONG - GIAY BAC VIET NAM

 

4590812	 P.038  (1952) DA-XK YS279  	
� TTB+ VF+ 700 € / 1500 € 40

http://www.cgb.fr/10-dong-viet-nam-1948,4590811,a.html
http://www.cgb.fr/10-dong-viet-nam-1948,4590811,a.html
http://www.cgb.fr/10-dong-viet-nam-1948,4590811,a.html
http://www.cgb.fr/20-dong-viet-nam-1952,4590812,a.html
http://www.cgb.fr/20-dong-viet-nam-1952,4590812,a.html
http://www.cgb.fr/20-dong-viet-nam-1952,4590812,a.html
http://www.cgb.fr/20-dong-viet-nam-1952,4590812,a.html
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100 DONG - SPÉCIMEN - VIÊT NAM DAN CHU CONG HOA

 

4590813	 P.040As  1952 MXV DOA165	  
Surchargé GIAY MAU (spécimen) au tampon en bleu. Lettre D,  et numéro 
DOA165 en bleu, série MXV en noir . Coins cornés. 	
� pr.NEUF UNC- 400 € / 900 € 63EPQ

20 DONG - SPÉCIMEN - GIAY BAC VIET NAM

 

4590814	 P.041as  (1952) GM - WT221 / ZP196	  
Surchargé MAU BAC V-N en rouge. Taches. 	
� pr.NEUF UNC- 900 € / 1800 € 62

http://www.cgb.fr/100-dong-viet-nam-1952,4590813,a.html
http://www.cgb.fr/100-dong-viet-nam-1952,4590813,a.html
http://www.cgb.fr/100-dong-viet-nam-1952,4590813,a.html
http://www.cgb.fr/100-dong-viet-nam-1952,4590813,a.html
http://www.cgb.fr/20-dong-viet-nam-1952,4590814,a.html
http://www.cgb.fr/20-dong-viet-nam-1952,4590814,a.html
http://www.cgb.fr/20-dong-viet-nam-1952,4590814,a.html
http://www.cgb.fr/20-dong-viet-nam-1952,4590814,a.html
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50 DONG - TIN PHIEU. CREDIT NOTE

 

4590815	 P.050g  (1949) VB 578	  
Province de Binh-Thuan. Sans filigrane.  	
� SUP XF 40 € / 80 €

VIET NAM SUD

20 DONG - NATIONAL BANK OF VIET NAM

 

4590816	 P.04a  (1956) L.1 n°15449	  
Impression Banque de France. Infimes traces en marge haute. 	
� NEUF UNC 100 € / 200 €

 

4590817	 P.04a  (1956) V.7 n°86422	  
Impression Banque de France. Marge droite légèrement abîmée, infimes 
rousseurs. 	 � pr.NEUF UNC- 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/50-dong-viet-nam-1949,4590815,a.html
http://www.cgb.fr/50-dong-viet-nam-1949,4590815,a.html
http://www.cgb.fr/50-dong-viet-nam-1949,4590815,a.html
http://www.cgb.fr/20-dong-viet-nam-sud-1956,4590816,a.html
http://www.cgb.fr/20-dong-viet-nam-sud-1956,4590816,a.html
http://www.cgb.fr/20-dong-viet-nam-sud-1956,4590816,a.html
http://www.cgb.fr/20-dong-viet-nam-sud-1956,4590817,a.html
http://www.cgb.fr/20-dong-viet-nam-sud-1956,4590817,a.html
http://www.cgb.fr/20-dong-viet-nam-sud-1956,4590817,a.html
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1000 DONG - SPÉCIMEN - NGÂN HÀNG VIÊT NAM

 

4590818	 P.04As  (1955) O.00 n°000	 
Surchargé GIAY MAU en noir recto et verso, avec filigrane, numéroté en 
rouge 00213.  	
� pr.NEUF UNC- 9000 € / 18000 € 65EPQ

5000 DONG - NATIONAL BANK OF VIET NAM

 

4590819	 P.35a  (1975) J1 n°309126 Aplati. 	
� SUP XF 200 € / 400 €

10000 DONG - NATIONAL BANK OF VIET NAM

 

4590820	 P.36a  (1975) Y1 n°873017 Papier humidifié et aplati, marge gondolée. 	
� SUP+ XF+ 250 € / 450 €

http://www.cgb.fr/1000-dong-viet-nam-sud-1955,4590818,a.html
http://www.cgb.fr/1000-dong-viet-nam-sud-1955,4590818,a.html
http://www.cgb.fr/1000-dong-viet-nam-sud-1955,4590818,a.html
http://www.cgb.fr/5000-dong-viet-nam-sud-1975,4590819,a.html
http://www.cgb.fr/5000-dong-viet-nam-sud-1975,4590819,a.html
http://www.cgb.fr/5000-dong-viet-nam-sud-1975,4590819,a.html
http://www.cgb.fr/10000-dong-viet-nam-sud-1975,4590820,a.html
http://www.cgb.fr/10000-dong-viet-nam-sud-1975,4590820,a.html
http://www.cgb.fr/10000-dong-viet-nam-sud-1975,4590820,a.html
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4590818

http://www.cgb.fr/1000-dong-viet-nam-sud-1955,4590818,a.html
http://www.cgb.fr/1000-dong-viet-nam-sud-1955,4590818,a.html
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YOUGOSLAVIE

50 DINARA - BANQUE NATIONALE, ROYAUME DE YOUGOSLAVIE

4590821	 P.028  01 décembre 1931 Y.0918 n°997 

pr.NEUF UNC- 40 € / 70 € 64EPQ

1000 DINARA - NUMÉRO SPÉCIAL -
BANQUE NATIONALE, ROYAUME DE YOUGOSLAVIE

4590822	 P.029  01 décembre 1931 J.0432 n°000 
Deux coins cornés, traces de manipulation. 

SPL+ AU+ 50 € / 100 €

500 DINARA - BANQUE NATIONALE, ROYAUME DE YOUGOSLAVIE

4590823	 P.032  06 septembre 1935 0316 n°368 

NEUF UNC 40 € / 80 €

http://www.cgb.fr/500-dinara-yougoslavie-06-septembre-1935,4590823,a.html
http://www.cgb.fr/500-dinara-yougoslavie-06-septembre-1935,4590823,a.html
http://www.cgb.fr/500-dinara-yougoslavie-06-septembre-1935,4590823,a.html
http://www.cgb.fr/50-dinara-yougoslavie-01-d%C3%83%C2%A9cembre-1931,4590821,a.html
http://www.cgb.fr/50-dinara-yougoslavie-01-d%C3%83%C2%A9cembre-1931,4590821,a.html
http://www.cgb.fr/50-dinara-yougoslavie-01-d%C3%83%C2%A9cembre-1931,4590821,a.html
http://www.cgb.fr/1000-dinara-yougoslavie-01-d%C3%83%C2%A9cembre-1931,4590822,a.html
http://www.cgb.fr/1000-dinara-yougoslavie-01-d%C3%83%C2%A9cembre-1931,4590822,a.html
http://www.cgb.fr/1000-dinara-yougoslavie-01-d%C3%83%C2%A9cembre-1931,4590822,a.html
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100 DINARA - NON ÉMIS - BANQUE NATIONALE

4590824	 P.101A  (1990) FZ n°0002047 

NEUF UNC 300 € / 600 €

200 DINARA - NON ÉMIS - BANQUE NATIONALE

4590825	 P.152A  Avril 1999 AB 9387039 

NEUF UNC 150 € / 300 €

ZAÏRE

5 AU 1000 ZAÏRES - LOT - BANQUE DU ZAÏRE

4590826	 P.26 au P.31  1982-1985	 Série complète de onze billets 1982-1985. 

NEUF UNC 100 € / 200 €

http://www.cgb.fr/100-dinara-yougoslavie-1990,4590824,a.html
http://www.cgb.fr/100-dinara-yougoslavie-1990,4590824,a.html
http://www.cgb.fr/100-dinara-yougoslavie-1990,4590824,a.html
http://www.cgb.fr/200-dinara-yougoslavie-avril-1999,4590825,a.html
http://www.cgb.fr/200-dinara-yougoslavie-avril-1999,4590825,a.html
http://www.cgb.fr/200-dinara-yougoslavie-avril-1999,4590825,a.html
http://www.cgb.fr/5-au-1000-za%C3%83%C2%AFres-za%C3%83%C2%AFre-1982-1985,4590826,a.html
http://www.cgb.fr/5-au-1000-za%C3%83%C2%AFres-za%C3%83%C2%AFre-1982-1985,4590826,a.html
http://www.cgb.fr/5-au-1000-za%C3%83%C2%AFres-za%C3%83%C2%AFre-1982-1985,4590826,a.html
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https://www.banque-france.fr/
http://assignat.fr/
https://www.kajacques.fr/
http://www.banknotenews.com/
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L C 2 0 1 9

LA COTELA COTE
D E S B I L L E T SDES BILLETS

Guide des prix des billets de la 
Banque de France et du Trésor

-
French Banknotes Price Guide

1800 - 2000

Claude Fayette - Jean-Marc Dessal

1 Type reference (F.34)

2 Full reference : (F.34.01, F.34.02…)

3 Specific reference : (F.34.01A1) first alphabet 
(1), first letter (A)

4 * : see nota

5 Banque de France’s reference

6 Signatures

7 Date : year, day, month

8 Alphabets for this reference : ex. 1 à 24

9 Number of alphabets for this reference : 
ex. (24)

10 Quotation (G, F, VF ...)

1 Référence du type (F.34)

2 Référence complète : (F.34.01, F.34.02…)

3 Référence spécifique : (F.34.01A1) premier alphabet 
(1), première lettre (A)

4 * : voir nota en bas de page

5 Classification Banque de France

6 Combinaison de signatures pour le type (A, B ...)

7 Date : année, jour, mois inscrite sur le billet

8 Numéros d’alphabets émis à cette référence : 
ex. 1 à 24

9 Nombre d’alphabets émis à cette référence : ex. (24)

10 Cotes selon qualité (B, TB, TTB…)

Second table (F.XXDocs) for SPECIMEN, 
COUNTERFEIT, ERROR:
S: Specimen without perforation or overprint
Sp: Perforated SPECIMEN or ANNULE
Spn: Perforated SPECIMEN and numbered overprint
Ss: Overprint and numbered SPECIMEN No XXX
Sc: Issued note perforated SPECIMEN
x: Counterfeit note

En partie basse des tableaux de cote 
(F.XXDocs) se trouvent les SPECIMENS et 
parfois les FAUX et FAUTES. Codes utilisés :
S : Spécimen : le billet exact, sans perforation ni 

surcharge
Sp : perforé SPECIMEN
Spn : perforé et numéroté SPECIMEN No XXX
Ss : surchargé et numéroté par tampon 

SPECIMEN No XXX
Sc : Spécimen par perforation SPECIMEN d’un 

billet coursable
x : Faux

Éditions Les Chevau-Légers
Printed in france Prix public 29,00€

En 2002, après deux siècles d'existence, le billet français a disparu au 
profit de l'Euro. Ces riches témoins de notre histoire ont cédé la place 
à des billets impersonnels, sans repères ni personnages. Le savoir-faire 
de la Banque de France et des nombreux artistes qui ont participé à ces 
créations a disparu. Les billets, eux,  sont toujours là, dans les greniers 
ou les collections, cachés dans des livres ou rangés dans des classeurs.

La Cote des billets de la Banque de France et du Trésor, répertorie 
toutes les émissions du XIXe et du XXe siècle. Chaque billet est décrit, 
classé et coté selon six états de conservation.

Retrouver ces chefs-d'œuvre, apprendre à les connaître, les raccrocher à 
notre histoire, nos souvenirs. Partir en chasse des raretés, des variantes, 
des dates ou alphabets, plus qu'un simple argus des prix, La Cote des 
billets sera votre guide dans cette quête. Cette collection est ouverte 
à toutes et tous, avec des cotations de 2 à 150 000 euros, les billets de 
la Banque de France sont un patrimoine d'exception que chacun peut 
contribuer à conserver. L
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LCB2021_Couverture.indd   1LCB2021_Couverture.indd   1 08/11/2021   16:53:1408/11/2021   16:53:14A commander sur cgb.fr ou
sur papier libre (réf. LC2021)

29 € + 9 € de frais de livraison pour la France métropolitaine
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https://cgb.fr/
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36, rue Vivienne - 75002 Paris - France
+33 (0)1 40 26 42 97

contact@cgb.fr

MONNAIES

BILLETS

JETONS

LIVE AUCTION

DÉPÔTS

OR D'INVESTISSEMENT

tel:+33%20(0)1%2040%2026%2042%2097
mailto:contact@cgb.fr
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ALGÉRIE -  
Banque de l’Algérie 
500 Francs  
P.082   K.035a
03 juillet 1926  K.6 n°200
PRIX RÉALISÉ : 3304 €

FRANCE -  
Assignats  
5 Francs Monval sans cachet - 
Planche  
Ass.63ap   
18 mars 1796  Série 1364
PRIX RÉALISÉ : 4928 €

FRANCE -  
Banque de France, XXe siècle 
20 Francs NOIR  
F.09.02   P.061
23 juillet 1875  M.351 n°988
PRIX RÉALISÉ : 5824 €
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FRANCE -  
Banque de France, XXe siècle  
50 Francs LUC OLIVIER 
MERSON  
F.15.01   P.077  
05 mars 1927  E.115 n°725
PRIX RÉALISÉ : 2240 €

FRANCE -  
Banque de France, XXe siècle  
100 Francs BLEU ET ROSE - 
Annulé  
F.21.12   P.065  
23 février 1899  N.2566 n°765
PRIX RÉALISÉ : 3472 €

FRANCE -  
Banque de France, XXe siècle  
5000 Francs FLAMENG  
F.43.01   P.076  
23 janvier 1918  T.19 n°285
PRIX RÉALISÉ : 10080 €

FRANCE -  
Banque de France, XXe siècle  
5000 Francs HENRI IV - 
Épreuve  
F.49.00Ed   P.135s  
(1957)  O.000 n°00000
PRIX RÉALISÉ : 2128 €
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FRANCE -  
Banque de France, XXe siècle  
10000 Francs GÉNIE 
FRANÇAIS - Épreuve  
F.50.00Ed   P.132s  
(1945)  O.0 n°000
PRIX RÉALISÉ : 3136 €

FRANCE -  
Banque de France, XXe siècle  
100 Nouveaux Francs 
BONAPARTE - Épreuve  
F.59.00Ed   
(1959)  O.00 n°00000
PRIX RÉALISÉ : 3024 €

FRANCE -  
Banque de France, XXe siècle  
200 Francs EIFFEL - 
Petit numéro  
F.75.01A   P.159  
1995  A N°000000025
PRIX RÉALISÉ : 2139 €

FRANCE -  
Banque de France, XXe siècle  
500 Francs 
PIERRE ET MARIE CURIE - 
Petit numéro  
F.76.01A   P.160  
1994  A n°000000029
PRIX RÉALISÉ : 2128 €
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Final price (buyer’s fees included)

FRANCE -  
Banque de France, XIXe 
siècle  
50 Francs type 1868 - Bleu à 
indices Noirs  
F.A38.12   P.051  
02 juin 1882  T.891 n°826
PRIX RÉALISÉ : 5264 €

VIET NAM SUD -  
Ngân Hàng Viêt Nam  
1000 Dong - Spécimen  
P.04As   
(1955)  O.00 n°000
PRIX RÉALISÉ : 8960 €

YOUGOSLAVIE -  
Ministère des Finances du 
Royaume des Serbes, Croates 
et Slovènes  
1000 Dinara - Épreuve  
P.020p   
(1919)  0.0 n°000
PRIX RÉALISÉ : 9184 €



CENTRE OFFICIEL 
EUROPÉEN DE SOUMISSION

36, rue Vivienne - 75002 Paris - France
+33 (0)1 40 26 42 97  +33 (0)6 19 14 04 03

contact@cgb.fr

tel:+33%20(0)1%2040%2026%2042%2097
tel:+33%20(0)6%2019%2014%2004%2003
mailto:contact@cgb.fr




Date de clôture : 3 janvier 2023
Closing date: January 3, 2023
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Printed in France

I N T E R N E T 
A U C T I O N 

FÉVRIER 2023

Date limite des dépôts : 
16 DÉCEMBRE 2022

Date de Clôture :
21 FÉVRIER 2023 

à partir de 14:00 (Paris)

L I V E 
A U C T I O N 

AVRIL 2023

Date limite des dépôts : 
3 OCTOBRE 2023

Date de Clôture :
11 AVRIL 2023 

à partir de 14:00 (Paris)

https://cgb.fr/
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